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Über 10.000 verschiedene Standard- und Spezial-
Artikel des Katalogs „Traditionelle Handwerkskunst“ 
lassen kaum mehr Wünsche offen. 

Im vorderen Bereich, Seite 7 - 101, finden Sie alle 
unsere lagergeführten Artikel. Diese Ware ist in der 
Regel sofort lieferbar. 

Ab Seite 102 finden Sie eine Vielzahl an Spezial-
artikeln. Den Großteil dieser Artikel fertigen wir nicht 
vor, daher benötigen wir hier eine Lieferzeit von ca. 2 
Wochen (Ausnahmen sind blau gekennzeichnet).

The catalog „Traditionelle Handwerkskunst“ contains 
over 10,000 different standard and special articles and 
therefore hardly leaves any room for desire open.

In the front section, page 7 - 101, all our stocked 
articles can be found. These items are usually 
available immediately.

From page 102 you´ll find a variety of special 
articles which aren´t prefabricated. Please 
consider a delivery time of about 2 weeks for these 
items (exceptions are marked in blue). 

Der Südmetall-Service ist gerne für Sie da:
Tel.-Nr.    0049 (0) 86 54 / 46 75 50       

Montag bis Donnerstag  07:45 – 17:00 Uhr
Freitag    07:45 – 15:30 Uhr

Spezifische Anfragen beantworten
wir gerne unter:        verkauf@suedmetall.com

Our service team will gladly help you:
Tel. Nr.    0049 (0) 86 54 / 46 75 50       

Monday to Thursday   7:45 am - 5:00 pm
Friday    7:45 am - 3:30 pm

For specific questions please   
contact:            verkauf@suedmetall.com

Sie möchten Ihre Kundennummer in diesem Katalog 
stehen haben? Hier wäre eine geeignete Stelle:

Would you like to have your customer number in this 
catalog? Then this box would be a suitable place.

Verkauf nur an Gewerbe Sale only to trade (B2B)

Süd-Metall Beschläge GmbH
D-83404 Ainring/Hammerau │Sägewerkstrasse 5
Postfach 1150 │ D-83402 Ainring
Telefon: + 49 (0) 86 54 / 46 75 50 │ Fax: +49 (0) 86 54 / 36 72
eMail: info@suedmetall.com │ www.suedmetall.com

Hinweis: Alle Angaben sind vorbehaltlich drucktechnisch bedingter Farbab-
weichungen und Druckfehler. Bei den angegebenen Preisen handelt es sich 
um Bruttopreise ohne Umsatzsteuer. Dieser Katalog ist ausschließlich für den 
B2B (Geschäftskundenbereich) bestimmt. Eine Weitergabe des Kataloges 
an Endkunden ist nicht vorgesehen, da die Preise allesamt exklusive der 
jeweiligen gesetzlichen Umsatzsteuer sind.
Es gelten die AGB der Süd-Metall Beschläge GmbH (siehe Seite 316). 
Erscheinungsdatum: Mai 2020 │ Schutzgebühr: € 9.-

Please note: All data are subject to typographic colour deviations and errata. 
The stated prices are gross prices without VAT. This catalog is for B2B-use 
(business customer sector) only! It isn‘t designed for a disclosure to end 
customers, because all prices are listed without statutory sales tax. 
Terms and conditions of Süd-Metall Beschläge GmbH apply (page 318) 
Date of issue: May 2020 │ Protective charge: € 9.-

Traditionelle Handwerkskunst

Visitenkarte
business card



Daten & Fakten (facts & figures):

Mitarbeiter / employees:     ca. 240
Büro- und Logistikfläche / office and logistics area:  ca. 10.000 m²
Artikel auf Lager / items on stock:    ca. 30.000

Firmenprofil / Company profile

Der Profi für Edelstahl und Schmiedeeisen

Moderne Technik und Leidenschaft in einem traditionell 
geprägten Markt, dafür steht Südmetall schon seit 
25 Jahren. 1995 von Jakob Persterer gegründet, ist 
das unabhängige Familien-Unternehmen seither 
verlässlicher Partner von Handwerk und Handel.

Heute zählt die Süd-Metall Beschläge GmbH über 
240 Mitarbeiter und ist als Vertriebszentrale der 
Almar Südmetall Group weltweit vertreten. Mit seinen 
Sparten Metall- und Glasbau sowie Beschläge 
gehört das Unternehmen zu den Marktführern im 
deutschsprachigen Raum. Im Jahr 2013 wurde das 
Sortiment um die Sparte Schließsysteme erweitert. 
Dadurch können den Kunden nun noch umfangreichere 
Lösungen aus einer Hand geboten werden.

Die Marke Südmetall steht für erstklassige Produkte 
und beste Verfügbarkeit in Kombination mit bestem 
Fachwissen. „Together strong like steel“ lautet 
unser Leitspruch – dementsprechend wichtig ist 
uns eine vertrauensvolle Partnerschaft mit unseren 
KundInnen. Eine offene Kommunikation ist für uns die 
Basis dazu, sämtliche Kundenwünsche flexibel und 
stets bestmöglich umzusetzen. Das Service Siegel 
„Leitbetrieb Deutschland“ tragen nur Unternehmen 
so wie wir, deren Anspruch es ist,  herausragende 
Servicequalität zu bieten.

The expert for stainless steel and wrought iron

Modern technology and passion in a market 
characterised by tradition – this is what Südmetall has 
represented for 25 years now. Established in 1995 by 
Jakob Persterer, this independent family business has 
been a reliable partner of craft and commerce ever 
since.

At present Süd-Metall Beschläge GmbH has over 240 
employees and is represented globally as the sales 
office of the Almar Südmetall Group. With its metal 
and glass construction range as well as its fitting 
range, the independent family business is already one 
of the market leaders in the German-speaking world. 
In 2013 the Südmetall assortment got extended by the 
division of security systems. In this way, the company 
can offer even more comprehensive solutions from 
one hand.

The brand name Südmetall stands for first-class 
products and best availability in combination with 
high expertise. Our slogan says “Together strong like 
steel” – which means that a trusting partnership with 
our customers is extremely important to us. Open 
conversation should be the basis to meet customer 
requirements flexibly and in the best way possible. 
The “Leitbetrieb Deutschland” label is only given to 
companies like us, who always give their best to offer 
excellent quality of service.
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      Heutzutage ist es eine 
              Kunst
   die Tradition 
           im Handwerk
        zu bewahren.
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Weitere Anfangsstäbe ab Seite 253.  / More newels starting from page 253.

Besuchen Sie auch unseren Web Shop auf 
Visit our web shop at

WWW.SUEDMETALL.COM

380

400
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Anfangsstäbe / Newels

A
nfangsstäbe / Zierstäbe

N
ew

els / B
aluster

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1100 mm  55.01.0020 

Stahl roh S 235JR,
20 mm Vierkant, kantengehämmert,
Breite Zierelement 35 mm

Untreated steel S 235JR,
20 mm square, hammered edges,
decorative element width 35 mm

ANFANGSSTAB
NEWEL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1100 mm  55.01.0040 

Stahl roh S 235JR
20 mm Vierkant, glatt

Untreated steel S 235JR
20 mm square, smooth

ANFANGSSTAB
NEWEL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1200 mm  55.11.1124 

Stahl roh S 235JR
Ø 25 mm Rundmaterial, glatt,
Mittelzierteil Ø 40 mm
Kugel Ø 30 mm

Untreated steel S 235JR
Ø 25 mm round material, smooth,
center decoration Ø 40 mm,
Ball Ø 30 mm

ANFANGSSTAB
NEWEL ACHTUNG: Anfangsstäbe handgeschmiedet, 

dadurch geringfügige Maßabänderungen möglich!

ATTENTION: Newels hand-forged, 
size variations may therefore occur!

Besuchen Sie auch unseren Web Shop auf 
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A
nfangsstäbe / Zierstäbe

N
ew

els / D
ecorative bar

Zierstäbe / Decorative bar 

55

340

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0830 

Stahl roh S 235JR
14 mm Vierkant, flächengehämmert
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
14 mm square, hammered surface,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

55

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0840 

Stahl roh S 235JR
14 mm Vierkant, flächengehämmert
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
14 mm square, hammered surface,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

60

220

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1000 mm  55.01.0310 

Stahl roh S 235JR
Ø 14 mm, fein gehämmert,
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 14 mm, finely hammered,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR
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Zierstäbe / Decorative bar 

Zierstäbe / D
ecorative bar 

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Einfach / Single  55.14.0520 
 Doppelt / Double  55.14.0530 

Stahl roh S 235JR
Ø 12 mm glatt, Breite Zierelement 25 mm,
Länge 950 mm

Untreated steel S 235JR
Ø 12 mm smooth, decorative element width 25 mm,
length 950 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Zierteil 36 x 90 mm, Kugel Ø 15 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
decorative element 36 x 90 mm, ball Ø 15 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1000 mm  55.01.1750 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant glatt

Untreated steel S 235JR,
12 mm square smooth

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.14.0010 

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1000 mm  55.01.0300 

Stahl roh S 235JR,
Ø 14 mm, fein gehämmert,
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 14 mm, finely hammered,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR



230

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0400 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant glatt

Untreated steel S 235JR
12 mm square smooth

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR
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Zierstäbe / D
ecorative bar 

Zierstäbe / Decorative bar 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Kugel Ø 12 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
ball Ø 12 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0900 

Stahl roh S 235JR
Ø 12 mm Rundmaterial
Kugel Ø 14 mm

Untreated steel S 235JR
Ø 12 mm round material
ball Ø 14 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.10.5631 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant glatt

Untreated steel S 235JR,
12 mm square smooth

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0410 

220

90



175

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0510 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Breite Zierelement 25 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
decorative element width 25 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

50

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0470 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

50

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0480 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Breite Zierelement 30 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
decorative element width 30 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

225

12

Zierstäbe / Decorative bar 

Zierstäbe / D
ecorative bar 

Stahl roh S 235JR,
aus einem Stück geschmiedet,
Ø 12 mm Rundmaterial glatt,
Kugel Ø 25 mm

Untreated steel S 235JR,
forged from one piece,
Ø 12 mm round material smooth,
Ball Ø 25 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 1200 mm  55.14.0020 
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Zierstäbe / D
ecorative bar  

Zierstäbe / Decorative bar 

165

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0960 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant, kantengehämmert,
Breite Zierelement 60 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square, hammered edges,
decorative element width 60 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.10.5136 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant, glatt,
Breite Zierelement 60 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square, smooth,
decorative element width 60 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR



Weitere Korbgitterstäbe ab Seite 155.  / More basket mesh bars starting from page 155.

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.10.4166 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Ausladung 200 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
depth 200 mm

KORBSTAB
BASKET MESH BAR

14

Zierstäbe / Decorative bar 

Zierstäbe / D
ecorative bar 

200

Stahl roh S 235JR,
Rundmaterial,
Breite Zierelement 35 mm, 
Länge 950 mm

Untreated steel S 235JR,
round material,
decorative element width 35 mm, 
length 950 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Ø Rundmaterial / Round material   Artikelnummer / Order number

 12 mm  55.10.9699
 14 mm  55.10.9698

Stahl roh S 235JR,
Rundmaterial,
Breite Zierelement 35 mm, 
Länge 950 mm

Untreated steel S 235JR,
round material,
decorative element width 35 mm, 
length 950 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Ø Rundmaterial / Round material   Artikelnummer / Order number

 12 mm  55.10.9701
 14 mm  55.10.9700

290

125



Weitere Zierstäbe ab Seite 156.  / More baluster starting from page 156.
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Zierstäbe / D
ecorative bar  

Zierstäbe / Decorative bar 

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant

Untreated steel S 235JR,
12 mm square

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0440 

FEUERVERZINKEN: 
Feuerverzinken heißt, Stahl nach entsprechender 
Vorbehandlung, durch tauchen in eine flüssige 
Zinkschmelze, an der Oberfläche zu legieren und 
mit Zink zu überziehen.

Aufgrund der hohen Temperatur von ca. 450 Grad 
im Zinkbad, bohrt man von der Verzinkung alle 
mit Hohlräumen versehenen Teile an, damit sie im 
Zinkbad nicht platzen.

HOT-DIP GALVANISING: 
Hot-Dip galvanising means after being pretreated, 
the steel is immersed in molten zinc to alloy the 
surface and coat it with zinc.

Due to the high temperature of the zinc bath, 
approx. 450 degrees Celsius, all hollow parts are
              tapped to prevent them from bursting in 
                the zinc bath.

Stahl roh S 235JR,
Ø 12 mm Rundmaterial,
Breite Zierelement 125 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 12 mm round material,
decorative element width 125 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Stab-Länge / Bar Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0240 

570

Stahl roh S 235JR,
Ø 12 mm Rundmaterial,
Breite Zierelement 125 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 12 mm round material,
Decorative element width 125 mm

ZIERSTAB
DECORATIVE BAR

 Stab-Länge / Bar Length   Artikelnummer / Order number

 950 mm  55.01.0230 

350



Weitere Zierstäbe ab Seite ???  / More decorative bars starting from page ???

    L eidenschaft
              durchfließt  Ihre
Künstlerische 
             Ader. 
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Zierelem
ente / D

ecorative elem
ents

Zierelemente / Decorative elements

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 95 x 60 mm  55.01.1600
115 x 75 mm  55.01.1610
120 x 70 mm  55.10.1178
130 x 70 mm  55.01.1620
150 x 75 mm  55.01.1630

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 105 x 70 mm  55.10.1173 

Stahl roh S 235JR,
12 x 6 mm Flachmaterial

Untreated steel S 235JR,
12 x 6 mm flat material

C-BOGEN
C-SCROLL

Stahl roh S 235JR,
12 x 6 mm Flachmaterial

Untreated steel S 235JR,
12 x 6 mm flat material

C-BOGEN
C-SCROLL

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 100 x 60 mm  55.01.1400
 125 x 75 mm  55.01.1410
 150 x 80 mm  55.10.1420

Stahl roh S 235JR,
12 x 6 mm Flachmaterial,
Enden fein ausgeschmiedet

Untreated steel S 235JR,
12 x 6 mm flat material,
finely forged ends

C-BOGEN
C-SCROLL



Maß außen
Outside dimensions

 Maß außen / Dimensions outside   Artikelnummer / Order number

 100 x 100 mm  55.14.0610
 110 x 110 mm  55.14.0600

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant, Enden 45°

Untreated steel S 235JR,
12 mm square, Ends 45°

ZIERKREUZ
DECORATIVE X
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Zierelem
ente / D

ecorative elem
ents 

Zierelemente / Decorative elements

 Höhe (height) / Breite (width)    Artikelnummer / Order number

 150 mm / 70 mm  55.01.1640
 230 mm / 115 mm  55.01.1650

Stahl roh S 235JR,
12 x 6 mm Flachmaterial

Untreated steel S 235JR,
12 x 6 mm flat material

S-BOGEN
S-SCROLL



 Ø Ring / Ring    Artikelnummer / Order number

 100 mm  55.01.1770
 120 mm  55.01.1780

Stahl roh S 235JR,
16 x 8 mm Flachmaterial

Untreated steel S 235JR,
16 x 8 mm flat material

RING
RING

 Ø Ring / Ring    Artikelnummer / Order number

 100 mm  55.10.2010
 120 mm  55.10.2011

Stahl roh S 235JR,
Ø 10 mm Rundmaterial

Untreated steel S 235JR,
Ø 10 mm round material

RING
RING

 Ø Ring / Ring    Artikelnummer / Order number

 100 mm  55.10.2020
 120 mm  55.10.2021

Stahl roh S 235JR,
Ø 12 mm Rundmaterial

Untreated steel S 235JR,
Ø 12 mm round material

RING
RING

Weitere Ringe ab Seite 128.  / More rings starting from page 128.
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R
in

ge
 / 

R
in

gs

Ringe / Rings

 Ø Ring / Ring    Artikelnummer / Order number

 100 mm  55.10.2126
 105 mm  55.10.2133
 115 mm  55.10.2135
 120 mm  55.10.2127

Stahl roh S 235JR,
12 x 6 mm Flachmaterial

Untreated steel S 235JR,
12 x 6 mm flat material

RING
RING



Stahl roh S 235JR,
Ansatz 24 mm, Breite 30 mm, Tiefe 8 mm,
mit Sacklochbohrung auf der Unterseite 12,5 mm

Untreated steel S 235JR,
Base 24 mm, width 30 mm, depth 8 mm,
with blind hole bore on the underside 12.5 mm

ZIERSPITZE MIT SACKLOCH
DECORATIVE TIP WITH BLIND HOLE

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 60 mm  55.14.0710 

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 20 mm, Breite 45 mm, Tiefe 8 mm
mit Sacklochbohrung auf der Unterseite 12,5 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 20 mm, width 45 mm, depth 8 mm,
with blind hole bore on the underside 12.5 mm

ZIERSPITZE MIT SACKLOCH
DECORATIVE TIP WITH BLIND HOLE

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 80 mm  55.14.0700 

21

Zierspitzen / D
ecorative tips 

Zierspitzen / Decorative tips

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 20 mm, Breite 58 mm, Tiefe 8 mm,
mit Sacklochbohrung auf der Unterseite 12,5 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 20 mm, width 58 mm, depth 8 mm,
with blind hole bore on the underside 12.5 mm

ZIERSPITZE MIT SACKLOCH
DECORATIVE TIP WITH BLIND HOLE

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 115 mm  55.14.0720 



 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 200 mm  55.11.3085

Stahl roh S 235JR,
Ø 12 mm Rundmaterial,
Kugel Ø 14 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 12 mm round material,
ball Ø 14 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 200 mm  55.11.3077

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Kugel Ø 14 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
ball Ø 14 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.11.3244

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant,
Breite 42 mm,
Kugel Ø 14 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm square,
width 42 mm,
ball Ø 14 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 150 mm  55.11.3032

Stahl roh S 235JR,
Ø 12 mm Rundmaterial,
Kugel Ø 14 mm

Untreated steel S 235JR,
Ø 12 mm round material,
ball Ø 14 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP
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Zi
er

sp
itz

en
 / 

D
ec

or
at

iv
e 

tip
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Zierspitzen / Decorative tips



 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.11.3299

Stahl roh S 235JR,
25 mm Vierkant, Breite 67 mm

Untreated steel S 235JR,
25 mm square, width 67 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 125 mm  55.11.3211

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 13 mm,
Breite 60 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 13 mm,
width 60 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 133 mm  55.11.3281

Stahl roh S 235JR,
Ansatz 20 mm Vierkant,
Breite 90 mm

Untreated steel S 235JR,
base 20 mm square,
width 90 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP
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Zierspitzen / D
ecorative tips 

Zierspitzen / Decorative tips



 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.11.3232

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 20 mm,
Breite 55 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 20 mm,
width 55 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 155 mm  55.11.3212

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 17 mm,
Breite 70 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 17 mm,
width 70 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 115 mm  55.01.1710

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 20 mm,
Breite 58 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 20 mm,
width 58 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP
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Zierspitzen / Decorative tips



 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 140 mm  55.11.3236

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 26 mm,
Breite 70 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 26 mm,
width 70 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 130 mm  55.11.3227

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 12 mm,
Breite 60 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 12 mm,
width 60 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 130 mm  55.11.3228

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 12 mm,
Breite 60 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 12 mm,
width 60 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP
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 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 155 mm  55.11.3270

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 16 mm,
Breite 65 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 16 mm,
width 65 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 80 mm  55.01.1720

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 20 mm,
Breite 45 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 20 mm,
width 45 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 110 mm  55.11.3266

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 25 mm,
Breite 50 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 25 mm,
width 50 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 125 mm  55.01.1860

Stahl roh S 235JR,
Ansatz 20 mm Vierkant,
Breite 27 mm

Untreated steel S 235JR,
base 20 mm square,
width 27 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP
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 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.11.3297

Stahl roh S 235JR,
Ansatz Ø 30 mm,
Breite 35 mm

Untreated steel S 235JR,
base Ø 30 mm,
width 35 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 95 mm  55.11.3293

Stahl roh S 235JR,
Ansatz 12 mm,
Breite 27 mm

Untreated steel S 235JR,
base 12 mm,
width 27 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 60 mm  55.11.3295

Stahl roh S 235JR,
Ansatz 24 mm Vierkant,
Breite 30 mm

Untreated steel S 235JR,
base 24 mm square,
width 30 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 160 mm  55.11.3285

Stahl roh S 235JR,
Ansatz 25 mm Vierkant,
Breite 25 mm

Untreated steel S 235JR,
base 25 mm square,
width 25 mm

ZIERSPITZE
DECORATIVE TIP

Weitere Zierspitzen ab Seite 274.  / More Decorative tips starting from page 274.
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 Breite / Width  Loch / Hole   Artikelnummer / Order number

 23 mm 12 x 12 mm  55.11.3403
 38 mm 14 x 14 mm  55.11.3404

Stahl roh S 235JR,
für Vierkant, 
Höhe 22 mm

Untreated steel S 235JR,
for Square, 
height 22 mm

AUFSCHUBTEIL
BUSHING

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 150 mm  55.01.1730

Stahl roh S 235JR,
12 mm Vierkant, 
Breite 65 mm

Untreated steel S 235JR,
12 mm Square,
width 65 mm

ZIRBEL
BASKET

 Breite / Width  Ø Loch / Hole   Artikelnummer / Order number

 38 mm 12 mm  55.11.3393
 40 mm 14 mm  55.11.3391

Stahl roh S 235JR,
für Rundmaterial, 
Höhe 22 mm

Untreated steel S 235JR,
for round material, 
height 22 mm

AUFSCHUBTEIL
BUSHING

Besuchen Sie auch unseren Web Shop auf 
Visit our web shop at

WWW.SUEDMETALL.COM
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 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 60 mm  55.11.4014

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 3 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 3 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 62 mm  55.12.0705

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 2 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 2 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT
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 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 95 mm  55.01.1930

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 4 mm,
mit Anschweißbolzen Ø 8 mm,
Länge 30 mm

Untreated steel S 235JR,
Material thickness 4 mm,
with welded bolt Ø 8 mm,
length 30 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 60 mm  55.11.4022

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 2 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 2 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 37 mm  55.11.4027

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 1 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 1 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

 Ø Höhe+Breite / Height+Width   Artikelnummer / Order number

 135 mm  55.11.4032

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 2 mm,
Bohrung Ø 10 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 2 mm,
bore Ø 10 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT
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Weitere Nieten ab Seite 296.  / More Rivets starting from page 296.

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 60 mm  55.11.4072

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 1 mm,
Breite 110 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 1 mm,
width 110 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 125 mm  55.11.4073

Stahl roh S 235JR,
Materialstärke 1 mm,
Breite 175 mm

Untreated steel S 235JR,
material thickness 1 mm,
width 175 mm

ZIERELEMENT
DECORATIVE ELEMENT

Sie wollen mehr?
Gehen Sie auf Entdeckungsreise 
ab Seite 102 in diesem Katalog!

You want more?
Go on an exploration! Starting on 

page 102 in this catalogue!
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Weitere Nieten ab Seite 296.  / More Rivets starting from page 296.

 Ø Kopf / Head  Schaft / Shaft   Artikelnummer / Order number

 20 mm 10 x 30 mm  55.11.5113

Stahl roh S 235JR gehämmtert,
Kopfhöhe 10 mm
(Verkaufseinheit: Stück)

Untreated steel S 235JR hammered,
head heigth 10 mm
(Sales unit: piece)

KOPFNIETEN
ROUND-HEAD-RIVETS

Stahl roh S 235JR gehämmtert,
Kopfhöhe 10 mm,
(Verkaufseinheit: Kilogramm ca. 100/90/50 Stück je kg)
Mindestbestellmenge je Sorte: 1kg

Untreated steel S 235JR hammered,
head heigth 10 mm,
(Sales unit: kilogram approx. 100/90/50 count per kg)
Minimum order quantity per type: 1kg

KOPFNIETEN
ROUND-HEAD-RIVETS

 Ø Kopf / Head  Schaft / Shaft   Artikelnummer / Order number

 12 mm 6 x 30 mm  55.11.5122
 12 mm 6 x 35 mm  55.11.5123
 14 mm 8 x 30 mm  55.11.5129
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  Immer an
  der Stange
       bleiben ...



Weitere Lochstangen ab Seite 206 auch Sonderanfertigungen möglich. 
More Perforated bars starting from page 206 special designs also possible.

 Bohrung / Bores   Artikelnummer / Order number

        Ø 12 mm  55.14.0200
        12 x 12 mm  55.14.0210

Stahl roh S 235JR,
14 mm Vierkant, 
Loch 15,5 x 15,5 mm 45°,
Lochabstand 130 mm mittig
Lochung auf Kante
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
14 mm Square,
hole 15.5 x 15.5 mm 45°,
hole spacing 130 mm center
Angled hole
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHSTANGE
PERFORATED BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 2000 mm  55.10.8218

 Ø Loch / Hole  LA / C-C   Artikelnummer / Order number

 12 mm 120 mm  55.10.8250
 14 mm 140 mm  55.10.8251
 16 mm 150 mm  55.10.8252

Stahl roh S 235JR,
Formrohr 30 x 20 x 2 mm,
Länge 3000 mm,
Lochabstand 125 mm mittig,
23 Bohrungen pro Stange,
Bohrung durchgehend!
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
profile 30 x 20 x 2 mm,
length 3000 mm,
hole spacing 125 mm center,
23 holes per bar,
through bore!
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

FORMROHR GELOCHT
PROFILE WITH BORES
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Stahl roh S 235JR,
14 mm Vierkant, 
Loch 15,5 x 15,5 mm 90°,
Lochabstand 124 mm mittig
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
14 mm Square,
hole 15.5 x 15.5 mm 90°,
hole spacing 124 mm center
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHSTANGE
PERFORATED BAR

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 2000 mm  55.10.8213

Stahl roh S 235JR sandgestrahlt,
Rundmaterial mit Rundloch,
Länge 2000 mm,
LA = Lochabstand
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR sandblasted,
round material with round hole,
length 2000 mm,
C-C = Hole spacing on center
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHSTANGE
PERFORATED BAR



Stahl roh S 235JR,
35 x 8 mm Flachmaterial,
Loch 14 mm,
Lochabstand 120 mm mittig,
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
35 x 8 mm flat material,
hole 14 mm,
hole spacing 120 mm center 
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHTRAVERSE
CROSSBAR WITH HOLES

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 2000 mm  55.02.0950

Stahl roh S 235JR,
30 x 8 mm Flachmaterial,
Loch 12 mm,
Lochabstand 120 mm mittig,
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
30 x 8 mm flat material,
hole 12 mm,
hole spacing 120 mm center 
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHTRAVERSE
CROSSBAR WITH HOLES

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 2000 mm  55.02.0940

Stahl roh S 235JR,
Formrohr 30 x 20 x 2 mm,
Länge 3000 mm,
Lochabstand 125 mm mittig,
23 Bohrungen pro Stange,
Bohrung einseitig!
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
profile 30 x 20 x 2 mm,
length 3000 mm,
hole spacing 125 mm center,
23 holes per bar,
Bores on one side!
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

FORMROHR GELOCHT
PROFILE WITH BORES

 Bohrung / Bores   Artikelnummer / Order number

        Ø 12 mm  55.14.0220
        12 x 12 mm  55.14.0230

Stahl roh S 235JR,
Flachmaterial 30 x 8 mm,
Länge 2000 mm,
Lochabstand 125 mm mittig,
mit 15 Bohrungen pro Stange
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
Flat material 30 x 8 mm,
length 2000 mm,
hole spacing 125 mm center,
15 bores per bar
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

LOCHTRAVERSE
CROSSBAR WITH HOLES

 Bohrung / Bores   Artikelnummer / Order number

        Ø 12 mm  55.10.8096
        12 x 12 mm  55.02.0440
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200

70

 Höhe / Height   Artikelnummer / Order number

 2500 mm  55.10.8179 

Stahl roh S 235JR,
Profil 16 x 5 mm,
Ausladung 70 mm

Untreated steel S 235JR,
profile 16 x 5 mm,
projection 70 mm

FLACHMATERIAL SALZBURG
FLAT MATERIAL SALZBURG

Weitere vorgefertige Bunde auf Seite 266. / More ready-made bundles on page 266.

Für Material / For material   Artikelnummer / Order number

 2 x 12/6 mm  55.12.0572
 2 x 12/6 mm + 1 x 12/12 mm  55.12.0573

Stahl roh S 235JR,
Vorgefertigter Bund,
Profil 14 x 4 mm

Untreated steel S 235JR,
prefabricated band,
profil 14 x 4 mm

BUNDEISEN
IRON BAND

H.3000 mm. 
55.11.2311 16 X 4
55.11.2312 20 X 4
55.11.2313 30 X 4
55.11.2314 25 X 5

H.5700 mm. 
55.11.2343 Ø 16 
55.11.2344 Ø 20 
55.11.2345 Ø 25 
55.11.2346 Ø 30

H.3000 mm. 
55.11.2364     Ø 12 
55.11.2365     Ø 14 
55.11.2366       Ø 16
55.11.2367       Ø 18
55.11.2368       Ø 20
55.11.2369       Ø 25
55.11.2370       Ø 30

H.6000 mm. 
55.11.2371     Ø 12 
55.11.2372     Ø 14 
55.11.2373       Ø 16
55.11.2374       Ø 18
55.11.2375       Ø 20
55.11.2376       Ø 25
55.11.2377       Ø 30

H.6000 mm. 
55.11.2315 16 X 4
55.11.2316 20 X 4
55.11.2317 30 X 4
55.11.2318 25 X 5

H. 3000 mm. 
55.11.2319 6 X 6
55.11.2320        8 X 8 
55.11.2321      10 X 10 
55.11.2322      12 X 12
55.11.2323      14 X 14
55.11.2324      16 X 16
55.11.2325      18 X 18  
55.11.2326      20 X 20
55.11.2327      25 X 25  
55.11.2328      30 X 30 
55.11.2329      35 X 35
55.11.2330      40 X 40

H. 6000 mm. 
55.11.2331 6 X 6
55.11.2332        8 X 8 
55.11.2333      10 X 10 
55.11.2334      12 X 12
55.11.2335      14 X 14
55.11.2336      16 X 16
55.11.2337      18 X 18 
55.11.2338      20 X 20
55.11.2339      25 X 25  
55.11.2340      30 X 30 
55.11.2341      35 X 35
55.11.2342      40 X 40 

H. 3000 mm. 
55.02.0100 12 X 12
55.02.0130           14 X 14
55.02.0110           16 X 16 
55.02.0120           20 X 20
55.02.0140           25 X 25
55.11.2351           30 X 30
55.11.2352           40 X 40
55.11.2353           18 X 18 
55.11.2354           35 X 35   

H. 6000 mm. 
55.11.2355 12 X 12
55.11.2356           14 X 14
55.11.2357           16 X 16 
55.11.2358           20 X 20
55.11.2359           25 X 25
55.11.2360           30 X 30
55.11.2361           40 X 40
55.11.2362           18 X 18 
55.11.2363           35 X 35   

H. 5700 mm. 
55.11.2347 23 X 23
55.11.2348      28 X 28
55.11.2349      34 X 34
55.11.2350      39 X 39

H. 3000 mm. 
55.11.2378 12 X 12
55.11.2379      14 X 14

H. 6000 mm. 
55.11.2380 12 X 12
55.11.2381      14 X 14

Kante gehämmert

rund gehämmert

gehämmert

14 X 4 mm.
55.12.0572    2 12 X 6
55.12.0573    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
55.12.0574    2 8 X 8

14 X 4 mm.
55.12.0581    2 20 X 6
55.12.0582    3 20 X 4
55.12.0583    3 20 X 6    
55.12.0584    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
55.12.0580    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
55.12.0575     1 20 X 20

14 X 4 mm.
55.12.0576    2 12 X 6
55.12.0577    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
55.12.0578    2 8 X 8
55.12.0579    3 8 X 8

H. 3000 mm. 
55.11.2430 12 X 12
55.11.2431           14 X 14
55.11.2432           16 X 16 
55.11.2433           18 X 18
55.11.2434           20 X 20
55.11.2435           25 X 25
55.11.2436           30 X 30
55.11.2437           35 X 35 
55.11.2438           40 X 40   

H. 3000 mm. 
55.11.2448            30 X 20   

H. 6000 mm. 
55.11.2439 12 X 12
55.11.2440           14 X 14
55.11.2441           16 X 16 
55.11.2442           18 X 18
55.11.2443           20 X 20
55.11.2444           25 X 25
55.11.2445           30 X 30
55.11.2446           35 X 35   
55.11.2447           40 X 40   

H. 3000 mm. 
55.11.2382     12 X 12
55.11.2383     14 X 14
55.11.2384     16 X 16 
55.11.2385     18 X 18
55.11.2386     20 X 20

H. 6000 mm. 
55.11.2387     12 X 12
55.11.2388     14 X 14
55.11.2389     16 X 16 
55.11.2390     18 X 18
55.11.2391     20 X 20
55.11.2392     25 X 25
55.11.2393     30 X 30

H. 3000 mm. 
55.11.2394     12 X 12
55.11.2395     14 X 14
55.13.0357     16 X 16

H. 6000 mm. 
55.11.2396 12 X 12
55.11.2397 14 X 14
55.13.0358     16 X 16

H.3000 mm. 
55.11.2398    Ø 14 
55.11.2399 Ø 16
55.11.2400  Ø 20
55.11.2401       Ø 22
55.11.2402       Ø 18
55.11.2403       Ø 25
55.11.2404       Ø 30

H.6000 mm. 
55.11.2405 Ø 14 
55.11.2406       Ø 16
55.11.2407       Ø 20
55.11.2408       Ø 22
55.11.2409     Ø 18 
55.11.2410       Ø 25
55.11.2411       Ø 30

H. 3000 mm. 
55.11.2412 12 X 12
55.11.2413           14 X 14
55.11.2414           16 X 16 
55.11.2415           18 X 18
55.11.2416           20 X 20
55.11.2417           25 X 25
55.11.2418           30 X 30
55.11.2419           40 X 40 

H. 3000 mm. 
55.11.2428            30 X 20   

H. 6000 mm. 
55.11.2420 12 X 12
55.11.2421           14 X 14
55.11.2422           16 X 16 
55.11.2423           18 X 18
55.11.2424           20 X 20
55.11.2425           25 X 25
55.11.2426           30 X 30
55.11.2427           40 X 40 

rund

geprägt

4x gerillt 

strukturgerillt 2-seitig 
strukturgehämmert

4-seitig 
kantengehämmert

über Eck

H. 6000 mm. 
55.11.2449            30 X 20   

H. 6000 mm. 
55.11.2429            30 X 20   

H.3000 mm. 
55.13.0354    12 X 12
55.13.0355 14 X 14
55.13.0356 16 X 16

LAGERND!
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 Typ / Type Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 40 x 12 mm 3000 mm  55.11.2157
 50 x 14 mm 6000 mm  55.11.2160

Stahl roh S 235JR,
Handlauf profiliert
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
contoured handrail
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HANDLAUFEISEN
IRON HANDRAIL

 Länge / Length    Artikelnummer / Order number

 3000 mm   55.12.0606

Stahl roh S 235JR,
45 x 15 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
45 x 15 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HANDLAUFEISEN
IRON HANDRAIL
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SCHMIEDEEISEN - EDELSTAHL
 
Betriebe in denen Schmiedeeisen und Edelstahl 
verarbeitet werden, sollten einige grundlegende 
Regeln beachten:

● Die Materialien müssen unbedingt getrennt  
 voneinander gelagert werden.

● Edelstahl solange wie möglich verpackt  
 oder foliert lassen.

● Werkzeuge (Schleifmittel, Sägeblätter, u.s.w...) 
 die bereits einmal für Eisen verwendet wurden, 
 dürfen keinesfalls wieder für Edelstahl benutzt werden.

● Wenn in einer Schlosserwerkstatt Edelstahlgeländer 
 gefertig werden, sollte der Raum vorher gut gereinigt
 werden - denn der geringste Schleifstaub von Eisen 
 kann am Edelstahl ein „Rosten“ verursachen.

● Noch ein wichtiges Detail: Es ist zu empfehlen, 
 auch die Arbeitskleidung zu wechseln, wenn man 
 vorher mit Eisen hantiert hat und nun Edelstahl   
 verarbeiten möchte.

WROUGHT IRON - STAINLESS STEEL
 
Wrought iron and stainless steel fabricators should 
follow some basic rules:

● Materials must be stored separately.

● Stainless steel should remain packaged or 
 wrapped as long as possible.

● Once tools (abrasives, saw blades, etc.) have been 
 used on iron they must not be used for stainless steel.

● Before a metalwork shop fabricates stainless steel 
 railings, the space should first be cleaned well - even 
 the smallest amount of iron abrasive dust can cause 
 stainless steel to „rust“.

● And another important detail - it´s advisable to also 
 change work clothes if iron was handled and you 
 will now be working with stainless steel.



Weitere Handläufe ab Seite 259.  /  Further handrails from page 259.

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm gehämmert
(Verkaufseinheit: Laufmeter
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm hammered
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HANDLAUFEISEN
IRON HANDRAIL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.02.0010

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm gehämmert mit 2 Rillen
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm hammered with 2 groove
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HANDLAUFEISEN
IRON HANDRAIL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.02.0020

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HANDLAUFEISEN
IRON HANDRAIL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.11.2077

Stahl roh S 235JR,
Kanten gehämmert,
Länge 3000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
hammered edges,
length 3000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

UNTERGURTEISEN
BOTTOM RAIL

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 20 x 8 mm  55.02.0040
 25 x 8 mm  55.02.0030
 30 x 8 mm  55.02.0070
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Weitere Handläufe ab Seite 259.  /  Further handrails from page 259.

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm gehämmert

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm hammered

HANDLAUFANFANG
HANDRAIL BEGIN

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 ca. 400 mm  55.02.0310

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm gehämmert,
mit 2 Rillen

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm hammered,
with 2 grooves

HANDLAUFANFANG
HANDRAIL BEGIN

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 ca. 600 mm  55.02.0300

Stahl roh S 235JR,
40 x 8 mm

Untreated steel S 235JR,
40 x 8 mm

HANDLAUFANFANG
HANDRAIL BEGIN

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 ca. 400 mm  55.11.2085
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Stahl roh S 235JR,
100 x 100 mm geschmiedet

Untreated steel S 235JR,
100 x 100 mm forged

BODENPLATTE
FLOOR FLANGE

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 100 x 100 mm  55.01.1160

Hespeneisen im Querschnitt
Flat bar cross section 

A

B C

D

Stahl roh S 235JR,
Länge 3000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
length 3000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HESPENEISEN
FLAT BAR

 Maße / Dimensions (A/B/C/D)   Artikelnummer / Order number

 25 / 8 / 4 / 3,5 mm  55.02.0700
 30 / 8 / 4 / 5,5 mm  55.02.0710
 40 / 8 / 4 / 4,5 mm  55.02.0720

Hespeneisen im Querschnitt
Flat bar cross section 

A

B C

D

Stahl roh S 235JR,
Länge 6000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
length 6000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HESPENEISEN
FLAT BAR

 Maße / Dimensions (A/B/C/D)   Artikelnummer / Order number

 25 / 8 / 4 / 3,5 mm  55.11.2298
 30 / 8 / 4 / 5,5 mm  55.11.2299
 40 / 8 / 4 / 4,5 mm  55.12.0568

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.02.0730
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Stahl roh S 235JR,
30 x 8 mm,
Nockenabstand mittig 132 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
30 x 8 mm,
rivet spacing on center 132 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

HESPENEISEN MIT NOCKEN
FLAT BAR WITH RIVETS



Stahl roh S 235JR,
Kanten gehämmert
Länge 3000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
Hammered edges
Length 3000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

FORMROHR
PROFILE

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 30 / 30 / 2,5 mm  55.02.0530

 30 / 20 / 2 mm  55.02.0540

 40 / 20 / 2 mm  55.02.0550

 40 / 30 / 2,5 mm  55.02.0570

 40 / 40 / 2,5 mm  55.02.0560

 50 / 30 / 2,5 mm  55.02.0580

 50 / 50 / 2,5 mm  55.02.0590

 60 / 60 / 2,5 mm  55.02.0600

 60 / 40 / 2,5 mm  55.02.0610

 80 / 80 / 2,5 mm  55.02.0620

100 / 100 / 3 mm  55.11.2450

Stahl roh S 235JR,
Kanten gehämmert
Länge 6000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
Hammered edges
Length 6000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

FORMROHR
PROFILE

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 30 / 30 / 2,5 mm  55.11.2456

 30 / 20 / 2 mm  55.11.2469

 40 / 20 / 2 mm  55.11.2468

 40 / 30 / 2,5 mm  55.11.2467

 40 / 40 / 2,5 mm  55.11.2455

 50 / 30 / 2,5 mm  55.11.2466

 50 / 50 / 2,5 mm  55.11.2454

 60 / 40 / 2,5 mm  55.11.2461
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 50 / 50 / 2,5 mm



Noch mehr Stangenware ab Seite 266.  / Find even more bar stock starting on page 266.

Stahl roh S 235JR,
Kanten gehämmert
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
hammered edges
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

VIERKANTEISEN
SQUARE IRON

 Vierkant / Square Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 12 mm 6000 mm  55.11.2355

 12 mm 3000 mm  55.02.0100

 14 mm 3000 mm  55.02.0130

 16 mm 3000 mm  55.02.0110

 20 mm 3000 mm  55.02.0120

Stahl roh S 235JR,
Bundmaterial weich,
Länge 3000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
soft tie,
length 3000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

BUNDMATERIAL
TIE MATERIAL

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 15 x 3 mm  55.02.0410
 20 x 4 mm  55.02.0420

Stahl roh S 235JR,
Länge 3000 mm
(Verkaufseinheit: Laufmeter,
Stangenlänge beachten!)

Untreated steel S 235JR,
length 3000 mm
(Sales unit: linear meters, 
please note bar length!)

BUNDMATERIAL
TIE MATERIAL

 Maße / Dimensions   Artikelnummer / Order number

 14 x 3 mm  55.11.2305
 16 x 4 mm  55.11.2306
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    Alle Produkte 
bis zur Seite 101 
                   sind in der Regel 

   sofort verfügbar!

    All products 
up to page 101 
                  are commonly 

 immediately available!
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Handlaufstützen / Handrail brackets

H
andlaufstützen / H

andrail brackets

Ø Platte / Plate   Artikelnummer / Order number

 64 mm  55.01.2400

Stahl roh S 235JR,
Platte Ø 64 mm,
Löcher gesenkt,
Wandabstand 70 mm Handlauf Mitte,
Stift Ø 12 mm

Untreated steel S 235JR,
plate Ø 64 mm, 
countersunk,
wall distance 70 mm handrail center,
pin Ø 12 mm

HANDLAUFTRÄGER
HANDRAIL BRACKET

 Maße / Dimension   Artikelnummer / Order number

 40 x 40 mm  55.01.3080

Stahl roh S 235JR,
Endkappe 40 x 40 mm,
mit Gewinde M8,
passend für 2 und 3 mm Wandstärke

Untreated steel S 235JR,
end cap 40 x 40 mm,
with M8 thread,
suitable for 2 and 3 mm wall thickness

ENDKAPPE MIT GEWINDE M8
END CAP WITH M8 THREAD

 Stiftlänge / Pin length   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.01.3070

Stahl roh S 235JR,
mit Gewindeansatz M8,
Stift Ø 12 mm

Untreated steel S 235JR,
with M8 threaded base,
pin Ø 12 mm

STIFT MIT ANSATZ M8
PIN WITH M8 BASE

 Ø Platte / Plate   Artikelnummer / Order number

 64 mm  55.01.2440

Stahl roh S 235JR,
Platte Ø 64 mm ,
Löcher gesenkt,
Wandabstand 70 mm Handlauf Mitte,
Stift Ø 12 mm

Untreated steel S 235JR,
plate Ø 64 mm, 
countersunk,
wall distance 70 mm handrail center,
pin Ø 12 mm

HANDLAUFTRÄGER
HANDRAIL BRACKET
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 Ø Ronden / Blanks Artikelnummer / Order number

 42 x 4 mm 55.15.0010

 48 x 4 mm 55.15.0020

 50 x 4 mm 55.15.0030

 60 x 4 mm 55.15.0040

 70 x 4 mm 55.15.0050
 70 x 6 mm 55.15.0060

 80 x 4 mm 55.15.0070
 80 x 6 mm 55.15.0080
 80 x 8 mm 55.15.0090

100 x 4 mm 55.15.0100
100 x 6 mm 55.15.0110
100 x 8 mm 55.15.0120

120 x 4 mm 55.15.0130
120 x 8 mm 55.15.0140

150 x 8 mm 55.15.0150

Stahl S 235JR,
Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar, keine Bohrung

Steel S 235JR,
lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable, none bore

RONDE
BLANK
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 Stiftlänge / Pin length   Artikelnummer / Order number

 115 mm  55.01.3100

Stahl roh S 235JR,
mit Rohransatz Ø 42,4/2,5 mm,
Stift Ø 12 mm

Untreated steel S 235JR,
with pipe base Ø 42.4/2.5 mm,
pin Ø 12 mm

ROHRANSCHLUSSSTÜCK
PIPE ADAPTER

WUSSTEN SIE SCHON?
FEUERVERZINKUNG

Silbrig glänzend Zinkblume
                          ► niedrige Schichtdicke

Silbrig glänzend grau
                          ► mittlere Schichtdicke

Matt grau zum Teil grießig 
                          ► hohe Schichtdicke

DID YOU KNOW?
 
HOT-DIP GALVANIZING

Silvery, glossy zinc spangle
                          ► little coat thickness

Silvery, glossy grey
                          ► medium coat thickness

Matt grey partly gritty
                          ► thick coat



R
o

n
d

e
n

 12,5 mm

2x
Auße

nlo
ch

LA

Stahl S 235JR,
Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar, LA = Lochabstand,
Mittelloch Ø12,5 mm

Steel S 235JR,
lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable, C-C = Hole spacing on center,
center hole Ø 12,5 mm

RONDE
BLANK
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 Ø Ronde / Blank LA / C-C Ø Außenlöcher / Outside holes Artikelnummer / Order number

 70 x 6 mm 50 mm 11 mm 55.15.0500

 80 x 6 mm 50 mm 11 mm 55.15.0510

100 x 6 mm 75 mm 14 mm 55.15.0520

100 x 8 mm 75 mm 14 mm 55.15.0570



R
o

n
d

e
n

12,50

2x
Auße

nlö
cher

LA

Stahl S 235JR, Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar, LA = Lochabstand

Steel S 235JR, lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable, C-C = Hole spacing on center

RONDE
BLANK

 Ø Ronde / Blank LA / C-C Ø Außenlöcher / Outside holes Ø Mittelloch / Center hole Artikelnummer / Order number

120 x 6 mm 90 mm 11 mm 12,5 mm 55.15.0530

120 x 8 mm 87 mm 14 mm 12,5 mm 55.15.0580

150 x 6 mm 115 mm 13 mm 12,5 mm 55.15.0540

100 x 6 mm 75 mm 11 mm 43 mm 55.15.0550

120 x 6 mm 90 mm 11 mm 49 mm 55.15.0560

R
o

n
d

e
n

LA

Mitte
lloch

Mitte
lloch
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Stahl S 235JR, Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar

Steel S 235JR, lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable

RONDEN
BLANKS

 Ø Ronde / Blank Ø Außenlöcher / Outside holes Ø Mittelloch / Center hole Artikelnummer / Order number

 64 x 4 mm 6 mm gesenkt 12,2 mm 55.15.0800

120 x 8 mm 14 mm 12,5 mm 55.15.0590

 80 x 6 mm 8,5 mm 34 mm 55.15.0810

100 x 6 mm 10,5 mm 43 mm 55.15.0820

3480

57

4x 8,50

Löcher gesenkt
90°

1242

12,2064

3x 6

3480

57

4x 8,50

Löcher gesenkt
90°

1242

12,2064

3x 6

3480

57

4x 8,50

Löcher gesenkt
90°

1242

12,2064

3x 6

3480

57

4x 8,50

Löcher gesenkt
90°

1242

12,2064

3x 6

Ronden aus Edelstahl finden Sie in unserem Trend Sortimente Katalog (Artikel Nr. 36.06.0051).
You can find stainless steel blanks in our Trend Sortimente catalog (Article No. 36.06.0051).
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Stahl S 235JR, Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar

Steel S 235JR, lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable

RONDE
BLANK

 Ø Ronde / Blank Ø Außenlöcher / Outside holes Ø Mittelloch / Center hole Artikelnummer / Order number

 100 x 50 x 6 mm 11 mm 12,2 mm 55.15.2000

 120 x 60 x 6 mm 14 mm 12,5 mm 55.15.2010

 120 x 60 x 8 mm 14 mm 12,5 mm 55.15.2020

 120 x 60 x 6 mm 11 x 20 mm 12,5 mm 55.15.2030

 120 x 60 x 8 mm 11 x 20 mm 12,5 mm 55.15.2040

120 x 80 x 6 mm 11 x 20 mm 12,5 mm 55.15.2050

120 x 80 x 8 mm 11 x 20 mm 12,5 mm 55.15.2060

120 x 80 x 8 mm 14 x 30 mm 12,5 mm 55.15.2070

11

100

50
70

2x 12,50

R45

120

14

60

80

2x 12,50

R55

12,50

R55

120

60

80

11

20

12,50

R85

120

80

80

11

20

Ronden aus Edelstahl finden Sie in unserem Trend Sortimente Katalog (Artikel Nr. 36.06.0051).
You can find stainless steel blanks in our Trend Sortimente catalog (Article No. 36.06.0051).
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Stahl S 235JR, Laserschnitt,
feuerverzinkungsfähig,
schweißbar

Steel S 235JR, lasercut,
hot-dip galvanizing compatible,
weldable

RONDE
BLANK

  Ronde / Blank Ø Außenlöcher / Outside holes Ø Mittelloch / Center hole Artikelnummer / Order number

 100 x 100 x 6 mm 11 mm 12,5 mm 55.15.2200

 100 x 100 x 8 mm 11 mm 12,5 mm 55.15.2210

 120 x 120 x 6 mm 13 mm 12,5 mm 55.15.2220

 120 x 120 x 8 mm 13 mm 12,5 mm 55.15.2230

70

100
10

0

12,50

70

4x
11

120

80

12
0

12,50

80

4x
13
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Stahl roh (gepresst) S 235JR,
Höhe 13 mm, Bohrung Ø 12,5 mm

Untreated steel (pressed) S 235JR,
height 13 mm, bore Ø 12.5 mm

ABDECKROSETTE
COVER ROSETTE

 Ø Rosette / Rosette   Artikelnummer / Order number

 70 mm  55.01.2420

Stahl roh (gepresst) S 235JR,
Höhe 23 mm, Bohrung für Rohr Ø 43 mm

Untreated steel (pressed) S 235JR,
height 23 mm, bore for tube Ø 43 mm

ABDECKROSETTE
COVER ROSETTE

 Ø Rosette / Rosette   Artikelnummer / Order number

 105 mm  55.01.3160

��

��Ø

�
���

��

���Ø

��
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Stahl roh S 235JR

Untreated steel S 235JR

MASSIVKUGEL
SOLID BALL

 Ø Kugel / Ball   Artikelnummer / Order number

 15 mm  55.01.2600

 20 mm  55.01.2610

 25 mm  55.11.3603

 30 mm  55.01.2620

 35 mm  55.01.2630

 40 mm  55.01.2640

 50 mm  55.01.2650

 60 mm  55.01.2660

 80 mm  55.01.2670

100 mm  55.01.2680

Stahl roh S 235JR,
Wandstärke 3 mm

Untreated steel S 235JR,
wall thickness 3 mm

HOHLKUGEL
HOLLOW BALL

Ø Kugel / Ball   Artikelnummer / Order number

 40 mm  55.01.3800

 50 mm  55.01.3810

 60 mm  55.01.3820

 70 mm  55.01.3830

 80 mm  55.01.3840

 90 mm  55.01.3850

100 mm  55.01.3860

120 mm  55.01.3870

150 mm  55.01.3880
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Weitere Kugeln ab Seite 286.  / More balls from page 286.

Stahl roh S 235JR,
Wandstärke 3 mm

Untreated steel S 235JR,
wall thickness 3 mm

HALBHOHLKUGEL (SCHALE)
SEMI-HOLLOW BALL (BOWL)

 Ø Kugel / Ball   Artikelnummer / Order number

 40 mm  55.01.5000

 50 mm  55.01.5010

 60 mm  55.01.5020

 70 mm  55.01.5030

 80 mm  55.01.5040

 90 mm  55.01.5050

100 mm  55.01.5060

120 mm  55.01.5070

150 mm  55.01.5080

Stahl roh S 235JR,
mit Sackloch,
Tiefe ca. 17 mm

Untreated steel S 235JR,
with blind hole,
depth approx. 17 mm

MASSIVKUGEL
SOLID BALL

 Ø Kugel / Ball Ø Bohrung / Bore   Artikelnummer / Order number

 25 mm 12,5 mm  55.01.2604
 30 mm 12,5 mm  55.01.2612
 35 mm 12,5 mm  55.01.2633
 35 mm 14,5 mm  55.01.2634

Stahl roh S 235JR,
mit Durchgangsbohrung

Untreated steel S 235JR,
with through hole

MASSIVKUGEL
SOLID BALL

 Ø Kugel / Ball Ø Bohrung / Bore   Artikelnummer / Order number

 25 mm 12,5 mm  55.01.2605
 30 mm 12,5 mm  55.01.2611
 35 mm 12,5 mm  55.01.2631
 35 mm 14,5 mm  55.01.2632
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Edelstahl roh,
Lasche 50 x 30 x 5 mm,
Bohrung 25 x 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated stainless steel,
tab 50 x 30 x 5 mm,
bore 25 x 9 mm,
packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 A2  50.01.1210

30

50
27

5

25

9

Edelstahl roh,
Lasche 100 x 30 x 5 mm,
Bohrung 25 x 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated stainless steel,
tab 100 x 30 x 5 mm,
bore 25 x 9 mm,
packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 A2  50.01.1220

Stahl roh S 235JR,
Lasche 50 x 30 x 5 mm,
Bohrung 25 x 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated steel S 235 JR,
tab 50 x 30 x 5 mm,
bore 25 x 9 mm,
packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 Roh / Raw  55.01.2560

Stahl roh S 235JR,
Lasche 100 x 30 x 5 mm,
Bohrung 25 x 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated steel S 235 JR,
tab 100 x 30 x 5 mm,
bore 25 x 9 mm,
packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 Roh / Raw  55.01.2550
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Edelstahl roh,
Lasche 50 x 30 x 5 mm,
Bohrung Ø 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated stainless steel,
tab 50 x 30 x 5 mm,
bore Ø 9 mm,
Packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 A2  50.01.1200

��
��

��

�
Ø

�

Edelstahl Korn 240 matt A2

Stainless steel grain 240 mat A2

ANSCHWEISSBOGEN
WELDING ARCH

 Rohr / Pipe   Artikelnummer / Order number

 Ø 33,7 / 2 mm  50.01.1990
 Radius mittig 40 mm / Radius middle 40 mm

 Ø 42,4 / 2 mm  50.01.2000
 Radius mittig 50 mm / Radius middle 50 mm

Stahl roh S 235JR,
Lasche 50 x 30 x 5 mm,
Bohrung Ø 9 mm,
Verpackungseinheit 40 Stück

Untreated steel S 235 JR,
tab 50 x 30 x 5 mm,
bore Ø 9 mm,
packing unit 40 piece

ANSCHWEISSLASCHE
WELDING TAB

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 Roh / Raw  55.01.2570

Stahl roh S 235JR

Untreated steel S 235 JR

ANSCHWEISSBOGEN
WELDING ARCH

 Rohr / Pipe   Artikelnummer / Order number

 Ø 33,7 / 2,6 mm  55.01.3610
 Radius mittig 40 mm / Radius middle 40 mm

 Ø 42,4 / 2,6 mm  55.01.3620
 Radius mittig 50 mm / Radius middle 50 mm
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Endkappen aus Edelstahl finden Sie in unserem Trend Sortimente Katalog (Artikel Nr. 36.06.0051).
End caps made of stainless steel can be found in our Trend Sortimente catalog (Article No. 36.06.0051).

Stahl roh S 235JR,
gewölbt / Halbkugel,
für Rohr Ø 42,4 / 2,5 mm

Untreated steel S 235 JR,
domed / half ball,
for Ø 42.4 / 2.5 mm tube

ENDKAPPE
END CAP

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Gewölbt / Domed  55.01.3130

 Halbkugel / Half ball  55.01.3140

Stahl roh S 235JR,
haubenförmige Aufsteckkappe

Untreated steel S 235 JR,
pyramid post cap

ENDKAPPE
END CAP

Für Vierkantrohr (A) / For square tube Artikelnummer / Order number

40 x 40 mm  55.11.5153
50 x 50 mm  55.01.3020
60 x 60 mm  55.01.3030
80 x 80 mm  55.01.3040
100 x 100 mm  55.01.3050
120 x 120 mm  55.01.3060
150 x 150 mm  55.11.5155

Stahl roh S 235JR,
Anschweißkappe gewölbt,
Stärke 1,5 mm

Untreated steel S 235 JR,
weld-on cap domed,
thickness 1.5 mm

ENDKAPPE
END CAP

 Ø Für Rohr / For pipe   Artikelnummer / Order number

 33,7 mm  55.01.3210

 42,4 mm  55.01.3120

Stahl roh S 235JR, mit Innengewinde M8,
Ideal zur Verwendung mit Edelstahlstiften 
bei Übergängen Stahl - Edelstahl.

Untreated steel S 235 JR, with female thread M8,
ideal for use with stainless steel pins for steel to 
stainless steel transitions.

ENDKAPPE
END CAP

 Ø Für Rohr / For pipe   Artikelnummer / Order number

 42,4 / 2,5 mm  55.01.3090
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Tür &
    Tor



120 mm

60 mm

Stahl verzinkt S 235JR, 
für Stahlprofil / Laufschiene 55.01.4140,
(Halterabstand ca. alle 750-1000 mm)
Auch geeignet zur Verbindung zweier Schienen.

Galvanised iron S 235JR,
for steel profile /track 55.01.4140
(Bracket spacing approx. every 750 - 1000 mm)
Also suitable for connecting two tracks.

WANDHALTER
WALL BRACKET

    Artikelnummer / Order number

   55.01.4120

Stahl verzinkt S 235JR, Profil 53 x 42 mm, 
Wandstärke 3 mm, Belastung max. 1 Tonne 
(Verkaufseinheit: Laufmeter, Stangenlänge beachten)

Galvanised iron S 235JR, Profile 53 x 42 mm, 
wall thickness 3 mm, weight capacity max. 1 ton
(Sales unit: linear meters, please note bar length!)

LAUFSCHIENE / STAHLPROFIL
TRACK / STEEL PROFILE

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 6000 mm  55.01.4140

Stahl verzinkt S 235JR, Gewinde M12

Galvanised iron S 235JR, M12 thread

ROLLENAPPARAT MIT KUGELLAGER
ROLLER UNIT WITH BALL BEARING

 Typ / Type Länge / length   Artikelnummer / Order number

 1-fach / single 110 mm  55.01.4100
 Traglast / capacity: 200 kg

 2-fach / double 125 mm  55.01.4110
 Traglast / capacity: 450 kg

Stahl verzinkt S 235JR, 
für Stahlprofil / Laufschiene 55.01.4140
(Halterabstand ca. alle 750-1000 mm)

Galvanised iron S 235JR,
for steel profile /track 55.01.4140
(Bracket spacing approx. every 750 - 1000 mm)

DECKENHALTER
CEILING BRACKET

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 120 mm  55.01.4130

60

Thema Tür und Tor / Theme door and gate

Them
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25 mm

155 mm

Stahl verzinkt S 235JR, 
Stellmutter M12

Galvanised iron S 235JR,
Adjusting nut M12

BEFESTIGUNGSPLATTE
MOUNTING PLATE

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 155 mm  55.01.4200

Stahl verzinkt S 235JR, 
für Stahlprofil / Laufschiene 55.01.4140

Galvanised iron S 235JR,
for steel profile / track 55.01.4140

STOPPER
STOPP PIECE

   Artikelnummer / Order number

  55.01.3760

Schwarz beschichtet,
Außenmaß: 340 mm,
Mitte-Mitte: 280 mm 

Coated black,
outside dimensions: 340 mm,
center-Center: 280 mm

SCHIEBETORGRIFF UNIVERSAL
SLIDING GATE HANDLE UNIVERSAL

 Ø   Artikelnummer / Order number

 28 mm  55.01.4150

90 mm

130 mm

Stahl verzinkt S 235JR

Galvanised iron S 235JR

BODENSTOPPER UNIVERSAL
FLOOR STOP UNIVERSAL

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 130 mm  55.01.4210
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Stahl verzinkt S 235JR, 
zum Aufschrauben, Einbetonieren 
und Schweißen (ohne Räder)
(Verkaufseinheit: Laufmeter, 
Stangenlänge beachten)

Galvanised iron S 235JR,
screw-on, set in concrete or weld on
(no wheels)
(Sales unit: linear meters, please note bar length!)

LAUFSCHIENE
TRACK

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.01.3710

Stahl verzinkt S 235JR, 
zum Aufschrauben (ohne Räder)
(Verkaufseinheit: Laufmeter, Stangenlänge beachten)

Galvanised iron S 235JR,
screw-on (no wheels)
(Sales unit: linear meters, please note bar length!)

LAUFSCHIENE
TRACK

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 3000 mm  55.01.3700

ADAPTER-VERBINDUNGSZAPFEN
ADAPTER CONNECTING PIN

 Länge / Length   Artikelnummer / Order number

 100 mm  55.01.3780

Stahl verzinkt S 235JR, 
für Laufschiene 55.01.3710 (siehe oben)
Ø 13 mm

Galvanised iron S 235JR,
for track 55.01.3710 (see above)
Ø 13 mm

Kunststoff,
Gewinde Stahl verzinkt S 235JR,
mit Gewinde M14

Plastic,
Galvanised iron thread S 235JR,
with M14 thread

NYLONFÜHRUNGSROLLE
NYLON GUIDE ROLLER

 Ø    Artikelnummer / Order number

 42 / 40 mm  55.01.3750
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Stahl verzinkt S 235JR, Rundrille (Wälzlager),
Tragkraft 280 kg, Maße: A 25 mm, B 34 mm, 
H 25 mm, R 10,5 mm

Galvanised iron S 235JR, round groove (rolling bearing),
weight capacity 280 kg, dimensions: A 25 mm, B 34 mm, 
H 25 mm, R 10.5 mm

RAD
WHEEL

 Ø   Artikelnummer / Order number

 80 mm  55.01.3600

Stahl verzinkt S 235JR, Rundrille (Wälzlager), 
Staubgeschützt, Gewinde M14
Maße: B 27 mm, C 34 mm, R 10,5 mm

Galvanised iron S 235JR, round groove (rolling bearing),
dustproof, M14 thread, dimensions: B 27 mm, C 34 mm, R 10.5 mm

RAD
WHEEL

 A (Ø) Tragkraft/Capacity   Artikelnummer / Order number

 80 mm 250 kg  55.01.3500
100 mm 300 kg  55.01.3510
120 mm 400 kg  55.01.3520

Stahl roh S 235JR, 
Stahlblank (Abbildung ist links)

Untreated steel S 235JR,
polished steel (Illustration is on the left)

KONSTRUKTIONSBAND
CONSTRUCTION HINGE

RECHTS / RIGHT

 A  / F / D / d  Artikelnummer / Order number

 60 / 18 / 14 / 8,2 mm 55.01.3300
 80 / 18 / 14 / 8,2 mm 55.01.3310

100 / 33 / 17 / 10,2 mm 55.01.3320
120 / 33 / 17 / 10,2 mm 55.01.3330

140 / 36 / 20 / 12,2 mm 55.01.3340
160 / 36 / 20 / 12,2 mm 55.01.3350

LINKS / LEFT

 A  / F / D / d  Artikelnummer / Order number

 60 / 18 / 14 / 8,2 mm 55.01.3400
 80 / 18 / 14 / 8,2 mm 55.01.3410

100 / 33 / 17 / 10,2 mm 55.01.3420
120 / 33 / 17 / 10,2 mm 55.01.3430

140 / 36 / 20 / 12,2 mm 55.01.3440
160 / 36 / 20 / 12,2 mm 55.01.3450
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Edelstahl roh A2, 
Torband mit Schweißmutter (Maße in mm siehe Tabelle unten)

Stainless steel untreated A2,
adjustable hinge with weld nut (Dimesions in mm, see chart below)

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

 Gewinde / Thread     A / B / C / D Ø  Artikelnummer / Order number

 M12            45 / 30 / 26 / 18 mm 50.01.3020
 M14            50 / 35 / 30 / 20 mm  50.01.3030
 M16            55 / 40 / 30 / 22 mm 50.01.3040
 M20            60 / 40 / 37 / 25 mm 50.01.3000
 M24            80 / 55 / 47 / 27 mm 50.01.2980

B

A

DMC

Edelstahl, 
Torband mit Flachmutter zum Einspannen, in Formrohr 
bis 100 mm, Belastbarkeit pro Band max. 40 kg

Stainless steel,
adjustable hinge with thin nut to clamp, into square tube up to 100 mm, 
weight capacity per hinge max. 40 kg

ANSCHWEISSBAND
WELD-ON HINGE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 M12  50.01.3050
 M16  50.01.3100
 M20  50.01.3060

A

B

C M

D 75 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Edelstahl roh, 
Anschweißband einstellbar, Gewinde M12, 
mit Bronze- und Edelstahlgleitring

Untreated Stainless steel,
adjustable weld-on hinge, M12 thread,
with bronze and stainless steel slide ring

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 A4  50.01.3610
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Stahl verzinkt S 235JR, 
Anschweißband einstellbar, Schweißmutter und Hespen roh,
mit Bolzendrehstopp und Sicherungskopfschraube

Galvanised iron S 235JR, 
adjustable weld-on hinge, weld nut and flat bar untreated
with bolt turn stop and nub-lock head

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

 Dorn / Pin A  /  B  /  C  /  D   Artikelnummer / Order number

 M12 45 / 30 / 26 / 17,6 mm  55.01.2080
 M14 50 / 30 / 28 / 20 mm  55.01.2090
 M16 55 / 35 / 30 / 22,4 mm  55.01.2070
 M20 65 / 45 / 37 / 25 mm  55.01.2050
 M24 75 / 50 / 50 / 29 mm  55.01.2060

C

A

B

M D



Verzinkt mit Anschweißplatte,
Stahl roh inkl. Messingscheibe

Galvanized with welding plate,
raw steel including brass disc

ANSCHWEISSBAND
WELD-ON HINGE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 M16  55.01.4320

Stahl roh S 235JR, blank, Dorn Ø 16 mm

Untreated steel S 235JR, uncoated, pin Ø 16 mm

WINKELBAND
BENT HINGE

 Band / Hinge   Artikelnummer / Order number

 Oberteil / Upper part  55.01.2960
 Unterteil / Lower part  55.01.2970
 (Zapfenband / Pivot hinge)

50 mm

Galvanized with welding plate,
raw steel including brass disc

M mm 12 16 20
A mm 119 128 150
B mm 102 106 124

19 22 25C mm

24
150
116
26

6 8 8SP1 mm 10
6 86SP2 mm 8

40 40 60P1 mm 60
45 45 65P2 mm 65
40 60 60P3 mm 60
75 120 120P4 mm 120

M mm 12 16 20
A mm 119 128 150
B mm 102 106 124

19 22 25C mm

24
150
116
26

6 8 8SP1 mm 10
6 86SP2 mm 8

40 40 60P1 mm 60
45 45 65P2 mm 65
40 60 60P3 mm 60
75 120 120P4 mm 120

M mm 12 16 20
A mm 119 128 150
B mm 102 106 124

19 22 25C mm

24
150
116
26

6 8 8SP1 mm 10
6 86SP2 mm 8

40 40 60P1 mm 60
45 45 65P2 mm 65
40 60 60P3 mm 60
75 120 120P4 mm 120
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Stahl verzinkt S 235JR, 
Anschweißband einstellbar, Anschweißteile roh

Galvanised iron S 235JR, 
adjustable weld-on hinge, weld-on parts untreated

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

  Dorn / Pin Länge / Lenght   Artikelnummer / Order number

  M18 81 mm  55.01.2020
  M22 107 mm  55.01.2030
  M27 127 mm  55.01.2040

Stahl verzinkt S 235JR, 
Anschweißband einstellbar, Laschen roh

Galvanised iron S 235JR, 
adjustable weld-on hinge, tabs untreated

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

  Dorn / Pin Länge / Lenght   Artikelnummer / Order number

  M18 175 mm  55.01.2820
  M22 190 mm  55.01.2830



Stahl roh S 235JR, blank 

Untreated steel S 235 JR

TORBAND
ADJUSTABLE HINGE

 Dorn / Pin L x B / L x W   Artikelnummer / Order number

 10,5 mm 100 x 20 mm  55.01.2500
 13 mm 120 x 24 mm  55.01.2510
 16 mm 150 x 30 mm  55.01.2520
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Edelstahl blank A2,
mit Messingscheibe und
loser Steckachse, 2-teilig

Stainless steel unmanufactured A2,
gate hinge with brass ring and 
floating axle seperate, 2 pieces

KONSTRUKTIONSBAND
CONSTRUCTION HINGE

 A / B / D / Ø  Artikelnummer / Order number

 80 / 16,5 / 8 / 12 mm  50.01.3070
100 / 18 / 8,5 / 13,5 mm  50.01.3080
120 / 19,5 / 10 / 15 mm  50.01.3090

A
Ø

B

D

Stahl roh S 235JR, mit Messingring, Enden halbrund

Untreated steel S 235JR, with brass ring, ends semicircular

BANDROLLE STAHL MIT MESSINGRING
HINGE ROLL WITH BRASS RING

 A  /  Ø  /  B  /  D   kg x 2   Artikelnummer / Order number

 60 / 10 / 12 / 6 mm  20  55.01.4020
 80 / 12 / 14 / 7 mm  40  55.01.4030
100 / 14 / 16 / 8 mm  50  55.01.4040
120 / 16 / 18 / 9 mm  60  55.01.4050
140 / 16 / 18 / 9 mm  60  55.01.4060
160 / 20 / 23 / 12 mm  80  55.01.4070
180 / 22 / 25 / 14 mm  100  55.01.4080
200 / 22 / 25 / 14 mm  100  55.01.4090
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Stahl roh S 235JR, 
mit Torsionsfeder, einstellbar, 
Lagerscheibe Messing

Untreated steel S 235JR, 
with torsion spring, adjustable,
brass bearing disc

ANSCHWEISSBAND, SELBSTSCHLIESSEND
WELD-ON HINGE, SELF-CLOSING

Tragkraft pro Türe / Weight capacity per door   Artikelnummer / Order number

60 kg     55.01.2980

165

Stahl verzinkt und passiviert S 235JR,
Ankerplatte mit Gewinde und Stellschraube,
drehbar

Iron galvanised and passivated S 235JR, 
anchor plate with thread and adjusting screw,
swivelling

TORBANDPLATTE
ADJUSTABLE HINGE PLATE

 Dorn / Pin L x B  /  L x W   Artikelnummer / Order number

 M16 80 x 80 mm   55.01.2780
 M20 100 x 100 mm  55.01.2800
 M24 120 x 120 mm  55.01.2810



Handgriff aufgeschraubt,
Stellung „AUF“,
mit Federfixierung 14 x 14 mm,
Länge 500 mm, Breite 25 mm,
Verriegelungsstange mit 
Rundansatz Ø 11, 5 mm

Screwed-on handle,
Position „OPEN“;
with spring set 14 x 14 mm,
length 500 mm, width 25 mm,
stay bar with round base Ø 11.5 mm

TORRIEGEL
GATE LATCH

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 Stahl verzinkt S 235JR /     55.02.2100
 Galvanised iron S 235JR

Edelstahl Korn 240 matt,
Riegelführungshülse blank,
Stangenriegel, zwangsgeführt,
rechts und links verwendbar,
passend für Rohrprofil ab 30 x 30 mm,
inklusive Schablone und Montageanleitung
(Gewindestange M10 nicht im Lieferumfang)

Stainless steel grain 240 mat,
Latch guide sleeve uncoated,
Bar latch, positively driven,
right and left installation,
fits tube profiles 30 x 30 mm 
and up, includes template 
and installation instructions
(M10 threaded rod 
not included)

TORRIEGEL
GATE LATCH

 Für Rohrprofil / For tube profile    Artikelnummer / Order number

 Ab 30 x 30 mm  50.02.0970

Stahl roh S 23JR,
Schweißteil,
Ø 100 mm, Stärke 12 mm

Untreated steel S 235JR,
welded part,
Ø 100 mm, thickness 12 mm

TORANSCHLAG
GATE STOP

 Höhe / Height    Artikelnummer / Order number

 35 mm  55.11.5118

Universaltorriegel Ø 16 mm,
Länge x Breite 500 x 104 mm,
rechts und links verwendbar,
Stellung „AUF“ und „ZU“,
mit konischem Rundsatz.

Universal door latch Ø 16 mm,
Length x width 500 x 104 mm,
usable on the right and left,
position „OPEN“ and „CLOSED“,
with conical round set.

TORRIEGEL
GATE LATCH

 Material / Material   Artikelnummer / Order number

 Edelstahl / Stainless steel     50.02.2220
 Stahl verzinkt S 235JR /     55.02.2110
 Galvanised iron S 235JR
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 Stahl verzinkt S 235JR /     55.02.2110



Edelstahl Korn 240 matt A2,
Schloss verzinkt, Stulp Edelstahl,
72 mm PZ, rechts und links verwendbar,
Dornmaß 40 mm, Nuss 8 mm, Falle 2 mm, 
Riegel 3 mm vorstehend, 1-tourig mit Wechsel.

Stainless steel grain 240 mat A2,
zinc-coated lock, stainless steel forend,
72 mm PZ, applicable for left and right,
backset 40 mm, nut 8 mm, latch 2 mm,
overhanging bolt 3 mm, single turn with change over.

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.1070
 40 mm  50.02.2100

Edelstahl geschliffen A2,
zum Anschweißen, für Türöffner vorgerichtet,
inklusive Schließblech, rechts und links verwendbar,
passend für Schlosskasten 30 und 40 mm.

Stainless steel sanded A2,
to weld on, prepared for door opener,
incl. strike, applicable for left and right,
suitable for boxes 30 to 40 mm.

GEGENKASTEN
STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.2110
 40 mm  50.02.1230

Edelstahl Korn 240 matt A2, Schloss verzinkt, Stulp Edelstahl,
Falle und Riegel Messing, 72 mm PZ, 
rechts und links verwendbar, Dornmaß 60 mm, 
Nuss 8 mm, Falle 3 mm vorstehend, 2-tourig mit Wechsel

Stainless steel grain 240 mat A2,
zinc-coated lock, stainless steel forend,
latch and bolt of brass, 72 mm PZ, 
applicable for left and right, backset 60 mm, 
nut 8 mm, latch 3 mm, double turn with change over

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 40 mm  50.02.1130

Edelstahl Korn 240 matt A2, 
inklusive 2 Senkkopfschrauben M4 x 8 mm

Stainless steel grain 240 mat A2,
inclusive 2 countersunk bolts M4 x 8 mm

SCHLIESSBLECH
STRIKE PLATE

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.0890
 40 mm  50.02.0900
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Edelstahl Korn 240 matt A2, 
Schloss verzinkt, Stulp Edelstahl, 72 mm PZ, 
rechts und links verwendbar, Dornmaß 40 mm, 
Nuss 8 mm, Falle 2 mm, Riegel 3 mm vorstehend, 
1-tourig mit Wechsel

Stainless steel grain 240 mat A2,
zinc-coated lock, stainless steel forend, 72 mm PZ, 
applicable for left and right, backset 40 mm, 
nut 8 mm, latch 2 mm, overhanging bolt 3 mm,
single turn with change over

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 42,4 mm  50.02.1160

Edelstahl Korn 240 matt A2,
passend für Artikel 50.02.1160,
für Türöffner vorgerichtet, inklusive Schließblech,
rechts und links verwendbar

Stainless steel grain 240 mat A2,
strike box to item 50.02.1160,
prepared for door opener, inclusive Strike,
applicable for left and right

GEGENKASTEN
STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 42,4 mm  50.02.1170

Fallenkopf verlänger, 
Falle 8 mm vorstehend
(Der Fallenkopf dient zum Ausgleich 
bei großem Abstand zum Schließblech)

Extended latch-head, 
overhanging latch 8 mm
(The latch-head serves as compensation in case 
of a large distance to the strike plate)

FALLENKOPF
LATCH-HEAD

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1720

Edelstahl Korn 240 matt,
Rohrverbinder für Schloss- und Gegenkasten (siehe oben),
mit Steckansatz für Rohr Ø 42,4 / 2 mm, 
Schweißansatz für Rohr Ø 42,4 mm

Stainless steel 240 mat,
pipe connector for lock and strike box (see above),
with plug connection for pipe Ø 42,4 / 2 mm,
weld attachement for pipe Ø 42,4 mm

ROHRVERBINDER
PIPE CONNECTOR

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.01.0620
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Stahl roh S 235 JR, blank,
Schloss verzinkt, rechts und links verwendbar,
72 mm PZ, Dornmaß 40 mm, Nuss 8 mm, Falle 2 mm,
Riegel 3 mm vorstehend, 1-tourig mit Wechsel

Untreated steel S 235JR, uncoated,
Lock galvanised, right and left installation,
72 mm PZ, backset 40 mm, nut 8 mm, latch 2 mm,
overhangig bolt 3 mm, single turn with change over

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.1040

Stahl verzinkt S 235JR,
für Schraubbefestigung, für Schlosskästen 30 und 40 mm,
für Türöffner vorgerichtet, inklusive Schließblech,
rechts und links verwendbar

Galvanised iron S 235JR, 
for screw fastening, for cases 30 and 40 mm, 
ready for door opener, includes strike plate,
right and left installation

GEGENKASTEN
STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 40 mm  50.02.1710

Stahl roh S 235 JR, blank,
Schloss verzinkt, rechts und links verwendbar,
72 mm PZ, Dornmaß 60 mm, Nuss 8 mm, 
Falle 3 mm vorstehend, 2-tourig mit Wechsel

Untreated steel S 235JR, uncoated,
Lock galvanised, right and left installation,
72 mm PZ, backset 60 mm, nut 8 mm, 
Safety catch protrudes 3 mm, double turn with change over

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.1000
 34 mm  50.02.3010
 40 mm  50.02.1020
 50 mm  50.02.0990

Stahl roh S 235JR, blank,
für Türöffner vorgerichtet, inklusive Schließblech Stahl verzinkt
Tiefe (B) 94 / 116 mm, Höhe (C) 173 mm, 
rechts und links verwendbar

Untreated steel S 235JR, uncoated,
ready for door opener, includes galavanised iron strike plate,
depth (B) 94 / 116 mm, height (C) 173 mm
right and left installation

GEGENKASTEN
STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.0980
 40 mm  50.02.1060
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Stahl verzinkt S 235JR,
mit Steindolden, für Schlosskästen 30 und 40 mm,
für Türöffner vorgerichtet, inklusive Schließblech,
rechts und links verwendbar

Galvanised iron S 235JR,
with masonry anchors, for cases 30 and 40 mm,
ready for door opener, includes strike plate,
right and left installation

GEGENKASTEN
STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 40 mm  50.02.1050

Stahl verzinkt S 235JR,
inklusive 2 Senkkopfschrauben M4 x 8 mm,
vorgerichtet für elektrischen Türöffner
(passend zu Artikel 50.02.1050, 50.02.1060 und 50.02.1710)

Galvanised iron S 235JR,
includes 2 flat head screws M4 x 8 mm,
ready for electric door opener
(suitable for article 50.02.1050, 50.02.1060 and 50.02.1710)

SCHLIESSBLECH
STRIKE PLATE

 Kastenbreite / Width     Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.0910
 40 mm  50.02.0920

Zinkdruckguss, für alle Schlösser mit Profilzylinder-Ausschnitt
Lieferumfang: 1 x Buntbart- Einsatz, 1 x Stulpschraube,
 2 x Schlüssel, 2 x Buntbartrosette 
 (Kunststoff schwarz)

Zinc die-casting, for all locks with profil cylinder hole
Contents: 1 x Skeleton key insert, 1 x forend screw,
 2 x key, 2 x skeleton key rosette (black plastic)

BUNTBART - NACHRÜSTSATZ
SKELETON KEY RETROFIT KIT

    Artikelnummer / Order number

   50.02.3020
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Sie suchen nach einem speziellen Schloss, 
welches Sie hier nicht finden?

Zum Beispiel ein Gittertorschloss 
oder Schlösser mit Panikfunktion...

Fragen Sie einfach an, vieles kurzfristig lieferbar !

Are you looking for a specific lock you don’t see here?

A paled gate lock for example 
or locks with panic function ...

Contact us, many items are available on short notice!

Fax: +49 (0) 86 54 / 36 72
Email: angebotswesen@suedmetall.com



Beispiel: Türanschlag DIN links mit elektrischem Türöffner DIN rechts
Example: Door stop DIN left with electricaldoor opener DIN right

Gehäuse: Zink-Druckguss, Fabrikat: Fuss Albstadt,
Betriebsspannung 6-12 V, 
wassergeschützte Ausführung mit Entriegelung
(Die Entriegelung erfolgt mit der Stellschraube und 
schaltet während der Besuchszeit die Türöffnerfunktion ab. 
Die Türöffnerfalle ist nun nicht mehr fixiert, die Tür kann 
beliebig oft auf und zu gemacht werden).

Wichtiger Hinweis:
Der Einbau des elektrischen Türöffners erfolgt beim 
Gegenkasten, wie beim Schließkasten von vorne. Die 
niedrige Bauform der Kästen erfordert jeweils den umgekehrten 
(kopfstehenden) Einbau der Türöffner, gegenüber dem meist 
üblichen Einbau in Zargen. Der Türöffner ist deshalb für die 
Gegenseite zu bestellen.

Housing: zinc die-cast, manufacturer: foot albstadt,
operating voltage: 6-12 V, water-protected design with latch trip
(The latch trip is made via setscrew and disconnects the door opener 
function during the visiting time. Now the opening latch is no longer 
fixed, which means the door can be opened and closed any number of 
time).

Important advice to the assemblage of the electrical door opener: 
The mounting of the opener in a strike box is made from the front, 
similar to the mounting of a locking box. The menial design of the door 
opener, with respect to the most common assemblages in frames. For 
that reason you have to order the door opener for the opposite side.

ELEKTRISCHER TÜRÖFFNER
ELECTRICAL DOOR OPENER

 Richtung / Direction     Artikelnummer / Order number

 DIN links, für Türanschlag DIN rechts  50.02.1690
 (DIN left, for door stop DIN right)

 DIN rechts, für Türanschlag DIN links  50.02.1700
 (DIN right, for door stop DIN left)

12 mm

45 mm

21 mm 37 mm

93 mm
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rechtszeigend / right

Stahl roh S 235JR, 72 mm PZ, Dornmaß 60 mm, 
Befestigungslochabstand 67 mm, 
Stärke 3 mm, Höhe 275 mm, Breite 160 mm
(passend zu AMF-, BEVER- und den meisten 
Standardschlosskästen)

Untreated steel S 235JR, 72 mm PZ, backset 60 mm, 
Mountinghole spacing 67 mm,
Thickness 3 mm, Height 275 mm, Width 160 mm
(fits AMF-, BEVER-, and most standard lock cases)

ZIERSCHILD
DECORATIVE LABEL

 Richtung / Direction     Artikelnummer / Order number

 Linkszeigend / Left  55.01.2120
 Rechtszeigend / Right  55.01.2140

rechtszeigend / right

Stahl roh S 235JR, ungelocht, Dornmaß 60 mm
Stärke 3 mm, Höhe 275 mm, Breite 160 mm
(passend zu AMF-, BEVER- und den meisten 
Standardschlosskästen)

Untreated steel S 235JR, without holes, backset 60 mm, 
mountinghole spacing 67 mm,
thickness 3 mm, height 275 mm, width 160 mm
(fits AMF-, BEVER-, and most standard lock cases)

ZIERSCHILD
DECORATIVE LABEL

 Richtung / Direction     Artikelnummer / Order number

 Linkszeigend / Left  55.01.2130
 Rechtszeigend / Right  55.01.2150
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Stahl verzinkt S 235JR, 72 mm PZ
Stulp Edelstahl 243 x 24 mm, Nuss und Riegel Druckguss, 
Nuss 8 mm, Riegel bündig, rechts und links verwendbar, 
1-tourig mit Wechsel

Galvanised iron S 235JR, 72 mm PZ
stainless steel forend 243 x 24 mm, nut and bolt of die casting, 
nut 8 mm, lacht justified, right and left installation, 
single turn with change over

SCHLOSS
LOCK

 Dorn / Backset (A)    Artikelnummer / Order number

 25 mm  50.02.3300

 30 mm  50.02.3310

 35 mm  50.02.3320

 40 mm  50.02.3330
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Stahl verzinkt S 235JR, 92 mm PZ
Stulp Edelstahl 243 x 24 mm, Nuss und Riegel Druckguss, 
Nuss 8 mm, Riegel bündig, rechts und links verwendbar, 
1-tourig mit Wechsel

Galvanised iron S 235JR, 92 mm PZ,
stainless steel forend 243 x 24 mm, nut and bolt of die casting, 
nut 8 mm, lacht justified, right and left installation, 
single turn with change over

SCHLOSS
LOCK

 Dorn / Backset (A)    Artikelnummer / Order number

 25 mm  50.02.1900

 30 mm  50.02.1910

 35 mm  50.02.1920

 40 mm  50.02.1930

 45 mm  50.02.1940

Stahl verzinkt S 235JR, 72 mm PZ,
Stulp verzinkt, Nuss 8 mm, Falle bündig, 
rechts und links verwendbar, 1-tourig mit Wechsel

Galvanised iron S 235JR, 72 mm PZ,
nickel-plated forend, nut 8 mm, lacht justified
right and left installation, single turn with change over

SCHLOSS
LOCK

 Dorn / Backset (A)    Artikelnummer / Order number

 25 mm  50.02.1610

 30 mm  50.02.1620

 35 mm  50.02.1630

 40 mm  50.02.1810
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Stahl roh S 235JR, blank, für Doppelzylinder,
Schloss verzinkt, 72 mm PZ, 
rechts und links verwendbar, Dornmaß 30 + 60 mm, 
Nuss 8 mm, Falle 3 mm, Riegel 3 mm vorstehend, 
1-tourig mit Wechsel

Untreated steel S 235JR uncoated, for double cylinder,
zinc-coated lock, 72 mm PZ, 
applicable for left and right, backset 30 + 60 mm, 
nut 8 mm, latch 3 mm, overhanging bolt 3 mm,
single turn with change over

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 40 mm  50.02.2010

Stahl roh S 235JR, blank, für Doppelzylinder, 72 mm PZ, 
Schiebetorschloss verzinkt, mit Aushebesicherung, 
Nuss und Hakenfalle aus rostfreiem Stahlguss, 
Dornmaß 30 + 60 mm, Nuss 8 mm, Riegel bündig, 
1-tourig mit Wechsel

Untreated steel S 235JR uncoated, for double cylinder, 72 mm PZ,
hook lock galvanised, with lift-out, Nut and hook latch stainless steel 
castings, Backset 30 + 60 mm, Nut 8 mm, bolt justified, 
single turn with change over

HAKENSCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
HOOK LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 40 mm  50.02.3030

Speziell geeignet für den Zutritt 
von Rettungsdiensten, 
sowie Einfahrtstoren 

bei Doppelhaushälften!

Especially suitable for the access 
of emergency services, and entrance

gates in semidetached houses!
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ACHTUNG
Das Einziehen der Falle mit dem Schlüssel 
(Wechselfunktion) funktioniert einwandfrei, 
wenn 2 Zylinder installiert sind, oder der 
Profilzylinder stulpseitig montiert ist!

ATTENTION: 

Usind the latch with the key (shift function) 
is working properly when 2 cylinders are 
installed, or the profil cylinder is mounted 
close to the forend!

Speziell geeignet für den Zutritt 



Stahl roh S 235JR, blank, 72 mm PZ, 
Schiebetorschloss verzinkt, mit Aushebesicherung, 
Nuss und Hakenfalle aus rostfreiem Stahlguss, 
Dornmaß 60 mm, Nuss 8 mm, Riegel bündig, 
1-tourig mit Wechsel

Untreated steel S 235JR uncoated, 72 mm PZ,
Hook lock galvanised, with lift-out, Nut and hook latch stainless steel 
castings, Backset 60 mm, Nut 8 mm, bolt justified, 
single turn with change over

HAKENSCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
HOOK LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.2060
 40 mm  50.02.2070
 50 mm  50.02.2080

Stahl roh S 235JR, blank, 
für Schlosskästen 30 + 40 mm,
inklusive Schließblech, 
rechts und links verwendbar

Untreated steel S 235JR uncoated, 
for lock boxes 30 + 40 mm,
includes strike plate, 
applicable for left and right

SCHIEBETOR-GEGENKASTEN
SLIDING GATE STRIKE BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 41 mm  50.02.2050

Stahl verzinkt S 235JR, 
Einsteck-Rohrprofilschloss für Schiebetor,
Stulp und Hakenfalle aus Edelstahl, 72 mm PZ,
Nuss 8 mm, Riegel bündig, 1-tourig mit Wechsel

Galvanised steel S 235JR,
lock for sliding gates,
forend and hook latch stainless steel,
Nut 8 mm, bolt justified, single turn with change over

HAKENSCHLOSS
HOOK LOCK

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 35 mm  50.02.3040
 40 mm  50.02.3050

Edelstahl Korn 240 matt, 
inkl. 2 Senkkopfschraube M5 x 10 mm
(Hinweis: Dieses Schließblech kann vorteilhaft eingesetzt 
werden, wenn die Zarge als Schließkasten dient. In der 
Zarge muss die Einhängekante bzw. die Aussparung 
für die Hakenfalle nicht präzise ausgearbeitet werden)

Stainless steel grain 240 mat,
incl. 2 countersunk bolts M5 x 10 mm
(Note: This strike plate can advantageously be used 
when the door is used as a lock box. In the door frame, 
the recess for the hook catch must not be precise)

SCHLIESSBLECH FÜR HAKENSCHLÖSSER
CLOSING PLATE FOR HOOK LOCKS

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.2020
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Stahl roh S 235JR, blank, Schloss verzinkt, 72 mm PZ,
rechts und links verwendbar, Dornmaß 60 mm, Nuss 8 mm,
Falle und Riegel bündig, 2-tourig, mit Wechselfunktion,
inkl. 2 Kunststoff-Drückerlager

Untreated steel S 235JR uncoated, 72 mm PZ, 
applicable for left and right, backset 60 mm, nut 8 mm, 
latch and bolt justified, double turn with change over, 
incl. 2 plastic handle sleeves

SCHLOSS MIT SCHLOSSKASTEN
LOCK WITH BOX

 Kastenbreite / Width    Artikelnummer / Order number

 30 mm  50.02.7000
 40 mm  50.02.7020

1 
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Blatt

Artikel/Zeichnungs- Nr./Bauteilnummer

50.02.4020
Bezeichnung
Schloss mit Schlosskasten 

Revision

A 
Werkstoff

1,571 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 28.11.2011

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768- 1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd- Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

�  0,1 mm �  0,2 mm �  0,3 mm �  0,5 mm �  0,8 mm �  1,2 mm �  2 mm�  0,05 mm
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40
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2
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34
47

31
33
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67

21

15

34

34

(30)

(24)

Gehäuse Zink-Druckguss, 
Betriebsspannung 6-12 V, 
mit Entriegelung, 
rechts und links verwendbar, 
Falle horizontal bis 5 mm verstellbar, 
Schraubabstand 52 mm, 
inkl. Schrauben M4

Housing: zinc die-cast,
operating voltage: 6-12 V, 
with latch trip,
applicable for left and right,
latch horizontally up to 5 mm adjustable,
screw spacing 52 mm,
incl. screws M4

ELEKTRISCHER TÜRÖFFNER
ELECTRIC DOOR OPENER

    Artikelnummer / Order number

   50.02.1820

Kunststoff blau, 
mit Maßschablone zur Ermittlung des benötigen Zylinders.

Plastic blue,
with measuring template for determining the required cylinder.

NEUBAUTENSCHLÜSSEL
NEW CONSTRUCTION KEYS

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 Kunststoff / Plastic  36.05.2500
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Bei Verwendung eines elektrischen 
Türöffners müssen das Schließblech und 
der Schließkasten ausgeklinkt werden.

When using an electric door opener 
the strike plate and the lock box 
must be unlatched.



Edelstahl Korn 240 matt, 
Drückerlänge 138 mm, Drücker Ø 20 mm
inklusive 2 x Nylon Lagerbuchse für Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm (Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, 
length 138 mm, handle attachment Ø 20 mm,
inclusive 2 Nylon-bearing bush for handle attachment Ø 18 mm 
and square pin 8 x 105 mm (Sale unit: pair)

DRÜCKERPAAR SALZBURG
PAIR OF HANDLES SALZBURG

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1030

138

20
8

58

50

Edelstahl Korn 240 matt, 
Drückerlänge 135 mm, Drücker Ø 20 mm
inklusive 2 x Nylon Lagerbuchse für Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm (Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, 
length 135 mm, handle attachment Ø 20 mm,
inclusive 2 Nylon-bearing bush for handle attachment Ø 18 mm 
and square pin 8 x 105 mm (Sale unit: pair)

DRÜCKERPAAR MÜNCHEN
PAIR OF HANDLES MÜNCHEN

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1010
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Edelstahl Korn 240 matt, 
Drückerlänge 125 mm, Drücker Ø 20 mm
inklusive 2 x Nylon Lagerbuchse für Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm (Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, 
length 125 mm, handle attachment Ø 20 mm,
inclusive 2 Nylon-bearing bush for handle attachment Ø 18 mm 
and square pin 8 x 105 mm (Sale unit: pair)

DRÜCKERPAAR WIEN
PAIR OF HANDLES WIEN

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1260
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Edelstahl Korn 240 matt, 
Drückerlänge 135 mm, Drückeransatz  20 mm
inklusive 2 x Nylon Lagerbuchse für Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm (Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, 
length 135 mm, handle attachment  20 mm,
inclusive 2 Nylon-bearing bush for handle attachment Ø 18 mm 
and square pin 8 x 105 mm (Sale unit: pair)

DRÜCKERPAAR MONACO
PAIR OF HANDLES MONACO

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  88.03.0150
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Edelstahl Korn 240 matt, 72 mm PZ, 
auch passend auf viele Schlosskästen anderer Fabrikaten
(Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, 72 mm PZ,
also suitable on many locks from other manufactures
(Sales unit: pair)

KURZSCHILDPAAR
PAIR OF SHORT PLATES

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1140
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Edelstahl Korn 240 matt, 72 mm PZ, 
auch passend auf viele Schlosskästen anderer Fabrikaten
(Verkaufseinheit: Paar).

Stainless steel grain 240 mat, 72 mm PZ,
also suitable on many locks from other manufactures
(Sales unit: pair).

KURZSCHILDPAAR
PAIR OF SHORT PLATES

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1270

��

��
�

�

��
��

��

��
��

��Ø

Edelstahl Korn 240 matt, 
fest/drehbar, rechts und links verwendbar

Stainless steel grain 240 mat, 
solid / rotatable, applicable for left and right

NIRO KNOPFKURZSCHILD
NIRO BUTTON SHORT PLATE

 PZ / PZ    Artikelnummer / Order number

 72 mm  50.02.2410
 92 mm  50.02.2400

Edelstahl Korn 240 matt, 
fest stehend, rechts und links verwendbar.

Stainless steel grain 240 mat, 
fixed, applicable for left and right.

NIRO KNOPFKURZSCHILD
NIRO BUTTON SHORT PLATE

 PZ / PZ    Artikelnummer / Order number

 72 mm  50.02.2420
 92 mm  50.02.2430
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 92 mm 50.02.2400

 92 mm 50.02.2430



Edelstahl Korn 240 matt, inklusive 2 x Nylon-Lagerbuchse 
auf Drückeransatz Ø 19 mm und Vierkantstift 8 x 105 mm 
(Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, inclusive 2 x Nylon-bearing bush for 
handle attachment Ø 19 mm and cup square pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

KUGELDRÜCKERPAAR
PAIR OF BALL HANDLES

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  32.85.4990
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Edelstahl Korn 240 matt, veretzter Knopf feststehend, 
Ausladung 80 mm, Abstand Befestiungslöcher 50 mm

Stainless steel grain 240 mat, offset knop stationary, 
nosing 80 mm, hole spacing 50 mm

KNOPF AUF ROSETTE
DOOR KNOP ON ROSETTE

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  32.85.6500

A ( 1 : 3,5 )A

50


45°10

30

65 20
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Stahl verzinkt S 235JR, Spaltstift 8 x 95 mm,
Wechselstift mit Platte 8 x 60 mm,
Verstärkungshülsen

Galvanised steel S 235JR, splittet pin 8 x 95 mm,
intermountable pin with plate 8 x 60 mm,
supporting bush

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Spaltstift / Splittet pin  32.23.0820
 Wechselstift / Pin with plate  32.23.0080
 Hülse 8/9 mm / Bush  32.23.0660
 Hülse 8/8,5 mm / Bush  32.23.1160

Verzinkt, für einseitige Drückermontage, 
mit gehärteter Sechskantschraube M5, 
die den Stift in der Schlossnuss verriegelt

Galvanised, for unilateral handle assamblage, 
with hardened allen screw M5, 
which latches the pin in the lock follower

PATENTSTIFT
PATENTED PIN

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Für Tür / For door 54-74 mm
 8 x 69 mm  32.23.3810
 8,5/8 x 69 mm  32.23.4000

 Für Tür / For door 75-95 mm
 8/10 x 79,5 mm  32.23.3850
 10 x 79,5 mm  32.23.3880
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Edelstahl Korn 240 matt, Metall-Spring-Drückerpaar, 
fest/drehbar gelagert, Abstand Befestigungslöcher 50 mm, 
inkl. Vierkantstift 8 x 110 mm (Verkaufseinheit: Paar)

Stainless steel grain 240 mat, metal Spring pair of handles, 
static/pivoted, distance mounting holes 50 mm, 
incl. cup square pin 8 x 110 mm (Sale unit: pair)

SPRING-DRÜCKERPAAR
SPRING PAIR OF HANDLES

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  32.85.6450

30

65

148

1072
D19

Edelstahl Korn 240 matt, Metall-Spring-Drückerlochteil 
fest/drehbar gelagert, Abstand Befestigungslöcher 50 mm, 
ohne Vierkantstift 8 x 110 mm, inklusive Fixierschraube 
(Verkaufseinheit: Stück)

Stainless steel grain 240 mat, metal Spring door handles, 
static/pivoted, distance mounting holes 50 mm, 
without cup square pin 8 x 110 mm, inclusive fixing screw
(Sale unit: piece)

SPRING-DRÜCKLOCHTEIL
SPRING DOOR HANDLES

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  32.85.6460
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Edelstahl Korn 240 matt, A2,
inklusive Unterkonstruktion, 
Abstand Befestigungslöcher 50 mm

Stainless steel grain 240 mat, A2,
inclusive subconstruction,
distance of mounting holes 50 mm

ROSETTE OVAL
ROSETTE OVAL

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 PZ  32.85.4950
 Blind / Blind  32.85.4940
 Drücker / Handle 16 mm  32.85.4930

Edelstahl Korn 240 matt,
inklusive Zinkdruckguß-Unterkonstruktion, 
Abstand Befestigungslöcher 50 mm

Stainless steel grain 240 mat, 
inclusive zinc die-cast subconstruction, 
distance mounting holes 50 mm

PZ OVALROSETTE
PZ OVAL ROSETTE

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  32.85.6470
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Drücker/Drücker, Langschild: PZ 92/8 mm, 
Türstärke 68-72 mm

Handle/handle, long plate: PZ 92/8 mm, 
door thickness 68-72 mm

SCHMALRAHMENGARNITUR
PROFIL DOOR HANDLE SET

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.33.1050
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.1030
 Alu weiß / Alu white  40.33.1020

36

24
5

92
93

129

52

10

24

21
,5

78
11

7

Für 8 mm Stift, 
ohne Stift

For 8 mm pin, 
without pin

TÜRDRÜCKER AUF ROSETTE
DOOR HANDLE ON ROSETTE

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.33.3130
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.3150
 Alu weiß / Alu white  40.33.3170

74

33
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50 22
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Rosette: PZ, für Schrauben M5

Rosette: PZ, for screws M5

SCHIEBEROSETTE OVAL
SLIDING ROSETTE OVAL

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.33.3190
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.3210
 Alu weiß / Alu white  40.33.3230

74

33 6/9
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SCHMALRAHMEN
● Mit Rückholmechanik
● Unsichtbare Befestigung
● Außenmodelle mit Aufbohrschutz
● Garnituren rechts/links verwendbar
● Abstand Befestigungslöcher bei  
 Schieberosette 50 mm

Ab 50 Garnituren auch in anderen RAL-Farben 
ohne Aufpreis lieferbar!

ACHTUNG: NUR IN DIN-NORM!

PROFIL DOOR HANDLE
● With retaining mechanism
● Hidden mounting
● Outside sets with drilling protection
● Sets suitable for right/left
● Distance mounting holes with sliding  
 rosette 50 mm

From 50 sets also available in other RAL-colours 
without surcharge!

ATTENTION: ONLY DIN-NORM!



Mit Drücker, Langschild: PZ 92/8 mm, ohne Stift

With handle, longe plate: PZ 92/8 mm, without pin

INNEN-HALBGARNITUR
HALF SET INDOOR

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.33.1840
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.1820
 Alu weiß / Alu white  40.33.1810
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P-Schild/Drücker, Langschild: PZ 92/8 mm, Türstärke 68-72 mm

P-plate/handle, long plate: PZ 92/8 mm, door thickness 68-72 mm

GRIFFSCHILD WECHSELGARNITUR
CHANGEABLE SET WITH PLATE-HANDLE

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.33.1440
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.1420
 Alu weiß / Alu white  40.33.1410
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Feststehender Knopf

Stationary knob

TÜRKNOPF AUF ROSETTE
DOOR-KNOP ON ROSETTE

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.31.3210
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.3030
 Alu weiß / Alu white  40.33.3050
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Mit Drückerfunktion, fest/drehbar gelagert, 
für Stift 8 mm, ohne Stift

With handle function, static/pivoted,
for 8 mm pin, without pin

TÜRKNOPF AUF ROSETTE
DOOR-KNOP ON ROSETTE

 Farbe / Colour    Artikelnummer / Order number

 Edelstahl matt / Stainless steel mat  40.31.3230
 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.33.3090
 Alu weiß / Alu white  40.33.3110
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Aluminium F1 eloxiert, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm,
inkl. Nylon Lagerbuchse
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1,
inclusive galvanised splittet pin 8 x 105 mm,
nylon bearing bush
(Sales unit: pair)

DRÜCKERPAAR
PAIR OF HANDLES

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1210
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Aluminium F1 eloxiert, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm,
inkl. Nylon Lagerbuchse
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1,
inclusive galvanised splittet pin 8 x 105 mm,
nylon bearing bush
(Sales unit: pair)

DRÜCKERPAAR
PAIR OF HANDLES

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1220

120
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Aluminium F1 eloxiert, 
Abstand Befestigungslöcher 67 mm, inkl. Nylon Lagerbuchse
(Passend auf Schlosskästen von AMF, BEVER und
 vielen anderen Fabrikanten)

Aluminium eloxed F1,
distance of mounting holes 67 mm, nylon bearing bush
(fits AMF, BEVER and most standard lock cases)

ROSETTE ECKIG
ROSETTE SQUARE

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1780
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Aluminium F1 eloxiert, 72 mm PZ, Drückerloch Ø 18 mm
Abstand Befestigungslöcher 67 mm, inkl. Nylon Lagerbuchse
(Passend auf Schlosskästen von AMF, BEVER und
 vielen anderen Fabrikanten)

Aluminium eloxed F1, 72 mm PZ, handle hole Ø 18 mm
distance of mounting holes 67 mm, nylon bearing bush
(fits AMF, BEVER and most standard lock cases)

KURZSCHILD
SHORT PLATE

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1200
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��

�
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Aluminium F1 eloxiert, Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1, handle attachment Ø 18 mm
inclusive galvanised splittet pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

DRÜCKERPAAR
PAIR OF HANDLES

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1250

8

138

50

Aluminium F1 eloxiert, Kugel Ø 52 mm,
Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1, offset ball handles Ø 52 mm,
handle attachment Ø 18 mm
inclusive galvanised splittet pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

KUGELDRÜCKERPAAR GEKRÖPFT
PAIR OF HANDLES

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1340

��
Ø
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�
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��

��

�


��

Aluminium F1 eloxiert, Türknopf-Lochteil, 
versetzte Griffplatte drehbar, 
rechts und links verwendbar, ohne Schild

Aluminium eloxed F1, Offset push plate pivoted, 
left or right installation, without plate

DRÜCKERPLATTE DREHBAR
PUSH PLATE PIVOTED

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1770
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��Ø

��

��
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Aluminium F1 eloxiert, 
Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1, 
handle attachment Ø 18 mm
inclusive galvanised splittet pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

KUGELDRÜCKERPAAR 
PAIR OF HANDLES

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  50.02.1350

�� ��

�


��
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Aluminium F1 eloxiert, 
versetzte Griffplatte,
rechts und links umstellbar

Aluminium eloxed F1, 
offset push plate, 
left or right installation

DRÜCKERPLATTE AUF ROSETTE
PUSH PLATE ON ROSETTE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Feststehend / Fixed  50.02.1730
 Drehbar / Pivoted  50.02.1740

��

��
��

��

��

��

��

��

��

��

��Ø

Aluminium F1 eloxiert, 
versetzte Griffplatte,
rechts und links umstellbar

Aluminium eloxed F1, 
offset push plate, 
left or right installation

DRÜCKERPLATTE AUF KURZSCHILD
PUSH PLATE ON SHORT PLATE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Feststehend / Fixed  50.02.1750
 Drehbar / Pivoted  50.02.1760
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Aluminium F1 eloxiert, 
versetzter Kugeldrücker,
rechts und links umstellbar

Aluminium eloxed F1, 
offset push plate, 
left or right installation

KUGELDRÜCKER AUF ROSETTE
KNOB HANDLE ON ROSETTE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Feststehend / Fixed  50.02.1320
 Drehbar / Pivoted  50.02.1330
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Aluminium F1 eloxiert, 
versetzter Kugeldrücker,
rechts und links umstellbar

Aluminium eloxed F1, 
offset push plate, 
left or right installation

KUGELDRÜCKER AUF KURZSCHILD
KNOB HANDLE ON SHORT PLATE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 Feststehend / Fixed  50.02.1310
 Drehbar / Pivoted  50.02.1300
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Aluminium F1 eloxiert, 
PZ-Rosette 60 x 30 mm,
Abstand Befestigungslöcher 50 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1,
PZ rosette 60 x 30 mm,
distance of mounting holes 50 mm
(Sales unit: pair)

ROSETTE ECKIG
ROSETTE SQUARE

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.31.0750

Aluminium F1 eloxiert, 
Drückerrosette 60 x 30 mm, Drückerloch Ø 18 mm, 
inklusive Nylon-Lagerbuchse, 
Abstand Befestigungslöcher 50 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1,
Handle rosette 60 x 30 mm, handle hole Ø 18 mm,
incl. Nylon bush for handle, distance of mounting holes 50 mm
(Sales unit: pair)

ROSETTE ECKIG
ROSETTE SQUARE

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.31.0760

Aluminium F1 eloxiert, 
Abstand Befestigungslöcher 50 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Aluminium eloxed F1,
distance of mounting holes 50 mm
(Sales unit: pair)

PZ SCHUTZROSETTE ECKIG
PZ SECURITY ROSETTE SQUARE

 Rosettenhöhe / Rosette height   Artikelnummer / Order number

 5,7 mm  40.11.1970
 10 mm  40.11.1980
 14 mm  40.11.1990

30

64

6/ 10

Aluminium F1 eloxiert, 
fest/drehbar gelagert, auf Rosette eckig 60 x 30 mm,
Abstand Befestigungslöcher 50 mm, inklusive Vierkantstift,
Grifflänge 145 mm (Verkaufseinheit: Paar/Garnitur)

Aluminium eloxed F1,
static/pivoted, onn square rosette 60 x 30 mm,
distance of mounting holes 50 mm, incl. square pin, 
handle length 145 mm (Sales unit: pair)

METALLTÜR-DRÜCKERPAAR
METAL DOOR HANDLE SET

 Farbe / Colour   Artikelnummer / Order number

 Alu F1 eloxiert / Alu F1 eloxed  40.31.0740
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Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
passend auf Schlosskästen von AMF, BEVER und vielen 
anderen Fabrikanten (Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers
(Sales unit: pair)

KURZSCHILDPAAR
PAIR OF SHORT PLATES

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1080

16
3

33

67

72

4
,5

27

62

46

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Drückeransatz Ø 18 mm, inklusive Vierkantstift 8 x 105 mm, 
(Verkaufseinheit: Paar, Lieferung eines Ersatzlochteils möglich 
- bitte anfragen)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
handle base Ø 18 mm, includes 8 x 105 mm spindle
(Sales unit: pair, replacement backplate available - contact us)

DRÜCKERPAAR
PAIR OF HANDLES

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1090

140

51

8

4
73

140

51

8

4
73

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber lackiert und patiniert,
72 mm, PZ, HxBxT 155 x 32 x 2 mm, Drückerloch Ø18 mm,
Abstand Befestigungslöcher 67 mm,
passend auf Schlosskästen von AMF, BEVER und vielen 
anderen Fabrikanten (Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver coated and patinised,
72 mm, PZ, HxWxD 155 x 32 x 2 mm, Knob hole Ø 18 mm, mounting 
hole spacing 67 mm,
fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers
(Sales unit: pair)

KURZSCHILDPAAR
PAIR OF SHORT PLATES

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1460

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber lackiert und patiniert,
Drückerlänge 137 mm, Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive Vierkantstift 8 x 105 mm, (Verkaufseinheit: Paar, 
Lieferung eines Ersatzlochteils möglich - bitte anfragen)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver coated and patinised,
handle length 137 mm, handle base Ø 18 mm, 
includes 8 x 105 mm spindle
(Sales unit: pair, replacement backplate available - contact us)

DRÜCKERPAAR
PAIR OF HANDLES

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1450

1
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Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Drückerlänge 129 mm, Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
handle length 129 mm, handle base Ø 18 mm,
includes galvanised pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

DRÜCKERPAAR HANDGESCHMIEDET
PAIR OF HANDLES HAND - FORGED

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1590

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Drückerlänge 135 mm, Drückeransatz Ø 18 mm, 
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
handle length 135 mm, handle base Ø 18 mm,
includes galvanised pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

DRÜCKERPAAR HANDGESCHMIEDET
PAIR OF HANDLES HAND - FORGED

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1580

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Knopf Ø 60 mm, Drückeransatz Ø 18 mm,
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
knob Ø 60 mm, handle base Ø 18 mm, 
includes galvanised pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

KNOPFDRÜCKERPAAR GEKRÖPFT
KNOB HANDLE SET OFFSET

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1500

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Drückeransatz Ø 18 mm,
inklusive verzinktem Vierkantstift 8 x 105 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
handle base Ø 18 mm, 
includes galvanised pin 8 x 105 mm
(Sales unit: pair)

KNOPFDRÜCKERPAAR
KNOB HANDLE SET

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1510

 

20

60
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8

20

91

Thema Tür und Tor / Theme door and gate
Them

a Tür und Tor /
Them

e door and gate



Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Abstand Befestigungslöcher 38 mm, inklusive Schrauben

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
mounting hole spacing 38 mm, screws included

ROSETTE RUND
ROUND ROSETTE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 PZ  31.08.0260
 Drücker / Handle 18 mm  31.08.0280

20 6,5

57

38

4

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Abstand Befestigungslöcher 38 mm, inklusive Schrauben

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
mounting hole spacing 38 mm, screws included

ROSETTE RUND
ROUND ROSETTE

 Typ / Type   Artikelnummer / Order number

 PZ  50.02.1570
 Drücker / Handle 18 mm  50.02.1560

28

76

3

5075

28

5

25

28

76

3

5075

28

5

25

Stahl roh S 235JR,
PZ-Rosette 60 x 30 x 10 mm,
für Schweißverbindung

Untreated steel S 235JR,
PZ rosette 60 x 30 x 10 mm,
for weld joint

ROSETTE ECKIG
ROSETTE SQUARE

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1600

Stahl verzinkt S 235JR,
Wechselstift mit Platte für Durchsteckmontage.

Galvanised iron S 235JR, 
replacement spindle with plate for push-through installation.

WECHSELSTIFT
REPLACEMENT PIN

    Artikelnummer / Order number

  32.23.0080
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Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
72 mm, PZ, HxBxT 155 x 32 x 2 mm, 
Knopf drehbar Ø 60 mm, rechts und links verwendbar, 
Abstand Befestigungslöcher 67 mm
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
72 mm, PZ, HxWxD 155 x 32 x 2 mm, 
turn knob Ø 60 mm, right or left installation,
mounting hole spacing 67 mm
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

KNOPF-KURZSCHILD DREHBAR
PIVOTED KNOB SHORT PLATE

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1520

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert, 72 mm, PZ, 
Knopf gekröpft, rechts und links verwendbar, 
Abstand Befestigungslöcher 67 mm
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised, 72 mm, PZ, 
button offset, right or left installation,
mounting hole spacing 67 mm
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

KNOPF-KURZSCHILD
KNOB SHORT PLATE

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1530

60
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3
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46

79
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Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber lackiert und patiniert,
72 mm, PZ, HxBxT 155 x 32 x 2 mm, 
Knopf gekröpft Ø 60 mm, rechts und links verwendbar, 
Abstand Befestigungslöcher 67 mm
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver coated and patinised,
72 mm, PZ, HxWxD 155 x 32 x 2 mm, 
button offset Ø 60 mm, right or left installation,
mounting hole spacing 67 mm
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

KNOPF-KURZSCHILD DREHBAR
PIVOTED KNOB SHORT PLATE

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1480

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber lackiert und patiniert,
Stossgriff Ø 60 mm, rechts und links verwendbar, 
Abstand Befestigungslöcher 67 mm
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver coated and patinised,
push knob Ø 60 mm, right or left installation,
mounting hole spacing 67 mm
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

STOSSGRIFF
PUSH KNOB

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1470
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Edelstahl Korn 240 matt,
rechts und links verwendbar
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Stainless steel grain 240 mat,
right or left installation
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

STOSSGRIFF
PUSH KNOB

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1540

60

70
46

80 67

3

Edelstahl Korn 240 matt,
rechts und links verwendbar
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Stainless steel grain 240 mat,
right or left installation
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

STOSSGRIFF
PUSH KNOB

 Material / Material    Artikelnummer / Order number

 A2  50.02.1550

90

3

46
6780

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
rechts und links verwendbar,
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
right or left installation,
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

STOSSGRIFF
PUSH KNOB

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1400

6780

60

29

30

3

79

44

Schmiedeeisen verzinkt S 235JR, silber patiniert,
Stossgriff Ø 90 mm, rechts und links verwendbar,
Abstand Befestigungslöcher 67 mm,
(Passend auf AMF-, BEVER- und vielen anderen Fabrikanten)

Wrought iron galvanised S 235JR, silver patinised,
right or left installation,
(fits lock cases by AMF, BEVER and many other manufacturers)

STOSSGRIFF
PUSH KNOB

    Artikelnummer / Order number

  50.02.1410

6780

90

3

104

44

29
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Datum

An
za

hl

Kunde:

Kommission:

System:
Anlage:

Pos. Tür- oder Raumbezeichnung
Schl. 
Nr.

Zyl. 
Anz.

Schl. 
Anz. Typ Ausf.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32
33

Sc
hl

üs
se

l-N
r.

Projekt

Die übergeordneten Schlüssel 
schließenSchließplan-Entwurf

Länge
Außen/Innen

Südmetall-Zylinder mit Wendeschlüssel CSR R9 Plus. Schließzylinder mit beidseitigem Anbohrschutz, 
ab Länge 30-30 mm mit Gehäuse. Ziehschutz einsetzbar bis Widerstandsklasse 3 (WB 3), 
dreifach verschlüsselt mit Stahlstiften, nach DIN EN 1303 geprüft / T30 - T90 geprüft, 
Geschützte Marke, Schutz gegen Schlagtechnik, Wendeschlüssel mit langem Schlüsselhals.

Schließanlagen auf Anfrage kurzfristig lieferbar!

Süd-Metall - cylinder with reserval keys CSR R9 Plus. Locking system with two-sided drill protection.
From lenght 30-30 mm with protected housing. Usable until resistance class 3 (WB 3).
Triple keyed with steel pins. Tested according to DIN 1303. Protection against stroke impacts.
Reversable keys with long key shank.

Locking systems available for prompt delivery upon request!

Schließzylinder mit beidseitigem Anbohrschutz, 

Süd-Metall - cylinder with reserval keys CSR R9 Plus. Locking system with two-sided drill protection.

SCHLIESSANLAGE SÜDMETALL EIGENPROFIL CSR R6 PLUS
LOCKING SYSTEM SÜDMETALL INDIVIDUAL PROFIL CSR R6 PLUS
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PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

HALB/KURZZYLINDER
HALF CYLINDER

KNAUFZYLINDER
KNOB CYLINDER

PROFILZYLINDER GLEICHSCHLIESSEND
Messing vernickelt, PZ gleichschließend Sperre E
Nase 30° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel, 
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase! Befestigungsschraube 65 mm.

PROFIL CYLINDER SEVERAL LOCKING
Brass nickel-plated, PZ several locking detent E
nose 30° slant, left and right applicable, with 5 pin-tumblers, 
incl. 3 keys, specifications always from the middle of the nose! 
Screw 65 mm.

Mit Not- und Gefahrenfunktion, Süd 16
With emergency and securtiy 
anti-lock function, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.72.0300
 30/35  38.72.0310
 30/40  38.72.0320
 30/45  38.72.0330
 30/50  38.72.0340
 30/55  38.72.0350
 30/60  38.72.0360
 35/35  38.72.0370
 35/40  38.72.0380
 35/45  38.72.0390
 35/50  38.72.0400
 35/55  38.72.0410
 35/60  38.72.0420
 35/65  38.72.0430
 35/70  38.72.0440
 35/75  38.72.0450
 40/40  38.72.0460
 40/45  38.72.0470
 40/50  38.72.0480
 40/55  38.72.0490
 40/60  38.72.0500
 40/65  38.72.0510
 40/70  38.72.0520
 45/45  38.72.0530
 45/50  38.72.0540
 45/55  38.72.0550
 45/60  38.72.0560
 45/65  38.72.0570
 50/50  38.72.0580
 50/60  38.72.0590

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar
half cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 10/30  38.72.0100
 10/35  38.72.0110
 10/40  38.72.0120
 10/45  38.72.0130
 10/50  38.72.0140
 

Kurzzylinder, Süd 16 / Short cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28/28  38.72.0220
 28/33  38.72.0230

Kurzzylinder, Süd 14 Profilzylinder 
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern.
Short cylinder, Süd 14 Profile cylinder closed 
in same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 21/21  38.72.0200

Kurzzylinder, Süd 15 Profilzylinder   
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern.
Short cylinder, Süd 15 Profile cylinder closed 
within the same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 25/25  38.72.0210

Knaufzylinder, Süd 16
Knob cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30K/30  38.72.0700
 33K/28  38.72.0710
 35K/30  38.72.0720
 35K/35  38.72.0730
 40K/30  38.72.0740
 40K/35  38.72.0750
 40K/40  38.72.0760
 40K/45  38.72.0770
 40K/50  38.72.0780
 40K/55  38.72.0790
 45K/45  38.72.0800
 45K/50  38.72.0810
 45K/55  38.72.0820
 45K/60  38.72.0830
 50K/60  38.72.0840

Schlüsselrohling F5 / Key blank F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0850
 Süd 15  38.71.0860
 Süd 16  38.71.0870

Schlüssel geschnitten F5 / Key cut F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0880
 Süd 15  38.71.0890
 Süd 16  38.71.0900
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Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar

Short cylinder, Süd 16

le cylinder closed 

le cylinder closed 



PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

HALB/KURZZYLINDER
HALF CYLINDER

KNAUFZYLINDER
KNOB CYLINDER

PROFILZYLINDER GLEICHSCHLIESSEND
Messing vernickelt, PZ gleichschließend Sperre F
Nase 30° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel, 
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase! Befestigungsschraube 65 mm.

PROFIL CYLINDER SEVERAL LOCKING
Brass nickel-plated, PZ several locking detent F
nose 30° slant, left and right applicable, with 5 pin-tumblers, 
incl. 3 keys, specifications always from the middle of the nose! 
Screw 65 mm.

Mit Not- und Gefahrenfunktion, Süd 16
With emergency and securtiy 
anti-lock function, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.73.0300
 30/35  38.73.0310
 30/40  38.73.0320
 30/45  38.73.0330
 30/50  38.73.0340
 30/55  38.73.0350
 30/60  38.73.0360
 35/35  38.73.0370
 35/40  38.73.0380
 35/45  38.73.0390
 35/50  38.73.0400
 35/55  38.73.0410
 35/60  38.73.0420
 35/65  38.73.0430
 35/70  38.73.0440
 35/75  38.73.0450
 40/40  38.73.0460
 40/45  38.73.0470
 40/50  38.73.0480
 40/55  38.73.0490
 40/60  38.73.0500
 40/65  38.73.0510
 40/70  38.73.0520
 45/45  38.73.0530
 45/50  38.73.0540
 45/55  38.73.0550
 45/60  38.73.0560
 45/65  38.73.0570
 50/50  38.73.0580
 50/55  38.73.0600
 50/60  38.72.0590

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar
Half cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 10/30  38.73.0100
 10/35  38.73.0110
 10/40  38.73.0120
 10/45  38.73.0130
 10/50  38.73.0140
 

Kurzzylinder, Süd 16 / Short cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28/28  38.73.0220
 28/33  38.73.0230

Kurzzylinder, Süd 14 Profilzylinder 
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern. 
Short cylinder, Süd 14 Profile cylinder closed 
in same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 21/21  38.73.0200

Kurzzylinder, Süd 15 Profilzylinder   
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern.
Short cylinder, Süd 15 Profile cylinder closed 
within the same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 25/25  38.73.0210

Knaufzylinder, Süd 16
Knob cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30K/30  38.73.0700
 33K/28  38.73.0710
 35K/30  38.73.0720
 35K/35  38.73.0730
 40K/30  38.73.0740
 40K/35  38.73.0750
 40K/40  38.73.0760
 40K/45  38.73.0770
 40K/50  38.73.0780
 40K/55  38.73.0790
 45K/45  38.73.0800
 45K/50  38.73.0810
 45K/55  38.73.0820
 45K/60  38.73.0830
 50K/60  38.73.0840

Schlüsselrohling F5 / Key blank F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0850
 Süd 15  38.71.0860
 Süd 16  38.71.0870

Schlüssel geschnitten F5 / Key cut F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0880
 Süd 15  38.71.0890
 Süd 16  38.71.0900
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Profilzylinder / Profile cylinder Serie F5
Profizylinder / P

rofil cylinder

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar

Short cylinder, Süd 16

le cylinder closed 

le cylinder closed 



PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

HALB/KURZZYLINDER
HALF CYLINDER

KNAUFZYLINDER
KNOB CYLINDER

PROFILZYLINDER GLEICHSCHLIESSEND
Messing vernickelt, PZ gleichschließend Sperre G
Nase 30° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel, 
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase! Befestigungsschraube 65 mm.

PROFIL CYLINDER SEVERAL LOCKING
Brass nickel-plated, PZ several locking detent G
nose 30° slant, left and right applicable, with 5 pin-tumblers, 
incl. 3 keys, specifications always from the middle of the nose! 
Screw 65 mm.

Mit Not- und Gefahrenfunktion, Süd 16
With emergency and securtiy 
anti-lock function, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.74.0300
 30/35  38.74.0310
 30/40  38.74.0320
 30/45  38.74.0330
 30/50  38.74.0340
 30/55  38.74.0350
 30/60  38.74.0360
 35/35  38.74.0370
 35/40  38.74.0380
 35/45  38.74.0390
 35/50  38.74.0400
 35/55  38.74.0410
 35/60  38.74.0420
 35/65  38.74.0430
 35/70  38.74.0440
 35/75  38.74.0450
 40/40  38.74.0460
 40/45  38.74.0470
 40/50  38.74.0480
 40/55  38.74.0490
 40/60  38.74.0500
 40/65  38.74.0510
 40/70  38.74.0520
 45/45  38.74.0530
 45/50  38.74.0540
 45/55  38.74.0550
 45/60  38.74.0560
 45/65  38.74.0570
 50/50  38.74.0580
 50/60  38.74.0590

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar
Half cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 10/30  38.74.0100
 10/35  38.74.0110
 10/40  38.74.0120
 10/45  38.74.0130
 10/50  38.74.0140
 

Kurzzylinder, Süd 16 / Short cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28/28  38.74.0220
 28/33  38.74.0230

Kurzzylinder, Süd 14 Profilzylinder 
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern.
Short cylinder, Süd 14 Profile cylinder closed 
in same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 21/21  38.74.0200

Kurzzylinder, Süd 15 Profilzylinder   
gleichschließend innerhalb der Größe, 
jedoch nicht kombinierbar mit anderen 
Profilzylindern.
Short cylinder, Süd 15 Profile cylinder closed 
within the same size, but not combinable 
with other profile cylinders.

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 25/25  38.74.0210

Knaufzylinder, Süd 16
Knob cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30K/30  38.74.0700
 33K/28  38.74.0710
 35K/30  38.74.0720
 35K/35  38.74.0730
 40K/30  38.74.0740
 40K/35  38.74.0750
 40K/40  38.74.0760
 40K/45  38.74.0770
 40K/50  38.74.0780
 40K/55  38.74.0790
 45K/45  38.74.0800
 45K/50  38.74.0810
 45K/55  38.74.0820
 45K/60  38.74.0830
 50K/60  38.74.0840

Schlüsselrohling F5 / Key blank F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0850
 Süd 15  38.71.0860
 Süd 16  38.71.0870

Schlüssel geschnitten F5 / Key cut F5

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0880
 Süd 15  38.71.0890
 Süd 16  38.71.0900

Profilzylinder / Profile cylinder Serie F5
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Profizylinder / P
rofil cylinder

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar

Short cylinder, Süd 16

le cylinder closed 

le cylinder closed 



99

PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

HALB/KURZZYLINDER
HALF CYLINDER

KNAUFZYLINDER
KNOB CYLINDER

PROFILZYLINDER VERSCHIEDENSCHLIESSEND
Messing vernickelt, PZ Zylinder verschiedenschließend,
Nase 30° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel, 
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase! Befestigungsschraube 65 mm.

PROFIL CYLINDER INDIVIDUAL LOCKING
Brass nickel-plated, PZ cylinder indicidual locking,
nose 30° slant, left and right applicable, with 5 pin-tumblers, 
incl. 3 keys, specifications always from the middle of the nose! 
Screw 65 mm.

Mit Not- und Gefahrenfunktion, Süd 16
With emergency and securtiy 
anti-lock function, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.71.0300
 30/35  38.71.0310
 30/40  38.71.0320
 30/45  38.71.0330
 30/50  38.71.0340
 30/55  38.71.0350
 30/60  38.71.0360
 35/35  38.71.0370
 35/40  38.71.0380
 35/45  38.71.0390
 35/50  38.71.0400
 35/55  38.71.0410
 35/60  38.71.0420
 35/65  38.71.0430
 35/70  38.71.0440
 35/75  38.71.0450
 40/40  38.71.0460
 40/45  38.71.0470
 40/50  38.71.0480
 40/55  38.71.0490
 40/60  38.71.0500
 40/65  38.71.0510
 40/70  38.71.0520
 45/45  38.71.0530
 45/50  38.71.0540
 45/55  38.71.0550
 45/60  38.71.0560
 45/65  38.71.0570
 50/50  38.71.0580
 50/55  38.71.0600
 50/60  38.71.0590

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar
Half cylinder, Süd 16, adjustable locking lug

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 10/30  38.71.0100
 10/35  38.71.0110
 10/40  38.71.0120
 10/45  38.71.0130
 10/50  38.71.0140
 

Kurzzylinder, Süd 16 / Short cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28/28  38.71.0220
 28/33  38.71.0230

Kurzzylinder, Süd 14 
Short cylinder, Süd 14

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 21/21  38.71.0200

Kurzzylinder, Süd 15
Short cylinder, Süd 15

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 25/25  38.71.0210

Knaufzylinder, Süd 16
Knob cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30K/30  38.71.0700
 33K/28  38.71.0710
 35K/30  38.71.0720
 35K/35  38.71.0730
 40K/30  38.71.0740
 40K/35  38.71.0750
 40K/40  38.71.0760
 40K/45  38.71.0770
 40K/50  38.71.0780
 40K/55  38.71.0790
 45K/45  38.71.0800
 45K/50  38.71.0810
 45K/55  38.71.0820
 45K/60  38.71.0830
 50K/60  38.71.0840

Schlüsselrohling F5 / Key blank F5
 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0850
 Süd 15  38.71.0860
 Süd 16  38.71.0870

Schlüssel geschnitten F5 / Key cut F5
 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 14  38.71.0880
 Süd 15  38.71.0890
 Süd 16  38.71.0900

Profilzylinder / profile cylinder Serie F5
Profizylinder / profil cylinder

Halbzylinder, Süd 16, Schließnase verstellbar
Half cylinder, Süd 16, adjustable locking lug

Short cylinder, Süd 16



PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

PROFILZYLINDER VERSCHIEDENSCHLIESSEND
Messing Edelstahl finish, PZ Zylinder verschiedenschließend,
Nase 30° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel, 
Befestigungsschraube 65 mm.

PROFIL CYLINDER INDIVIDUAL LOCKING
Brass Stainless steel optic, PZ cylinder indicidual locking,
nose 30° slant, left and right applicable, 
with 5 pin-tumblers, incl. 3 keys, screw 65 mm.

Profilzylinder, Süd 13
Profil cylinder, Süd 13

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.75.0160
 30/35  38.75.0170
 30/40  38.75.0180
 30/45  38.75.0190
 30/50  38.75.0200
 30/60  38.75.0220
 35/35  38.75.0230
 35/40  38.75.0240
 35/45  38.75.0250
 35/55  38.75.0270
 40/40  38.75.0320
 40/45  38.75.0330
 40/50  38.75.0340
 40/55  38.75.0350
 45/50  38.75.0410

KURZZYLINDER 
SHORT CYLINDER

Kurzzylinder, Süd 11 / Short cylinder, Süd 11

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 21/21  38.75.0100
 

Kurzzylinder, Süd 12 / Short cylinder, Süd 12

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28/28  38.75.0140
 28/33  38.75.0150

Schlüsselrohling F3 / Key blank F3

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 11  38.75.0600
 Süd 12  38.75.0610
 Süd 13  38.75.0620

Schlüssel geschnitten F3 / Key cut F3

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 11  38.75.0630
 Süd 12  38.75.0640
 Süd 13  38.75.0650
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Profilzylinder / Profile cylinder Serie F3

Profizylinder / P
rofil cylinder

Short cylinder, Süd 11

Short cylinder, Süd 12
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Profilzylinder / Profile cylinder Serie R6
Profizylinder / P

rofil cylinder

PROFILZYLINDER
PROFILE CYLINDER

HALB/KURZZYLINDER
HALF CYLINDER

KNAUFZYLINDER
KNOB CYLINDER

WENDESCHLÜSSEL
Messing vernickelt, PZ Zylinder verschiedenschließend,
Nase 30° schräg, mit 6 Stift-Zuhaltungen, inklusive 5 Schlüssel, 
Befestigungsschraube 80 mm, Aufbohrschutz.

TURN-KEY
Brass nickel-plated, PZ cylinder indicidual locking,
nose 30° slant, with 6 pin-tumblers, incl. 5 keys, 
screw 80 mm, drill protection.

Mit Not- und Gefahrenfunktion, Süd 18
With emergency and securtiy 
anti-lock function, Süd 18

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 30/30  38.49.4100
 30/35  38.49.4110
 30/40  38.49.4120
 30/45  38.49.4130
 30/50  38.49.4140
 30/55  38.49.4150
 30/60  38.49.4160
 30/65  38.49.4170
 30/70  38.49.4180
 30/75  38.49.4190
 30/80  38.49.4200
 35/35  38.49.4210
 35/40  38.49.4220
 35/45  38.49.4230
 35/50  38.49.4240
 35/55  38.49.4250
 35/60  38.49.4260
 35/70  38.49.4270
 40/40  38.49.4280
 40/45  38.49.4290
 40/50  38.49.4300
 40/55  38.49.4310
 40/60  38.49.4320
 45/45  38.49.4330
 45/50  38.49.4340
 45/55  38.49.4350
 45/60  38.49.4360
 45/65  38.49.4370
 50/50  38.49.4380
 50/55  38.49.4390
 50/60  38.49.4400
 50/65  38.49.4410
 55/60  38.49.4420

Halbzylinder, Süd 18 
Half cylinder, Süd 18

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 10/30  38.49.4000
 10/35  38.49.4010
 10/40  38.49.4020
 10/45  38.49.4030
 10/50  38.49.4040
 10/55  38.49.4050
 10/60  38.49.4060
 

Schlüsselrohling R6 / Key blank R6

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 18  38.57.4800

Schlüssel geschnitten R6 / Key cut R6

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 Süd 18  38.49.4810

Knaufzylinder, Süd 16
Knob cylinder, Süd 16

 Typ / Type    Artikelnummer / Order number

 28K/28  38.49.4500
 30K/30  38.49.4510
 30K/35  38.49.4520
 35K/30  38.49.4530
 35K/35  38.49.4540
 35K/40  38.49.4550
 40K/30  38.49.4560
 40K/35  38.49.4570
 40K/40  38.49.4580
 40K/45  38.49.4590
 40K/50  38.49.4600
 40K/55  38.49.4610
 40K/60  38.49.4620
 45K/30  38.49.4630
 45K/35  38.49.4640
 45K/40  38.49.4650
 45K/45  38.49.4660
 45K/50  38.49.4670
 45K/55  38.49.4680
 45K/60  38.49.4690
 50K/30  38.49.4700
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Zierelemente / Decorative elements



115

G l a tt, H  117 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1000 01. 001
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1001  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 1002  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1003  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 1004  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1005  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0001  

€ /€ /
01. 00101. 001

H  13 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1006 01. 006
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1007  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 1008  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 118 0  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 1009  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1010  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0002  

01. 00101. 001

H  18 0 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1011 01. 011
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1012  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 1013  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1014  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 1015  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1016  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0003  

01. 00601. 006

H  220 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1017 01. 016
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1018  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1019  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1020  

01. 01101. 011 01. 01601. 016

H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1021 01. 019
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1022  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 1023  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1024  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1025  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 1026  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0004  

01. 01601. 016

H  29 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1027 01. 025
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 1028  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 1029  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 103 0  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 103 1  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 103 2  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0005  

€ /€ /
01. 02501. 025

H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 103 3 01. 03 1
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 103 4  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 103 5  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 103 6  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 103 7  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 103 8  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0006  

€ /€ /
H  3 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 103 9 01. 03 7
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 104 0  
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 104 1  
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 104 2  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 104 3  

01. 03 101. 03 1 01. 03 701. 03 7

G l a tt, H  29 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 104 4 01. 04 1
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 104 5  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 104 6  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 104 7  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0007  

01. 03 701. 03 7

G l a tt, H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 104 8 01. 04 5
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 104 9  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 105 0  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 105 1  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 13 . 0008  

01. 04 101. 04 1

G l a tt, H  29 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 105 2 01. 04 901. 04 501. 04 5

€ /€ /
01. 04 901. 04 9

G l a tt, H  4 5 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 105 3 01. 05 001. 05 001. 05 0

G l a tt, 
H  4 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 105 4 01. 05 1
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 105 5  

01. 05 101. 05 101. 05 101. 05 1

Q u er  g er il l t, 
H  115  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 105 6 01. 05 3
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 105 7  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0009  

01. 05 301. 05 3

Q u er  g er il l t, 
H  125  x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 105 8 01. 05 5
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 105 9  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0010  

01. 05 301. 05 3 01. 05 501. 05 5

Q u er  g er il l t, 
H  13 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 106 0 01. 05 7
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 106 1  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0011  

01. 05 501. 05 5 01. 05 701. 05 7

Q u er  g er il l t, 
H  15 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 106 2 01. 05 9
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 106 3  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 106 4  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 106 5  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0012  
ŷ 16 x 6 mm (glatt) 5 5 . 13 . 0013  

01. 05 701. 05 7 01. 05 901. 05 9

Q u er  g er il l t, 
H  25 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 106 6 01. 06 1
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 106 7  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 106 8  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 106 9  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0014  
ŷ 16 x 6 mm (glatt) 5 5 . 13 . 0015  

01. 05 901. 05 9
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Zierelemente / Decorative elements

Glatt   Smooth, 4uer Gerillt   Grooved cross 



Q u er  g er il l t, 
H  28 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 1070 01. 06 3

€ /€ /
01. 06 301. 06 3

Q u er  g er il l t, 
H  23 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1071 01. 06 4
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1072  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0016  

01. 06 301. 06 3
€ /€ /

01. 06 401. 06 4

Q u er  g er il l t, 
H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1073 01. 06 6
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 1074  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1075  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 1076  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0017  
ŷ 16 x 6 mm (glatt) 5 5 . 13 . 0018  

01. 06 401. 06 4 01. 06 601. 06 6

Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1077 01. 06 8
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 1078  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1079  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 0  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0019  
ŷ 16 x 6 mm (glatt) 5 5 . 13 . 0020  

01. 06 601. 06 6
€ /€ /

01. 06 801. 06 8

Q u er  g er il l t, 
H  29 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 108 1 01. 070
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 2  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 108 3  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 4  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0021  
ŷ 16 x 6 mm (glatt) 5 5 . 13 . 0022  

01. 06 801. 06 8 01. 07001. 070

Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 108 5 01. 072
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 6  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 108 7  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 8  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0023  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0024  

01. 07001. 070

Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 108 9 01. 074

Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 0 01. 075
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 109 1  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 23 . 0025  

01. 07401. 074 01. 07501. 075

Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 2 01. 077
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 109 3  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0026  

€ /€ /
01. 07501. 075

€ /€ /
01. 07701. 077

Q u er  g er il l t, 
H  25 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 4 01. 079
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 109 5  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0027  

01. 07701. 077

Q u er  g er il l t, 
H  120 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 6 01. 08 1
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 109 7  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0028  

01. 07901. 079 01. 08 101. 08 1

Q u er  g er il l t, 
H  100 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 8 01. 08 3
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0029  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 0  

€ /€ /
01. 08 101. 08 1 01. 08 301. 08 3

Q u er  g er il l t, 
H  16 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 9
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1100
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 1

€ /€ /

Q u er  g er il l t, 
H  210 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1101
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1102
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 2

€ /€ /€ /€ /

Q u er  g er il l t, 
H  24 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1105
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1106
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 3

Q u er  g er il l t, 
H  29 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1107
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1108
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 4

Q u er  g er il l t, 
H  23 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1109
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1110
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 5

Q u er  g er il l t, 
H  23 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1111
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1112
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 6

€ /€ /

Q u er  g er il l t, 
H  3 25  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1113
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1114
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 7

Q u er  g er il l t, 
H  14 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1115
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1116
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 8

Q u er  g er il l t, 
H  110 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1117
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1118
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 9

€ /€ /

Q u er  g er il l t, 
H  200 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1119
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 0

€ /€ /

Q u er  g er il l t,
H  220 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1120
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 2  
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Q u er  g er il l t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 108 5 01. 072
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 6  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 108 7  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 108 8  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0023  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0024  

Q u er  g er il l t, 
H  100 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 109 8 01. 08 3
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0029  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 0  

Q u er  g er il l t, 
H  23 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1111
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1112
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 003 6

Q u er  g er il l t,
H  220 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1120
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 2  

Q u er  g er il l t, 
H  3 8 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1121
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1122
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 5

Q u er  g er il l t, 
H  3 10 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1123
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 6  

€ /€ /

Q u er  g er il l t,
H  4 20 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1124

€ /€ /

H  115  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1125 01. 08 4€ /€ / 01. 08 401. 08 4

H  115  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 0001 01. 08 4 . 0101. 08 401. 08 4 01. 08 4 . 0101. 08 4 . 01

H  120 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1126 01. 08 5

Q u er  g er il l t, 
H  120 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 1127

01. 08 501. 08 5

H  220 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1128
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 1129  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 004 8  
ŷ 16 x 8 mm (glatt) 5 5 . 13 . 004 9  

H  200 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 113 0
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 113 1  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 005 0  
ŷ 16 x 8 mm (glatt) 5 5 . 13 . 005 1  ŷ 16 x 8 mm (glatt)ŷ 16 x 8 mm (glatt)

H  100 x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 14 00
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 113 3
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 2

H  125  x  L  75  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 14 10
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 113 5
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 3

H  15 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 14 20
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 113 7
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 4

G eh ä m m er t, 
H  115  x  L  75  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0001

H  18 0 x  L  110 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 113 8

H  18 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 113 9 01. 08 7. 01
Ø 8 mm 5 5 . 10. 114 0  

01. 08 7. 0101. 08 7. 01

H  18 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 114 1 01. 08 801. 08 7. 0101. 08 7. 01 01. 08 801. 08 8

Q u er  g er il l t, 
H  24 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 114 2
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 114 3  

01. 08 801. 08 8

H  25 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 114 4 01. 08 8 . 03
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 114 5  
Ø 8 mm 5 5 . 10. 114 6  

01. 08 8 . 0301. 08 8 . 03

H  14 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 0002 01. 08 8 . 0601. 08 8 . 0301. 08 8 . 03 01. 08 8 . 0601. 08 8 . 06

H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 114 7 01. 08 901. 08 8 . 0601. 08 8 . 06 01. 08 901. 08 9

H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 114 8
Ø 8 mm 5 5 . 10. 114 9

H  170 x  L  77 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 0003 01. 08 9 . 0301. 08 9 . 0301. 08 9 . 03

H  29 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 115 0 01. 09 001. 08 9 . 0301. 08 9 . 03 01. 09 001. 09 0

H  29 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 115 1
Ø 8 mm 5 5 . 10. 115 2  

01. 09 001. 09 0

H  3 4 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 4 0 01. 09 0. 05
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 4 1 01. 09 0. 06

01. 09 0. 0501. 09 0. 05
01. 09 0. 0601. 09 0. 06

H  3 6 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 115 3 01. 09 1
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 115 4  
Ø 8 mm 5 5 . 10. 115 5  

01. 09 0. 0501. 09 0. 05
01. 09 0. 0601. 09 0. 06

€ /€ /
01. 09 101. 09 1

105

Zierelemente / Decorative elements

Gehämmert   Hammered



H  100 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 115 6 01. 09 1. 03
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 115 7  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 04 4 1  

01. 09 1. 0301. 09 1. 03

H  125  x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 115 8 01. 09 1. 0501. 09 1. 0501. 09 1. 05

G eh ä m m er t, 
H  14 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 115 9

01. 09 1. 0501. 09 1. 05

H  175  x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 116 0 01. 09 1. 07
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 116 1  

01. 09 1. 0701. 09 1. 07

H  28 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 116 2 01. 09 1. 09
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 116 3  

01. 09 1. 0901. 09 1. 09

H  19 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 116 4
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 116 5  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 116 6  

01. 09 1. 0901. 09 1. 09

H  23 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 116 7 01. 09 1. 14

€ /€ /
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H  19 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 116 4
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 116 5  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 116 6  

H  23 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 116 7 01. 09 1. 1401. 09 1. 1401. 09 1. 14

H  3 6 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 116 8 01. 09 1. 1501. 09 1. 1501. 09 1. 1501. 09 1. 1501. 09 1. 15

H  4 3 0 x  L  128  m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 116 9  01. 09 1. 1501. 09 1. 15

H  200 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1170
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 26 . 0002

€ /€ /
H  220 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1171 01. 09 1. 18

H  9 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 00
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1172
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 5

01. 09 1. 1801. 09 1. 18

H  105  x  L  70 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1173
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1174
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 6

H  115  x  L  75  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 10
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1175
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 7

H  110 x  L  70 m m
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1176  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1177  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 8  

H  120 x  L  70 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1178
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1179
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 005 9

H  13 0 x  L  70 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 20
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 1
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 0

H  15 0 x  L  75  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 3 0
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 2
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 1

H  14 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 118 3 01. 09 8
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 4  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 2  

H  13 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0004 01. 09 8 . 03
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 3  

01. 09 8 . 0301. 09 8 . 03

H  120 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 118 5 01. 09 9
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 6  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 4  

€ /€ /
H  15 0 x  L  70 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 4 0
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 7
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 5

01. 09 901. 09 9
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H  23 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 16 5 0
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 118 8
ŷ 16 x 6 mm 5 0. 13 . 006 6



H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 12. 0005 01. 101. 0201. 101. 0201. 101. 02

H  26 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 118 9 01. 102
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 119 0  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 7  

01. 101. 0201. 101. 02 01. 10201. 102

H  115  x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 119 1 01. 103
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 119 2  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 8  

01. 10201. 102

H  23 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 119 3 01. 104
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 119 4  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 006 9  

€ /€ /
01. 10301. 103 01. 10401. 104

H  25 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 119 5 01. 105
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 119 6  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0070  

€ /€ /
01. 10401. 104

H  25 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 12. 0006 01. 105 . 0201. 10501. 105

H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 119 7 01. 106
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 119 8  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0071  

€ /€ /
01. 10601. 106

H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 119 9 01. 107
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 0072  

01. 10601. 106 01. 10701. 107

H  4 00 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0007 01. 107. 0101. 10701. 107 01. 107. 0101. 107. 01

H  100 x  L 6 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1200 01. 108
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1201  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 004 4  

01. 107. 0101. 107. 01 01. 10801. 108

H  120 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1202  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1203  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0073  

01. 10801. 108

H  13 5  x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1204 01. 110
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 1205  

01. 11001. 110

H  16 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1206 01. 11201. 11201. 112

H  3 00 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1207 01. 11301. 11301. 113

H  4 6 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0008 01. 113 . 0101. 113 . 0101. 113 . 01

H  4 6 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0009 01. 113 . 0201. 113 . 0101. 113 . 01 01. 113 . 0201. 113 . 02

H  3 6 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 1208 01. 11401. 113 . 0201. 113 . 02

€ /€ /
01. 11401. 114

H  24 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 3 5 5 . 10. 1209 01. 114 . 0101. 11401. 114

€ /€ /
01. 114 . 0101. 114 . 01

H  25 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 3 5 5 . 10. 1210 01. 114 . 0201. 114 . 0101. 114 . 01 01. 114 . 0201. 114 . 02

H  270 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 5 5 5 . 10. 1211 01. 114 . 0301. 114 . 0301. 114 . 03

H  28 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 3 5 0. 10. 1212 01. 114 . 0401. 114 . 0301. 114 . 03 01. 114 . 0401. 114 . 04

G er il l t, H  18 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 0. 10. 1213 01. 114 . 0501. 114 . 0401. 114 . 04 01. 114 . 0501. 114 . 05

G er il l t, H  18 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 121401. 114 . 0501. 114 . 05

G er il l t, H  210 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1215 01. 114 . 0701. 114 . 0701. 114 . 07

G er il l t, H  210 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1216 01. 114 . 0801. 114 . 0701. 114 . 07 01. 114 . 0801. 114 . 08
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H  25 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 12. 0006 01. 105 . 02

€ /€ /
01. 105 . 0201. 105 . 02

H  13 5  x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 1204 01. 110
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 1205  

H  24 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 3 5 5 . 10. 1209 01. 114 . 01

H  25 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 3 5 5 . 10. 1210 01. 114 . 02

G er il l t, H  210 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1216 01. 114 . 08

G er il l t, H  3 6 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1217 01. 114 . 0901. 114 . 0901. 114 . 09

G er il l t, H  3 6 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1218 01. 114 . 10

G er il l t, H  4 8 0 x  L  3 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1219 01. 114 . 11

G er il l t, H  4 8 0 x  L  3 20 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1220 01. 114 . 12

G er il l t, 
H  4 10 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1221 01. 114 . 1301. 114 . 1301. 114 . 13

G er il l t, 
H  4 10 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1222 01. 114 . 1401. 114 . 1301. 114 . 13 01. 114 . 1401. 114 . 14

G er il l t, 
H  5 10 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1223 01. 114 . 1501. 114 . 1401. 114 . 14 01. 114 . 1501. 114 . 15

G er il l t, 
H  5 10 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1224 01. 114 . 1601. 114 . 1501. 114 . 15 01. 114 . 1601. 114 . 16

G er il l t, 
H  6 10 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1225 01. 114 . 1701. 114 . 1601. 114 . 16 01. 114 . 1701. 114 . 17

G er il l t, 
H  6 10 x  L  25 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 122601. 114 . 1701. 114 . 17

G er il l t, 
H  24 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1227 01. 114 . 1901. 114 . 1901. 114 . 19

G er il l t, 
H  24 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1228 01. 114 . 2001. 114 . 1901. 114 . 19 01. 114 . 2001. 114 . 20

G er il l t, 
H  270 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 1229

G er il l t, 
H  270 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 123 0

€ /€ /

G er il l t, 
H  3 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 123 1

€ /€ /

G er il l t, 
H  210 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 123 2 01. 114 . 24
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G er il l t, H  3 6 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 123 4 01. 114 . 2601. 114 . 2601. 114 . 26

H  4 00 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 123 6 01. 11501. 114 . 2601. 114 . 26 01. 11501. 115

H  4 00 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 123 7 01. 11601. 11501. 115 01. 11601. 116

H  205  x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 123 8 01. 117
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0074  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0075  

01. 11601. 116 01. 11701. 117

H  25 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 123 9 01. 118
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 04 04  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 04 05  
ŷ 12 x 6 mm (gehämmert) 5 5 . 13 . 0076  
ŷ 18 x 6 mm (gehämmert) 5 5 . 13 . 0077  

01. 11701. 117
€ /€ /

01. 11801. 118

H  25 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 12. 001001. 11801. 118

H  5 00 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0003 01. 118 . 1001. 118 . 1001. 118 . 10

H  200 x  L  125  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 0
€ /€ /

01. 118 . 1001. 118 . 10

H  200 x  L  125  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 1

H  115  x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 2 01. 120. 0101. 120. 0101. 120. 01

H  115  x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 3 01. 120. 0201. 120. 0101. 120. 01 01. 120. 0201. 120. 02

H  8 0 x  L  3 25  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 4
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0078

01. 120. 0201. 120. 0201. 120. 0201. 120. 02

G eh ä m m er t, H  175  x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 5 01. 122

G eh ä m m er t, H  125  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 6 01. 123

H  115  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 7 01. 124

G eh ä m m er t, H  225  x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 8
€ /€ /

01. 12401. 124
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H  25 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 12. 0010

H  8 0 x  L  3 25  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 124 4
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0078

G eh ä m m er t, H  125  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 6 01. 123

G eh ä m m er t, H  225  x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 8

G eh ä m m er t, 
H  19 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 124 9 01. 12601. 12601. 126

G eh ä m m er t, 
H  19 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 125 0 01. 12701. 12601. 126

G eh ä m m er t, 
H  270 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 125 1 01. 12801. 12701. 127 01. 12801. 128

G eh ä m m er t, 
H  270 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 125 2 01. 12901. 12801. 128 01. 12901. 129

G eh ä m m er t, 
H  3 10 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 125 3 01. 13 001. 12901. 129 01. 13 001. 13 0

G eh ä m m er t,
H  3 10 x  L  19 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 125 4
€ /€ /

01. 13 001. 13 0

R u n d , 
H  29 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 125 5
Ø 12 mm 5 5 . 10. 125 6
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0079
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 008 0

R u n d , 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 125 7
Ø 12 mm 5 5 . 10. 125 8
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 008 1
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 008 2

R u n d , 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 125 9
Ø 12 mm 5 5 . 10. 126 0
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 008 3
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 008 4

R u n d , 
H  13 5  x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 126 1
Ø 12 mm 5 5 . 10. 126 2

R u n d , 
H  14 0 x  L  8 5  m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 126 3
Ø 12 mm 5 5 . 10. 126 4

R u n d , 
H  23 0 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 126 5
Ø 12 mm 5 5 . 10. 126 6
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 008 5
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 008 6

R u n d , 
H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ø 10 mm 5 5 . 10. 126 7
Ø 12 mm 5 5 . 10. 126 8
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 008 7
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 008 8
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R u n d , H  19 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 126 9 01. 13 1. 15
Ø 12 mm 5 5 . 10. 1270  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 008 9  

R u n d , H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1271 01. 13 1. 17
Ø 12 mm 5 5 . 10. 1272  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 0  

01. 13 1. 1501. 13 1. 15
€ /€ /

01. 13 1. 1701. 13 1. 17

R u n d , H  3 6 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1273 01. 13 1. 19
Ø 12 mm 5 5 . 10. 1274  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 1  

01. 13 1. 1701. 13 1. 17 01. 13 1. 1901. 13 1. 19

R u n d , H  3 70 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 1275 01. 13 1. 21
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 2  

01. 13 1. 1901. 13 1. 19 01. 13 1. 2101. 13 1. 21

R u n d , H  3 70 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1276 01. 13 1. 22
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 009 3  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 4  

01. 13 1. 2101. 13 1. 21
€ /€ /

01. 13 1. 2201. 13 1. 22

R u n d , H  5 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1277 01. 13 1. 23
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 009 5  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 6  

01. 13 1. 2201. 13 1. 22
€ /€ /

01. 13 1. 2301. 13 1. 23

R u n d , H  4 20 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1278 01. 13 1. 24
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 009 7  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 8  

R u n d , H  700 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 1279 01. 13 1. 25
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 9  

R u n d , H  4 20 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0012 01. 13 1. 29
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0100  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0101  

H  270 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 0013 01. 13 1. 5 001. 13 1. 5 001. 13 1. 5 0

H  6 9 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0004 01. 13 1. 70
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0005 01. 13 1. 71

€ /€ /
01. 13 1. 5 001. 13 1. 5 0

€ /€ /
01. 13 1. 7001. 13 1. 70
01. 13 1. 7101. 13 1. 71

H  18 0 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 5 5 5 . 10. 128 0 01. 13 2

H  16 0 x  L  4 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 103 0 01. 13 3
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R u n d , H  5 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 10. 1277 01. 13 1. 23
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 009 5  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 009 6  

H  6 9 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0004 01. 13 1. 70
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0005 01. 13 1. 71

H  200 x  L  73 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 5 5 5 . 01. 1020 01. 13 3 . 01

H  200 x  L  770 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 128 1 01. 13 4

H  25 0 x  L  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 128 2 01. 13 5

H  3 00 x  L  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 5 5 . 10. 128 3 01. 13 6

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 128 5 01. 13 6 . 02

Q u er  g er il l t H  4 70 x  L  75 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 128 4 01. 125

G eh ä m m er t, l in k s , H  5 3 0 x  L  16 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 128 7 01. 13 6 . 03

G eh ä m m er t, r ec h ts , H  5 3 0 x  L  16 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 128 8 01. 13 6 . 04
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H  4 8 0 m m , Ø  5 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Base 40 x 40 mm 5 5 . 10. 128 6 01. 13 6 . 05

H  4 8 0 m m , Ø  5 5 0 m m
Typ / Type No. ¼/STK
Base 110 x 110 mm 5 5 . 10. 128 9 01. 13 6 . 06

H  5 8 0 x  L  125 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0014 01. 13 6 . 07
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 0  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)

H  5 8 0 x  L  125 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0015 01. 13 6 . 08
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 1  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)
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H  5 6 0 x  L  1720 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0016 01. 13 6 . 11
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 2  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)

H  14 20 x  L  103 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0017 01. 13 6 . 13
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 3  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)

H  123 0 x  L  18 9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0018 01. 13 6 . 15
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 4  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)

H  123 0 x  L  18 9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 12. 0019 01. 13 6 . 16
Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert) 5 5 . 10. 129 5  Ŷ 16 x 16 mm (gehämmert)
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H  26 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0006
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0007
G eh ä m m er t, H  26 0 x  L  100
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0008
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0009

H  4 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 13 3 4
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 13 3 5

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 13 3 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 13 3 7

H  200 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 129 6 01. 13 7

G eh ä m m er t, 
H  200 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 129 7

01. 13 701. 13 7

H  200 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 129 8 01. 13 9€ /€ /

€ /€ /
01. 13 901. 13 9

G eh ä m m er t, 
H  200 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 129 9

01. 13 901. 13 9

H  220 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 00 01. 14 101. 14 101. 14 1

G eh ä m m er t, 
H  220 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 01 01. 14 2

€ /€ /
01. 14 101. 14 1

H  24 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 02 01. 14 3€ /€ /

01. 14 201. 14 2
01. 14 301. 14 3

G eh ä m m er t, 
H  24 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 03 01. 14 4

€ /€ /
01. 14 301. 14 3

H  270 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 04 01. 14 5

01. 14 401. 14 4
01. 14 501. 14 5

G eh ä m m er t, 
H  270 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 05 01. 14 6

01. 14 501. 14 501. 14 501. 14 5

H  26 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 06 01. 14 701. 14 701. 14 7

G eh ä m m er t, 
H  26 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 07 01. 14 8

€ /€ /
01. 14 701. 14 7

01. 14 801. 14 8

H  28 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 08 01. 14 9

01. 14 801. 14 8
01. 14 901. 14 9

G eh ä m m er t, 
H  28 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 09 01. 15 0

H  3 70 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 10 01. 15 1

01. 15 001. 15 0
01. 15 101. 15 1

G eh ä m m er t, 
H  3 70 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 11 01. 15 2

01. 15 101. 15 1

H  4 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 12 01. 15 3

€ /€ /
01. 15 301. 15 3

G eh ä m m er t, 
H  4 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 13 01. 15 4

01. 15 301. 15 3

H  4 9 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 14 01. 15 5

01. 15 401. 15 4
01. 15 501. 15 5

G eh ä m m er t, 
H  4 9 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 15 01. 15 6

€ /€ /
01. 15 501. 15 5

01. 15 601. 15 6

H  5 10 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 16 01. 15 7

01. 15 601. 15 6
01. 15 701. 15 7

G eh ä m m er t, 
H  5 10 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 17 01. 15 8

01. 15 701. 15 7
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G eh ä m m er t, 
H  200 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 129 9

G eh ä m m er t, 
H  270 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 05 01. 14 6

G eh ä m m er t, 
H  3 70 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 11 01. 15 2

€ /€ /
01. 15 201. 15 2

G eh ä m m er t, 
H  5 10 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 17 01. 15 8

H  5 4 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 18 01. 15 901. 15 901. 15 9

G eh ä m m er t, 
H  5 4 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 19 01. 16 0

01. 15 901. 15 9
01. 16 001. 16 0

H  8 10 x  L  5 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 20 01. 16 1

01. 16 001. 16 001. 16 001. 16 0
01. 16 101. 16 1

G eh ä m m er t, 
H  8 10 x  L  5 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 21 01. 16 2

01. 16 101. 16 1
01. 16 201. 16 2

H  200 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 22 01. 16 3

01. 16 201. 16 201. 16 201. 16 2
01. 16 301. 16 3

G eh ä m m er t, 
H  200 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 23 01. 16 4

01. 16 301. 16 3

H  26 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 24 01. 16 501. 16 501. 16 5

G eh ä m m er t, 
H  26 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 25 01. 16 6

01. 16 501. 16 5
01. 16 601. 16 6

H  3 6 5  x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 26 01. 16 7

01. 16 601. 16 601. 16 601. 16 6
01. 16 701. 16 7

G eh ä m m er t, 
H  3 6 5  x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 27 01. 16 8

01. 16 701. 16 7 € /€ /
01. 16 801. 16 8

H  4 00 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 28 01. 16 9

01. 16 801. 16 801. 16 801. 16 8

€ /€ /
01. 16 901. 16 9

G eh ä m m er t,
H  4 00 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 29 01. 170

€ /€ /
01. 16 901. 16 9

H  4 15  x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 0 01. 17101. 17101. 171

G eh ä m m er t, 
H  4 15  x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 1 01. 172

01. 17101. 171 € /€ /
01. 17201. 172

H  4 20 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 2 01. 173

01. 17201. 17201. 17201. 172
01. 17301. 173

G eh ä m m er t, 
H  4 20 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 3 01. 174

01. 17301. 173

H  4 20 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 4 01. 175

01. 17401. 174

G eh ä m m er t, 
H  4 20 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 5 01. 176

01. 17501. 175

H  4 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 6 01. 177

€ /€ /
01. 17701. 177

G eh ä m m er t, 
H  4 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 7 01. 178

01. 17701. 177
01. 17801. 178

H  4 8 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 8 01. 179

01. 17801. 17801. 17801. 178
01. 17901. 179

G eh ä m m er t, 
H  4 8 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 3 9 01. 18 0

01. 17901. 179 € /€ /
01. 18 001. 18 0

H  4 8 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 0 01. 18 1

01. 18 001. 18 0

G eh ä m m er t, 
H  4 8 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 1 01. 18 2

01. 18 101. 18 1
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H  5 20 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 2 01. 18 3

G eh ä m m er t, 
H  5 20 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 3 01. 18 4

01. 18 301. 18 3

H  5 5 0 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 4 01. 18 501. 18 501. 18 5

G eh ä m m er t, 
H  5 5 0 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 5 01. 18 6

€ /€ /
01. 18 501. 18 5 € /€ /

01. 18 601. 18 6

H  5 9 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 6 01. 18 7

01. 18 601. 18 6

€ /€ /
01. 18 701. 18 7

G eh ä m m er t, 
H  5 9 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 7 01. 18 8

01. 18 701. 18 7

H  6 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 8 01. 18 901. 18 901. 18 9

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 9 01. 19 0

01. 18 901. 18 9

H  6 00 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 0 01. 19 1

01. 19 001. 19 0

€ /€ /
01. 19 101. 19 1

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 1 01. 19 2

€ /€ /
01. 19 101. 19 1

01. 19 201. 19 2

H  6 20 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 2 01. 19 3

01. 19 201. 19 2
01. 19 301. 19 3

G eh ä m m er t, 
H  6 20 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 3 01. 19 4

01. 19 301. 19 3
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G eh ä m m er t, 
H  5 9 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 4 7 01. 18 8

G eh ä m m er t, 
H  6 20 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 3 01. 19 4

€ /€ /
01. 19 401. 19 4

H  6 6 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 4 01. 19 5

G eh ä m m er t, 
H  6 6 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 5 01. 19 6

01. 19 501. 19 5
01. 19 601. 19 6

H  6 70 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 6 01. 19 7

01. 19 601. 19 6
01. 19 701. 19 7

G eh ä m m er t, 
H  6 70 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 7 01. 19 8

01. 19 701. 19 7 € /€ /
01. 19 801. 19 8

H  700 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 8 01. 19 9

01. 19 801. 19 801. 19 801. 19 8

€ /€ /
01. 19 901. 19 9

G eh ä m m er t, 
H  700 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 5 9 01. 200

01. 19 901. 19 9 € /€ /
01. 20001. 200

H  9 20 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 0 01. 20101. 20101. 201

G eh ä m m er t, 
H  9 20 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 1 01. 202

01. 20101. 201 € /€ /
01. 20201. 202

H  9 20 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 2 01. 203

01. 20201. 202

€ /€ /
01. 20301. 203

G eh ä m m er t, 
H  9 20 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 3 01. 204

01. 20301. 203 € /€ /
01. 20401. 204

H  1020 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 4 01. 205

01. 20401. 204

G eh ä m m er t, 
H  1020 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 5 01. 206

01. 20501. 205
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H  170 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 6 01. 20701. 20701. 207

G eh ä m m er t, 
H  170 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 7 01. 208

01. 20701. 207

H  210 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 8 01. 209

01. 20801. 208

€ /€ /
01. 20901. 209

G eh ä m m er t, 
H  210 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 6 9 01. 210

01. 20901. 209 € /€ /
01. 21001. 210

H  220 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 70 01. 211

01. 21001. 210
01. 21101. 211

G eh ä m m er t, 
H  220 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 71 01. 212

01. 21101. 211
01. 21201. 212

H  25 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 72 01. 213

€ /€ /
01. 21301. 213

G eh ä m m er t, 
H  25 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 73 01. 214

01. 21301. 213

H  270 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 74 01. 215

01. 21401. 214

€ /€ /
01. 21501. 215

G eh ä m m er t, 
H  270 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 75 01. 216

01. 21501. 215

H  28 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 76 01. 217

01. 21601. 216

€ /€ /
01. 21701. 217

G eh ä m m er t, 
H  28 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 77 01. 218

01. 21701. 217
01. 21801. 218

H  3 10 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 78 01. 21901. 21901. 219

G eh ä m m er t, 
H  3 10 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 79 01. 220

01. 21901. 219
01. 22001. 220

H  3 20 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 0 01. 221

01. 22001. 220
01. 22101. 221

G eh ä m m er t, 
H  3 20 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 1 01. 222

01. 22101. 221 € /€ /
01. 22201. 222

H  3 20 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 2 01. 223

01. 22201. 222
01. 22301. 223

H  3 20 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 4 01. 22501. 22301. 223 01. 22501. 225

G eh ä m m er t, 
H  3 20 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 5 01. 22601. 22601. 226

H  3 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 6 01. 227

01. 22601. 22601. 22601. 226
01. 22701. 227

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 7 01. 228

01. 22701. 227 € /€ /
01. 22801. 228

H  3 5 0 x  L  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 8 01. 229

01. 22801. 22801. 22801. 228
01. 22901. 229

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 x  L  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 9 01. 23 0

01. 22901. 229 € /€ /
01. 23 001. 23 0

H  4 20 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 0 01. 23 1

01. 23 001. 23 001. 23 001. 23 0
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G eh ä m m er t, 
H  220 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 71 01. 212

G eh ä m m er t, 
H  28 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 77 01. 218

H  3 20 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 8 4 01. 225

H  4 20 x  L  3 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 0 01. 23 1

H  4 5 0 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 2 01. 23 301. 23 301. 23 3

G eh ä m m er t, 
H  4 5 0 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 3 01. 23 4

01. 23 301. 23 3
01. 23 401. 23 4

H  4 8 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 4 01. 23 5

01. 23 401. 23 401. 23 401. 23 4

€ /€ /
01. 23 501. 23 5

G eh ä m m er t, 
H  4 8 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 5 01. 23 6

01. 23 501. 23 5
01. 23 601. 23 6

H  5 10 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 6 01. 23 7

01. 23 601. 23 6

G eh ä m m er t, 
H  5 10 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 7 01. 23 8

01. 23 701. 23 7

H  5 4 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 8 01. 23 9

€ /€ /
01. 23 901. 23 9

G eh ä m m er t, 
H  5 4 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 13 9 9 01. 24 0

01. 23 901. 23 9 € /€ /
01. 24 001. 24 0

H  5 8 0 x  L  4 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 14 00 01. 24 1

01. 24 001. 24 0

€ /€ /
01. 24 101. 24 1

G eh ä m m er t, 
H  5 8 0 x  L  4 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 14 01 01. 24 2

€ /€ /
01. 24 101. 24 1 € /€ /

01. 24 201. 24 2

H  200 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 02 01. 24 3

01. 24 201. 24 201. 24 201. 24 2
01. 24 301. 24 3

H  24 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 03 01. 24 401. 24 301. 24 3

H  25 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 04 01. 24 501. 24 501. 24 5

H  270 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 05 01. 24 601. 24 501. 24 5 01. 24 601. 24 6

H  3 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 06 01. 24 701. 24 601. 24 6 01. 24 701. 24 7

H  4 20 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 07 01. 24 801. 24 701. 24 7 01. 24 801. 24 8

H  4 70 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 08 01. 24 901. 24 801. 24 801. 24 801. 24 8 01. 24 901. 24 9

H  4 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 09 01. 25 001. 24 901. 24 9 01. 25 001. 25 0

H  3 3 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 10 01. 25 101. 25 101. 25 1

H  4 4 0 x  L  29 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 11 01. 25 201. 25 101. 25 1 01. 25 201. 25 2

H  5 4 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 12 01. 25 301. 25 201. 25 2 01. 25 301. 25 3

H  5 70 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 14 13 01. 25 401. 25 301. 25 3 01. 25 401. 25 4

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 14 01. 25 5

01. 25 401. 25 4 € /€ /
01. 25 501. 25 5

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 15 01. 25 601. 25 501. 25 5
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R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 16 01. 25 7

€ /€ /
01. 25 701. 25 7

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 17 01. 25 8

R u n d  g es c h m ied et, 
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 18  

€ /€ /
01. 25 701. 25 7

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 19 01. 26 0

€ /€ /
01. 25 801. 25 8

€ /€ /

01. 26 001. 26 0

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 20 01. 26 1

€ /€ /
01. 26 001. 26 0 01. 26 101. 26 1

R u n d  g es c h m ied et,
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 21 01. 26 201. 26 101. 26 1

€ /€ /
01. 26 201. 26 2

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 22 01. 26 3

R u n d  g es c h m ied et,
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 23  

€ /€ /
01. 26 301. 26 3

€ /€ /

H  4 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 24 01. 26 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 25  

€ /€ /
01. 26 501. 26 5

G eh ä m m er t, 
H  4 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 26 01. 26 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 27  

01. 26 501. 26 5 € /€ /
01. 26 701. 26 7

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 28 01. 26 901. 26 701. 26 7 01. 26 901. 26 9

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 29 01. 27001. 26 901. 26 9

€ /€ /
01. 27001. 270

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. ¼/STK
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 3 0 01. 271

90

€ /€ /
01. 27001. 270

¼/STK¼/STK

G eh ä m m er t, H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 1 01. 272

G eh ä m m er t, H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 2  

¼/STK¼/STK
01. 27101. 271

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 3 01. 274

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 4  

01. 27401. 274

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 5 01. 27601. 27401. 27401. 27401. 274 01. 27601. 276

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0020 01. 276 . 0101. 27601. 276 01. 276 . 0101. 276 . 01

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 6 01. 277

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 3 7 01. 27801. 27701. 277

€ /€ /
01. 27801. 278
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90 90

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 22 01. 26 3

R u n d  g es c h m ied et,
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 23  

G eh ä m m er t, H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 1 01. 272

G eh ä m m er t, H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 2  

G es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0020 01. 276 . 01

R u n d  g es c h m ied et, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 14 3 7 01. 278

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 8 01. 279

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 3 9  

01. 27901. 279

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 0 01. 28 1

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 1  

01. 27901. 279
€ /€ /

01. 28 101. 28 1

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 4 2 01. 28 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 4  

G eh ä m m er t, 
H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 4 3  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 5  

01. 28 101. 28 1
€ /€ /

01. 28 301. 28 3

€ /€ /

H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 4 6 01. 28 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 8  

H  6 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 4 7  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 4 9  

01. 28 301. 28 3
01. 28 701. 28 7

G eh ä m m er t, 
H  25 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 14 5 0 01. 29 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 14 5 1  

01. 28 701. 28 7
01. 29 101. 29 1

Q u er  g er il l t, 
H  115  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 14 5 2 01. 29 301. 29 101. 29 1 01. 29 301. 29 3

Q u er  g er il l t, 
H  18 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 3 01. 29 4
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 4  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0102  

01. 29 401. 29 4

Q u er  g er il l t, 
H  28 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 5 01. 29 6
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 6  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0103  

01. 29 401. 29 4 01. 29 601. 29 6

Q u er  g er il l t, 
H  3 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 7 01. 29 8
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 8  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0104  

01. 29 601. 29 6 01. 29 801. 29 8

Q u er  g er il l t, 
H  4 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 5 9 01. 3 00
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 0  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0105  

01. 29 801. 29 8 01. 3 0001. 3 00

H  28 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 1 01. 3 02
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 2  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0106  

01. 3 0001. 3 00
01. 3 0201. 3 02

H  3 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 3 01. 3 04
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 4  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0107  

01. 3 0201. 3 02 01. 3 0401. 3 04
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H  4 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 5 01. 3 06
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 6  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 0108  

01. 3 0601. 3 06

H  125  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 7 01. 3 08
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 8  

01. 3 0601. 3 06 01. 3 0801. 3 08

H  14 5  x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 6 9 01. 3 10
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 70  

01. 3 0801. 3 08 01. 3 1001. 3 10

H  25 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 71 01. 3 12
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 72  

01. 3 1001. 3 10 01. 3 1201. 3 12

R u n d , H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 73 01. 3 14
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0109  

01. 3 1201. 3 12

R u n d , H  3 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 74 01. 3 15
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0110  

€ /€ /
01. 3 1501. 3 15

R u n d , H  3 9 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 75 01. 3 16
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0111  

€ /€ /
01. 3 1601. 3 16

R u n d , H  4 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 76 01. 3 17
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0112  

R u n d , H  18 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 77 01. 3 18
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0113  

R u n d , H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 78 01. 3 19
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0114  

R u n d , H  19 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 79 01. 3 20
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0115  R u n d , 

H  5 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 0 01. 3 21
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0116  

01. 3 2001. 3 20

01. 3 2101. 3 21

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 1 01. 3 22
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0117  

€ /€ /
01. 3 2201. 3 22

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  3 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 2 01. 3 23
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0118  

€ /€ /
01. 3 2201. 3 22

€ /€ /
01. 3 2301. 3 23

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  3 9 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 3 01. 3 24
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0119  

€ /€ /
01. 3 2401. 3 24

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  4 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 4 01. 3 25
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0120  

€ /€ /
01. 3 2401. 3 24

€ /€ /
01. 3 2501. 3 25

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  18 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 5 01. 3 26
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0121  

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 6 01. 3 27
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0122  

€ /€ /
01. 3 2601. 3 26

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  19 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 7 01. 3 28
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0123  

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  5 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 8 01. 3 29

€ /€ /
01. 3 2801. 3 28 01. 3 2901. 3 29

G eh ä m m er t, 
H  3 8 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 8 9 01. 3 3 0

€ /€ /
01. 3 3 001. 3 3 0

G eh ä m m er t, 
H  4 70 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 0 01. 3 3 1

€ /€ /
01. 3 3 001. 3 3 0

G eh ä m m er t, 
H  6 4 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 1 01. 3 3 2

G eh ä m m er t, 
H  3 00 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 2 01. 3 3 3

€ /€ /
01. 3 3 201. 3 3 2

€ /€ /
01. 3 3 301. 3 3 3
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Zierelemente / Decorative elements

Rund   Round, Gehämmert   Hammered



Ende mit einer 
kleinen Rose / 

Finished part with 
little rose

R u n d , H  3 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 74 01. 3 15
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0110  

R u n d , 
H  5 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 0 01. 3 21
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0116  

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 8 6 01. 3 27
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0122  

G eh ä m m er t, 
H  3 00 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 2 01. 3 3 3

G eh ä m m er t, 
H  710 x  L  3 05  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 3 01. 3 3 401. 3 3 401. 3 3 4

G eh ä m m er t, 
H  700 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 6 5 5 . 10. 14 9 4 01. 3 3 501. 3 3 401. 3 3 4

H  170 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 14 9 5 01. 3 3 6
ŷ 12 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 14 9 7  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 14 9 6  
ŷ 14 x 6 mm (glatt) 5 5 . 10. 14 9 8  

01. 3 3 501. 3 3 5

R u n d , 
H  200 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 14 9 9 01. 3 4 0
Ø 14 mm 5 5 . 10. 15 00  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 15 01  

01. 3 3 601. 3 3 6 € /€ /
01. 3 4 001. 3 4 0

G eh ä m m er t, 
H  200 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 15 05 01. 3 4 6
Ŷ 12 x 12 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 02  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 15 06  
Ŷ 14 x 14 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 03  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 15 07  
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 04  

01. 3 4 001. 3 4 0

No.

5 5 . 10. 15 05
5 5 . 10. 15 02
5 5 . 10. 15 06
5 5 . 10. 15 03
5 5 . 10. 15 07
5 5 . 10. 15 04

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 15 08 01. 3 4 9
Ŷ 12 x 12 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 10  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 15 09  
Ŷ 14 x 14 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 11  

01. 3 4 601. 3 4 6

01. 3 4 901. 3 4 9

R u n d , 
H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 15 12 01. 3 5 3
Ø 14 mm 5 5 . 10. 15 13  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 15 14  

01. 3 5 301. 3 5 3

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 15 18 01. 3 5 9
Ŷ 12 x 12 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 15  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 15 19  
Ŷ 14 x 14 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 16  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 15 20  
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 17  

01. 3 5 301. 3 5 3 01. 3 5 901. 3 5 9

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 15 24 01. 3 6 5
Ŷ 12 x 12 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 21  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 15 25  
Ŷ 14 x 14 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 22  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 15 26  
Ŷ 16 x 16 mm (glatt) 5 5 . 10. 15 23  

01. 3 5 901. 3 5 901. 3 5 901. 3 5 9 01. 3 6 501. 3 6 5

R u n d , 
H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 15 27 01. 3 6 8
Ø 14 mm 5 5 . 10. 15 28  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 15 29  

01. 3 6 501. 3 6 5

G l a tt, H  13 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0021
01. 3 6 801. 3 6 8

G l a tt, H  14 5  x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0022 01. 3 72
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 04 06  

01. 3 7201. 3 72

G l a tt, H  29 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0023 01. 3 7301. 3 7301. 3 73

Q u er  g er il l t, 
H  29 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0024 01. 3 74

01. 3 7301. 3 73
01. 3 7401. 3 74

G l a tt, H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0025
01. 3 7401. 3 74

G l a tt, H  200 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0026
 ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 04 10

G l a tt, H  25 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0027 01. 3 7701. 3 7701. 3 77

G l a tt, H  13 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0028 01. 4 0001. 3 7701. 3 77 01. 4 0001. 4 00

125

Zierelemente / Decorative elements

4uer Gerillt   Grooved cross, Glatt   Smooth



Ende mit einer 
kleinen Rose / 

Finished part with 
little rose

G l a tt, H  19 0 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 0029 01. 4 0101. 4 0101. 4 01

G l a tt, H  200 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 003 0 01. 4 0201. 4 0101. 4 01 01. 4 0201. 4 02

G l a tt, H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 003 1 01. 4 03

€ /€ /
01. 4 0201. 4 02 01. 4 0301. 4 03

G l a tt, H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 003 2 01. 4 04
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 04 15  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 04 16  

01. 4 0301. 4 03 01. 4 0401. 4 04

G l a tt, H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 003 3 01. 4 05
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 04 17  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 04 18  

01. 4 0401. 4 04 01. 4 0501. 4 05

G l a tt, H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 003 4 01. 4 06
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 04 19  

01. 4 0501. 4 05
€ /€ /

01. 4 0601. 4 06

G l a tt, H  4 20 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 003 5 01. 4 07
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 04 21  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 04 22  

€ /€ /
01. 4 0701. 4 07

G l a tt, H  5 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 003 6 01. 4 08
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 04 23  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 04 24  
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 04 25  

01. 4 0801. 4 08

G l a tt, H  25 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 003 7 01. 4 09

G eh ä m m er t/ g ed r eh t, 
H  8 00 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 12. 003 8 01. 4 5 0

€ /€ /
01. 4 0901. 4 09

01. 4 5 001. 4 5 0

G eh ä m m er t/ g ed r eh t, 
H  5 00 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 12. 003 9 01. 4 5 101. 4 5 001. 4 5 0

€ /€ /
01. 4 5 101. 4 5 1

G eh ä m m er t/ g ed r eh t, 
H  3 3 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 12. 004 0 01. 4 5 201. 4 5 101. 4 5 1
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Zierelemente / Decorative elements

Glatt   Smooth, Gehämmert/gedreht   Hammered/rotated



Heiß geschmiedet
+ot finished

G l a tt, H  3 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 003 4 01. 4 06
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 04 19  

G eh ä m m er t/ g ed r eh t, 
H  3 3 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 12. 004 0 01. 4 5 2

H  200 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0010 01. 4 9 0
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0011 01. 4 9 1
Ø 18 mm 5 5 . 26 . 0012 01. 4 9 2
Ø 20 mm 5 5 . 26 . 0013 01. 4 9 3

01. 4 9 001. 4 9 0
01. 4 9 101. 4 9 1
01. 4 9 201. 4 9 2
01. 4 9 301. 4 9 3

G l a tt, H  175  x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 004 1 01. 5 00
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 004 2  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 12. 004 3  
Ø 10 mm 5 5 . 12. 004 4  

01. 4 9 001. 4 9 0
01. 4 9 101. 4 9 1
01. 4 9 201. 4 9 2
01. 4 9 301. 4 9 3

01. 5 0001. 5 00

G l a tt, H  15 5  x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 004 5 01. 5 04
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 004 6  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 12. 004 7  
Ø 10 mm 5 5 . 12. 004 8  

01. 5 0001. 5 00 01. 5 0401. 5 04

G l a tt, H  270 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 004 9 01. 5 08
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 005 0  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 12. 005 1  
Ø 10 mm 5 5 . 12. 005 2  

01. 5 0401. 5 04 01. 5 0801. 5 08

G l a tt, H  18 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 005 3 01. 5 12
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 005 4  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 12. 005 5  
Ø 10 mm 5 5 . 12. 005 6  

01. 5 0801. 5 08 01. 5 1201. 5 12

G l a tt, H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 005 7 01. 5 16
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 005 8  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 12. 005 9  
Ø 10 mm 5 5 . 12. 006 0  

01. 5 1201. 5 1201. 5 1201. 5 12 01. 5 1601. 5 16

H  3 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 0014 01. 5 19 . 1001. 5 19 . 1001. 5 19 . 10

H  4 20 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 0015 01. 5 19 . 1501. 5 19 . 1001. 5 19 . 10 01. 5 19 . 1501. 5 19 . 15

G l a tt, H  120 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 006 1 01. 5 2001. 5 19 . 1501. 5 19 . 15

€ /€ /
01. 5 2001. 5 20

G l a tt, H  14 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 006 2 01. 5 21

€ /€ / € /€ /
01. 5 2101. 5 21

G l a tt, H  14 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 006 3 01. 5 2201. 5 2201. 5 22

H  210 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 0016 01. 5 22. 05
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0017 01. 5 22. 06
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0018 01. 5 22. 07
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 26 . 0019 01. 5 22. 08

€ /€ /
01. 5 2201. 5 22 01. 5 22. 0501. 5 22. 05

01. 5 22. 0601. 5 22. 06
01. 5 22. 0701. 5 22. 07
01. 5 22. 0801. 5 22. 08

H  4 10 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 0020 01. 5 22. 10
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0021 01. 5 22. 11
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0022 01. 5 22. 12
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 26 . 0023 01. 5 22. 13

01. 5 22. 1001. 5 22. 10
01. 5 22. 1101. 5 22. 11
01. 5 22. 1201. 5 22. 12
01. 5 22. 1301. 5 22. 13

G l a tt, H  29 4  x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 006 4 01. 5 23
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 04 26  

01. 5 2301. 5 23

Q u er  g er il l t, 
H  29 4  x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 006 5 01. 5 24
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 04 28  

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0024 01. 5 25€ /€ /

01. 5 2401. 5 24
01. 5 2501. 5 25

H  120 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0025 01. 5 26

H  125  x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0026 01. 5 27

€ /€ /
01. 5 2501. 5 25
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Zierelemente / Decorative elements

Glatt   Smooth



Ø  8  m m
Typ / Type No. € / 
H 90 mm 5 5 . 10. 2003 02. 003 . 01
H 100 mm 5 5 . 10. 2000  
H 105 mm 5 5 . 10. 2004  
H 110 mm 5 5 . 10. 2005  
H 120 mm 5 5 . 10. 2001  
H 130 mm 5 5 . 10. 2002  
H 135 mm 5 5 . 10. 2006  
H 180 mm 5 5 . 10. 2007  
H 250 mm 5 5 . 10. 2008  
H 270 mm 5 5 . 10. 2009  

Ø  10 m m
Typ / Type No.

H 90 mm 5 5 . 10. 2013
H 100 mm 5 5 . 10. 2010
H 110 mm 5 5 . 10. 2014
H 120 mm 5 5 . 10. 2011
H 130 mm 5 5 . 10. 2012
H 135 mm 5 5 . 10. 2015
H 140 mm 5 5 . 10. 2016
H 180 mm 5 5 . 10. 2017
H 250 mm 5 5 . 10. 2018
H 270 mm 5 5 . 10. 2019

Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 100 mm 5 5 . 10. 2020
H 110 mm 5 5 . 10. 2023
H 115 mm 5 5 . 26 . 0027
H 120 mm 5 5 . 10. 2021
H 130 mm 5 5 . 10. 2022
H 135 mm 5 5 . 10. 2024
H 140 mm 5 5 . 10. 2025
H 180 mm 5 5 . 10. 2026
H 210 mm 5 5 . 10. 2027
H 250 mm 5 5 . 10. 2028
H 275 mm 5 5 . 10. 2029

h eiß  g eh ä m m er t Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 0124
H 110 mm 5 5 . 13 . 0125  
H 120 mm 5 5 . 13 . 0126  
H 130 mm 5 5 . 13 . 0127  
H 135 mm 5 5 . 13 . 0128  
H 140 mm 5 5 . 13 . 0129  
H 180 mm 5 5 . 13 . 013 0  
H 210 mm 5 5 . 13 . 013 1  
H 250 mm 5 5 . 13 . 013 2  
H 275 mm 5 5 . 13 . 013 3  

Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 203 0 02. 009 . 08
H 110 mm 5 5 . 10. 203 1  
H 115 mm 5 5 . 10. 203 2  
H 120 mm 5 5 . 10. 203 3  
H 125 mm 5 5 . 10. 203 4  
H 130 mm 5 5 . 10. 203 5  
H 135 mm 5 5 . 10. 203 6  
H 140 mm 5 5 . 10. 203 7  
H 160 mm 5 5 . 10. 203 8  
H 180 mm 5 5 . 10. 203 9  
H 250 mm 5 5 . 10. 204 0  

h eiß  g eh ä m m er t Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 013 4 02. 009 . 26
H 110 mm 5 5 . 13 . 013 5  
H 115 mm 5 5 . 13 . 013 6  
H 120 mm 5 5 . 13 . 013 7  
H 125 mm 5 5 . 13 . 013 8  
H 130 mm 5 5 . 13 . 013 9  
H 135 mm 5 5 . 13 . 014 0  
H 140 mm 5 5 . 13 . 014 1  
H 160 mm 5 5 . 13 . 014 2  
H 180 mm 5 5 . 13 . 014 3  
H 250 mm 5 5 . 13 . 014 4  

ø  16  m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 204 1 02. 009 . 19
H 110 mm 5 5 . 10. 204 2  
H 120 mm 5 5 . 10. 204 3  
H 135 mm 5 5 . 10. 204 4  
H 140 mm 5 5 . 10. 204 5  
H 180 mm 5 5 . 10. 204 6  
H 250 mm 5 5 . 10. 204 7  

h eiß  g eh ä m m er t Ø  16  m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 014 5 02. 009 . 3 7
H 110 mm 5 5 . 13 . 014 6  
H 120 mm 5 5 . 13 . 014 7  
H 135 mm 5 5 . 13 . 014 8  
H 140 mm 5 5 . 13 . 014 9  
H 180 mm 5 5 . 13 . 015 0  
H 250 mm 5 5 . 13 . 015 1  

N I C H T  alle Ringe 
sind verschweisst.

NOT all rings
are welded.
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Ringe / Rings



Ŷ 8 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 90 mm 5 5 . 10. 205 1 02. 012. 01
H 100 mm 5 5 . 10. 204 8  
H 105 mm 5 5 . 10. 205 2  
H 110 mm 5 5 . 10. 205 3  
H 120 mm 5 5 . 10. 204 9  
H 130 mm 5 5 . 10. 205 0  
H 135 mm 5 5 . 10. 205 4  
H 180 mm 5 5 . 10. 205 5  
H 250 mm 5 5 . 10. 205 6  
H 270 mm 5 5 . 10. 205 7  

€ /€ /
02. 012. 0102. 012. 01

Ŷ 10 x 10 mm
Typ / Type No.

H 90 mm 5 5 . 10. 206 1
H 100 mm 5 5 . 10. 205 8
H 110 mm 5 5 . 10. 206 2
H 120 mm 5 5 . 10. 205 9
H 130 mm 5 5 . 10. 206 0
H 135 mm 5 5 . 10. 206 3
H 140 mm 5 5 . 10. 206 4
H 180 mm 5 5 . 10. 206 5
H 250 mm 5 5 . 10. 206 6
H 270 mm 5 5 . 10. 206 7

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 206 8 02. 016
H 110 mm 5 5 . 10. 2071  
H 120 mm 5 5 . 10. 206 9  
H 130 mm 5 5 . 10. 2070  
H 135 mm 5 5 . 10. 2072  
H 140 mm 5 5 . 10. 2073  
H 180 mm 5 5 . 10. 2074  
H 210 mm 5 5 . 10. 2075  
H 250 mm 5 5 . 10. 2076  
H 275 mm 5 5 . 10. 2077  

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2078 02. 018 . 08
H 110 mm 5 5 . 10. 2079  
H 115 mm 5 5 . 10. 208 0  
H 120 mm 5 5 . 10. 208 1  
H 125 mm 5 5 . 10. 208 2  
H 130 mm 5 5 . 10. 208 3  
H 135 mm 5 5 . 10. 208 4  
H 140 mm 5 5 . 10. 208 5  
H 160 mm 5 5 . 10. 208 6  
H 180 mm 5 5 . 10. 208 7  
H 250 mm 5 5 . 10. 208 8  

Ŷ 16 x 16 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 208 9 02. 018 . 19
H 110 mm 5 5 . 10. 209 0  
H 120 mm 5 5 . 10. 209 1  
H 135 mm 5 5 . 10. 209 2  
H 140 mm 5 5 . 10. 209 3  
H 180 mm 5 5 . 10. 209 4  
H 250 mm 5 5 . 10. 209 5  

ŷ 16 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 209 6 02. 019
H 110 mm 5 5 . 10. 2102  
H 120 mm 5 5 . 10. 209 7  
H 125 mm 5 5 . 10. 2103  
H 130 mm 5 5 . 10. 209 8  
H 160 mm 5 5 . 10. 209 9  
H 175 mm 5 5 . 10. 2104  
H 190 mm 5 5 . 10. 2100  
H 200 mm 5 5 . 10. 2105  
H 250 mm 5 5 . 10. 2101  
H 300 mm 5 5 . 10. 2106  

ŷ 20 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2107 02. 025
H 110 mm 5 5 . 10. 2113  
H 120 mm 5 5 . 10. 2108  
H 125 mm 5 5 . 10. 2114  
H 130 mm 5 5 . 10. 2109  
H 160 mm 5 5 . 10. 2110  
H 175 mm 5 5 . 10. 2115  
H 190 mm 5 5 . 10. 2111  
H 200 mm 5 5 . 10. 2116  
H 250 mm 5 5 . 10. 2112  
H 300 mm 5 5 . 10. 2117  

ŷ 30 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2118 02. 03 0. 06
H 110 mm 5 5 . 10. 2119  
H 120 mm 5 5 . 10. 2120  
H 125 mm 5 5 . 10. 2121  
H 130 mm 5 5 . 10. 2122  
H 160 mm 5 5 . 10. 2123  
H 190 mm 5 5 . 10. 2124  
H 250 mm 5 5 . 10. 2125  

ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No.

H 80 mm 5 5 . 10. 213 1
H 90 mm 5 5 . 10. 213 2
H 100 mm 5 5 . 10. 2126
H 105 mm 5 5 . 10. 213 3
H 110 mm 5 5 . 10. 213 4
H 115 mm 5 5 . 10. 213 5
H 120 mm 5 5 . 10. 2127
H 125 mm 5 5 . 10. 213 6
H 128 mm 5 5 . 10. 213 7
H 130 mm 5 5 . 10. 2128
H 150 mm 5 5 . 10. 213 8
H 160 mm 5 5 . 10. 2129
H 190 mm 5 5 . 10. 213 0
H 250 mm 5 5 . 10. 213 9

ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 10. 214 6 02. 04 1. 01
H 90 mm 5 5 . 10. 214 7  
H 100 mm 5 5 . 10. 214 0  
H 105 mm 5 5 . 10. 214 8  
H 110 mm 5 5 . 10. 214 9  
H 115 mm 5 5 . 10. 215 0  
H 120 mm 5 5 . 10. 214 1  
H 125 mm 5 5 . 10. 215 1  
H 128 mm 5 5 . 10. 215 2  
H 130 mm 5 5 . 10. 214 2  
H 150 mm 5 5 . 10. 215 3  
H 160 mm 5 5 . 10. 214 3  
H 190 mm 5 5 . 10. 214 4  
H 250 mm 5 5 . 10. 214 5  

€ /€ /
02. 03 0. 0602. 03 0. 06

ŷ 16 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 13 . 015 2 02. 04 3 . 29
H 90 mm 5 5 . 13 . 015 3  
H 100 mm 5 5 . 13 . 015 4  
H 105 mm 5 5 . 13 . 015 5  
H 110 mm 5 5 . 13 . 015 6  
H 115 mm 5 5 . 13 . 015 7  
H 120 mm 5 5 . 13 . 015 8  
H 125 mm 5 5 . 13 . 015 9  
H 128 mm 5 5 . 13 . 016 0  
H 130 mm 5 5 . 13 . 016 1  
H 150 mm 5 5 . 13 . 016 2  
H 160 mm 5 5 . 13 . 016 3  
H 190 mm 5 5 . 13 . 016 4  
H 250 mm 5 5 . 13 . 016 5  

02. 04 3 . 2902. 04 3 . 29

ŷ 20 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 10. 215 4
H 90 mm 5 5 . 10. 215 5  
H 100 mm 5 5 . 10. 215 6  
H 105 mm 5 5 . 10. 215 7  
H 110 mm 5 5 . 10. 215 8  
H 115 mm 5 5 . 10. 215 9  
H 120 mm 5 5 . 10. 216 0  
H 125 mm 5 5 . 10. 216 1  
H 128 mm 5 5 . 10. 216 2  
H 130 mm 5 5 . 10. 216 3  
H 150 mm 5 5 . 10. 216 4  
H 160 mm 5 5 . 10. 216 5  
H 190 mm 5 5 . 10. 216 6  
H 250 mm 5 5 . 10. 216 7  

€ /€ /
02. 04 3 . 2902. 04 3 . 29

ŷ 16 x 8 mm
Typ / Type No.

H 100 mm 5 5 . 01. 1170
H 110 mm 5 5 . 10. 216 8
H 120 mm 5 5 . 01. 178 0
H 128 mm 5 5 . 10. 216 9
H 130 mm 5 5 . 10. 2170
H 180 mm 5 5 . 10. 2171

€ /€ /
02. 04 1. 0102. 04 1. 01
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ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2172 02. 04 3 . 05
H 110 mm 5 5 . 10. 2173  
H 120 mm 5 5 . 10. 2174  
H 130 mm 5 5 . 10. 2175  
H 150 mm 5 5 . 10. 2176  

ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2177 02. 04 3 . 10
H 110 mm 5 5 . 10. 2178  
H 120 mm 5 5 . 10. 2179  
H 130 mm 5 5 . 10. 218 0  
H 150 mm 5 5 . 10. 218 1  

ŷ 16 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 016 6 02. 04 3 . 4 3
H 110 mm 5 5 . 13 . 016 7  
H 120 mm 5 5 . 13 . 016 8  
H 130 mm 5 5 . 13 . 016 9  
H 150 mm 5 5 . 13 . 0170  

02. 04 3 . 0502. 04 3 . 05

ŷ 20 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 218 2 02. 04 3 . 15
H 110 mm 5 5 . 10. 218 3  
H 120 mm 5 5 . 10. 218 4  
H 130 mm 5 5 . 10. 218 5  
H 150 mm 5 5 . 10. 218 6  

02. 04 3 . 1002. 04 3 . 10

ŷ 16 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 218 7 02. 04 3 . 20
H 110 mm 5 5 . 10. 218 8  
H 120 mm 5 5 . 10. 218 9  
H 130 mm 5 5 . 10. 219 0  

02. 04 3 . 4 302. 04 3 . 4 3
€ /€ /

02. 04 3 . 2002. 04 3 . 20

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 219 1 02. 04 3 . 24
H 110 mm 5 5 . 10. 219 2  
H 120 mm 5 5 . 10. 219 3  
H 130 mm 5 5 . 10. 219 4  
H 180 mm 5 5 . 10. 219 5  

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0028 02. 04 3 . 10002. 04 3 . 10002. 04 3 . 100

H  200 x  L  125  m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 219 6

H  16 0 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 01. 179 0
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 219 7
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 219 8

H  14 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 219 9  

H  19 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 2200  

€ /€ /

€ /€ /

H  16 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 01. 18 10 02. 04 8

Q u er  g er il l t, 
H  16 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2201 02. 04 8 . 01
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2202  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 2203  

02. 04 802. 04 8
02. 04 8 . 0102. 04 8 . 01

H  24 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 2204 02. 04 9

02. 04 8 . 0102. 04 8 . 01
02. 04 902. 04 9

H  16 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 2205 02. 05 0

€ /€ /
02. 04 902. 04 9 02. 05 002. 05 0

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 0029 02. 05 0. 5 0

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 2206  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 2207  
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 2208  

02. 05 002. 05 0 02. 05 0. 5 002. 05 0. 5 0

H  270 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 2209 02. 05 402. 05 402. 05 4

H  16 5  x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 2210 02. 05 502. 05 402. 05 4 02. 05 502. 05 5

H  25 0 x  L  175  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 2211 02. 05 602. 05 502. 05 5 02. 05 602. 05 6

H  23 5  x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2212 02. 05 7
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2213  

02. 05 602. 05 6 02. 05 702. 05 7

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2214 02. 05 9
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2215  
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 10. 2216  

02. 05 702. 05 7 02. 05 902. 05 9

H  3 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2217 02. 06 2
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2218  

02. 05 902. 05 9 02. 06 202. 06 2
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Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 219 1 02. 04 3 . 24
H 110 mm 5 5 . 10. 219 2  
H 120 mm 5 5 . 10. 219 3  
H 130 mm 5 5 . 10. 219 4  
H 180 mm 5 5 . 10. 219 5  

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 0028 02. 04 3 . 100

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 0029 02. 05 0. 5 0

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 2206  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 2207  
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 2208  

H  3 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2217 02. 06 2
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2218  

H  5 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 4 x 4 -6 Traf./Elem. 5 5 . 10. 2219 02. 06 3 . 01
Ŷ 4 x 4 -4 Traf./Elem. 5 5 . 10. 2220  

02. 06 3 . 0102. 06 3 . 01

H  70 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 6 x 6 -6 Traf./Elem. 5 5 . 10. 2221 02. 06 3 . 03
Ŷ 6 x 6 -4 Traf./Elem. 5 5 . 10. 2222  

02. 06 3 . 0302. 06 3 . 03

H  70 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 6 mm - 6 Traf./Elem. 5 5 . 13 . 0171 02. 06 3 . 0502. 06 3 . 0502. 06 3 . 05

H  16 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 2223 02. 06 4
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 2224  

€ /€ /
02. 06 3 . 0502. 06 3 . 05

€ /€ /
02. 06 402. 06 4

ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2225 02. 06 5 . 01
H 120 mm 5 5 . 10. 2226  

ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2227  
H 120 mm 5 5 . 10. 2228  

ŷ 16 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 2229  
H 120 mm 5 5 . 10. 223 0  

02. 06 5 . 0102. 06 5 . 01

€ /€ /

€ /€ /

4uer gerillt, ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 223 1 02. 06 5 . 07
H 120 mm 5 5 . 10. 223 2  

4uer gerillt, ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 223 3  
H 120 mm 5 5 . 10. 223 4  

4uer gerillt, ŷ 16 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 223 5  
H 120 mm 5 5 . 10. 223 6  

02. 06 5 . 0102. 06 5 . 01

Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
H 110 mm 5 5 . 10. 223 7 02. 06 5 . 13
H 125 mm 5 5 . 10. 223 8  

02. 06 5 . 1302. 06 5 . 13

Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 223 9 02. 06 5 . 15
H 110 mm 5 5 . 10. 224 0  
H 120 mm 5 5 . 10. 224 1  

02. 06 5 . 1302. 06 5 . 13 02. 06 5 . 1502. 06 5 . 15

4uer gerillt, ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 224 2 02. 06 6
H 110 mm 5 5 . 10. 224 3  
H 120 mm 5 5 . 10. 224 4  
H 130 mm 5 5 . 10. 224 5  
H 150 mm 5 5 . 10. 224 6  

4uer gerillt, ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 224 7  
H 110 mm 5 5 . 10. 224 8  
H 120 mm 5 5 . 10. 224 9  
H 130 mm 5 5 . 10. 225 0  
H 150 mm 5 5 . 10. 225 1  

4uer gerillt, ŷ 20 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 225 2  
H 110 mm 5 5 . 10. 225 3  
H 120 mm 5 5 . 10. 225 4  
H 130 mm 5 5 . 10. 225 5  
H 150 mm 5 5 . 10. 225 6  

02. 06 5 . 1502. 06 5 . 15

Q u er  g er il l t,
 ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 10. 226 0 02. 074 . 01
H 90 mm 5 5 . 10. 226 1  
H 100 mm 5 5 . 10. 225 7  
H 105 mm 5 5 . 10. 226 2  
H 110 mm 5 5 . 10. 226 3  
H 115 mm 5 5 . 10. 226 4  
H 120 mm 5 5 . 10. 225 8  
H 125 mm 5 5 . 10. 226 5  
H 130 mm 5 5 . 10. 225 9  
H 150 mm 5 5 . 10. 226 6  
H 250 mm 5 5 . 10. 226 7  

Q u er  g er il l t, 
ŷ 14 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 10. 2271  
H 90 mm 5 5 . 10. 2272  
H 100 mm 5 5 . 10. 226 8  
H 105 mm 5 5 . 10. 2273  
H 110 mm 5 5 . 10. 2274  
H 115 mm 5 5 . 10. 2275  
H 120 mm 5 5 . 10. 226 9  
H 125 mm 5 5 . 10. 2276  
H 130 mm 5 5 . 10. 2270  
H 150 mm 5 5 . 10. 2277  
H 250 mm 5 5 . 10. 2278  

€ /€ /
02. 074 . 0102. 074 . 01

Q u er  g er il l t, 
ŷ 20 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 80 mm 5 5 . 10. 2279  
H 90 mm 5 5 . 10. 228 0  
H 100 mm 5 5 . 10. 228 1  
H 105 mm 5 5 . 10. 228 2  
H 110 mm 5 5 . 10. 228 3  
H 115 mm 5 5 . 10. 228 4  
H 120 mm 5 5 . 10. 228 5  
H 125 mm 5 5 . 10. 228 6  
H 130 mm 5 5 . 10. 228 7  
H 150 mm 5 5 . 10. 228 8  
H 160 mm 5 5 . 10. 229 0  
H 190 mm 5 5 . 10. 229 1  
H 250 mm 5 5 . 10. 229 2  

02. 074 . 0102. 074 . 01

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 10. 229 3 02. 077. 22
H 110 mm 5 5 . 10. 229 4  
H 120 mm 5 5 . 10. 229 5  
H 180 mm 5 5 . 10. 229 6  

H eiß  g eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 0172  
H 110 mm 5 5 . 13 . 0173  
H 115 mm 5 5 . 13 . 0174  
H 120 mm 5 5 . 13 . 0175  
H 125 mm 5 5 . 13 . 0176  
H 130 mm 5 5 . 13 . 0177  
H 135 mm 5 5 . 13 . 0178  
H 140 mm 5 5 . 13 . 0179  
H 160 mm 5 5 . 13 . 018 0  
H 180 mm 5 5 . 13 . 018 1  
H 250 mm 5 5 . 13 . 018 2  

H eiß  g eh ä m m er t, 
Ŷ 16 x 16 mm
Typ / Type No. € / 
H 100 mm 5 5 . 13 . 018 3  
H 110 mm 5 5 . 13 . 018 4  
H 120 mm 5 5 . 13 . 018 5  
H 135 mm 5 5 . 13 . 018 6  
H 140 mm 5 5 . 13 . 018 7  
H 180 mm 5 5 . 13 . 018 8  
H 250 mm 5 5 . 13 . 018 9  

02. 077. 2202. 077. 22

€ /€ /
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02 CERCHI, OVALI E PIGNE    

CIRCLES, OVALS AND BASKETS

Pigne a 9 Trafilati /  9 - Element Crowns

4 Quadri da 6 mm

4 Six mm Squares

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

H.90 X L.35 mm.
Art. 02.078 8 X 8

H.110 X L.45 mm.
Art. 02.079 10 X 10

H.150 X L.65 mm.
Art. 02.080 12 X 12

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.081 14 X 14

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.082 16 X 16

H.210 X L.90 mm.
Art. 02.083 20 X 20

H.210 X L.110 mm.
Art. 02.084 24 X 24

Martellato / Hammered
Art. 02.084.01 24 X 24

H.240 X L.115 mm.
Art. 02.085 30 X 30

H.155 X L.75 mm.
Art. 02.086 12 X 12

H.190 X L.105 mm.
Art. 02.087 24 X 24

H.245 X L.130 mm.
Art. 02.088 30 X 30

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.089 12 X 12

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.090 Ø 12

H.150 X L.60 mm.
Art. 02.091 Ø 12

H.125 X L.65 mm.
Art. 02.086.01  12 X 12

Art. 02.100 H.195 X L.50 mm. 12 X 12
Art. 02.100.01 H.200 X L.60 mm. 14 X 14
Art. 02.100.02 H.200 X L.65 mm. 16 X 16    
Art. 02.100.03 H.195 X L.50 mm. Ø 12

A 9 trafilati / 9 - Element Crowns
Art. 02.100.04 H.195 X L.50 mm. 12 X 12    

H.100 X L.100 mm.
Art. 02.130

14 X 6
4 X 4

H.160 X L.105 mm.
Art. 02.140

14 X 6
6 X 6

Pigne a 4 Trafilati /  4 - Element Crowns

NEW

Liscio / Smooth
4 Trafilati / Elements

Art. 02.080.ES

H. 125 x L.57 mm    12 x 12

Art. 02.081.ES

H. 135 x L.60 mm   14 x 14

Art. 02.082.ES

H. 150 x L.70 mm    16 x 16

20

02 CERCHI, OVALI E PIGNE    

CIRCLES, OVALS AND BASKETS

Pigne a 9 Trafilati /  9 - Element Crowns

4 Quadri da 6 mm

4 Six mm Squares

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

H.90 X L.35 mm.
Art. 02.078 8 X 8

H.110 X L.45 mm.
Art. 02.079 10 X 10

H.150 X L.65 mm.
Art. 02.080 12 X 12

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.081 14 X 14

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.082 16 X 16

H.210 X L.90 mm.
Art. 02.083 20 X 20

H.210 X L.110 mm.
Art. 02.084 24 X 24

Martellato / Hammered
Art. 02.084.01 24 X 24

H.240 X L.115 mm.
Art. 02.085 30 X 30

H.155 X L.75 mm.
Art. 02.086 12 X 12

H.190 X L.105 mm.
Art. 02.087 24 X 24

H.245 X L.130 mm.
Art. 02.088 30 X 30

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.089 12 X 12

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.090 Ø 12

H.150 X L.60 mm.
Art. 02.091 Ø 12

H.125 X L.65 mm.
Art. 02.086.01  12 X 12

Art. 02.100 H.195 X L.50 mm. 12 X 12
Art. 02.100.01 H.200 X L.60 mm. 14 X 14
Art. 02.100.02 H.200 X L.65 mm. 16 X 16    
Art. 02.100.03 H.195 X L.50 mm. Ø 12

A 9 trafilati / 9 - Element Crowns
Art. 02.100.04 H.195 X L.50 mm. 12 X 12    

H.100 X L.100 mm.
Art. 02.130

14 X 6
4 X 4

H.160 X L.105 mm.
Art. 02.140

14 X 6
6 X 6

Pigne a 4 Trafilati /  4 - Element Crowns

NEW

Liscio / Smooth
4 Trafilati / Elements

Art. 02.080.ES

H. 125 x L.57 mm    12 x 12

Art. 02.081.ES

H. 135 x L.60 mm   14 x 14

Art. 02.082.ES

H. 150 x L.70 mm    16 x 16

20

02 CERCHI, OVALI E PIGNE    

CIRCLES, OVALS AND BASKETS

Pigne a 9 Trafilati /  9 - Element Crowns

4 Quadri da 6 mm

4 Six mm Squares

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

4 Tondini da 6 mm

4 Six mm Rounds

H.90 X L.35 mm.
Art. 02.078 8 X 8

H.110 X L.45 mm.
Art. 02.079 10 X 10

H.150 X L.65 mm.
Art. 02.080 12 X 12

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.081 14 X 14

H.160 X L.70 mm.
Art. 02.082 16 X 16

H.210 X L.90 mm.
Art. 02.083 20 X 20

H.210 X L.110 mm.
Art. 02.084 24 X 24

Martellato / Hammered
Art. 02.084.01 24 X 24

H.240 X L.115 mm.
Art. 02.085 30 X 30

H.155 X L.75 mm.
Art. 02.086 12 X 12

H.190 X L.105 mm.
Art. 02.087 24 X 24

H.245 X L.130 mm.
Art. 02.088 30 X 30

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.089 12 X 12

H.150 X L.50 mm.
Art. 02.090 Ø 12

H.150 X L.60 mm.
Art. 02.091 Ø 12

H.125 X L.65 mm.
Art. 02.086.01  12 X 12

Art. 02.100 H.195 X L.50 mm. 12 X 12
Art. 02.100.01 H.200 X L.60 mm. 14 X 14
Art. 02.100.02 H.200 X L.65 mm. 16 X 16    
Art. 02.100.03 H.195 X L.50 mm. Ø 12

A 9 trafilati / 9 - Element Crowns
Art. 02.100.04 H.195 X L.50 mm. 12 X 12    

H.100 X L.100 mm.
Art. 02.130

14 X 6
4 X 4

H.160 X L.105 mm.
Art. 02.140

14 X 6
6 X 6

Pigne a 4 Trafilati /  4 - Element Crowns

NEW

Liscio / Smooth
4 Trafilati / Elements

Art. 02.080.ES

H. 125 x L.57 mm    12 x 12

Art. 02.081.ES

H. 135 x L.60 mm   14 x 14

Art. 02.082.ES

H. 150 x L.70 mm    16 x 16

20

H  9 0 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 229 7 02. 07802. 07802. 078

H  110 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 229 8 02. 07902. 07802. 078 02. 07902. 079

H  15 0 x  L  6 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 173 0
€ /€ /

02. 07902. 079

H  125  x  L  5 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 003 0 02. 08 0. E S

H  13 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 003 1

H  15 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 003 2

02. 08 0. E S02. 08 0. E S

H  16 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 01. 19 70 02. 08 102. 08 0. E S02. 08 0. E S 02. 08 102. 08 1

H  16 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 01. 18 9 0 02. 08 202. 08 102. 08 1 02. 08 202. 08 2

H  210 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 01. 18 3 0 02. 08 302. 08 302. 08 3

H  210 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 24 x 24 mm 5 5 . 01. 19 5 0 02. 08 4

G eh ä m m er t, 
H  210 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 24 x 24 mm 5 5 . 13 . 019 0  

02. 08 302. 08 3 02. 08 402. 08 4

H  24 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 01. 19 6 0 02. 08 502. 08 402. 08 4 02. 08 502. 08 5

H  15 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 23 01 02. 08 902. 08 502. 08 5 02. 08 902. 08 9

H  15 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 23 02 02. 09 002. 08 902. 08 9 02. 09 002. 09 0

H  15 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 23 03 02. 09 1

€ /€ /
02. 09 002. 09 0 02. 09 102. 09 1

4x6 mm 4x6 mm 4x6 mm

H  19 5  x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 006 6 02. 100
Ø 12 mm 5 5 . 12. 006 9  

H  200 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 006 7  

H  200 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 12. 006 8  

H  19 5  x  L  5 0 m m , A 9  E l em en te
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 003 3

H  100 x  L  100 m m , 
Ŷ 4 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0070 02. 13 0

H  16 0 x  L  105  m m , 
Ŷ 6 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0071 02. 14 0
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L L

H  16 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 01. 18 9 0 02. 08 2

H  15 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 23 03 02. 09 1

H  16 0 x  L  105  m m , 
Ŷ 6 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 0071 02. 14 0

9 Elemente vierkant - Square 9 elements

H  15 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 13 . 019 2 02. 08 602. 08 602. 08 6

H  125  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 18 20 02. 08 6 . 0102. 08 6 . 0102. 08 6 . 01

H  19 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 24 x 24 mm 5 5 . 10. 229 9 02. 08 7

H  24 5  x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 10. 23 00 02. 08 8

€ /€ /
02. 08 802. 08 8

H  19 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 003 4 02. 200
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 003 5

H  3 8 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 003 6 02. 201

H  23 5  x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 003 7 02. 202

H  15 5  x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 003 8 02. 203
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 003 9

H  4 70 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 004 0 02. 204

H  18 5  x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 004 1 02. 205

H  19 5  x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 004 2 02. 206

H  24 0 x  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 004 3 02. 207
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Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 000 03 . 001
 Ŷ 8 x 8 mm, glatt 5 5 . 26 . 004 4

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 001 03 . 002
 Ŷ 8 x 8 mm, glatt 5 5 . 26 . 004 5

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 002 03 . 003

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 003 03 . 004

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 3 004 03 . 005

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 3 005 03 . 006

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 006 03 . 007

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 007 03 . 008

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 008 03 . 009

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 009 03 . 010

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 010 03 . 011

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 011 03 . 012
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H  3 70 x  L  3 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 022 03 . 018 . 06
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 019 4  

H  3 6 0 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 021 03 . 018 . 05
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 019 3  

€ /€ /
03 . 018 . 0503 . 018 . 05

R u n d , H  3 8 0 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 3 020 03 . 018 . 04

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 003 03 . 004

Q u er  g er il l t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 007 03 . 008

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 011 03 . 012

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 012 03 . 013

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 013 03 . 014

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 26 03 . 014 . 01
Ø 8 mm 5 5 . 26 . 13 27 03 . 014 . 02

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 4 mm 5 5 . 26 . 004 7 03 . 014 . 03

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 4 mm 5 5 . 26 . 004 8 03 . 014 . 04

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 014 03 . 015

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 015 03 . 016

Q u er  g er il l t, H  3 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 01. 105 0 03 . 017

Q u er  g er il l t, H  3 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 016 03 . 018

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 017 03 . 018 . 01

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  25 0 m m  
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 018  

Q u er  g er il l t, H  270 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 019 03 . 018 . 03
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H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 0075 03 . 018 . 15

Q u er  g er il l t, H  4 4 5  x  L  4 4 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 023 03 . 018 . 07
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 019 5  

G eh ä m m er t, H  710 x  L  710 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 3 024 03 . 018 . 08

Q u er  g er il l t, H  76 0 x  L  76 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 025 03 . 018 . 09
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 019 6  

G eh ä m m er t, H  78 0 x  L  78 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 3 026
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 3 027

G l a tt, H  5 4 5  x  L  5 4 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0072 03 . 018 . 12

G l a tt, H  5 3 0 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0073 03 . 018 . 13
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 019 7  

G l a tt, H  5 4 5  x  L  5 4 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm, Ø 10 mm 5 5 . 12. 0074 03 . 018 . 1403 . 018 . 1403 . 018 . 14

H  5 6 5  x  L  5 6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 004 9 03 . 018 . 21

€ /€ /
03 . 018 . 2103 . 018 . 21

Q u er  g er il l t, H  3 8 0 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 028 03 . 019
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Q u er  g er il l t, H  76 0 x  L  76 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 025 03 . 018 . 09
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 019 6  

G l a tt, H  5 3 0 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0073 03 . 018 . 13
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 019 7  

Q u er  g er il l t, H  3 8 0 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 028 03 . 019

Q u er  g er il l t, H  3 8 0 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 029 03 . 020

Q u er  g er il l t, H  3 70 x  L  3 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 0 03 . 021

H  3 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 108 0 03 . 022

H  14 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 1 03 . 02303 . 02303 . 023

Q u er  g er il l t, H  15 5  x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 6 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 2 03 . 024

G l a tt, H  3 3 0 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0076 03 . 024 . 01

Q u er  g er il l t, H  5 9 0 x  L  5 9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 3 03 3 03 . 025
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 019 8  

G l a tt, H  5 8 0 x  L  5 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0077 03 . 025 . 01
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 019 9  

H  5 8 0 x  L  5 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 005 0 03 . 025 . 04
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 005 1 03 . 025 . 05

H  6 25  x  L  6 25  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 004 6 03 . 025 . 10
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H  24 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 03 4 03 . 026

H  24 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 01. 106 0 03 . 027

H  24 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 5 03 . 028

H  24 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 6 03 . 029

G l a tt, H  3 6 0 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0078 03 . 029 . 01
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0200  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0201  

G l a tt, H  3 6 0 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0079 03 . 029 . 02
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0202  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0203  

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 03 7 03 . 03 0

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 03 8 03 . 03 1

Q u er  g er il l t, H  270 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 008 0 03 . 03 1. 01
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0204  

G l a tt, H  220 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 008 1 03 . 03 1. 02
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0205  

€ /€ /
03 . 03 1. 0203 . 03 1. 02

G l a tt, H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 8 9 3 03 . 03 1. 03
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0206  

G l a tt, H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 008 3 03 . 03 1. 0403 . 03 1. 0403 . 03 1. 04

G l a tt, H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 008 4 03 . 03 1. 05

G l a tt, H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 008 5 03 . 03 1. 06

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 03 9 03 . 03 2

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 04 0 03 . 03 3
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H  24 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 03 6 03 . 029

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 03 8 03 . 03 1

G l a tt, H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 008 3 03 . 03 1. 04

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 3 04 0 03 . 03 3

H  3 5 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 1 03 . 03 3 . 01

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 2  

€ /€ /
03 . 03 3 . 0103 . 03 3 . 01

H  25 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 3

H  26 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 4

G l a tt, H  3 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 008 6 03 . 03 4 . 1003 . 03 4 . 1003 . 03 4 . 10

G l a tt, H  3 8 0 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 8 9 4 03 . 03 4 . 12

H  5 3 0 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 009 0 03 . 03 4 . 21

G l a tt, H  4 70 x  L  4 70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 009 1 03 . 03 4 . 22
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0210  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0211  
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 0212  

G eh ä m m er t, H  5 20 x  L  4 20 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 9 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 0213

H  5 20 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 005 2
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 005 3

G l a tt, H  8 3 0 x  L  8 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm, Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 009 3 03 . 03 4 . 24
ŷ 14 x 6 mm, Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 0214  

03 . 03 4 . 2403 . 03 4 . 24

G eh ä m m er t, H  8 3 0 x  L  8 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm, Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 009 4 03 . 03 4 . 25
ŷ 14 x 6 mm, Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 0215  

03 . 03 4 . 2503 . 03 4 . 25

G l a tt, H  5 00 x  L  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0207 03 . 03 4 . 26
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0208  
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 0209  
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H  9 70 x  L  9 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 005 4 03 . 03 4 . 3 5

€ /€ /
03 . 03 4 . 3 503 . 03 4 . 3 5

H  9 70 x  L  9 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 005 5 03 . 03 4 . 3 6

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 005 6 03 . 03 4 . 3 8

H  3 15  x  L  3 15  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 26 . 005 7 03 . 03 4 . 3 9

G eh ä m m er t, H  9 5 0 x  L  4 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 005 8 03 . 03 4 . 4 0

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 005 9

H  110 x  L  110 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 26 . 006 0

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12x12 mm 5 5 . 14 . 06 10

H  110 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12x12 mm 5 5 . 14 . 06 00

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type

ŷ 14 x 6 mm

H  110 x  L  110 m m
Typ / Type

ŷ 16 x 6 mm
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G eh ä m m er t, H  9 5 0 x  L  4 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 005 8 03 . 03 4 . 4 0

Q u er  g er il l t, H  15 5  x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 04 5 03 . 03 5

Q u er  g er il l t, H  18 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 04 6 03 . 03 5 . 01

Q u er  g er il l t, H  15 5  x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 3 04 7 03 . 03 6

H  3 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 8 03 . 03 6 . 0103 . 03 6 . 0103 . 03 6 . 01

H  110 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 009 5 03 . 03 6 . 0203 . 03 6 . 0203 . 03 6 . 02

H  125  x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 04 9 03 . 03 7
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 05 0  

03 . 03 6 . 0203 . 03 6 . 02

H  24 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 3 05 1 03 . 03 8 . 01

H  215  x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 2 03 . 03 9

€ /€ /
03 . 03 903 . 03 9

H  215  x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 3 03 . 04 003 . 04 003 . 04 0

H  215  x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 4 03 . 04 1

H  3 8 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 5 03 . 04 203 . 04 203 . 04 2

H  3 6 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 6 03 . 04 303 . 04 303 . 04 3

H  3 8 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 7 03 . 04 403 . 04 403 . 04 4

H  4 8 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 8 03 . 04 5

H  4 4 0 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 05 9 03 . 04 6

H  4 10 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 0 03 . 04 7

€ /€ /
03 . 04 703 . 04 7

H  4 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 1 03 . 04 803 . 04 803 . 04 8

H  3 3 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 2 03 . 04 903 . 04 903 . 04 9

H  3 8 5  x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 3 03 . 05 003 . 05 003 . 05 0
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H  25 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 4 03 . 05 1

€ /€ /
03 . 05 103 . 05 1

H  18 5  x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 5 03 . 05 1. 01
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0216  

03 . 05 1. 0103 . 05 1. 01

Q u er  g er il l t, 
H  18 5  x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 6 03 . 05 1. 02
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0217  

03 . 05 1. 0203 . 05 1. 02

H  3 8 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 7 03 . 05 1. 03€ /€ /

03 . 05 1. 0203 . 05 1. 02
03 . 05 1. 0303 . 05 1. 03

Q u er  g er il l t, 
H  3 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 8 03 . 05 1. 04
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 9  

03 . 05 1. 0303 . 05 1. 03
03 . 05 1. 0403 . 05 1. 04

H  4 4 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 13 3 8 n .  d ef .
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 26 . 13 3 9 n .  d ef .

n .  d ef .n .  d ef .
n .  d ef .n .  d ef .

H  4 20 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 006 1 03 . 05 1. 10
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 006 2 03 . 05 1. 11

03 . 05 1. 1003 . 05 1. 10
03 . 05 1. 1103 . 05 1. 11

H  13 5  x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 01. 104 0 03 . 05 2

€ /€ /
03 . 05 203 . 05 2

H  9 5  x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 070 03 . 05 3

€ /€ /
03 . 05 303 . 05 3

H  100 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 071 03 . 05 4

G l a tt, H  200 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 009 6 03 . 05 5

G l a tt, H  100 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 009 7 03 . 05 6

H  100 x  L  26 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 009 8 03 . 05 7

€ /€ /
03 . 05 703 . 05 7

G l a tt, H  8 5  x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 009 9 03 . 05 8

€ /€ /
03 . 05 803 . 05 8

G l a tt, H  25 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0100 03 . 05 903 . 05 903 . 05 9

G l a tt, H  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0101 03 . 06 003 . 05 903 . 05 9 03 . 06 003 . 06 0

G l a tt, H  29 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0102 03 . 06 103 . 06 003 . 06 0 03 . 06 103 . 06 1

G l a tt, H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 0103 03 . 06 203 . 06 103 . 06 1 03 . 06 203 . 06 2

G l a tt, H  3 4 0  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 0104 03 . 06 303 . 06 203 . 06 2 03 . 06 303 . 06 3

G l a tt, H  3 4 0  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 0105 03 . 06 403 . 06 303 . 06 3 03 . 06 403 . 06 4
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Zierelemente / Decorative elements

Gehämmert   Hammered, Glatt   Smooth



G l a tt, H  8 4 0 x  L  4 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0112 03 . 071
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0220  

€ /€ /
03 . 07103 . 071

Q u er  g er il l t, 
H  3 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 8 03 . 05 1. 04
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 3 06 9  

H  100 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 3 071 03 . 05 4

G l a tt, H  8 5  x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 009 9 03 . 05 8

G l a tt, H  3 4 0  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 0105 03 . 06 4

G l a tt, H  3 9 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 12. 0106 03 . 06 5

G l a tt, H  3 70 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0107 03 . 06 6

G l a tt, H  4 70 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0108 03 . 06 7
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0218  

G l a tt, H  4 9 5  x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0109 03 . 06 8

€ /€ /
03 . 06 803 . 06 8

G l a tt, H  6 20 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0110 03 . 06 9

G l a tt, H  4 6 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0111 03 . 070
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 0219  

03 . 07003 . 070

G l a tt, 
H  4 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0113 03 . 08 003 . 08 003 . 08 0

G l a tt, 
H  4 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0114 03 . 08 103 . 08 003 . 08 003 . 08 003 . 08 0 03 . 08 103 . 08 1

G l a tt, 
H  4 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0115 03 . 08 203 . 08 103 . 08 1

Q u er  g er il l t, 
H  4 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0116 03 . 08 303 . 08 303 . 08 3

G l a tt, 
H  4 00 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0117 03 . 08 403 . 08 303 . 08 3 03 . 08 403 . 08 4

G l a tt, 
H  4 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0118 03 . 08 503 . 08 403 . 08 4

€ /€ /
03 . 08 503 . 08 5

G l a tt, 
H  4 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0119 03 . 08 603 . 08 503 . 08 5 03 . 08 603 . 08 6

Q u er  g er il l t, 
H  4 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0120 03 . 08 703 . 08 603 . 08 6 03 . 08 703 . 08 7

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No. € / 
H 710 x L 126 mm 5 5 . 26 . 13 28 03 . 08 8
H 590 x L 126 mm 5 5 . 26 . 13 29
H 540 x L 126 mm 5 5 . 26 . 13 3 0
H 410 x L 126 mm 5 5 . 26 . 13 3 1

€ /€ /
03 . 08 703 . 08 7

03 . 08 803 . 08 8
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Zierelemente / Decorative elements

4uer Gerillt   Grooved cross, Glatt   Smooth



G l a tt, H  175  x  L  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0121 03 . 09 0

R u n d , H  210 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 0122
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0221

R u n d , H  26 0 x  L  8 8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0123 03 . 09 2

H  3 00 x  L  8 3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 12. 0124 03 . 09 3

R u n d , H  23 5  x  L  5 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0125 03 . 09 4

R u n d , H  23 5  x  L  8 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0126 03 . 09 5
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Zierelemente / Decorative elements

Glatt   Smooth, Rund   Round



G l a tt, H  175  x  L  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 0121 03 . 09 0

R u n d , H  210 x  L  5 3 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 0122
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0221

R u n d , H  26 0 x  L  8 8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0123 03 . 09 2

H  3 00 x  L  8 3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 12. 0124 03 . 09 3

R u n d , H  23 5  x  L  5 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0125 03 . 09 4

R u n d , H  23 5  x  L  8 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0126 03 . 09 5

H  3 3 0 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0127 03 . 09 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 0222  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 0223  

03 . 09 603 . 09 6

H  110 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 006 5 03 . 09 6 . 5 003 . 09 6 . 5 003 . 09 6 . 5 0

H  110 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 26 . 006 6 03 . 09 6 . 5 1

€ /€ /
03 . 09 6 . 5 103 . 09 6 . 5 1

H  110 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 26 . 006 7 03 . 09 6 . 5 203 . 09 6 . 5 203 . 09 6 . 5 2

H  110 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 006 8 03 . 09 6 . 5 3

H  3 5 0 x  L  123 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 26 . 006 9 03 . 09 7

R u n d , H  6 3 0 x  L  9 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0128 03 . 100
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 0224  

R u n d , H  9 00 x  L  13 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0129 03 . 101
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Zierelemente / Decorative elements

Rund   Round



R u n d , H  9 00 x  6 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 013 0 03 . 10203 . 10203 . 102

R u n d , H  9 00 x  6 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 013 1 03 . 10303 . 10303 . 103

H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0071 03 . 10503 . 10503 . 105

G eh ä m m er t, H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0073 03 . 107

H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0070 03 . 10403 . 10403 . 104

G eh ä m m er t, H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0072 03 . 106
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Zierelemente / Decorative elements

Rund   Round, Rechts   Right, Links   Left



R u n d , H  9 00 x  6 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 013 1 03 . 103

H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0071 03 . 105

G eh ä m m er t, H  6 00 x  L  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0073 03 . 107

H  29 6  x  L  29 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0074 03 . 04 0003 . 04 0003 . 04 00

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0075 03 . 6 00

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0076 03 . 6 01
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 0077 03 . 6 02
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 26 . 0078 03 . 6 10

G eh ä m m er t, H  270 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 008 0 03 . 6 5 0

G eh ä m m er t, H  23 5  x  L  3 9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 008 1 03 . 6 5 1
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Zierelemente / Decorative elements

Gehämmert   Hammered



G eh ä m m er t, H  4 10 x  L  6 20 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 008 2 03 . 6 5 2

G eh ä m m er t, H  4 3 0 x  L  4 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 008 3 03 . 6 5 5

G eh ä m m er t, H  5 10 x  L  5 10 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 008 5 03 . 6 5 7
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Zierelemente / Decorative elements

Gehämmert   Hammered



H  4 6 0 x  L  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 008 6 03 . 700

H  4 20 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 008 7 03 . 701

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 10 mm 5 5 . 26 . 008 8 03 . 702

H  4 6 0 x  L  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 008 9 03 . 703

H  4 15  x  L  4 15  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 009 0 03 . 704

€ /€ /
03 . 70403 . 704

H  4 6 0 x  L  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 009 1 03 . 705
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Zierelemente / Decorative elements



15 0

Stabteile / Bar parts



Geprägt
Brick Model

H  9 5 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 000 04 . 001
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 001  

04 . 00104 . 001

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 002 04 . 003
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 003  

04 . 00104 . 001 04 . 00304 . 003

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 004 04 . 005
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 005  

04 . 00304 . 003 04 . 00504 . 005

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 006 04 . 007
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 007  

04 . 00504 . 005
ŷ 40 x 4 mm, geprägtŷ 40 x 4 mm, geprägt

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 008 04 . 009
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 009  

04 . 00704 . 007 04 . 00904 . 009

H  3 70 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm, glatt 5 5 . 10. 4 010 04 . 011
ŷ 40 x 4 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 011  

04 . 01104 . 011

G l a tt, H  4 4 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 2 04 . 012. 0104 . 01104 . 011 04 . 012. 0104 . 012. 01

G l a tt, H  4 4 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 3 04 . 012. 0204 . 012. 0104 . 012. 01 04 . 012. 0204 . 012. 02

G ep r ä g t, H  4 4 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 4 04 . 012. 0304 . 012. 0204 . 012. 02 04 . 012. 0304 . 012. 03

G ep r ä g t, H  4 4 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 5 04 . 012. 04

€ /€ /
04 . 012. 0304 . 012. 03

€ /€ /
04 . 012. 0404 . 012. 04
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Stabteile / Bar parts

Glatt   Smooth, Geprägt   Brick Model



G l a tt, H  8 00 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 4 012 04 . 013
ŷ 25 x 4 mm 5 5 . 10. 4 013  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 10. 4 014  
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 4 015  

€ /€ /
04 . 01304 . 013

G ep r ä g t, H  8 00 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 4 016 04 . 017
ŷ 25 x 4 mm 5 5 . 10. 4 017  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 10. 4 018  
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 4 019  

H  9 00 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 6 mm, glatt 5 5 . 10. 4 020 04 . 02104 . 02104 . 021

G l a tt, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 6 04 . 021. 01

€ /€ /
04 . 021. 0104 . 021. 01

G l a tt, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 7 04 . 021. 0204 . 021. 0104 . 021. 01

G l a tt, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 8 04 . 021. 0304 . 021. 0304 . 021. 03

G ep r ä g t, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 9 04 . 021. 0404 . 021. 0304 . 021. 03 04 . 021. 0404 . 021. 04

G ep r ä g t, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 014 0 04 . 021. 0504 . 021. 0404 . 021. 04 04 . 021. 0504 . 021. 05

G ep r ä g t, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 014 1 04 . 021. 06

€ /€ /
04 . 021. 0504 . 021. 05 04 . 021. 0604 . 021. 06

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm, glatt 5 5 . 26 . 13 3 2 04 . 021. 11
ŷ 30 x 8 mm, gehämmert 5 5 . 26 . 13 3 3 04 . 021. 10

04 . 021. 0604 . 021. 06 04 . 021. 1104 . 021. 11
04 . 021. 1004 . 021. 10
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Stabteile / Bar parts

Glatt   Smooth, Geprägt   Brick Model, Gehämmert   Hammered



G l a tt, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 12. 013 7 04 . 021. 02

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm, glatt 5 5 . 26 . 13 3 2 04 . 021. 11
ŷ 30 x 8 mm, gehämmert 5 5 . 26 . 13 3 3 04 . 021. 10

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 4 021 04 . 022
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 10. 4 022  

04 . 02204 . 022

H  9 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 023 04 . 024
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 024  
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 4 025  

H  8 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 5 mm 5 5 . 10. 4 026 04 . 02704 . 02704 . 027

H  78 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 10. 4 027 04 . 028
ŷ 25 x 5 mm 5 5 . 10. 4 028  

04 . 02704 . 027 04 . 02804 . 028

H  73 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 26 . 009 3 04 . 029 . 0104 . 029 . 0104 . 029 . 01

H  720 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 029 04 . 03 0
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 4 03 0  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 03 1  
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 4 03 2  

04 . 03 004 . 03 0

H  720 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 03 3 04 . 03 4
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 4 03 4  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 03 5  
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 4 03 6  

04 . 03 004 . 03 0 04 . 03 404 . 03 4

H  720 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 03 7 04 . 03 8
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 4 03 8  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 03 9  
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 4 04 0  

04 . 03 804 . 03 8

H  8 00 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 04 1 04 . 04 2
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 4 04 2  
ŷ 25 x 4 mm 5 5 . 10. 4 04 3  

04 . 03 804 . 03 8

H  720 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 4 04 4 04 . 04 5
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 10. 4 04 5  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 04 6  

04 . 04 204 . 04 2 04 . 04 504 . 04 5

ŷ 20 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 1000 x L 100 mm 5 5 . 10. 4 04 8 04 . 04 8 . 01
H 1500 x L 100 mm 5 5 . 10. 4 04 9  

04 . 04 504 . 04 504 . 04 504 . 04 5 04 . 04 8 . 0104 . 04 8 . 01

H  1000 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, geprägt 5 5 . 10. 4 05 0 04 . 04 8 . 0304 . 04 8 . 0104 . 04 8 . 01

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 05 1
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 4 05 2  
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Stabteile / Bar parts

Geprägt   Brick Model



H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 05 3 04 . 04 8 . 06
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 4 05 4  

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. ¼/STK
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 05 5 04 . 04 8 . 08
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 10. 4 05 6  

04 . 04 8 . 0604 . 04 8 . 06 04 . 04 8 . 0804 . 04 8 . 08

Ŷ 10 x 10 mm, L 170 mm
Typ / Type No. € / 
H 720  mm 5 5 . 10. 4 05 7 04 . 04 9
H 820 mm 5 5 . 10. 4 05 8  
H 900 mm 5 5 . 10. 4 05 9  
H 1000 mm 5 5 . 10. 4 06 0  

Ŷ 12 x 12 mm, L 170 mm
Typ / Type No. € / 
H 720  mm 5 5 . 10. 4 06 1  
H 820 mm 5 5 . 10. 4 06 2  
H 900 mm 5 5 . 10. 4 06 3  
H 1000 mm 5 5 . 10. 4 06 4  

04 . 04 8 . 0804 . 04 8 . 08 04 . 04 904 . 04 9

Ŷ 12 x 12 mm, L 115 mm
Typ / Type No. € / 
H 620 mm 5 5 . 10. 4 06 5 04 . 05 6 . 01
H 720 mm 5 5 . 10. 4 06 6  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 06 7  

Ŷ 14 x 14 mm, L 115 mm
Typ / Type No. € / 
H 620 mm 5 5 . 10. 4 06 8  
H 720 mm 5 5 . 10. 4 06 9  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 070  

€ /€ /
04 . 04 904 . 04 9

€ /€ /

04 . 05 6 . 0104 . 05 6 . 01

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 90 mm
Typ / Type No. € / 
H 650 mm 5 5 . 10. 4 071 04 . 05 6 . 07
H 720 mm 5 5 . 10. 4 072  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 073  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 90 mm
Typ / Type No. € / 
H 650 mm 5 5 . 10. 4 074  
H 720 mm 5 5 . 10. 4 075  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 076  

04 . 05 6 . 0104 . 05 6 . 01
04 . 05 6 . 0704 . 05 6 . 07

€ /€ /

H  5 20 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 077 04 . 05 6 . 13
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 04 3 2  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 04 3 3  

04 . 05 6 . 0704 . 05 6 . 07
04 . 05 6 . 1304 . 05 6 . 13

H  6 9 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 4 078 04 . 05 6 . 1404 . 05 6 . 1404 . 05 6 . 14

ŷ 20 x 6 mm, L 235 mm
Typ / Type No. € / 
H 660 mm 5 5 . 10. 4 079 04 . 05 6 . 15
H 760 mm 5 5 . 10. 4 08 0  

04 . 05 6 . 1404 . 05 6 . 14 04 . 05 6 . 1504 . 05 6 . 15

H  6 00 x  L  29 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 009 4 04 . 05 6 . 2004 . 05 6 . 1504 . 05 6 . 15 04 . 05 6 . 2004 . 05 6 . 20

Ŷ 12 x 12 mm, L 250 mm
Typ / Type No. € / 
H 720 mm 5 5 . 10. 4 08 1 04 . 05 7
H 820 mm 5 5 . 10. 4 08 2  
H 900 mm 5 5 . 10. 4 08 3  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 08 4  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 08 5  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 08 6  

04 . 05 6 . 2004 . 05 6 . 20 04 . 05 704 . 05 7

Ŷ 14 x 14 mm, L 250 mm
Typ / Type No. € / 
H 720 mm 5 5 . 13 . 0225 04 . 05 7. 01
H 820 mm 5 5 . 13 . 0226  
H 900 mm 5 5 . 13 . 0227  
H 1200 mm 5 5 . 13 . 0228  
H 1500 mm 5 5 . 13 . 0229  
H 1800 mm 5 5 . 13 . 023 0  

€ /€ /
04 . 05 704 . 05 7 04 . 05 7. 0104 . 05 7. 01

Ŷ 16 x 16 mm, L 250 mm
Typ / Type No. € / 
H 720 mm 5 5 . 13 . 023 1 04 . 05 7. 02
H 820 mm 5 5 . 13 . 023 2  
H 900 mm 5 5 . 13 . 023 3  
H 1200 mm 5 5 . 13 . 023 4  
H 1500 mm 5 5 . 13 . 023 5  
H 1800 mm 5 5 . 13 . 023 6  

04 . 05 7. 0104 . 05 7. 01 04 . 05 7. 0204 . 05 7. 02
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Stabteile / Bar parts



H  5 20 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 077 04 . 05 6 . 13
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 04 3 2  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 04 3 3  

Ŷ 16 x 16 mm, L 250 mm
Typ / Type No. € / 
H 720 mm 5 5 . 13 . 023 1 04 . 05 7. 02
H 820 mm 5 5 . 13 . 023 2  
H 900 mm 5 5 . 13 . 023 3  
H 1200 mm 5 5 . 13 . 023 4  
H 1500 mm 5 5 . 13 . 023 5  
H 1800 mm 5 5 . 13 . 023 6  

Ŷ 12 x 12 mm, L 210 mm
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 10. 4 08 7 04 . 06 3
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 08 8  

04 . 06 304 . 06 3

Ŷ 12 x 12 mm, L 210 mm
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 10. 4 08 9 04 . 06 5
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 09 0  

€ /€ /
04 . 06 304 . 06 3 04 . 06 504 . 06 5

Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 09 1 04 . 06 7
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 09 2  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 09 3  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 09 4  

Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 09 5  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 09 6  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 09 7  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 09 8  

€ /€ /
04 . 06 504 . 06 5

€ /€ /
04 . 06 704 . 06 7

€ /€ /

Ŷ 12 x 12 mm, L 125 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 01. 13 20
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 09 9
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 100
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 101

Ŷ 14 x 14 mm, L 125 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 102  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 103  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 104  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 105  

€ /€ /
04 . 06 704 . 06 7

€ /€ /

Ŷ 12 x 12 mm, L 125 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 01. 13 00
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 107
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 108
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 109

Ŷ 14 x 14 mm, L 125 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 110  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 111  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 112  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 113  

€ /€ /

G l a tt, 
H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 014 2 04 . 09 0. 01

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 014 3 04 . 09 0. 09

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 009 5 04 . 09 0. 10
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 009 6 04 . 09 0. 11
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 009 7 04 . 09 0. 12

Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 114 04 . 09 1
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 115  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 116  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 117  

€ /€ /
04 . 09 104 . 09 1

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 118 04 . 09 5

€ /€ /
04 . 09 104 . 09 1 04 . 09 504 . 09 5

H  5 4 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 4 119 04 . 09 6
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 120  

04 . 09 504 . 09 5 04 . 09 604 . 09 6

G eh ä m m er t, 
H  5 4 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 4 121 04 . 09 8

04 . 09 604 . 09 6
04 . 09 804 . 09 8
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Stabteile / Bar parts

Glatt   Smooth, Gehämmert   Hammered



200 200
200 200 200 200

200 200 200 200 200 200

200
200

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 122 04 . 09 8 . 01
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 123  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 124  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 125  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 126  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 127  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 128  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 129  

04 . 09 8 . 0104 . 09 8 . 01

Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 13 0 04 . 09 8 . 09
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 13 1  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 13 2  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 13 3  

Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 13 4  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 13 5  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 13 6  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 13 7  

04 . 09 8 . 0104 . 09 8 . 01

€ /€ /

04 . 09 8 . 0904 . 09 8 . 09

R u n d , Ø  14  m m , L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 13 8 04 . 09 8 . 17
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 13 9  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 14 0  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 14 1  

R u n d , Ø  16  m m , L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 14 2  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 14 3  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 14 4  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 14 5  

04 . 09 8 . 0904 . 09 8 . 09

€ /€ /

04 . 09 8 . 1704 . 09 8 . 17

€ /€ /

Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 14 6 04 . 09 8 . 25
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 14 7  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 14 8  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 14 9  

Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 15 0  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 15 1  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 15 2  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 15 3  

04 . 09 8 . 1704 . 09 8 . 17 04 . 09 8 . 2504 . 09 8 . 25

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 10. 4 15 4
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 15 5
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 15 6
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 15 7

04 . 09 8 . 2504 . 09 8 . 25

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 10. 4 15 8
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 15 9
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 16 0
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 16 1

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 16 2  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 16 3  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 16 4  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 16 5  

Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 10. 4 16 6
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 16 7
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 16 8
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 16 9

Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 170  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 171  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 172  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 173  

€ /€ /

R u n d , Ø  14  m m , L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 174 04 . 106 . 13
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 175  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 176  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 177  

R u n d , Ø  16  m m , L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 178  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 179  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 18 0  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 18 1  

€ /€ /

04 . 106 . 1304 . 106 . 13

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 12. 014 4 04 . 106 . 21

04 . 106 . 1304 . 106 . 13
04 . 106 . 2104 . 106 . 21

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 185 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 12. 014 504 . 106 . 2104 . 106 . 21

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 180 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 12. 014 6 04 . 106 . 3 1

€ /€ /
04 . 106 . 3 104 . 106 . 3 1

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 18 2 04 . 107
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 18 3  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 18 4  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 18 5  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 18 6  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 18 7  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 18 8  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 18 9  

04 . 106 . 3 104 . 106 . 3 1

156

Korbgitterstäbe / Basket bars

Rund   Round, Gehämmert   Hammered



200 200 200 200 200

15 0

15 0

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 10. 4 15 8
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 15 9
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 16 0
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 16 1

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 16 2  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 16 3  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 16 4  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 16 5  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 18 2 04 . 107
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 18 3  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 18 4  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 18 5  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 18 6  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 18 7  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 18 8  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 18 9  

Ŷ 12 x 12 mm, 
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 19 0 04 . 110. 05
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 19 1  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 19 2  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 19 3  

Ŷ 14 x 14 mm, 
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 19 4  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 19 5  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 19 6  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 19 7  

04 . 110. 0504 . 110. 05

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 19 8 04 . 111
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 19 9  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 200  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 201  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 202  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 203  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 204  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 205  

04 . 110. 0504 . 110. 05

Ŷ 12 x 12 mm, 
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 206 04 . 114 . 05
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 207  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 208  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 209  

Ŷ 14 x 14 mm, 
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 210  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 211  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 212  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 213  

€ /€ /
04 . 114 . 0504 . 114 . 05

G eh ä m m er t, 
Ŷ 12 x 12 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 214 04 . 115
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 215  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 216  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 217  

G eh ä m m er t, 
Ŷ 14 x 14 mm, L 200 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 218  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 219  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 220  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 221  

04 . 114 . 0504 . 114 . 05
€ /€ /

04 . 11504 . 115

€ /€ /

Ŷ 12 x 12 mm, 
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 222 04 . 118 . 05
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 223  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 224  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 225  

Ŷ 14 x 14 mm,
L  200 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 10. 4 226  
H 1200 mm 5 5 . 10. 4 227  
H 1500 mm 5 5 . 10. 4 228  
H 1800 mm 5 5 . 10. 4 229  

€ /€ /
04 . 11504 . 115

€ /€ /

04 . 118 . 0504 . 118 . 05

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 13 x 10 mm 5 5 . 26 . 009 8 04 . 118 . 4 0

04 . 118 . 0504 . 118 . 05

G es c h m ied et, 
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 13 x 10 mm 5 5 . 26 . 009 9 04 . 118 . 4 504 . 118 . 4 504 . 118 . 4 5

H  720 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0100 04 . 118 . 9 9

04 . 118 . 4 504 . 118 . 4 5
04 . 118 . 9 904 . 118 . 9 9

H  73 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 23 0 04 . 11904 . 118 . 9 904 . 118 . 9 9 04 . 11904 . 119

Q u er  g er il l t, 
H  73 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 23 1 04 . 119 . 01

04 . 11904 . 11904 . 11904 . 119

R u n d , 
H  75 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 4 23 2 04 . 119 . 0204 . 119 . 0104 . 119 . 01 04 . 119 . 0204 . 119 . 02

H  4 70 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 23 3 04 . 119 . 03

04 . 119 . 0204 . 119 . 02
04 . 119 . 0304 . 119 . 03
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Korbgitterstäbe / Basket bars

 Geschmiedet   Forged, 4uer Gerillt   Grooved cross



H  8 5 0 x  L  23 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm, links 5 5 . 10. 4 23 4 04 . 119 . 04

H  9 5 0 x  L  23 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm, links 5 5 . 10. 4 23 5  

04 . 119 . 0404 . 119 . 04

H  8 5 0 x  L  23 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm, rechts 5 5 . 10. 4 23 6 04 . 119 . 05

H  9 5 0 x  L  23 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm, rechts 5 5 . 10. 4 23 7  

04 . 119 . 0404 . 119 . 0404 . 119 . 0404 . 119 . 04 04 . 119 . 0504 . 119 . 05

G eh ä m m er t, 
H  9 00 x  L  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 10. 4 23 8 04 . 119 . 08

04 . 119 . 0504 . 119 . 05
04 . 119 . 0804 . 119 . 08

G eh ä m m er t, H  75 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 23 9 04 . 119 . 09
Ŷ 14 x 14 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 0  
Ŷ 16 x 16 mm, ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 4 24 1  

04 . 119 . 0804 . 119 . 0804 . 119 . 0804 . 119 . 08
04 . 119 . 0904 . 119 . 09

G eh ä m m er t, H  4 8 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 2 04 . 120. 01
Ŷ 14 x 14 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 3  
Ŷ 16 x 16 mm, ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 4 24 4  

04 . 119 . 0904 . 119 . 09

G es c h m ied et, H  8 00 x  L  3 05  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 10. 4 24 5 04 . 120. 0404 . 120. 0404 . 120. 04

H  700 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 8 mm 5 5 . 10. 4 24 6 04 . 120. 0504 . 120. 0504 . 120. 05

H  73 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 7 04 . 12104 . 120. 0504 . 120. 05

€ /€ /
04 . 12104 . 121

Q u er  g er il l t, 
H  73 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 8 04 . 121. 01

€ /€ /
04 . 12104 . 121

04 . 121. 0104 . 121. 01

G l a tt, H  4 70 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 12. 014 7 04 . 14 0

04 . 121. 0104 . 121. 01

R u n d , H  770 x  L  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 12. 014 8 04 . 14 1

€ /€ /
G l a tt, H  5 5 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 014 9 04 . 14 204 . 14 204 . 14 2

G l a tt, H  5 70 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 12. 015 0 04 . 14 3
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 13 . 023 7  

04 . 14 304 . 14 3

G eh ä m m er t, 
H  4 8 0 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 18 x 10 mm 5 5 . 12. 015 1 04 . 14 5

R u n d , H  8 8 5  x  L  26 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 015 2 04 . 14 6
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 023 8  
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 023 9  
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Zierelemente / Decorative elements

Geschmiedet   Forged, 4uer Gerillt   Grooved cross, Glatt   Smooth



L L

L L L L

G eh ä m m er t, H  4 8 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 2 04 . 120. 01
Ŷ 14 x 14 mm, ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 4 24 3  
Ŷ 16 x 16 mm, ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 4 24 4  

G l a tt, H  4 70 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 12. 014 7 04 . 14 0

R u n d , H  8 8 5  x  L  26 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 015 2 04 . 14 6
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 023 8  
Ø 16 mm 5 5 . 13 . 023 9  

R u n d , H  28 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm,  links 5 5 . 26 . 0101 04 . 4 00

R u n d , H  28 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm,  rechts 5 5 . 26 . 0102 04 . 4 01

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0105 04 . 4 04

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0106 04 . 4 05

€ /€ /
04 . 4 0504 . 4 05

G eh ä m m er t, H  4 5 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0107 04 . 4 06

G eh ä m m er t, H  4 5 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0108 04 . 4 07

€ /€ /
04 . 4 0704 . 4 07
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Zierelemente / Decorative elements

Rund   Round, Gehämmert   Hammered, Links   Left, Rechts   Right



L L
L L

L L L L

L L L L

G eh ä m m er t, H  5 00 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0110 04 . 4 08

€ /€ /
04 . 4 0804 . 4 08

G eh ä m m er t, H  5 00 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0109 04 . 4 0904 . 4 0904 . 4 09

R u n d , H  3 70 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 015 3 04 . 5 0004 . 5 0004 . 5 00

R u n d , H  3 70 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 015 4 04 . 5 01

R u n d , H  4 6 0 x  L  4 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 015 5 04 . 5 02

R u n d , H  4 6 0 x  L  4 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 015 6 04 . 5 03

€ /€ /
04 . 5 0304 . 5 03

R u n d , H  6 20 x  L  4 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm rechts 5 5 . 12. 015 7 04 . 5 05

R u n d , H  6 20 x  L  4 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 015 8 04 . 5 06

R u n d , H  9 70 x  L  78 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 12. 015 9 04 . 5 0704 . 5 0704 . 5 07

R u n d , H  9 70 x  L  78 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 016 0 04 . 5 08
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Zierelemente / Decorative elements

Rund   Round, Gehämmert   Hammered



L L L L

L L

R u n d , H  3 70 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 015 4 04 . 5 01

R u n d , H  6 20 x  L  4 10 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 12. 015 8 04 . 5 06

G eh ä m m er t, H  9 70 x  L  78 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, rechts 5 5 . 13 . 024 0 04 . 5 09

G eh ä m m er t, H  9 70 x  L  78 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, links 5 5 . 13 . 024 1 04 . 5 10

R u n d , H  9 70 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 024 4 04 . 5 20

R u n d , H  9 70 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 024 5 04 . 5 21
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Gerillt   Grooved, Links   Left, Rechts   Right



L L L L

L L

L L

L L

G er il l t, H  715  x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, links 5 5 . 26 . 0111 04 . 5 2804 . 5 2804 . 5 28

G er il l t, H  715  x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, rechts 5 5 . 26 . 0112 04 . 5 2904 . 5 2904 . 5 29

G er il l t, H  3 70 x  L  8 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 024 8 04 . 5 3 0

G er il l t, 
H  710 x  L  6 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 024 9 04 . 5 3 1

€ /€ /
04 . 5 3 104 . 5 3 1

G er il l t, H  720 x  L  720 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0113 04 . 5 3 3
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Gerillt   Grooved, Links   Left, Rechts   Right



L L

L L
L L

L L

G er il l t, H  1010 x  L  5 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 8 mm 5 5 . 26 . 0114 04 . 5 3 6

G eh ä m m er t, H  9 00 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0115 04 . 5 3 8

G eh ä m m er t, H  4 4 0
Typ / Type No. € / 
L 330 mm 5 5 . 13 . 025 1 04 . 5 8 0

G eh ä m m er t, H  4 10
Typ / Type No. € / 
L 370 mm 5 5 . 13 . 025 2 04 . 5 8 1
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Gehämmert   Hammered, Gerillt   Grooved
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Obige Elemente sind als Paar zur Demonstration abgebildet, werden aber nur einzeln geliefert (für einen Stab sind somit 2 Stück erforderlich. 
The elements in the line above are sold separately: they are only in pairs for demonstration purposes.

H  8 00 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 000 05 . 00105 . 00105 . 001

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 001 05 . 00205 . 00105 . 001 05 . 00205 . 002

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 002 05 . 00305 . 00205 . 002 05 . 00305 . 003

H  75 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 003 05 . 00405 . 00305 . 003 05 . 00405 . 004

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 004 05 . 00505 . 00405 . 00405 . 00405 . 004 05 . 00505 . 005

H  8 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 005 05 . 00605 . 00505 . 005 05 . 00605 . 006

Obige Elemente sind als Paar zur Demonstration abgebildet, werden aber nur einzeln geliefert (für einen Stab sind somit 2 Stück erforderlich. 
The elements in the line above are sold separately: they are only in pairs for demonstration purposes.

H  75 0  x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 007 05 . 00805 . 00805 . 008

H  75 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 008 05 . 00905 . 00805 . 008 05 . 00905 . 009

H  75 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 009 05 . 01005 . 00905 . 009 05 . 01005 . 010

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 010 05 . 01105 . 01005 . 010 05 . 01105 . 011

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 011 05 . 01205 . 01105 . 011 05 . 01205 . 012

H  75 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 012 05 . 01305 . 01205 . 012 05 . 01305 . 013

H  8 6 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 013 05 . 01405 . 01305 . 013

H  8 6 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 014 05 . 015

€ /€ /
05 . 01505 . 015

H  9 00 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 5 015 05 . 01605 . 01505 . 015 05 . 01605 . 016

H  720 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 016 05 . 017

H  8 20 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 017  

€ /€ /
05 . 01605 . 016

€ /€ /
05 . 01705 . 017

€ /€ /

H  8 6 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 10. 5 018 05 . 019

€ /€ /
05 . 01705 . 017 05 . 01905 . 019

Q u er  g er il l t,
H  8 6 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 019 05 . 020

€ /€ /
05 . 01905 . 019

05 . 02005 . 020

Q u er  g er il l t, 
H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 020 05 . 02105 . 02005 . 020 05 . 02105 . 021
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H  75 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 00605 . 00605 . 006

Quer Gerillt = Grooved cross



260

260

270

Q u er  g er il l t, 
H  700 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 021 05 . 02205 . 02205 . 022

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 022 05 . 023

05 . 02205 . 022
05 . 02305 . 023

R u n d , H  8 70 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 023 05 . 023 . 1105 . 02305 . 023 05 . 023 . 1105 . 023 . 11

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 024 05 . 02405 . 023 . 1105 . 023 . 11 05 . 02405 . 024

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 025 05 . 02505 . 02405 . 024 05 . 02505 . 025

H  5 4 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 026 05 . 02605 . 02505 . 025 05 . 02605 . 026

H  5 4 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 027 05 . 027

H  720 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 028 05 . 02805 . 02705 . 027

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 029 05 . 02905 . 02805 . 028 05 . 02905 . 029

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 03 0 05 . 03 005 . 02905 . 029

€ /€ /
05 . 03 005 . 03 0

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 03 1 05 . 03 105 . 03 005 . 03 0

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 2 05 . 03 205 . 03 105 . 03 1 05 . 03 205 . 03 2

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 3 05 . 03 305 . 03 305 . 03 3

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
4 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 4 05 . 03 405 . 03 405 . 03 4

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
4 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 5 05 . 03 505 . 03 505 . 03 5

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 6 05 . 03 605 . 03 605 . 03 6

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 7 05 . 03 705 . 03 705 . 03 7

H  75 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 8 05 . 03 8
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 9  

H  8 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 04 0  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 04 1  

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 04 2  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 04 3  

05 . 03 705 . 03 7
05 . 03 805 . 03 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 5 04 4
05 . 03 805 . 03 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 5 04 5 05 . 04 3 . 0205 . 04 3 . 0205 . 04 3 . 02
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Quer Gerillt = Grooved cross



H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm, A  100 mm 5 5 . 10. 5 04 9

H  6 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm, A  220 mm 5 5 . 10. 5 05 0  

H  8 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm, A  220 mm 5 5 . 10. 5 05 1  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm, A  220 mm 5 5 . 10. 5 05 2  

A A

260

215

105

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  5 4 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 026 05 . 026

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 2 05 . 03 2

H  75 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
3 ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 10. 5 03 3 05 . 03 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 5 04 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 10. 5 04 5 05 . 04 3 . 02

H  720 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm,
 A  550 mm

5 5 . 10. 5 04 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm, 
A  700 mm

5 5 . 10. 5 04 7  

H  73 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 10. 5 04 8
€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 04 00
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 05 4
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 05 5

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 05 6  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 05 7  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 05 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 05 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 06 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 06 1  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 04 10
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 06 3
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 04 4 2

H  75 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 06 4
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 06 5
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 06 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 06 7
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 06 8

H  8 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 06 9
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 070
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 071
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 072
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 073

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 074
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 075
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 076
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 077
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 078

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 06 9 0 05 . 06 205 . 06 205 . 06 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 06 8 0 05 . 06 305 . 06 205 . 06 2 05 . 06 305 . 06 3

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 10. 5 079 05 . 06 405 . 06 305 . 06 3 05 . 06 405 . 06 4

H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 06 5 0 05 . 06 505 . 06 405 . 06 4 05 . 06 505 . 06 5

H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 06 4 0 05 . 06 605 . 06 505 . 06 5
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H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 0 05 . 06 705 . 06 705 . 06 7

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 3 05 . 06 805 . 06 705 . 06 7 05 . 06 805 . 06 8

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 4 05 . 06 905 . 06 805 . 06 8 05 . 06 905 . 06 9

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 04 2005 . 06 905 . 06 9

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 04 3 0

H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 5 05 . 071. 01

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 6  

05 . 071. 0105 . 071. 01

H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 7

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 8

05 . 071. 0105 . 071. 01

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 9 05 . 07205 . 07205 . 072

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 0 05 . 073

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 1 05 . 07405 . 07405 . 074

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 2 05 . 07505 . 07405 . 074 05 . 07505 . 075

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 075 005 . 07505 . 075

H  1200 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 10. 5 09 3 05 . 076 . 0105 . 076 . 0105 . 076 . 01

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0116

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 4

H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 5 05 . 07805 . 07805 . 078

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 6 05 . 07905 . 07805 . 078 05 . 07905 . 079

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 7 05 . 08 005 . 07905 . 07905 . 07905 . 079 05 . 08 005 . 08 0

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 8 05 . 08 105 . 08 005 . 08 0 05 . 08 105 . 08 1

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0117 05 . 08 1. 5 005 . 08 1. 5 005 . 08 1. 5 0

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 9 05 . 08 2
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H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 5 05 . 071. 01

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 6  

H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 7

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 5 08 8

H  1200 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 10. 5 09 3 05 . 076 . 01

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0116

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0117 05 . 08 1. 5 0

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 09 9 05 . 08 205 . 08 205 . 08 2

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 01. 076 0 05 . 08 305 . 08 305 . 08 3

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 01. 0770 05 . 08 4

H  9 5 0 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 100 05 . 08 5

H  9 5 0 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 101 05 . 08 605 . 08 605 . 08 6

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 079 0 05 . 08 705 . 08 705 . 08 7

H  9 5 0 x  L  275  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 102 05 . 08 8
€ /€ /

05 . 08 805 . 08 8

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 03 3 0 05 . 08 8 . 01

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 078 0 05 . 08 9
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H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 103

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 104 05 . 09 105 . 09 105 . 09 1

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 5 105 05 . 09 205 . 09 105 . 09 1 05 . 09 205 . 09 2

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 5 106 05 . 09 305 . 09 205 . 09 2 05 . 09 305 . 09 3

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 01. 024 0
05 . 09 305 . 09 3

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 01. 03 9 0 05 . 09 4 . 01

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 01. 08 00 05 . 09 4 . 0205 . 09 4 . 0105 . 09 4 . 01

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 107 05 . 09 4 . 0305 . 09 4 . 0305 . 09 4 . 03

R u n d , 
H  9 00 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 108 05 . 09 4 . 0405 . 09 4 . 0305 . 09 4 . 0305 . 09 4 . 0305 . 09 4 . 03 05 . 09 4 . 0405 . 09 4 . 04

R u n d , 
H  9 00 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 109 05 . 09 4 . 05

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 110 05 . 09 505 . 09 505 . 09 5

H  8 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 111 05 . 09 6
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 112  

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 113  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 114  

05 . 09 505 . 09 5 05 . 09 605 . 09 6

H  8 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 115 05 . 100
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 116  

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 117  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 118  

05 . 09 605 . 09 605 . 09 605 . 09 6 05 . 10005 . 100

H  8 00 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 119 05 . 104

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 120  

05 . 10005 . 100 05 . 10405 . 104

H  8 00 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 121 05 . 106

H  8 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 122 05 . 10705 . 10605 . 106 05 . 10705 . 107

H  8 00 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 123 05 . 10805 . 10705 . 107 05 . 10805 . 108

H  8 00 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 124 05 . 109

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 125  

05 . 10805 . 108 05 . 10905 . 109

H  8 00 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 00 05 . 111

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 01  

05 . 10905 . 109 05 . 11105 . 111

H  8 00 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 02 05 . 113

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 03  

05 . 11105 . 111 05 . 11305 . 113

H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 126 05 . 11505 . 11305 . 113 05 . 11505 . 115
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R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 01. 03 9 0 05 . 09 4 . 01

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 01. 08 00 05 . 09 4 . 02

H  8 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 115 05 . 100
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 116  

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 117  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 5 118  

H  8 00 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 119 05 . 104

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 120  

H  8 00 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 02 05 . 113

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 9 03  

H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 126 05 . 115

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 127 05 . 11605 . 11605 . 116

H  8 20 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 128 05 . 117

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 129  

05 . 11705 . 117

H  8 20 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 13 0 05 . 119

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 13 1  

05 . 11705 . 11705 . 11705 . 117 05 . 11905 . 119

H  8 8 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 13 2 05 . 12105 . 11905 . 119 05 . 12105 . 121

H  8 4 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 13 3 05 . 12205 . 12105 . 121 05 . 12205 . 122

G er il l t, 
H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0118 05 . 122. 5 0
05 . 12205 . 12205 . 12205 . 122

05 . 122. 5 005 . 122. 5 0

G er il l t,
H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0119 05 . 122. 5 105 . 122. 5 005 . 122. 5 0 05 . 122. 5 105 . 122. 5 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 06 20
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 13 5

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 06 3 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 13 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 13 4 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 13 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 13 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 13 4 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 13 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 13 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 13 4 5

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 0 05 . 12505 . 12505 . 125

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 1 05 . 12605 . 12505 . 125 05 . 12605 . 126

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 2 05 . 12705 . 12605 . 126
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H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 3 05 . 12805 . 12805 . 128

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 4 05 . 12905 . 12905 . 129

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 5 05 . 13 005 . 13 005 . 13 0

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 6 05 . 13 105 . 13 005 . 13 0 05 . 13 105 . 13 1

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 7 05 . 13 205 . 13 105 . 13 1 05 . 13 205 . 13 2

H  9 5 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 8 05 . 13 305 . 13 205 . 13 2 05 . 13 305 . 13 3

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 9 05 . 13 4

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 0 05 . 13 505 . 13 505 . 13 5

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 1 05 . 13 605 . 13 605 . 13 6

H  9 5 0 x  L  23 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0120 05 . 13 6 . 0105 . 13 6 . 0105 . 13 6 . 01

H  9 5 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 2 05 . 13 705 . 13 6 . 0105 . 13 6 . 01 05 . 13 705 . 13 7

H  9 5 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 3 05 . 13 805 . 13 805 . 13 8

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 4 05 . 13 905 . 13 905 . 13 9

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 5
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H  9 5 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 8 05 . 13 3

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 14 9 05 . 13 405 . 13 405 . 13 4

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 4 05 . 13 9

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 5

H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 6 05 . 14 1

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 025 3  

€ /€ /
05 . 13 405 . 13 4

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 15 7 05 . 14 1. 01

 Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 025 4  

H  9 5 0 x  L  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0121 05 . 14 1. 0405 . 14 1. 0405 . 14 1. 04

H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 15 8 05 . 14 2
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 025 5  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 025 6  

Q u er  g er il l t, 
H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 13 . 025 7  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 025 8  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 04 3 0  

05 . 14 205 . 14 2

H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 15 9 05 . 14 2. 01
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 025 9  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 026 0  

Q u er  g er il l t, 
H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 13 . 026 1  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 026 2  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 04 3 1  

05 . 14 205 . 14 2 05 . 14 2. 0105 . 14 2. 01

H  9 5 0 x  L  175  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 16 0 05 . 14 2. 02
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 16 1  

H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 2 05 . 14 3
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H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 3 05 . 14 405 . 14 405 . 14 4

H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 4 05 . 14 5

H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 5 05 . 14 605 . 14 505 . 14 5

H  9 5 0 x  L  29 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 6 05 . 14 705 . 14 605 . 14 6 05 . 14 705 . 14 7

H  9 5 0 x  L  29 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 7 05 . 14 805 . 14 705 . 14 7

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 8 05 . 14 905 . 14 905 . 14 9

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 9 05 . 14 9 . 0105 . 14 9 . 0105 . 14 9 . 01

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 074 0 05 . 15 005 . 15 005 . 15 0

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 170 05 . 15 0. 01

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 026 3  

05 . 15 0. 0105 . 15 0. 01

H  9 5 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 2720 05 . 15 1

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 171 05 . 15 205 . 15 105 . 15 1

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 5 172 05 . 15 2. 0105 . 15 2. 0105 . 15 2. 01

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 173 05 . 15 3

H  9 5 0 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 174 05 . 15 3 . 0105 . 15 305 . 15 3 05 . 15 3 . 0105 . 15 3 . 01

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 175 05 . 15 4

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 176 05 . 15 4 . 01

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 026 4  

H  9 5 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 5 177 05 . 15 4 . 02

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 178 05 . 15 4 . 03

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 13 . 026 5  

05 . 15 4 . 0305 . 15 4 . 03

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 179 05 . 15 4 . 04

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 13 . 026 6  

05 . 15 4 . 0405 . 15 4 . 04

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 18 0 05 . 15 4 . 05

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 13 . 026 7  

H  9 5 0 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 18 1 05 . 15 4 . 0605 . 15 4 . 0605 . 15 4 . 06
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L L L L

L L L L L L

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 8 05 . 14 9

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 16 9 05 . 14 9 . 01

H  9 5 0 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 174 05 . 15 3 . 01

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 18 0 05 . 15 4 . 05

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 13 . 026 7  

H  9 5 0 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 5 18 1 05 . 15 4 . 06

H  8 3 0 x  L  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 10. 5 18 2 05 . 15 4 . 0705 . 15 4 . 0705 . 15 4 . 07

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 0122 05 . 15 4 . 12

€ /€ /
05 . 15 4 . 0705 . 15 4 . 07

05 . 15 4 . 1205 . 15 4 . 12

G er il l t, H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0123 05 . 15 4 . 13

05 . 15 4 . 1205 . 15 4 . 12
05 . 15 4 . 1305 . 15 4 . 13

G er il l t, 
H  9 5 0 x  L  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 26 . 0124 05 . 15 4 . 14

€ /€ /
05 . 15 4 . 1305 . 15 4 . 13

05 . 15 4 . 1405 . 15 4 . 14

H  9 00 x  L  275  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 26 . 0125 05 . 15 4 . 16€ /€ /

05 . 15 4 . 1405 . 15 4 . 14
05 . 15 4 . 1605 . 15 4 . 16

G er il l t, 
H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0126 05 . 15 4 . 17

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0127 05 . 15 4 . 1805 . 15 4 . 1705 . 15 4 . 17

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 0128 05 . 15 4 . 1905 . 15 4 . 1905 . 15 4 . 19

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0129 05 . 15 4 . 20

05 . 15 4 . 1905 . 15 4 . 19
05 . 15 4 . 2005 . 15 4 . 20

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 14 . 0010
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 013 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 013 2
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 26 . 013 3
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 26 . 013 4

05 . 15 4 . 2005 . 15 4 . 20

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 013 5 05 . 15 4 . 200
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 013 6 05 . 15 4 . 201
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 013 7 05 . 15 4 . 202
Ø 18 mm 5 5 . 26 . 013 8 05 . 15 4 . 203
Ø 20 mm 5 5 . 26 . 013 9 05 . 15 4 . 204

05 . 15 4 . 20005 . 15 4 . 200
05 . 15 4 . 20105 . 15 4 . 201
05 . 15 4 . 20205 . 15 4 . 202
05 . 15 4 . 20305 . 15 4 . 203
05 . 15 4 . 20405 . 15 4 . 204
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G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 23 8 05 . 211
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 23 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 24 0  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 24 1  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 24 2  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 24 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 24 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 24 5  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 24 6  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 24 7  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 24 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 24 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 25 0  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 25 1  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 25 2  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 25 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 25 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 25 5  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 25 6  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 25 7  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 18 3 05 . 15 5
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 18 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 18 5  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 18 6  
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 18 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 18 8  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 18 9  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 19 0  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 19 1  
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 19 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 9 2  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 19 3  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 19 4  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 19 5  
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 19 6  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 19 7  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 19 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 19 9  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 200  
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 201  

206

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 202
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 203
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 204
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 205
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 206
Ŷ 25 mm 5 5 . 10. 5 207
Ŷ 30 mm 5 5 . 10. 5 208
Ŷ 35 mm 5 5 . 10. 5 209
Ŷ 40 mm 5 5 . 10. 5 210

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 211
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 212
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 213
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 214
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 215
Ŷ 25 mm 5 5 . 10. 5 216
Ŷ 30 mm 5 5 . 10. 5 217
Ŷ 35 mm 5 5 . 10. 5 218
Ŷ 40 mm 5 5 . 10. 5 219

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 220  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 221  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 222  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 223  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 224  
Ŷ 25 mm 5 5 . 10. 5 225  
Ŷ 30 mm 5 5 . 10. 5 226  
Ŷ 35 mm 5 5 . 10. 5 227  
Ŷ 40 mm 5 5 . 10. 5 228  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 229  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 23 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 23 1  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 23 2  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 23 3  
Ŷ 25 mm 5 5 . 10. 5 23 4  
Ŷ 30 mm 5 5 . 10. 5 23 5  
Ŷ 35 mm 5 5 . 10. 5 23 6  
Ŷ 40 mm 5 5 . 10. 5 23 7  

€ /€ /

€ /€ /

H  1000 x  L  124  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 25 8
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 26 0

H  1000 x  L  128  m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 25 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 26 1

Ø  20 m m , L  14 0 m m
Typ / Type No.

H 900 mm 5 5 . 26 . 014 0
H 1150 mm 5 5 . 26 . 014 1
H 1475 mm 5 5 . 26 . 014 2
H 1800 mm 5 5 . 26 . 014 3

H  1000 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 26 4 05 . 23 0. 05
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 26 2  

H  1000 x  L  23 4  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 26 3  

Große Kugel / Large Balls

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 26 6 05 . 23 0. 09
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 26 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 26 8  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 26 9  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 270  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 271  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 272  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 273  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 274  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 275  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 276  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 277  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 278  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 279  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 28 0  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 28 1  

05 . 23 0. 0905 . 23 0. 09

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 28 2 05 . 23 0. 25
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 28 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 28 4  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 28 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 28 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 28 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 28 8  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 28 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 29 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 29 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 29 2  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 29 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 29 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 29 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 29 6  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 29 7  

05 . 23 0. 0905 . 23 0. 09

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

05 . 23 0. 2505 . 23 0. 25

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 29 8 05 . 23 0. 4 1
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 29 9  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 00  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 3 01  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 3 02  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 03  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 04  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 3 05  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 3 06  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 07  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 08  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 3 09  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 3 10  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 11  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 12  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 3 13  

05 . 23 0. 2505 . 23 0. 25

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 3 14 05 . 23 0. 5 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 16  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 17  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 3 18  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 19  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 20  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 21  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 3 22  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 23  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 24  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 25  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 3 26  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 27  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 28  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 29  

05 . 23 0. 4 105 . 23 0. 4 1 05 . 23 0. 5 705 . 23 0. 5 7

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 3 0 05 . 23 0. 73
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 3 1  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 3 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 3 3  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 3 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 3 5  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 3 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 3 7  

G eh ä m m er t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 3 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 3 9  

05 . 23 0. 7305 . 23 0. 73

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 0 05 . 23 0. 8 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 3  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 7  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 9  

05 . 23 0. 7305 . 23 0. 73

€ /€ /

05 . 23 0. 8 305 . 23 0. 8 3

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 0 05 . 23 0. 9 3
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 3  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 5  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 6  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 7  

R u n d , H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 9  

05 . 23 0. 8 305 . 23 0. 8 3

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

05 . 23 0. 9 305 . 23 0. 9 3
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H  1000 x  L  124  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 25 8
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 26 0

H  1000 x  L  128  m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 25 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 26 1

Ø  20 m m , L  14 0 m m
Typ / Type No.

H 900 mm 5 5 . 26 . 014 0
H 1150 mm 5 5 . 26 . 014 1
H 1475 mm 5 5 . 26 . 014 2
H 1800 mm 5 5 . 26 . 014 3

H  1000 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 26 4 05 . 23 0. 05
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 26 2  

H  1000 x  L  23 4  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 26 3  

05 . 23 0. 0505 . 23 0. 05

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 0 05 . 23 0. 8 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 3  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 7  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 4 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 4 9  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 0 05 . 23 0. 9 3
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 3  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 5  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 6  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 7  

R u n d , H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 5 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 5 9  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 6 0 05 . 23 0. 103
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 6 1  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 6 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 6 3  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 6 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 6 5  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 6 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 6 7  

G eh ä m m er t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 6 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 6 9  

05 . 23 0. 10305 . 23 0. 103

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 70 05 . 23 0. 113
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 71  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 72  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 73  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 74  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 75  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 76  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 77  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 78  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 79  

05 . 23 0. 11305 . 23 0. 113

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 8 0 05 . 23 0. 123
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 8 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 8 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 8 3  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 8 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 8 5  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 8 6  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 8 7  

R u n d , H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 3 8 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 3 8 9  

05 . 23 0. 12305 . 23 0. 123

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 9 0 05 . 23 0. 13 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 9 1  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 9 2  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 9 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 9 4  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 9 5  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 9 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 3 9 7  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 3 9 8  

05 . 23 0. 13 305 . 23 0. 13 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 3 9 9 05 . 23 0. 14 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 00  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 01  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 02  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 03  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 04  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 05  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 06  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 07  

05 . 23 0. 14 205 . 23 0. 14 2

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 08 05 . 23 0. 15 1
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 09  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 10  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 11  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 12  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 13  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 14  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 15  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 16  

€ /€ /
05 . 23 0. 14 205 . 23 0. 14 2 05 . 23 0. 15 105 . 23 0. 15 1

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 17 05 . 23 0. 16 0
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 18  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 19  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 20  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 21  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 22  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 23  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 24  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 25  

05 . 23 0. 15 105 . 23 0. 15 1 05 . 23 0. 16 005 . 23 0. 16 0

€ /€ /

€ /€ / H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 014 4 05 . 23 0. 16 905 . 23 0. 16 905 . 23 0. 16 9
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R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 018 5 05 . 23 1. 02
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 018 6 05 . 23 2. 02
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 018 7 05 . 23 3 . 02

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 018 8
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 018 9
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 019 0

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 019 1
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 019 2
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 019 3

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 019 4
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 019 5
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 019 6

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 4 6 05 . 23 1
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 4 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 4 8  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 4 9  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 5 0  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 5 1  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 5 2  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 5 3  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 5 4  
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 4 5 5  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 5 6  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 5 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 5 8  

05 . 23 105 . 23 1

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type

Ø

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type

Ø
Ø
Ø
Ø 20 mm

R u n d , H  15 00 m m
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R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 26 05 . 23 1
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 27  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 28  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 29
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 4 3 0

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 3 1  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 3 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 3 3  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 3 4
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 4 3 5

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 3 6  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 3 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 3 8  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 3 9
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 4 4 0  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 4 4 1  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 4 4 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 4 4 3  
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 4 4 4
Ø 20 mm 5 5 . 10. 5 4 4 5

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 5 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 6 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 6 1
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 6 2
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 6 3

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 6 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 6 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 6 6
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 6 7
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 6 8

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 6 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 70
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 71
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 72
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 73

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 74  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 75  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 76  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 77  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 78  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 019 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 019 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 019 9

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0200
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0201
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0202

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0203
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0204
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0205

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0206
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0207
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0208

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0209
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0210
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0211
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0212
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0213
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0214

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0215
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0216
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0217
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0218
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0219
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0220

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0221
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0222
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0223
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0224
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0225
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0226

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0227
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0228
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0229
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 023 0
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 023 1
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 023 2

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 79
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 8 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 8 1
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 8 2
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 8 3

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 8 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 8 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 8 6
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 8 7
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 8 8

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 8 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 9 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 9 1
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 9 2
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 9 3

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 5 4 9 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 5 4 9 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 5 4 9 6  
Ŷ 18 mm 5 5 . 10. 5 4 9 7  
Ŷ 20 mm 5 5 . 10. 5 4 9 8  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 023 3 05 . 271. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 023 4 05 . 272. 02
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 023 5 05 . 273 . 02

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 023 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 023 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 023 8

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 023 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 024 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 024 1

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 024 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 024 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 024 4

05 . 271. 0205 . 271. 02
05 . 272. 0205 . 272. 02
05 . 273 . 0205 . 273 . 02
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 024 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 024 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 024 7

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 024 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 024 9
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 025 0

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 025 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 025 2
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 025 3

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 025 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 025 5
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 025 6

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 025 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 025 8
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 025 9

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 026 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 026 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 026 2

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 026 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 026 4
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 026 5

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 026 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 026 7
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 026 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 026 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0270
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 0271

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0272
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0273
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 0274

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0275
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0276
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 0277

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 0278
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 0279
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 028 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 4 9 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 00
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 02  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 03  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 04  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 05  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 06  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 07  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 08  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 09  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 10  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 11 05 . 3 03
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 12  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 13  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 14  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 15  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 16  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 17  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 18  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 19  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 20  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 21  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 22  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 23  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 24  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 25  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 26  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 27  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 28  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 29  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 3 0  

05 . 3 0305 . 3 03

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 3 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 3 2
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 3 3
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 3 4
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 3 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 3 6  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 3 7  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 3 8  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 3 9  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 4 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 4 1  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 4 2  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 4 3  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 4 4  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 4 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 4 6  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 4 7  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 4 8  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 4 9  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 5 0  

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 028 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 028 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 028 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 028 4

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 028 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 028 6

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 028 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 028 8

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

ŷ 25 x 8 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 028 9
H 1000 mm 5 5 . 26 . 029 0
H 1200 mm 5 5 . 26 . 029 1
H 1500 mm 5 5 . 26 . 029 2

ŷ 30 x 8 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 029 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 029 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 029 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 029 6

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 5 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 5 2

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 5 3  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 5 4  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 5 5  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 5 6  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 5 7  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 5 8  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 029 7
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 029 8

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 029 9
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 00

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 01
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 02
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 03

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 04
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 05
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 06
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Zierstäbe / Decorative bars 

Gehämmert = Hammered, Rund = Round



H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 11 05 . 3 03
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 12  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 13  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 14  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 15  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 16  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 17  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 18  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 19  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 20  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 21  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 22  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 23  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 24  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 25  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 26  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 27  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 28  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 29  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 3 0  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 01
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 02
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 03

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 04
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 05
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 06

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 5 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 6 0
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 6 1
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 6 2
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 6 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 6 4  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 6 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 6 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 6 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 6 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 6 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 70  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 71  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 72  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 73  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 74  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 75  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 76  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 77  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 78  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 79 05 . 3 71
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 8 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 8 1  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 8 2  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 8 3  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 8 4  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 8 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 8 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 8 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 8 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 8 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 9 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 9 1  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 9 2  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 9 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 9 4  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 5 9 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 5 9 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 5 9 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 5 9 8  

€ /€ /
05 . 3 7105 . 3 71

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 5 9 9 05 . 3 9 0. 01
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 00  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 01  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 02  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 03  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 04  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 05  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 06  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 07 05 . 3 9 0. 09
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 08  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 09  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 10  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 11  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 12  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 13  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 14  

Große Kugel / Large Balls

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 15 05 . 3 9 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 16  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 17  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 18  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 19  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 20  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 21  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 22  

05 . 3 9 905 . 3 9 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 23 05 . 4 07
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 24  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 25  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 26  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 27  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 28  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 29  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 3 0  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 3 1
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 3 2
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 3 3

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 3 4  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 3 5  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 3 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 3 7  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 3 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 3 9  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 4 0  
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 4 1  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 4 2  

Große Kugel / Large Balls

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 4 3
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 4 4
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 4 5

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 4 6
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 4 7
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 4 8

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 4 9
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 5 0
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 5 1

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 6 5 2
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 6 5 3
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 6 5 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 5 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 5 6

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 5 7  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 5 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 5 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 6 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 6 1  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 6 2  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 01. 09 00
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 6 3
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 6 4
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 6 5
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 6 6

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 6 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 6 8
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 6 9
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 70
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 71

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 72
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 01. 09 10
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 73
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 74
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 75

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 76
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 01. 09 9 0
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 77
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 78
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 79

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 8 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 8 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 8 2
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 8 3
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 8 4

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 8 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 8 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 8 7
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 8 8
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 8 9

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 9 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 9 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 9 2
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 9 3
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 9 4

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 6 9 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 6 9 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 6 9 7
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 6 9 8
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 6 9 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 01. 09 20
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 700
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 701
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 702

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 703
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 704
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 705
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 706

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 01. 09 3 0
Ø 14 mm 5 5 . 01. 09 5 0
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 707
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 708

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 709
Ø 14 mm 5 5 . 01. 09 8 0
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 710
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 711

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 712 05 . 4 22. 5 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 713  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 714  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 715  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 716  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 717  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 718  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 719  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 720  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 721  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 722  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 723  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 724  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 725  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 726  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 727  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 728  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 729  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 73 0  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 73 1  

Kleine Kugel / Small Balls
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Large Balls

Zierstäbe / Decorative bars

Gehämmert = Hammered, Rund = Round



Zierteil gedreht
Turned Stud

Kleine Kugel / Small Balls

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 73 2 05 . 4 22. 77
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 73 3  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 73 4  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 73 5 05 . 4 22. 8 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 73 6  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 73 7  

05 . 4 22. 8 005 . 4 22. 8 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 73 8 05 . 4 22. 8 3
Ø 15 mm 5 5 . 10. 5 73 9  

05 . 4 22. 8 005 . 4 22. 8 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 74 0 05 . 4 22. 8 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 74 1  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 74 2  

05 . 4 22. 8 505 . 4 22. 8 5

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 74 3 05 . 4 22. 8 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 74 4  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 74 5  

05 . 4 22. 8 505 . 4 22. 8 5 05 . 4 22. 8 805 . 4 22. 8 8

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 74 6 05 . 4 22. 9 1
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 74 7  

05 . 4 22. 8 805 . 4 22. 8 805 . 4 22. 8 805 . 4 22. 8 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 74 8 05 . 4 22. 9 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 74 9  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 75 0  

05 . 4 22. 9 305 . 4 22. 9 3

Kleine Kugel / Small Balls

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 75 1 05 . 4 22. 9 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 75 2  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 75 3  

05 . 4 22. 9 605 . 4 22. 9 6

R u n d , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 75 4 05 . 4 22. 9 9
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 75 5  

05 . 4 22. 9 605 . 4 22. 9 605 . 4 22. 9 605 . 4 22. 9 6

R u n d , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 75 6 05 . 4 22. 101
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 75 7  

05 . 4 22. 9 905 . 4 22. 9 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 75 8 05 . 4 22. 103
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 75 9  05 . 4 22. 10105 . 4 22. 101

05 . 4 22. 10305 . 4 22. 103

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 0 05 . 4 22. 105
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 76 1  

05 . 4 22. 10305 . 4 22. 103
05 . 4 22. 10505 . 4 22. 105

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 2 05 . 4 22. 107
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 76 3  

05 . 4 22. 10705 . 4 22. 107

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 4 05 . 4 22. 109
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 76 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 76 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 76 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 76 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 770  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 771  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 772  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 773  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 774  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 775  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 776  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 777  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 778  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 779  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 78 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 78 1  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 78 2  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 78 3  05 . 4 22. 10705 . 4 22. 107

05 . 4 22. 10905 . 4 22. 109

182

Zierstäbe / Decorative bars 

Gehämmert = Hammered, Rund = Round



Zierteil gedreht
Turned Stud

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 74 6 05 . 4 22. 9 1
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 74 7  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 74 8 05 . 4 22. 9 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 74 9  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 75 0  

05 . 4 22. 9 305 . 4 22. 9 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 2 05 . 4 22. 107
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 76 3  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 4 05 . 4 22. 109
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 76 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 76 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 76 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 76 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 76 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 770  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 771  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 772  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 773  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 774  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 775  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 776  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 777  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 778  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 779  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 78 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 78 1  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 78 2  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 78 3  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 78 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 78 5
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 78 6
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 78 7
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 78 8

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 78 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 79 0
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 79 1
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 79 2
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 79 3

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 79 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 79 5
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 79 6
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 79 7
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 79 8

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 79 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 00
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 01
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 8 02
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 8 03

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 06
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 07
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 08
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 8 09

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 10
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 11
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 12
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 8 13

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 14
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 15
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 16
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 8 17

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 18
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 19
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 20
Ø 18 mm 5 5 . 10. 5 8 21

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 04 05 . 4 22. 19 9
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 05  

05 . 4 22. 19 905 . 4 22. 19 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 25 05 . 4 22. 16 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 26  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 27  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 8 28  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 8 29  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 3 0  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 3 1  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 3 2  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 8 3 3  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 8 3 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 3 5  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 3 6  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 3 7  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 8 3 8  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 8 3 9  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 4 0  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 4 1  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 4 2  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 10. 5 8 4 3  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 10. 5 8 4 4  

05 . 4 22. 16 505 . 4 22. 16 5

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 4 5 05 . 4 22. 18 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 4 6  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 4 7  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 4 8 05 . 4 22. 18 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 4 9  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 5 0  

05 . 4 22. 18 505 . 4 22. 18 5 05 . 4 22. 18 805 . 4 22. 18 8

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 5 1 05 . 4 22. 19 1
Ø 16 mm 5 5 . 10. 5 8 5 2  

05 . 4 22. 18 805 . 4 22. 18 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 5 3 05 . 4 22. 19 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 5 4  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 5 5  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 5 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 5 7
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 5 8

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 5 9 05 . 4 22. 204
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 6 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 6 1  

05 . 4 22. 20405 . 4 22. 204

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 22
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 23
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 5 8 24

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 6 2 05 . 4 22. 207
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 6 3  

05 . 4 22. 20405 . 4 22. 20405 . 4 22. 20405 . 4 22. 204 05 . 4 22. 20705 . 4 22. 207

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 5 8 6 4 05 . 4 22. 209
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 6 5  

05 . 4 22. 20705 . 4 22. 207 05 . 4 22. 20905 . 4 22. 209
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 6 6 05 . 4 22. 211
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 6 7  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 6 8 05 . 4 22. 213
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 6 9  

05 . 4 22. 21105 . 4 22. 211 05 . 4 22. 21305 . 4 22. 213

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 70 05 . 4 22. 215
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 71  

05 . 4 22. 21305 . 4 22. 213 05 . 4 22. 21505 . 4 22. 215

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 07 05 . 4 22. 25 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 08 05 . 4 22. 25 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 09 05 . 4 22. 25 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 10
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 11
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 12

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 13
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 14
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 15

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 16
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 17
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 18

€ /€ /

Kleine Kugel / Small Balls

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 19 05 . 4 22. 3 00
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 20 05 . 4 22. 3 01
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 21 05 . 4 22. 3 02

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 22
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 23
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 24

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 25
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 26
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 27

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 28
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 29
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 3 0

05 . 4 22. 3 0005 . 4 22. 3 00
05 . 4 22. 3 0105 . 4 22. 3 01
05 . 4 22. 3 0205 . 4 22. 3 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 1 05 . 4 27. 01
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 3 2 05 . 4 27. 02

05 . 4 27. 0105 . 4 27. 01
05 . 4 27. 0205 . 4 27. 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 3 05 . 4 27. 04
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 3 4 05 . 4 27. 05

€ /€ /
05 . 4 27. 0105 . 4 27. 01
05 . 4 27. 0205 . 4 27. 02

05 . 4 27. 0405 . 4 27. 04
05 . 4 27. 0505 . 4 27. 05

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 5 05 . 4 27. 07
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 3 6 05 . 4 27. 08

€ /€ /
05 . 4 27. 0405 . 4 27. 04
05 . 4 27. 0505 . 4 27. 05

05 . 4 27. 0705 . 4 27. 07
05 . 4 27. 0805 . 4 27. 08

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 7 05 . 4 27. 10
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 3 8 05 . 4 27. 11

05 . 4 27. 1005 . 4 27. 10
05 . 4 27. 1105 . 4 27. 11

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 9 05 . 4 27. 5 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 0 05 . 4 27. 5 1

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 2

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 4

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 6

€ /€ /
05 . 4 27. 5 005 . 4 27. 5 0
05 . 4 27. 5 105 . 4 27. 5 1
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H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 19 05 . 4 22. 3 00
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 20 05 . 4 22. 3 01
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 21 05 . 4 22. 3 02

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 22
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 23
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 24

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 25
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 26
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 27

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 28
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 29
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 3 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 3 9 05 . 4 27. 5 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 0 05 . 4 27. 5 1

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 2

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 4

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 03 4 6

H  73 0 m m
Typ / Type No.

Ø 22 mm 5 5 . 10. 5 8 72
Ø 30 mm 5 5 . 10. 5 8 73

H  8 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 22 mm 5 5 . 10. 5 8 74  
Ø 30 mm 5 5 . 10. 5 8 75  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 8 1 05 . 4 3 2

H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 8 2 05 . 4 3 305 . 4 3 205 . 4 3 2 05 . 4 3 305 . 4 3 3

H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 8 3 05 . 4 3 4

05 . 4 3 305 . 4 3 3

H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 5 8 8 4 05 . 4 3 505 . 4 3 405 . 4 3 4

H.950 mm.
Art. 05.432  12

H.950 mm.
Art. 05.433  12

H.950 mm.
Art. 05.434  12

H.950 mm.
Art. 05.435  12

H.950 mm.
Art. 05.436   Ø 15

Martell. / Hammered
H.950 mm.

Art. 05.431.01 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.02 Ø 36
H.950 mm.

Art. 05.431.03 Ø 35
H.950 mm.

Art. 05.431.04 Ø 40
H.950 mm.

Art. 05.431.05 Ø 40
H.730 mm.

Art. 05.428 Ø 22   
Art. 05.429 Ø 30   

H.830 mm.
Art. 05.430 Ø 22   
Art. 05.431 Ø 30   

Martell. / Hammered

 / itacifinoc orref ibuT
sebut nori depahs - eno

C

Pigne a 9 Trafilati / 9 - Element BasketTubi in ferro con borchia in ottone / Iron tubes with brass studs

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 15 mm 5 5 . 10. 5 8 8 5
05 . 4 3 505 . 4 3 5

9 - Korb Elemente / 9 - Element Basket
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H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.440        14    

H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.437  Ø  14

H . 900 X  L . 350 mm.
Art. 05.440.02 Ø  10

H . 860 X  L . 350 mm.
Art. 05.438        12 X  6 mm.
Art. 05.438.01        16 X  5 mm.

M artellato / H ammered
H . 860 X  L . 350 mm.

Art. 05.438.02        12 X  6 mm.
Art. 05.438.03        16 X  5 mm.

M artellato / H ammered
H . 900 X  L . 350 mm.

Art. 05.437.01        12 X  6 mm.
Art. 05.437.02        14 X  6 mm.

H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.439        14    

M artellato / H ammered

L iscio / S mooth

H . 900 X  L . 350 mm.
Art. 05.440.01       12    

C on f iori su ambo i lati
F lowers on both sid es

H . 1100 mm.
Art. 05.441  25
Art. 05.442  30

L iscio / S mooth
H . 950 mm.

Art. 05.443   Ø  12

L iscio / S mooth
H . 950 mm.

Art. 05.444   Ø  12

L iscio / S mooth
H . 950 mm.

Art. 05.445   Ø  12

L iscio / S mooth
H . 950 X  L . 140 mm
Art. 05.446   Ø  12

L iscio / S mooth
H . 950 X  L . 100 mm.
Art. 05.447   Ø  12

L iscio / S mooth
H . 950 X  L . 100 mm.
Art. 05.448   Ø  12

H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.440        14    

H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.437  Ø  14

H . 900 X  L . 350 mm.
Art. 05.440.02 Ø  10

H . 860 X  L . 350 mm.
Art. 05.438        12 X  6 mm.
Art. 05.438.01        16 X  5 mm.

M artellato / H ammered
H . 860 X  L . 350 mm.

Art. 05.438.02        12 X  6 mm.
Art. 05.438.03        16 X  5 mm.

M artellato / H ammered
H . 900 X  L . 350 mm.

Art. 05.437.01        12 X  6 mm.
Art. 05.437.02        14 X  6 mm.

H . 900 X  L . 330 mm.
Art. 05.439        14    

M artellato / H ammered

L iscio / S mooth

H . 900 X  L . 350 mm.
Art. 05.440.01       12    

C on f iori su ambo i lati
F lowers on both sid es

Zierteil Blume in Messing
Brass flower

H  9 00 x  L  3 3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 5 8 8 6 05 . 4 3 705 . 4 3 705 . 4 3 7

H  9 00 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 13 . 026 8 05 . 4 3 7. 01
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 13 . 026 9  

€ /€ /
05 . 4 3 705 . 4 3 7 05 . 4 3 7. 0105 . 4 3 7. 01

G eh ä m m er t, 
H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 10. 5 8 8 7 05 . 4 3 8
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 12. 016 1  

05 . 4 3 7. 0105 . 4 3 7. 01
05 . 4 3 805 . 4 3 8

G eh ä m m er t, 
H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 13 . 0271 05 . 4 3 8 . 02
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 13 . 0272  

€ /€ /
05 . 4 3 805 . 4 3 8 05 . 4 3 8 . 0205 . 4 3 8 . 02

G l a tt, H  9 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 8 8 05 . 4 3 9

G eh ä m m er t, H  9 00 x  L  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 5 8 8 9 05 . 4 4 0

05 . 4 3 8 . 0205 . 4 3 8 . 0205 . 4 3 8 . 0205 . 4 3 8 . 02

H  9 00 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 13 . 0273 05 . 4 4 0. 01

€ /€ /
05 . 4 3 905 . 4 3 9 05 . 4 4 0. 0105 . 4 4 0. 01

H  9 00 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 13 . 0274 05 . 4 4 0. 0205 . 4 4 0. 0205 . 4 4 0. 02

H  8 6 0 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 03 4 7 05 . 4 4 0. 0305 . 4 4 0. 0205 . 4 4 0. 02 05 . 4 4 0. 0305 . 4 4 0. 03

H  9 00 x  L  3 70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 03 4 8 05 . 4 4 0. 0505 . 4 4 0. 0305 . 4 4 0. 03 05 . 4 4 0. 0505 . 4 4 0. 05

H  1100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 10. 5 8 9 0 05 . 4 4 1
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 10. 5 8 9 1  

05 . 4 4 0. 0505 . 4 4 0. 05 05 . 4 4 105 . 4 4 1

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 2 05 . 4 4 305 . 4 4 105 . 4 4 1

€ /€ /
05 . 4 4 305 . 4 4 3

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 3 05 . 4 4 405 . 4 4 305 . 4 4 3 05 . 4 4 405 . 4 4 4

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 4 05 . 4 4 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 5 05 . 4 4 605 . 4 4 605 . 4 4 6

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 6 05 . 4 4 705 . 4 4 605 . 4 4 6 05 . 4 4 705 . 4 4 7

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 7 05 . 4 4 8

€ /€ /
05 . 4 4 705 . 4 4 7 05 . 4 4 805 . 4 4 8

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 4 9
05 . 4 4 805 . 4 4 8

Blumen auf beiden Seiten 
Flowers on both sides

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 0
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 5 1

Blumen auf beiden Seiten 
Flowers on both sides

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 8 05 . 4 4 905 . 4 4 905 . 4 4 9
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125
250

250

380

H  9 00 x  L  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 13 . 0273 05 . 4 4 0. 01

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 3 05 . 4 4 4

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 4 05 . 4 4 505 . 4 4 505 . 4 4 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 8 05 . 4 4 9

R u n d , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 016 9 05 . 4 5 0
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0170  
Ø 16 mm 5 5 . 12. 0171  

05 . 4 4 0. 0105 . 4 4 0. 01

05 . 4 5 005 . 4 5 0

R u n d / G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0172 05 . 4 5 3
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0173  
Ø 16 mm 5 5 . 12. 0174  

05 . 4 5 005 . 4 5 0 05 . 4 5 305 . 4 5 3

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0175 05 . 4 5 605 . 4 5 305 . 4 5 3 05 . 4 5 605 . 4 5 6

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0176 05 . 4 5 705 . 4 5 605 . 4 5 6 05 . 4 5 705 . 4 5 7

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0177 05 . 4 5 805 . 4 5 805 . 4 5 8

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0178 05 . 4 5 8 . 0105 . 4 5 805 . 4 5 8

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0179 05 . 4 5 905 . 4 5 905 . 4 5 9

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 3 05 . 4 5 9 . 01

05 . 4 5 905 . 4 5 905 . 4 5 905 . 4 5 9
05 . 4 5 9 . 0105 . 4 5 9 . 01

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 4 05 . 4 5 9 . 02€ /€ /

05 . 4 4 505 . 4 4 5 05 . 4 5 9 . 0205 . 4 5 9 . 02

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 12 mm 5 5 . 26 . 009 2 05 . 4 5 9 . 0305 . 4 5 9 . 0305 . 4 5 9 . 03

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 5 05 . 4 5 9 . 04

Blumen auf 
beiden Seiten 

Flowers on 
both sides

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 6 05 . 4 5 9 . 05

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 7 05 . 4 5 9 . 0605 . 4 5 9 . 0605 . 4 5 9 . 06

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 0 05 . 4 6 005 . 4 6 005 . 4 6 0

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 1 05 . 4 6 105 . 4 6 105 . 4 6 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 8 05 . 4 6 1. 0105 . 4 6 105 . 4 6 1

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 2 05 . 4 6 205 . 4 6 205 . 4 6 2

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 3 05 . 4 6 3

€ /€ /
05 . 4 6 205 . 4 6 2 05 . 4 6 305 . 4 6 3

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 4 05 . 4 6 405 . 4 6 305 . 4 6 3 05 . 4 6 405 . 4 6 4

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 5 05 . 4 6 505 . 4 6 405 . 4 6 4 05 . 4 6 505 . 4 6 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 6 05 . 4 6 6

€ /€ /
05 . 4 6 505 . 4 6 5

€ /€ /
05 . 4 6 605 . 4 6 6

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 7
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R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 8

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 018 9 05 . 4 6 9
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0275  

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 0 05 . 4 70
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0276  

05 . 4 6 905 . 4 6 9 05 . 4 7005 . 4 70

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 1 05 . 4 71
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0277  

05 . 4 7005 . 4 70 05 . 4 7105 . 4 71

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 2 05 . 4 72
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 0278  

05 . 4 7105 . 4 71 05 . 4 7205 . 4 72

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 3 05 . 4 7305 . 4 7205 . 4 72 05 . 4 7305 . 4 73

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 4 05 . 4 74

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 5 05 . 4 75

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 6 05 . 4 7605 . 4 7605 . 4 76

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 7 05 . 4 7705 . 4 7705 . 4 77

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 8 05 . 4 78
Ø 12 mm 5 5 . 12. 019 9  

05 . 4 7805 . 4 78

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0200 05 . 4 79
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0201  

05 . 4 7805 . 4 78 05 . 4 7905 . 4 79

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 5 9 05 . 4 79 . 0205 . 4 79 . 0205 . 4 79 . 02

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 0 05 . 4 79 . 1005 . 4 79 . 0205 . 4 79 . 02

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 1 05 . 4 79 . 1105 . 4 79 . 1005 . 4 79 . 10

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 2 05 . 4 79 . 1205 . 4 79 . 1205 . 4 79 . 12

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 3

H  1000 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 4

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 5

H  1000 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 6 05 . 4 79 . 16

H  1000 x  L  8 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 705 . 4 79 . 1605 . 4 79 . 16

H  1000 x  L  8 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 8

H  1000 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 9 05 . 4 79 . 2005 . 4 79 . 2005 . 4 79 . 20

Loch / Hole
Ø 90 mm

Loch / Hole
Ø 100 mm

Loch / Hole
Ø 90 mm
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Messing Kugel 25 mm
Brass Ball 25 mm

Neue geschmiedete 
Elemente

New forged elements

370

460

180

220

270

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 4 05 . 4 74

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 019 5 05 . 4 75

€ /€ /
05 . 4 7505 . 4 75

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 1 05 . 4 79 . 11

H  1000 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 2 05 . 4 79 . 12

H  1000 x  L  8 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 8

H  1000 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 6 9 05 . 4 79 . 20

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 03 70 05 . 4 79 . 29
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 71 05 . 4 79 . 3 005 . 4 7505 . 4 75

05 . 4 79 . 2905 . 4 79 . 29
05 . 4 79 . 3 005 . 4 79 . 3 0

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 72

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 73 05 . 4 79 . 3 205 . 4 79 . 3 205 . 4 79 . 3 2

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 74 05 . 4 79 . 3 3

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 75 05 . 4 79 . 3 4

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 03 76 05 . 4 79 . 3 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  175  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0202 05 . 4 8 005 . 4 8 005 . 4 8 0

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0203 05 . 4 8 1

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0204 05 . 4 8 1

05 . 4 79 . 1205 . 4 79 . 12
05 . 4 8 105 . 4 8 1

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0205 05 . 4 8 305 . 4 8 105 . 4 8 1

€ /€ /
05 . 4 8 305 . 4 8 3

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0206 05 . 4 8 405 . 4 8 305 . 4 8 3 05 . 4 8 405 . 4 8 4

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 020705 . 4 8 405 . 4 8 4

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 0208

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0209 05 . 4 8 705 . 4 8 705 . 4 8 7

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0210 05 . 4 8 805 . 4 8 705 . 4 8 7

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0211 05 . 4 8 9

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0212 05 . 4 9 005 . 4 8 905 . 4 8 9 05 . 4 9 005 . 4 9 0

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0213 05 . 4 9 105 . 4 9 005 . 4 9 0 05 . 4 9 105 . 4 9 1

H  9 9 0 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 77
05 . 4 9 105 . 4 9 1

H  9 9 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 78 05 . 4 9 1. 11

H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 79 05 . 4 9 1. 20
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 8 0 05 . 4 9 1. 21

05 . 4 9 1. 2005 . 4 9 1. 20
05 . 4 9 1. 2105 . 4 9 1. 21

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 1 05 . 4 9 1. 22
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 03 8 2 05 . 4 9 1. 23

05 . 4 9 1. 2005 . 4 9 1. 20
05 . 4 9 1. 2105 . 4 9 1. 21
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215

200

200

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0214 05 . 4 9 205 . 4 9 205 . 4 9 2

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0215 05 . 4 9 305 . 4 9 205 . 4 9 205 . 4 9 205 . 4 9 2 05 . 4 9 305 . 4 9 3

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 3 05 . 4 9 3 . 02

05 . 4 9 305 . 4 9 3
05 . 4 9 3 . 0205 . 4 9 3 . 02

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 4 05 . 4 9 3 . 0305 . 4 9 3 . 0205 . 4 9 3 . 02 05 . 4 9 3 . 0305 . 4 9 3 . 03

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0216 05 . 4 9 4

05 . 4 9 3 . 0305 . 4 9 3 . 03 € /€ /
05 . 4 9 405 . 4 9 4

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0217 05 . 4 9 5

05 . 4 9 405 . 4 9 4
05 . 4 9 505 . 4 9 5

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0218 05 . 4 9 605 . 4 9 505 . 4 9 5 05 . 4 9 605 . 4 9 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0219 05 . 4 9 7

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 0220 05 . 4 9 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 0221 05 . 4 9 905 . 4 9 905 . 4 9 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 0222 05 . 5 0005 . 5 0005 . 5 00

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0224

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0226 05 . 5 02. 0105 . 5 02. 0105 . 5 02. 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0227

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0228 05 . 5 04

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0229 05 . 5 05

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 0 05 . 5 0605 . 5 0505 . 5 05 05 . 5 0605 . 5 06

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 1 05 . 5 07
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 0279  

05 . 5 0605 . 5 06 05 . 5 0705 . 5 07

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 2 05 . 5 08
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 028 0  

05 . 5 0705 . 5 07
€ /€ /

05 . 5 0805 . 5 08

H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 3 05 . 5 0905 . 5 0805 . 5 08

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 03 8 5 05 . 5 09 . 0105 . 5 0905 . 5 09 5 5 . 26 . 03 8 5

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 03 8 6 05 . 5 09 . 02

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 7

H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 8
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0218 05 . 4 9 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0227

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 0228 05 . 5 04

€ /€ /
05 . 5 0405 . 5 04

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 03 8 6 05 . 5 09 . 02

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 7

H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 03 8 8

H  9 5 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 4 05 . 5 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 028 1  

05 . 5 1005 . 5 10

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 mm 5 5 . 12. 023 5 05 . 5 1105 . 5 1005 . 5 10 05 . 5 1105 . 5 11

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 6 05 . 5 1205 . 5 1105 . 5 11 05 . 5 1205 . 5 12

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 7 05 . 5 1305 . 5 1305 . 5 13

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 8 9
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 03 9 0

L
05 . 5 1305 . 5 13

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 1

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 2

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 3
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 03 9 4

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 5

H  1000 x  L  15 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 6

H  1000 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 7 05 . 5 13 . 10805 . 5 13 . 10805 . 5 13 . 108

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 03 9 8

H  1000 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 26 . 03 9 9

H  1000 x  L  19 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 26 . 04 00

H  1000 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 04 01

H  9 5 0 x  L  225  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 02 05 . 5 13 . 120

H  9 5 0 x  L  225  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 03

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 023 8

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 mm 5 5 . 12. 023 9

H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 mm 5 5 . 12. 024 0

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 1

H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 2

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 3

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 12. 024 4
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Kugel / Ball Ø 22 mm

Neue geschmiedete 
Elemente

New forged
elements

H  9 5 0 x  L  175  m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 x 10 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 12. 024 5

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 7 05 . 5 23

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 024 805 . 5 2305 . 5 23

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 024 9 05 . 5 24
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 0  

05 . 5 2405 . 5 24

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 2

€ /€ /
05 . 5 2405 . 5 24

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 3 05 . 5 25
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 4  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 5 05 . 5 25 . 02
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 6  

05 . 5 25 . 0205 . 5 25 . 02

H  9 5 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 04 05 . 5 25 . 04

H  9 5 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 05 05 . 5 25 . 06

H  9 5 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 06 05 . 5 25 . 12

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 8 05 . 5 26 . 01
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 7  

05 . 5 26 . 0105 . 5 26 . 01

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 9

Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 04 07 05 . 5 27. 10
H 1000 mm 5 5 . 26 . 04 08 05 . 5 27. 11

H  9 5 0 m m , K u g el  Ø  3 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 09
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 10
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 11
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 12

H  1000 m m , K u g el  Ø  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 13
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 14
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 15
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 16

H  1200 m m , K u g el  Ø  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 17
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 18
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 19
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 20

H  15 00 m m , K u g el  Ø  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 21

H  9 5 0 m m , K u g el  Ø  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 22 05 . 5 27. 6 0
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 23 05 . 5 27. 6 4

H  1000 m m , K u g el  Ø  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 24
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 25

H  1200 m m , K u g el  Ø  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 26
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 27

H  9 5 0 m m , K u g el  Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 28
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 29
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 3 0

H  1000 m m , K u g el  Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 3 1
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 3 2
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 3 3

H  1200 m m , K u g el  Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 14 . 0020
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 3 5
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 3 6

H  15 00 m m , K u g el  Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 3 7
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 3 8

Ø  12 m m , K u g el  Ø  20 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 04 3 9
H 1000 mm 5 5 . 26 . 04 4 0
H 1200 mm 5 5 . 26 . 04 4 1
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G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 025 3 05 . 5 25
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 025 4  

05 . 5 2505 . 5 25

Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 04 07 05 . 5 27. 10
H 1000 mm 5 5 . 26 . 04 08 05 . 5 27. 11

05 . 5 27. 1005 . 5 27. 10
05 . 5 27. 1105 . 5 27. 11

Ø  12 m m , K u g el  Ø  20 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 04 3 9
H 1000 mm 5 5 . 26 . 04 4 0
H 1200 mm 5 5 . 26 . 04 4 1

H  1000 m m , 
K u g el  Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 4 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 1
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 026 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 3
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 026 4

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 026 6

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 026 8

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 026 9
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0270

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0271
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0272

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0273
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0274

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 0275
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 0276

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 0277
Ø 14 mm 5 5 . 12. 0278

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 0279
Ø 14 mm 5 5 . 12. 028 0

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 028 1
Ø 14 mm 5 5 . 12. 028 2

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 028 3
Ø 14 mm 5 5 . 12. 028 4

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 028 5 05 . 5 3 1
Ø 14 mm 5 5 . 12. 028 6  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 028 7  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 028 8  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 14 . 003 0
Ø 14 mm 5 5 . 12. 029 0

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 029 1  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 029 2  

05 . 5 3 105 . 5 3 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 4 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 4 5

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 4 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 4 7

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 4 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 4 9

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 5 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 5 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 5 2
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 5 3

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 5 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 5 5

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 5 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 5 7

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 5 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 5 9

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 6 4
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 6 5

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 6 6
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 6 7

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 6 8
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 6 9

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 70
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 04 71

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 6 0

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 6 1

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 6 2

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 26 . 04 6 3 Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 04 72 05 . 5 3 1. 8 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 04 73 05 . 5 3 1. 8 1
H 1200 mm 5 5 . 26 . 04 74 05 . 5 3 1. 8 2

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 3 05 . 5 3 2

05 . 5 3 1. 8 005 . 5 3 1. 8 0
05 . 5 3 1. 8 105 . 5 3 1. 8 1
05 . 5 3 1. 8 205 . 5 3 1. 8 2 05 . 5 3 205 . 5 3 2

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 4 05 . 5 3 305 . 5 3 205 . 5 3 2 05 . 5 3 305 . 5 3 3

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 5 05 . 5 3 405 . 5 3 305 . 5 3 3 05 . 5 3 405 . 5 3 4
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H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 6

H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 7

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 028 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 028 3

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 029 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 028 4
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 028 5

H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 13 5 4

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 01 05 . 5 4 0

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 02

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 028 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 028 9

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 029 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 029 1

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No.

ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 03 05

H  9 5 0 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 03 06 05 . 5 4 5

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 03 07 05 . 5 4 605 . 5 4 605 . 5 4 6

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 03 08 05 . 5 4 705 . 5 4 705 . 5 4 7

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 03 09 05 . 5 4 805 . 5 4 705 . 5 4 7 05 . 5 4 805 . 5 4 8

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 12. 03 10 05 . 5 4 905 . 5 4 805 . 5 4 8 05 . 5 4 905 . 5 4 9

H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 12. 03 11 05 . 5 5 005 . 5 4 905 . 5 4 9

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 12 05 . 5 5 105 . 5 5 105 . 5 5 1

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 12. 03 13
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H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 13 5 4

H  9 5 0 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 01 05 . 5 4 005 . 5 4 005 . 5 4 0

H  9 5 0 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 03 06 05 . 5 4 5

€ /€ /
05 . 5 4 505 . 5 4 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 12 05 . 5 5 1

H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 12. 03 13

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 14
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 15
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 16
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 17

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 18  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 19  
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 20  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 21  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 22  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 23  
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 24  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 25  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 26  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 27  
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 28  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 29  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 3 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 3 1
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 3 2
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 3 3

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 3 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 3 5
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 3 6
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 3 7

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 3 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 3 9
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 4 0
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 4 1

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 4 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 4 3
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 4 4
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 4 5

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 4 6
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 4 7

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 4 8
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 4 9

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 5 0
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 5 1

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 5 2
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 5 3

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 5 4
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 5 5

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 5 6
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 5 7

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 5 8
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 5 9

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 6 0
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 6 1

R u n d , H  9 5 0 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 03 6 2 05 . 5 6 0
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 029 4  

€ /€ /
05 . 5 6 005 . 5 6 0

R u n d , H  9 5 0 x  L  5 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 03 6 3 05 . 5 6 1
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 029 5  

€ /€ /
05 . 5 6 005 . 5 6 0 05 . 5 6 105 . 5 6 1

Blumen auf beiden Seiten 
F lowers on both sides

H  9 5 0 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 75 05 . 5 6 1. 02

Blumen auf beiden Seiten 

05 . 5 6 1. 0205 . 5 6 1. 02

H  1000 x  L  3 10 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 04 7605 . 5 6 1. 0205 . 5 6 1. 02

H  9 00 x  L  175  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 6 4 05 . 5 6 205 . 5 6 205 . 5 6 2

H  1200 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Rose Ø 10 mm, 
Stange Ø 12 mm

5 5 . 26 . 04 77 05 . 5 6 2. 2005 . 5 6 205 . 5 6 2

G eh ä m m er t, 
H  1200 x  L  4 20 m m
Typ / Type No. € / 
Rose Ø 12 mm, 
Stange Ø 12 mm

5 5 . 26 . 04 78 05 . 5 6 2. 21

H  1200 x  L  4 20 m m
Typ / Type No.

Rose Ø 12 mm, 
Stange Ø 12 mm

5 5 . 26 . 04 79
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Neue geschmiedete 
Elemente

New forged
elements

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 6 5

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 03 6 6 05 . 5 6 405 . 5 6 405 . 5 6 4

H  9 5 0 x  L  24 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 12. 03 6 7 05 . 5 6 5
05 . 5 6 405 . 5 6 4

05 . 5 6 505 . 5 6 5

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 0 05 . 5 6 6
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 1 05 . 5 6 7

05 . 5 6 505 . 5 6 5 05 . 5 6 605 . 5 6 6
05 . 5 6 705 . 5 6 7

H  9 5 0 x  L  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 2 05 . 5 6 8
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 3 05 . 5 6 9

€ /€ /
05 . 5 6 805 . 5 6 8
05 . 5 6 905 . 5 6 9

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 4 05 . 5 70

€ /€ /
05 . 5 6 805 . 5 6 8
05 . 5 6 905 . 5 6 9

€ /€ /
05 . 5 7005 . 5 70
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Mit Stahlguss Teil / With cast steel stud

Korb / 
Flatted Basket

370

H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 4 05 . 5 70

Blumen auf beiden Seiten 
F lowers on both sides

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 5 05 . 5 9 005 . 5 9 005 . 5 9 0

G er il l t, 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 8 7

€ /€ /
05 . 5 9 005 . 5 9 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 8 05 . 5 9 205 . 5 9 205 . 5 9 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 12 mm 5 5 . 26 . 04 8 9 05 . 5 9 2. 0105 . 5 9 205 . 5 9 2 05 . 5 9 2. 0105 . 5 9 2. 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 9 0 05 . 5 9 305 . 5 9 2. 0105 . 5 9 2. 01 05 . 5 9 305 . 5 9 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 9 1 05 . 5 9 3 . 0105 . 5 9 305 . 5 9 3

H  9 5 0 x  L  114  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 04 9 2 05 . 6 0005 . 6 0005 . 6 00

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm x 1,5 mm 5 5 . 26 . 04 9 3 05 . 70005 . 6 0005 . 6 0005 . 6 0005 . 6 00 05 . 70005 . 700

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm x 1,5 mm 5 5 . 26 . 04 9 4 05 . 70105 . 70005 . 700 05 . 70105 . 701

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm x 1,5 mm 5 5 . 26 . 04 9 5 05 . 70205 . 70105 . 701

H  175 0 x  L  3 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 x 20 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 26 . 04 9 6 05 . 729 . 0805 . 70205 . 702

H  175 0 x  L  3 20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 x 20 mm, 
ŷ 16 x 8 mm

5 5 . 26 . 04 9 7 05 . 729 . 09
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 04 4 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 000

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 001 06 . 00306 . 00306 . 003

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 002 06 . 00406 . 00306 . 003

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 04 7006 . 00406 . 004

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 003 06 . 00606 . 00606 . 006

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 04 8 006 . 00606 . 006

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 09 6 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 004

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 09 70 06 . 009
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 005  

06 . 00906 . 009

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 04 5 006 . 00906 . 009

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 006 06 . 01106 . 01106 . 011

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 05 4 0

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 13 4 6 06 . 012

06 . 01106 . 011

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 05 5 0

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 13 4 7 06 . 01306 . 01206 . 012 06 . 01306 . 013

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 007

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 26 . 13 4 8

06 . 01306 . 01306 . 01306 . 013

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 008 06 . 015

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 009 06 . 01606 . 01606 . 016

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 010 06 . 01706 . 01606 . 016 06 . 01706 . 017

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 01106 . 01706 . 017

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 06 70 06 . 01906 . 01906 . 019

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 04 6 006 . 01906 . 019

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 012 06 . 02106 . 02106 . 021
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G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 04 8 0

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 09 6 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 004

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 007

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 26 . 13 4 8

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 008 06 . 01506 . 01506 . 015

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 012 06 . 021

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 014 06 . 023

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 015 06 . 02406 . 02406 . 024

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  18 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 6 016 06 . 02506 . 02506 . 025

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 017 06 . 02606 . 02606 . 026

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 018 06 . 02706 . 02706 . 027

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 6 019 06 . 02806 . 02806 . 028

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 020 06 . 029

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 021 06 . 029 . 01

Ŷ 14 x 14 mm,
 ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 029 6  

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 6 mm

5 5 . 13 . 029 7  

€ /€ /
06 . 01506 . 015 06 . 029 . 0106 . 029 . 01

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  275  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 022 06 . 029 . 02

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 029 8  

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 6 mm

5 5 . 13 . 029 9  

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  275  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 023 06 . 029 . 03

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 03 00  

Ŷ 16 x 16 mm, 
ŷ 16 x 6 mm

5 5 . 13 . 03 01  

06 . 029 . 0306 . 029 . 03

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 024 06 . 029 . 0406 . 029 . 0406 . 029 . 04

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 025 06 . 029 . 0506 . 029 . 0406 . 029 . 04 06 . 029 . 0506 . 029 . 05

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm,
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 026 06 . 029 . 0606 . 029 . 0506 . 029 . 05 06 . 029 . 0606 . 029 . 06

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 027 06 . 029 . 07

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 04 9 8 06 . 029 . 14

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  210 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 26 . 04 9 9 06 . 029 . 1506 . 029 . 1506 . 029 . 15

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 028 06 . 03 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 029  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 03 0  

06 . 029 . 1506 . 029 . 15 06 . 03 006 . 03 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 04 3 8 06 . 03 0. 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 04 3 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 04 4 0  

06 . 03 006 . 03 0
06 . 03 0. 0106 . 03 0. 01

R u n d , 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 6 03 1 06 . 03 2. 01
Ø 14 mm 5 5 . 10. 6 03 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 6 03 3  

06 . 03 0. 0106 . 03 0. 01
06 . 03 2. 0106 . 03 2. 01

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 03 4 06 . 03 2. 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 03 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 03 6  

06 . 03 2. 0106 . 03 2. 01
06 . 03 2. 0406 . 03 2. 04

Str u k tu r  4 -s eitig  g eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 03 7 06 . 03 2. 07
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 03 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 03 9  

Str u k tu r  4 -s eitig  g eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 04 0  

06 . 03 2. 0406 . 03 2. 04

06 . 03 2. 0706 . 03 2. 07
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G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 04 1 06 . 03 2. 11
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 04 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 04 3  

06 . 03 2. 1106 . 03 2. 11

G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 04 4 06 . 03 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 04 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 04 6  

06 . 03 306 . 03 3

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 6 04 8 06 . 03 5 . 01
Ø 14 mm 5 5 . 10. 6 04 9  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 6 05 0  

06 . 03 306 . 03 3
06 . 03 5 . 0106 . 03 5 . 01

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 05 2 06 . 03 5 . 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 05 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 05 4  

06 . 03 5 . 0106 . 03 5 . 01 06 . 03 5 . 0406 . 03 5 . 04

Str u k tu r  4 -s eitig  g eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 05 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 05 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 05 8

06 . 03 5 . 0406 . 03 5 . 04

G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 06 0 06 . 03 5 . 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 06 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 06 2  

06 . 03 5 . 1006 . 03 5 . 10

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 10. 6 04 7 06 . 03 606 . 03 5 . 1006 . 03 5 . 10

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 10. 6 05 1 06 . 03 706 . 03 706 . 03 7

G ep r ä g t, 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 6 05 5 06 . 03 806 . 03 706 . 03 7 06 . 03 806 . 03 8

G ep r ä g t, 
H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 10. 6 05 9 06 . 03 906 . 03 806 . 03 8

€ /€ /
06 . 03 906 . 03 9

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 3

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 4

06 . 03 906 . 03 9

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 5 06 . 04 1

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 6  

06 . 04 106 . 04 1

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 7 06 . 04 2

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 8  

€ /€ /
06 . 04 106 . 04 1 06 . 04 206 . 04 2

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 6 06 9

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 6 070

€ /€ /
06 . 04 206 . 04 2
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G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 06 0 06 . 03 5 . 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 06 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 6 06 2  

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 10. 6 04 7 06 . 03 606 . 03 606 . 03 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 071 06 . 04 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 072  

06 . 04 406 . 04 4

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 073 06 . 04 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 074  

06 . 04 406 . 04 4

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 075 06 . 04 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 076  

06 . 04 806 . 04 8

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 077 06 . 05 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 078  

06 . 04 806 . 04 8 06 . 05 006 . 05 0

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 079 06 . 05 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 08 0  

06 . 05 106 . 05 1

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 08 1 06 . 05 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 08 2  

06 . 05 106 . 05 1 06 . 05 206 . 05 2

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 08 3 06 . 05 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 08 4  

06 . 05 306 . 05 3

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 08 5 06 . 05 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 08 6  

06 . 05 306 . 05 3 06 . 05 506 . 05 5

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 6 08 7
Ø 14 mm 5 5 . 10. 6 08 8

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  15 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 09 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 2

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 09 3 06 . 06 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 4  

06 . 06 306 . 06 3

H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 13 4 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 506 . 06 306 . 06 3

H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 13 6 0 06 . 06 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 6  

06 . 06 706 . 06 7

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 13 5 0 06 . 06 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 7  

06 . 06 706 . 06 7
06 . 06 906 . 06 9

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 09 8 06 . 071
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 09 9  

06 . 06 906 . 06 906 . 06 906 . 06 9

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 100 06 . 073
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 101  

06 . 07306 . 073

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 6 102 06 . 075
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 6 103  

06 . 07306 . 07306 . 07306 . 073 06 . 07506 . 075

G eh ä m m er t
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 6 8 06 . 07706 . 07506 . 075

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 6 9 06 . 07806 . 07706 . 077 06 . 07806 . 078

G eh ä m m er t,
 H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 70 06 . 07906 . 07906 . 079

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 71 06 . 08 006 . 07906 . 079 06 . 08 006 . 08 0

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 72 06 . 08 106 . 08 106 . 08 1

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 73 06 . 08 206 . 08 206 . 08 2
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Gedreht
Twisted

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 7000 07. 001
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 7001  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 03 02  

€ /€ /
07. 00107. 001

G eh ä m m er t/ g ed r eh t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 74 07. 001. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 03 75  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 03 03  

07. 00107. 001
07. 001. 0207. 001. 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 05 00 07. 001. 07
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 05 01 07. 001. 0807. 001. 0207. 001. 02

07. 001. 0707. 001. 07
07. 001. 0807. 001. 08

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 05 02 07. 001. 09
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 05 03 07. 001. 10

07. 001. 0707. 001. 07
07. 001. 0807. 001. 08

07. 001. 0907. 001. 09
07. 001. 1007. 001. 10

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 05 04 07. 001. 11
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 05 05 07. 001. 12
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 05 06 07. 001. 13

07. 001. 0907. 001. 09
07. 001. 1007. 001. 10

07. 001. 1107. 001. 11
07. 001. 1207. 001. 12
07. 001. 1307. 001. 13

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 703 0 07. 002
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 7002  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 03 04  

07. 001. 1107. 001. 11
07. 001. 1207. 001. 12
07. 001. 1307. 001. 13

07. 00207. 002

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 703 1 07. 003
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 7003  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 03 05  

07. 00207. 002
€ /€ /

07. 00307. 003

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 03 76 07. 002. 02

G ed r eh t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 03 77 07. 003 . 0207. 002. 0207. 002. 02 07. 003 . 0207. 003 . 02

G ed r eh t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 12. 03 78 07. 003 . 0507. 003 . 0207. 003 . 02

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7019 07. 00407. 003 . 0507. 003 . 05 07. 00407. 004

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7020 07. 00507. 00407. 004 07. 00507. 005

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 7004 07. 00607. 00507. 005 07. 00607. 006
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PANNELLI RIGATI

FLUTED PANELS07

H.950 X L.70 mm.

Art. 07.013 12

H.950 X L.145 mm.

Art. 07.012

12           12 X 6

H.950 X L.190 mm.

Art. 07.014

12           12 X 6

H.950 X L.145 mm.

Art. 07.015

12           12 X 6

H.950 X L.170 mm.

Art. 07.017

12           12 X 6

H.950 X L.215 mm.

Art. 07.016

12           12 X 6

H.950 X L.230 mm.

Art. 07.019

12           12 X 6

Art. 07.019.01

14           14 X 6

H.850 X L.200 mm.

Art. 07.023

12           12 X 6

H.950 X L.140 mm.

Art. 07.018

12           12 X 6

H.850 X L.200 mm.

Art. 07.022

12           12 X 6

H.950 X L.145 mm.

Art. 07.021

12           12 X 6

H.950 X L.205 mm.

Art. 07.020

12           12 X 6

Art. 07.020.01

14           14 X 6

CON PROFILO
COME

ART. 12.263

WITH
SECTION AS
ART. 12.263

125

125

215

215

260

H.950 mm.
A��� �
����					

20 x 12

Rigato / Fluted

H.950 mm.
A��� �
����					

20 x 12

Rigato / Fluted

H.950 mm.
A��� �
����					

20 x 12

Rigato / Fluted

20

12

20

12

20

12

PANNELLI RIGATI CON PROFILO A NUVOLA / FLUTED PANELS “CLOUD”

Liscio / Smooth

H.950 x L.230 mm

Art. 07.01+.02   12

Art. 07.01+.02   14

55

260

215

125

125

215

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 703 1 07. 003
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 7003  
Ŷ 16 mm 5 5 . 13 . 03 05  

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 7004 07. 006

H  9 5 0 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 7023 07. 00707. 00707. 007

H  9 5 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 03 79 07. 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 7006 07. 00807. 00807. 008

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 7007 07. 00907. 00907. 009

H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7021 07. 01007. 01007. 010

H  9 5 0 x  L  16 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7022 07. 01107. 01107. 011

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7008 07. 012

H  9 5 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 7009 07. 013

H  9 5 0 x  L  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7010 07. 014

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7011 07. 01507. 01407. 014 07. 01507. 015

H  9 5 0 x  L  215  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7012 07. 01607. 01507. 015 07. 01607. 016

H  9 5 0 x  L  170 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7013 07. 01707. 01607. 016 07. 01707. 017

H  9 5 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7014 07. 01807. 01707. 017

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 2700 07. 019

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 03 06  

07. 01807. 018 07. 01907. 019

H  9 5 0 x  L  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 15 4 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 15 4 9

07. 01907. 019

H  9 5 0 x  L  205  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7015 07. 020

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 13 . 03 07  

07. 02007. 020

H  9 5 0 x  L  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7016 07. 02107. 02007. 020 07. 02107. 021

H  8 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7017 07. 0225 5 . 10. 7016 07. 02207. 022

H  8 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 7018 H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

20 x 12 mm 5 5 . 12. 03 8 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

20 x 12 mm 5 5 . 12. 03 8 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
20 x 12 mm 5 5 . 12. 03 8 2 07. 05 207. 05 207. 05 2

203

Zierstäbe / Decorative bars



H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 8 mm 5 5 . 26 . 05 08 07. 06 007. 06 007. 06 0

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 8 mm 5 5 . 26 . 05 09 07. 06 107. 06 107. 06 1

H  9 00 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 8 mm 5 5 . 26 . 05 12 07. 06 407. 06 407. 06 4

204

Zierstäbe / Decorative bars 



H  9 00 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
2 x Ø 8 mm 5 5 . 26 . 05 12 07. 06 4

205

Lochstäbe / Perforated bars



H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, INT. 120 - Loch 16 5 5 . 10. 8 006  
Ŷ 14 x 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 000 08 . 001
Ŷ 16 x 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 001  
Ŷ 18 x 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 002  
Ŷ 20 x 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 003  
Ŷ 22 x 22 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 004  
Ŷ 25 x 25 mm, INT. 180 - Loch 10 5 5 . 10. 8 005  

08 . 00108 . 001

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 007 08 . 007
Ŷ 16 x 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 008  
Ŷ 18 x 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 009  
Ŷ 20 x 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 010  
Ŷ 22 x 22 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 011  
Ŷ 25 x 25 mm, INT. 180 - Loch 10 5 5 . 10. 8 012  

08 . 00108 . 001
08 . 00708 . 007

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 013 08 . 013
Ŷ 16 x 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 014  
Ŷ 18 x 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 015  
Ŷ 20 x 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 016  
Ŷ 22 x 22 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 017  
Ŷ 25 x 25 mm, INT. 180 - Loch 10 5 5 . 10. 8 018  

08 . 00708 . 007 08 . 01308 . 013

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 019 08 . 019
Ø 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 020  
Ø 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 021  
Ø 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 022  

08 . 01308 . 013 08 . 01908 . 019

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 023 08 . 023
Ø 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 024  
Ø 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 025  
Ø 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 026  
Ø 22 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 027  
Ø 25 mm, INT. 180 - Loch 10 5 5 . 10. 8 028  
Ø 30 mm, INT. 200 - Loch 9 5 5 . 10. 8 029  

08 . 02308 . 023

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, 
INT. 120 - Loch 16 

5 5 . 10. 8 03 0

Große Kugeln / Large Balls

H  9 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 03 1
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 03 2

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 03 3  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 03 4  

H  9 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 03 5
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 03 6

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 03 7  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 03 8  

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 03 9 08 . 03 8
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 0  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 04 1  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 2  

08 . 03 808 . 03 8

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 04 3 08 . 04 2
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 4  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 04 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 6  

08 . 03 808 . 03 8 08 . 04 208 . 04 2

206

Lochstäbe / Perforated bars



H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

45
0 m

m
12

00
 m

m

12
00

 m
m

70
 m

m

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, INT. 140 - Loch 14 5 5 . 10. 8 019 08 . 019
Ø 16 mm, INT. 150 - Loch 13 5 5 . 10. 8 020  
Ø 18 mm, INT. 160 - Loch 12 5 5 . 10. 8 021  
Ø 20 mm, INT. 170 - Loch 11 5 5 . 10. 8 022  

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 04 3 08 . 04 2
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 4  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 10. 8 04 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 04 6  

H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 10. 8 04 7 08 . 04 5 . 0108 . 04 5 . 0108 . 04 5 . 01

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 10. 8 04 8 08 . 04 5 . 02

€ /€ /
08 . 04 5 . 0108 . 04 5 . 01

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 10. 8 04 9 08 . 04 5 . 03

€ /€ /
08 . 04 5 . 0208 . 04 5 . 02

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 10. 8 05 0 08 . 04 5 . 0408 . 04 5 . 0408 . 04 5 . 04

Ŷ 30 x 30 mm, H 1200 mm
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 30 mm,
Unteres Loch Ø 25 mm

5 5 . 26 . 05 16 08 . 04 5 . 3 0

Loch Ø 25 mm, 
Unteres Loch Ø 22 mm

5 5 . 26 . 05 17 08 . 04 5 . 3 2

08 . 04 5 . 3 008 . 04 5 . 3 0

08 . 04 5 . 3 208 . 04 5 . 3 2

Ŷ 30 x 30 mm, H 1200 mm
Typ / Type No. € / 
Loch Ƈ 30 x 30 mm 5 5 . 26 . 05 18 08 . 04 5 . 5 008 . 04 5 . 3 008 . 04 5 . 3 0

08 . 04 5 . 3 208 . 04 5 . 3 2

207

Lochstäbe / Perforated bars

Loch = Hole, Unteres Loch = Bottom hole



L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

So n d er l ä n g en  in  3  m  m ö g l ic h , f r a g en  Sie a n !  /  S peci al len gth s i n  3 meters avai lab le !
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

149 74,5

125

112
112 112

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 05 1 08 . 04 608 . 04 608 . 04 6

H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H  115 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 10. 8 05 2 08 . 04 6 . 01

H . 2000 mm.
Art. 08.029.01 Ø 12
I N T. 120 - L uce 107

f ori 16

H . 1200 mm.
Art. 08.045.01

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.02

Ø 25

H . 1200 mm.
Art. 08.045.03

Ø 30

H . 1200 mm.
Art. 08.045.04

Ø 25

H . 1000 mm.
Art. 08.046 16
F o ro  /  H ole 14

H . 1150 mm.
Art. 08.046.01 Ø 16
F oro / H ole Ø  14 

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E               I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E                 L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

P I A N TO N I  P O R TO F I N O  / “ P O R TO F I N O ”  BA R S

H . 2000 mm.
Art. 08.023 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.024 Ø  16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.025 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.026 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.027 Ø 22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.028 Ø 25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.029 Ø 30 - I N T. 200 - f ori 9

H . 2000 mm.
Art. 08.007      14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.008      16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.009      18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.010      20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.011      22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.012      25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.013       14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.014       16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.015       18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.016       20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.017       22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.018       25 - I N T. 180 - f ori 10

H . 2000 mm.
Art. 08.019 Ø 14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.020 Ø 16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.021 Ø 18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.022 Ø 20 - I N T. 170 - f ori 11

H . 2000 mm.
Art. 08.001          14 - I N T. 140 - f ori 14
Art. 08.002          16 - I N T. 150 - f ori 13
Art. 08.003          18 - I N T. 160 - f ori 12
Art. 08.004          20 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.005          22 - I N T. 170 - f ori 11
Art. 08.006          25 - I N T. 180 - f ori 10
Art. 08.006.01     12 - I N T. 120 - f ori 16

H . 900 mm.
Art. 08.030     14
Art. 08.031     16

H . 1000 mm.
Art. 08.032     14
Art. 08.033     16

H . 900 mm.
Art. 08.034     14
Art. 08.035     16

H . 1000 mm.
Art. 08.036     14
Art. 08.037     16

H . 900 mm.
Art. 08.038     14
Art. 08.039     16

H . 1000 mm.
Art. 08.040     14
Art. 08.041     16

H . 900 mm.
Art. 08.042     14
Art. 08.043     16

H . 1000 mm.
Art. 08.044     14
Art. 08.045     16

135 200 200 135
n. 7 F ori / H oles n. 8 F ori / H oles

Ø  25

I N T. 450

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320

I N T. 320 I N T. 320 I N T. 320Ø  22

Ø  25

Ø  22

Ø  22

Ø  30

Ø  25

Ø  25

Ø
25X 40

Ø
22X 35

Ø
22X 35

I N TE R A S S E  / C E N TR E  D I S TA N C E  135 mm.

135 135

135

135

135

135

H 2000 mm, Loch Ƈ 12 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 05 3 08 . 04 7
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 05 4  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 05 5  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 05 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 05 7  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 05 8  

H 2000 mm, Loch Ƈ 14 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 05 9  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 06 0  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 06 1  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 06 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 06 3  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 06 4  

H 2000 mm, Loch Ƈ 16 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 06 5  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 06 6  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 06 7  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 06 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 06 9  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 070  

125

H 2000 mm, Loch Ƈ 14 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 071
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 072

H 2000 mm, Loch Ƈ 14 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 073
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 074

H 2000 mm, Loch Ŷ  12 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 02. 04 4 0
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 075
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 076
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 077
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 078
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 079

H 2000 mm, Loch Ŷ  14 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 0  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 2  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 4  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 5  

H 2000 mm, Loch Ŷ  16 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 6  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 7  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 8  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 1  

€ /€ /

€ /€ /

17  Löcher pro Stange / 17 holes per bar

H  2000 m m , L o c h  12 m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 19

H  2000 m m , L o c h  14  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 20

H  2000 m m , L o c h  16  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 21

H  2000 m m , L o c h  12 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 22 08 . 05 8 . 100

H  2000 m m , L o c h  14  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 23

H  2000 m m , L o c h  16  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 24

112
H  2000 m m , L o c h  Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 25 08 . 070. 100

H  2000 m m , L o c h  Ø  14  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 26

H  2000 m m , L o c h  Ø  16  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 27

208

Lochstäbe / Perforated bars

Loch = Hole



L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

14
2 m

m 71
 m

m

12
5 m

m

F lach gehämmert auf 4 Seiten / +ammered flat at 4 sides

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 10. 8 05 1 08 . 04 6

H  115 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 10. 8 05 2 08 . 04 6 . 01

H 2000 mm, Loch Ŷ  12 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 02. 04 4 0
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 075
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 076
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 077
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 078
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 079

H 2000 mm, Loch Ŷ  14 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 0  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 2  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 4  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 5  

H 2000 mm, Loch Ŷ  16 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 6  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 7  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 08 8  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 08 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 1  

H  2000 m m , L o c h  Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 25 08 . 070. 100

H  2000 m m , L o c h  Ø  14  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 26

H  2000 m m , L o c h  Ø  16  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 05 27

H  2000 m m , 
Loch Ŷ  14 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 2 08 . 070. 07
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 3  

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

H  2000 m m , 
Loch Ŷ  14 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 4
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 5

08 . 070. 0708 . 070. 07

H  2000 m m , L o c h  Ø  12 m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 6
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 7
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 09 8
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 09 9
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 100
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 101

H  2000 m m , L o c h  Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 102  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 103  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 104  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 105  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 106  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 107  

H  2000 m m , L o c h  Ø  16  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 108  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 109  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 110  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 111  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 112  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 113  

So n d er l ä n g en  in  3  m  m ö g l ic h , f r a g en  Sie a n !  /  S peci al len gth s i n  3 meters avai lab le !

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

H  2000 m m , 
Loch Ƈ 12 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 114
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 115
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 116
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 117
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 118
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 119

H  2000 m m , 
Loch Ƈ 14 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 120
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 121
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 122
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 123
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 124
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 125

H  2000 m m , 
Loch Ƈ 16 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 126
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 127
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 128
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 129
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 13 0
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 13 1

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

H  2000 m m , 
Loch Ŷ  12 x 12 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 13 2
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 13 3
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 13 4
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 13 5
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 13 6
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 13 7

H  2000 m m , 
Loch Ŷ  14 x 14 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 13 8
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 13 9
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 14 0
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 14 1
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 14 2
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 14 3

H  2000 m m , 
Loch Ŷ  16 x 16 mm
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 14 4
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 14 5
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 14 6
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 14 7
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 14 8
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 14 9

H  2000 m m , 
L o c h  Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 15 0 08 . 08 2. 5 6
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 15 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 15 2  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 15 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 15 4  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 15 5  

H  2000 m m , 
L o c h  Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 15 6  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 15 7  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 15 8  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 15 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 16 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 16 1  

H  2000 m m , 
L o c h  Ø  16  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 10. 8 16 2  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 10. 8 16 3  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 10. 8 16 4  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 10. 8 16 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 10. 8 16 6  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 10. 8 16 7  
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int. 125

30

20

int. 125

30

20

int. 125

40

20

int. 125

40
20

H  2000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, Loch  15 x 5 5 . 26 . 05 28 08 . 08 2. 100
Ø 14 mm, Loch  15 x 5 5 . 26 . 05 29 08 . 08 2. 101
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 3 0 08 . 08 2. 102

H  3 000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 14 . 0200
Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 3 2
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 14 . 0210

H  6 000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 3 4
Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 3 5
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 3 6

H  2000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 3 7 08 . 08 2. 115
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 3 8 08 . 08 2. 116

H  3 000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 14 . 0220
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 14 . 023 0

H  6 000 m m , 3 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 4 1
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 4 2

H  2000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 4 3 08 . 08 2. 14 8
Ø 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 4 4 08 . 08 2. 14 9
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 4 5 08 . 08 2. 15 4
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 4 6 08 . 08 2. 15 5

H  3 000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 4 7
Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 4 8
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 4 9
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 5 0

H  6 000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 5 1
Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 5 2
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 5 3
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 5 4

H  2000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 5 5 08 . 08 2. 19 4
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 5 6 08 . 08 2. 200

H  3 000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 5 7
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 5 8

H  6 000 m m , 4 0x 20x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 5 9
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 6 0

D u r c h g ebo h r t  /  C ompletely  dri lled h oles

D u r c h g ebo h r t  /  C ompletely  dri lled h oles

E in s eitig  g ebo h r t /  On e- si ded dri lled h oles

E in s eitig  g ebo h r t /  On e- si ded dri lled h oles
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int. 125

50

25

int. 125

50

25

int. 125

40

40

H  2000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 6 1 08 . 08 2. 3 23
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 6 2 08 . 08 2. 3 3 0

H  3 000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 6 3
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 6 4

H  6 000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 6 5
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 6 6

H  2000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 6 7 08 . 08 2. 3 74
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 6 8 08 . 08 2. 3 8 1

H  3 000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 6 9
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 70

H  6 000 m m , 5 0x 25 x 2 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 71
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 72

H  2000 m m , 4 0x 4 0x 3 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 73
Ø 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 74
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 75
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 15 x 5 5 . 26 . 05 76

H  3 000 m m , 4 0x 4 0x 3  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 77
Ø 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 78
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 79
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 23 x 5 5 . 26 . 05 8 0

H  6 000 m m , 4 0x 4 0x 3  m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 8 1
Ø 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 8 2
Ŷ 12 x 12 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 8 3
Ŷ 14 x 14 mm, Loch 47 x 5 5 . 26 . 05 8 4

D u r c h g ebo h r t  /  C ompletely  dri lled h oles

D u r c h g ebo h r t  /  C ompletely  dri lled h oles

E in s eitig  g ebo h r t /  On e- si ded dri lled h oles
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Stab mit einseitigen Bohrlöcher 
Bar with part drilled holes

Lochstab mit Durchgangslochung
Tube with fully drilled holes

Lochart
Type of holes

Lochabstand
int. A

R o h r  /  T y p e o f  tu be

30 x 20 x 2 mm Glatt / Plain

40 x 20 x 2 mm Glatt / Plain

40 x 40 x 3 mm Glatt / Plain

50 x 25 x 2 mm Glatt / Plain

Sta bl ä n g e /  Bar len gh t

L o c h a bs ta n d  /  H ole di stan ce

D u r c h g a n g s l o c h  /  fully  dri lled h oles

E in s eitig e B o h r l ö c h er  
part dri lled h oles

L o c h a n za h l /  Numb er of h oles

L o c h a r t u n d  M a ß e /  
K i n d an d si ze s of h ole:

                    mm

 Ø                   mm

Auf Anfrage: Lochstäbe in verschiedenen Längen und verschiedenen Lochabständen
Customized sizes and dimensions available on demand

Bitte für Ihre Anfrage folgende Daten ausfüllen / 
For customized items please indicate:

K u n d e /  C ustomer:

Stem p el  u n d  U n ter s c h r if t /  S tamp an d S i gn ature:

D a tu m  /  D ate:

B em er k u n g  /  R emark :
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L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

Beispiel / Example

INT. INT.

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

H 6000 mm, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
INT. 120 5 5 . 10. 8 16 8 08 . 08 3
INT. 140 5 5 . 10. 8 16 9  
INT. 160 5 5 . 10. 8 170  
INT. 180 5 5 . 10. 8 171  
INT. 200 5 5 . 10. 8 172  
INT. 300 5 5 . 10. 8 173  

H 6000 mm, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No. € / 
INT. 120 5 5 . 02. 09 70  
INT. 140 5 5 . 10. 8 174  
INT. 160 5 5 . 10. 8 175  
INT. 180 5 5 . 10. 8 176  
INT. 200 5 5 . 10. 8 177  
INT. 300 5 5 . 10. 8 178  

H 2000 mm, ŷ 12 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
INT. 120 5 5 . 26 . 05 8 5 08 . 09 4 . 5 0
INT. 160 5 5 . 26 . 05 8 6 08 . 09 4 . 5 1

SALZBURGER MUSTER
SALZBURGER MUSTER SIND NUR PAARWEISE ZU DEMONSTRATIONSZWECKEN ABGEBILDET. VERKAUFSEINHEIT EINZELSTANGE.

SALZBURG SAMPLES ARE ONLY  SHOWN IN PAIRS FOR DEMONSTRATION PURPOSES. SALES UNIT SINGLE BAR.

H  25 00 x  L  70 m m
Typ / Type No.

ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 10. 8 179

H  25 00 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, 
pro Einzelstange

5 5 . 10. 8 18 0 08 . 09 608 . 09 608 . 09 6

H  25 00 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm, 
pro Einzelstange

5 5 . 10. 8 18 1 08 . 09 708 . 09 608 . 09 6

H  25 00 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 10. 8 18 2 08 . 09 8
Ø 10 mm x 10 mm 5 5 . 10. 8 18 3  
Ø 12 mm x 12 mm 5 5 . 10. 8 18 4  

08 . 09 708 . 09 7 08 . 09 808 . 09 8

L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

H  25 00 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 8 18 5 08 . 101
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 10. 8 18 6  
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 10. 8 18 7  

08 . 09 808 . 09 8 08 . 10108 . 101

H  25 00 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 10. 8 18 8 08 . 10408 . 10108 . 101 08 . 10408 . 104
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Lochstäbe / Perforated bars

Pro Einzelstange = Per single bar



L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093 IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093 IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093 IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093     IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093 IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW
L e barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

S paz io per inseri-
mento    14 mm.
S pace for sq uare
insert     14 mm.

Art. 08.106
14      IN T. 140 mm.

14 F ori / Holes 24 X  15

H.2500 X  L .90 mm.
Art. 08.104 

8 X 8

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.101    8
Art. 08.102 10
Art. 08.103   12

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105.01IN T.125 mm.

N . N occhie / K nobs 16

F O R O  Q U A D R O  IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G  S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O
R ETTA N G O L A R E
R ECTA N G U L A R  

HO L E

F O R O
O BL IQ U O
S L A N TIN G

HO L E

F O R O
TO N D O
R O U N D
HO L E

H.2000 mm. F oro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X  10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. F oro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27        30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X  10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. F oro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X  10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37        40 X 10

H.2000 mm. 12 X  12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X  10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10
H.2000 mm. 14 X  14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47        35 X  10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10
H.2000 mm. 16 X  16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X  10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57        30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X  10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X  10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67        40 X 10

H.6000 mm. 12 X  12 
Art. 08.083     IN T. 120
Art. 08.084     IN T. 140
Art. 08.085     IN T. 160
Art. 08.086     IN T. 180
Art. 08.087      IN T. 200
Art. 08.088     IN T. 300
H.6000 mm. 14 X  14 
Art. 08.089     IN T. 120
Art. 08.090     IN T. 140
Art. 08.091     IN T. 160
Art. 08.092     IN T. 180
Art. 08.093 IN T. 200
Art. 08.094     IN T. 300

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.7 0      35 X 8
Art. 08.082.7 1       35 X  10
Art. 08.082.7 2       40 X 8
Art. 08.082.7 3       40 X 10

H.2000 mm. 14 X  14
Art. 08.105 IN T.125 mm.
N . N occhie / K nobs 16

H.2000 mm. 50 X  20
Art. 08.105.02 IN T.130 mm.

L uce 105 mm.
N . F ori / Holes 14       22

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.095 

16 X  5

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.096        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .70 mm.
Art. 08.097        16 X  8

R igato / S triped

H.2500 X  L .75 mm.
Art. 08.098      16 X  8
Art. 08.099 Ø 10
Art. 08.100   Ø 12

L E BA R R E “ S A L IS BU R G HES I” S O N O  F O R N ITE S IN G O L A R MEN TE: S O N O  A CCO PPIA TE S O L O  A  TITO L O  D IMO S TR A TIV O .
THE “ S A L IS BU R G HES I” BA R S  A R E S U PPL IED S EPA R A TEL Y : THEY  A R E O N L Y  IN  PA IR S  F O R  D EMO N S TR A TIO N  PU R PO S ES .

Art. 08.107
16      IN T. 150 mm.

13 F ori / Holes 30 X  17

Art. 08.108
18      IN T. 160 mm.

12 F ori / Holes 31 X  19

Art. 08.109
20     IN T. 170 mm.

11 F ori / Holes 33 X  21

Art. 08.109.01
Ø 14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes Ø14

Art. 08.109.02 
Ø 16      IN T. 150 mm.
N . 13 F ori / Holes Ø16

Art. 08.109.03
Ø 18      IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes Ø18

Art. 08.109.04
Ø 20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes Ø 20
Art. 08.109.05

Ø 22     IN T. 170 mm.
N . 11 F ori / Holes Ø 22

Art. 08.110
12      IN T. 120 mm.

N . 16 F ori / Holes 12
Art. 08.111 

14      IN T. 140 mm.
N . 14 F ori / Holes 14

Art. 08.112
16      IN T. 150 mm.

N . 13 F ori / Holes 16
Art. 08.113

18     IN T. 160 mm.
N . 12 F ori / Holes 18

Art. 08.114
20     IN T. 170 mm.

N . 11 F ori / Holes 20

H.2000 mm. H.2000 mm. H.2000 mm.
Martellato / Hammered

Tondo L av orato
W orked R ound Bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra

Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

IN T. 125
15 F ori per barra / Holes per bar

H.2000 mm. F oro       12  
Art. 08.047             30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X  10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X  10

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E HO L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

F O R O  Q U A D R O  
IN  O BL IQ U O
S L A N TIN G

S Q U A R E HO L E

H.2000 mm. F oro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X  10
Art. 08.057             40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. F oro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X  10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X  10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10
H.2000 mm. F oro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067             35 X 8
Art. 08.068          35 X  10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.07 0          40 X 10
H.2000 mm. F oro        16   
Art. 08.07 0.01       30 X 8
Art. 08.07 0.02      30 X 10
Art. 08.07 0.03      35 X 8
Art. 08.07 0.04       35 X  10
Art. 08.07 0.05       40 X 8
Art. 08.07 0.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro   Ø 12  
Art. 08.07 1            30 X 8
Art. 08.07 2          30 X 10
Art. 08.07 3            35 X 8
Art. 08.07 4          35 X  10
Art. 08.07 5            40 X 8
Art. 08.07 6          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 14  
Art. 08.07 7             30 X 8
Art. 08.07 8          30 X 10
Art. 08.07 9            35 X 8
Art. 08.080          35 X  10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10
H.2000 mm. F oro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X  10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. F oro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.07

30 X 8
Art. 08.07 0.08         

30 X  10

H.2000 mm. F oro      14
Art. 08.07 0.09

30 X 8
Art. 08.07 0.10         

30 X  10

L iscio / S moothMartellato / Hammered

MIS U R E S TA N D A R D  2000 mm. / 2000 mm. S TA N D A R D  S IZ E                 IN T. =  IN TER A S S E / CEN TR E D IS TA N CE           L U CE = D IS TA N CE BETW EEN  HO L ES                     F O R O = HO L E

IN T.
125

130

105

200

20070

90

200
IN T.

210

230

70

70

70

IN T. 142 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 13

IN T. 71 mm.
L uce 57 mm.

n. F ori 27

IN T. 74, 5 mm.
L uce 53, 5 mm.

n. F ori 26

IN T. 149 mm.
L uce 128 mm.

n. F ori 12

IN T. standard: 125 mm. - n. F ori 15

S A L IS BU R G HES I

S A L IS BU R G HES I

N O V ITÀ  / N EW

G eh ä m m er t, 
H  25 00 m m
Typ / Type No. € / 
INT. 125 mm, 
Ŷ 14 x 14 mm

5 5 . 10. 8 18 9 08 . 105

G l a tt, 
H  25 00 m m
Typ / Type No. € / 
INT. 125 mm, 
Ŷ 14 x 14 mm

5 5 . 10. 8 19 0 08 . 105 . 0108 . 10508 . 105

H  2000 m m , 
ŷ 50 x 20 mm
Typ / Type No.

INT. 130 mm - 
N. Loch 14   22

5 5 . 10. 8 19 1

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, 
14 Loch 24 x 15

5 5 . 10. 8 19 2

Ŷ 16 x 16 mm,
INT. 150 mm, 
13 Loch 30 x 17

5 5 . 10. 8 19 3

Ŷ 18 x 18 mm, 
INT. 160 mm, 
12 Loch 30 x 17

5 5 . 10. 8 19 4

Ŷ 20 x 20 mm, 
INT. 170 mm, 
11 Loch 33 x 22

5 5 . 10. 8 19 5

R u n d , H  2000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch Ø 14 mm

5 5 . 10. 8 19 6

Ø 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N.13 Loch Ø 16 mm

5 5 . 10. 8 19 7

Ø 18 mm, 
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch Ø 18

5 5 . 10. 8 19 8

Ø 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch Ø 20

5 5 . 10. 8 19 9

Ø 22 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch Ø 22

5 5 . 10. 8 200

G eh ä m m er t, 
H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
INT. 120 mm, 
N. 16 Loch

5 5 . 10. 8 201

Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 202

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 203

Ŷ 18 x 18 mm,
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch

5 5 . 10. 8 204

Ŷ 20 x 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 205

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, N. 14 Loch

5 5 . 26 . 05 8 7 08 . 114 . 01

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, N. 13 Loch

5 5 . 26 . 05 8 8 08 . 114 . 02

5 5 . 26 . 05 8 7

5 5 . 26 . 05 8 8

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 x 14 mm,
INT. 140 mm, N. 14 Loch

5 5 . 26 . 05 8 9

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, N. 13 Loch

5 5 . 26 . 05 9 0

08 . 114 . 0108 . 114 . 01

08 . 114 . 0208 . 114 . 02

5 5 . 26 . 05 8 9

5 5 . 26 . 05 9 0

G eh ä m m er t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, N. 14 Loch

5 5 . 26 . 05 9 1 08 . 114 . 20

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, N. 13 Loch

5 5 . 26 . 05 9 2 08 . 114 . 21

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
INT. 120 mm, N. 16 Loch

5 5 . 26 . 05 9 3

Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, N. 14 Loch

5 5 . 26 . 05 9 4

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, N. 13 Loch

5 5 . 26 . 05 9 5

Ŷ 18 x 18 mm, 
INT. 160 mm, N. 12 Loch

5 5 . 26 . 05 9 6

08 . 114 . 2008 . 114 . 20

08 . 114 . 2108 . 114 . 21

140

214

Lochstäbe / Perforated bars

Gehämmert = Hammered,  Glatt = Smooth



F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.152

Ø 14      I N T. 140 mm
14 F ori / H oles 14X 26

Art. 08.153 
Ø  16      I N T. 150 mm.
13 F ori / H oles 16X 28

Art. 08.154
Ø  18      I N T. 160 mm.
12 F ori / H oles 18X 30

Art. 08.155
Ø  20     I N T. 170 mm.
11 F ori / H oles 20X 33

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

 / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS

AL
B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS

AL
B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

H . 2000 mm. 16 X  16
Art. 08.131     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro     14

H . 2000 mm. Ø  16 
Art. 08.132     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro Ø  14

Art. 08.115 
Ø 14      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles
Art. 08.116 

Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.117
Ø  18      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles
Art. 08.118

Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.119 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.120 
16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.121
18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.122
20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

Art. 08.130.01
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.130.02 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 16

Art. 08.130.03
Ø 18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 18

H . 2000 mm.

Tond o L av orato
W orked  R ound  Bar

Art. 08.127 
14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.128 
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.129
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.130
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.123 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.124
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.125
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.126
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S
misure stand ard  / stand ard  size 2000 mm.

L uce 110 mm. L uce 110 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.152

Ø 14      I N T. 140 mm
14 F ori / H oles 14X 26

Art. 08.153 
Ø  16      I N T. 150 mm.
13 F ori / H oles 16X 28

Art. 08.154
Ø  18      I N T. 160 mm.
12 F ori / H oles 18X 30

Art. 08.155
Ø  20     I N T. 170 mm.
11 F ori / H oles 20X 33

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E

 / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS

AL
B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS

AL
B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
AS

DETS
AL

B - 
D

N
AS

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

H . 2000 mm. 16 X  16
Art. 08.131     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro     14

H . 2000 mm. Ø  16 
Art. 08.132     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro Ø  14

Art. 08.115 
Ø 14      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles
Art. 08.116 

Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.117
Ø  18      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles
Art. 08.118

Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.119 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.120 
16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.121
18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.122
20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

Art. 08.130.01
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.130.02 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 16

Art. 08.130.03
Ø 18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 18

H . 2000 mm.

Tond o L av orato
W orked  R ound  Bar

Art. 08.127 
14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.128 
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.129
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.130
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.123 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.124
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.125
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.126
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S
misure stand ard  / stand ard  size 2000 mm.

L uce 110 mm. L uce 110 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.152

Ø 14      I N T. 140 mm
14 F ori / H oles 14X 26

Art. 08.153 
Ø  16      I N T. 150 mm.
13 F ori / H oles 16X 28

Art. 08.154
Ø  18      I N T. 160 mm.
12 F ori / H oles 18X 30

Art. 08.155
Ø  20     I N T. 170 mm.
11 F ori / H oles 20X 33

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E
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B
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D
N

AS  / ETAI
B

B
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B - 
D

N
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F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

H . 2000 mm. 16 X  16
Art. 08.131     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro     14

H . 2000 mm. Ø  16 
Art. 08.132     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro Ø  14

Art. 08.115 
Ø 14      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles
Art. 08.116 

Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.117
Ø  18      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles
Art. 08.118

Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.119 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.120 
16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.121
18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.122
20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

Art. 08.130.01
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.130.02 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 16

Art. 08.130.03
Ø 18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 18

H . 2000 mm.

Tond o L av orato
W orked  R ound  Bar

Art. 08.127 
14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.128 
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.129
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.130
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.123 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.124
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.125
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.126
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S
misure stand ard  / stand ard  size 2000 mm.

L uce 110 mm. L uce 110 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.152

Ø 14      I N T. 140 mm
14 F ori / H oles 14X 26

Art. 08.153 
Ø  16      I N T. 150 mm.
13 F ori / H oles 16X 28

Art. 08.154
Ø  18      I N T. 160 mm.
12 F ori / H oles 18X 30

Art. 08.155
Ø  20     I N T. 170 mm.
11 F ori / H oles 20X 33

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E
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F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

H . 2000 mm. 16 X  16
Art. 08.131     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro     14

H . 2000 mm. Ø  16 
Art. 08.132     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro Ø  14

Art. 08.115 
Ø 14      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles
Art. 08.116 

Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.117
Ø  18      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles
Art. 08.118

Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.119 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.120 
16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.121
18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.122
20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

Art. 08.130.01
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.130.02 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 16

Art. 08.130.03
Ø 18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 18

H . 2000 mm.

Tond o L av orato
W orked  R ound  Bar

Art. 08.127 
14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.128 
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.129
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.130
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.123 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.124
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.125
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.126
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S
misure stand ard  / stand ard  size 2000 mm.

L uce 110 mm. L uce 110 mm.

G eh ä m m er t, 
H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
INT. 120 mm, 
N. 16 Loch

5 5 . 10. 8 201

Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 202

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 203

Ŷ 18 x 18 mm,
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch

5 5 . 10. 8 204

Ŷ 20 x 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 205

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
INT. 120 mm, N. 16 Loch

5 5 . 26 . 05 9 3

Ŷ 14 x 14 mm, 
INT. 140 mm, N. 14 Loch

5 5 . 26 . 05 9 4

Ŷ 16 x 16 mm, 
INT. 150 mm, N. 13 Loch

5 5 . 26 . 05 9 5

Ŷ 18 x 18 mm, 
INT. 160 mm, N. 12 Loch

5 5 . 26 . 05 9 6

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, 
INT. 124 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 206 08 . 115

Ø 16 mm,
INT. 126 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 207  

Ø 18 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 208  

Ø 20 mm, 
INT. 130 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 209  

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm, 
INT. 124 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 213

Ŷ 16 mm,
INT. 126 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 214

Ŷ 18 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 215

Ŷ 20 mm, 
INT. 130 mm,
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 216

08 . 11508 . 115

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ƈ 14 mm,
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 218

Ƈ 16 mm, 
INT. 130 mm,
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 219

Ƈ 18 mm, 
INT. 132 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 220

Ƈ 20 mm, 
INT. 134 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 221

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 223 08 . 127

Ŷ 16 mm, 
INT. 130 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 224  

Ŷ 18 mm, 
INT. 132 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 225  

Ŷ 20 mm, 
INT. 134 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 226  

08 . 12708 . 127

L o c h  R u n d , 
H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 210 08 . 13 0. 01

Ø 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 211  

Ø 18 mm, 
INT. 128 mm,
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 212  

08 . 12708 . 127
08 . 13 0. 0108 . 13 0. 01

H  2000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 217
08 . 13 0. 0108 . 13 0. 01

L o c h  R u n d , 
H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch Ø 14 mm

5 5 . 10. 8 222 08 . 13 208 . 13 208 . 13 2

Lochabstand INT. 
130 mm mittig

Hole distance INT.
130 mm center

215

Lochstäbe / Perforated bars

Loch = Hole, Rund = Round



F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.152

Ø 14      I N T. 140 mm
14 F ori / H oles 14X 26

Art. 08.153 
Ø  16      I N T. 150 mm.
13 F ori / H oles 16X 28

Art. 08.154
Ø  18      I N T. 160 mm.
12 F ori / H oles 18X 30

Art. 08.155
Ø  20     I N T. 170 mm.
11 F ori / H oles 20X 33

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

F O R O  O V A L E
O V A L  H O L E
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F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

H . 2000 mm. 16 X  16
Art. 08.131     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro     14

H . 2000 mm. Ø  16 
Art. 08.132     I N T. 125 mm.

N . F ori / H oles 15  F oro Ø  14

Art. 08.115 
Ø 14      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles
Art. 08.116 

Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.117
Ø  18      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles
Art. 08.118

Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.119 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.120 
16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles

Art. 08.121
18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.122
20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

Art. 08.130.01
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.130.02 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles Ø 16

Art. 08.130.03
Ø 18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 18

H . 2000 mm.

Tond o L av orato
W orked  R ound  Bar

Art. 08.127 
14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.128 
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.129
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.130
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.
Art. 08.123 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.124
16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.125
18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles

Art. 08.126
20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S
misure stand ard  / stand ard  size 2000 mm.

L uce 110 mm. L uce 110 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E
F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

Art. 08.133
12      I N T. 120 mm.

N . 16 F ori / H oles 12
Art. 08.134 

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.135
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.136

18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.137
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.138

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.139
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.156

Ø  12      I N T. 120 mm.
N . 16 F ori / H oles Ø 12

Art. 08.157 
Ø  14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles Ø 14

Art. 08.158
Ø  16     I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles Ø 16
Art. 08.159

Ø  18     I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles Ø 18

Art. 08.160
Ø  20     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 20

Art. 08.161
Ø  22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles Ø 22

Art. 08.162
Ø  25     I N T. 180 mm.
N . 10 F ori / H oles Ø  25

Art. 08.163
Ø  30     I N T. 200 mm.
N . 9 F ori / H oles Ø  30

H . 2000 mm.
Art. 08.140

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.141 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.142

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.143
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.144

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.145
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25

H . 2000 mm.
Art. 08.146

14      I N T. 140 mm.
N . 14 F ori / H oles 14

Art. 08.147 
16      I N T. 150 mm.

N . 13 F ori / H oles 16
Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18

Art. 08.149
20     I N T. 170 mm.

N . 11 F ori / H oles 20
Art. 08.150

22     I N T. 170 mm.
N . 11 F ori / H oles 22

Art. 08.151
25     I N T. 180 mm.

N . 10 F ori / H oles 25
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14      I N T. 140 mm.
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N . 14 F ori / H oles 14
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Art. 08.148

18      I N T. 160 mm.
N . 12 F ori / H oles 18
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Tond o L av orato
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Art. 08.164 
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 14

Art. 08.165 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 16  

Art. 08.166
Ø  18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles  Ø 18  

Art. 08.167
Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles  Ø 20  

H . 2000 mm.
Art. 08.168 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles     14

Art. 08.169
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     16 
Art. 08.170

18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.171
20     I N T. 130 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.
Art. 08.176 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     14

Art. 08.177
16      I N T. 130 mm.

N . 14 F ori / H oles     16 
Art. 08.178

18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.179
20     I N T. 134 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

Art. 08.181
Ø 16     I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles Ø  14

H . 2000 mm.

Art. 08.182
30 X  6    
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STANGEN SANDGESTRAHLT / SANDBLASTED BARS

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm, 
INT. 120 mm, 
N. 16 Loch

5 5 . 10. 8 227 08 . 13 3

Ŷ 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 228  

Ŷ 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 229  

Ŷ 18 mm, 
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch

5 5 . 10. 8 23 0  

Ŷ 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 23 1  

Ŷ 22 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 23 2  

Ŷ 25 mm, 
INT. 180 mm, 
N. 10 Loch

5 5 . 10. 8 23 3  

08 . 13 308 . 13 3

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm,
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch Ƈ 14

5 5 . 10. 8 23 4 08 . 14 0

Ŷ 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch Ƈ 16

5 5 . 10. 8 23 5  

Ŷ 18 mm, 
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch Ƈ 18

5 5 . 10. 8 23 6  

Ŷ 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch Ƈ 20

5 5 . 10. 8 23 7  

Ŷ 22 mm, 
INT. 170 mm,
N. 11 Loch Ƈ 22

5 5 . 10. 8 23 8  

Ŷ 25 mm, 
INT. 180 mm, 
N. 10 Loch Ƈ 25

5 5 . 10. 8 23 9  

08 . 13 308 . 13 3 08 . 14 008 . 14 0

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch Ƈ 14

5 5 . 10. 8 24 0 08 . 14 6

Ŷ 16 mm,
INT. 150 mm,
N. 13 Loch Ƈ 16

5 5 . 10. 8 24 1  

Ŷ 18 mm,
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch Ƈ 18

5 5 . 10. 8 24 2  

Ŷ 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch Ƈ 20

5 5 . 10. 8 24 3  

Ŷ 22 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch Ƈ 22

5 5 . 10. 8 24 4  

Ŷ 25 mm,
INT. 180 mm, 
N. 10 Loch Ƈ 25

5 5 . 10. 8 24 5  

08 . 14 008 . 14 0 08 . 14 608 . 14 6

L o c h  o v a l , 
H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch 14x26

5 5 . 10. 8 24 6 08 . 15 2

Ø 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch 16x28

5 5 . 10. 8 24 7  

Ø 18 mm, 
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch 18x30

5 5 . 10. 8 24 8  

Ø 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch 20x33

5 5 . 10. 8 24 9  

08 . 14 608 . 14 6

L o c h  R u n d , 
H  2000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm, 
INT. 120 mm, 
N. 16 Loch 

5 5 . 10. 8 25 0

Ø 14 mm, 
INT. 140 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 25 1

Ø 16 mm, 
INT. 150 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 25 2

Ø 18 mm, 
INT. 160 mm, 
N. 12 Loch

5 5 . 10. 8 25 3

Ø 20 mm, 
INT. 170 mm, 
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 25 4

Ø 22 mm,
INT. 170 mm,
N. 11 Loch

5 5 . 10. 8 25 5

Ø 25 mm,
INT. 180 mm, 
N. 10 Loch

5 5 . 10. 8 25 6

Ø 30 mm, 
INT. 200 mm, 
N. 9 Loch

5 5 . 10. 8 25 7

08 . 15 208 . 15 2

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, 
INT. 125 mm,
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 25 8 08 . 16 4

Ø 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 25 9  

Ø 18 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 0  

Ø 20 mm, 
INT. 130 mm,
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 26 1  

216

Lochstäbe / Perforated bars

Loch = Hole, Rund = Round



Art. 08.164 
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 14

Art. 08.165 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 16  

Art. 08.166
Ø  18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles  Ø 18  
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Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles  Ø 20  

H . 2000 mm.
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Art. 08.170

18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.171
20     I N T. 130 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.
Art. 08.176 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     14

Art. 08.177
16      I N T. 130 mm.

N . 14 F ori / H oles     16 
Art. 08.178

18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.179
20     I N T. 134 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

Art. 08.181
Ø 16     I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles Ø  14

H . 2000 mm.

Art. 08.182
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.180 
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     14

H . 2000 mm.

Art. 08.172 
14      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles     14
Art. 08.173

16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles     16 

Art. 08.174
18      I N T. 132 mm.

N . 14 F ori / H oles     18
Art. 08.175

20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

P I A TTO  L I S C I O
S M O O TH  F L A T

P I A TTO  
S A GO M A TO
M O D E L L E D

F L A T

P I A TTO  
M A R TE L L A TO
H A M M E R E D

F L A T

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

Art. 08.183
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.184
30 X  8    

I N T. 132 mm.

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S

P I A TTI  C O N  R I BA TTI N I  S TA M P A TI
P L A T BA R S  W I TH  F O R GE D  R I V E TS

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E                  I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E            L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

L uce 110 mm. L uce 110 mm.
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N
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B
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B

B
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D

N
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B
B
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B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
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B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS
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B - 

D
N

AS

STANGEN SANDGESTRAHLT / SANDBLASTED BARS

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm, 
INT. 125 mm,
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 25 8 08 . 16 4

Ø 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 25 9  

Ø 18 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 0  

Ø 20 mm, 
INT. 130 mm,
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 26 1  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 26 2 08 . 16 8

Ŷ 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 26 3  

Ŷ 18 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 4  

Ŷ 20 mm, 
INT. 130 mm,
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 26 5  

08 . 16 808 . 16 8

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, 
INT. 128 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 6 08 . 172

Ŷ 16 mm, 
INT. 130 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 7  

Ŷ 18 mm, 
INT. 132 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 26 8  

Ŷ 20 mm
INT. 134 mm,
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 26 9  

08 . 17208 . 172

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, 
INT. 128 mm,
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 270 08 . 176

Ŷ 16 mm, 
INT. 130 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 271  

Ŷ 18 mm, 
INT. 132 mm, 
N. 14 Loch

5 5 . 10. 8 272  

Ŷ 20 mm,
INT. 134 mm, 
N. 13 Loch

5 5 . 10. 8 273  

08 . 17608 . 176

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 274 08 . 18 008 . 18 008 . 18 0

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm, 
INT. 125 mm, 
N. 15 Loch

5 5 . 10. 8 275 08 . 18 108 . 18 108 . 18 1

Lochabstand INT.
130 mm mittig

Hole distance INT.
130 mm center

Lochabstand INT.
130 mm mittig

Hole distance INT.
130 mm center
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Lochstäbe / Perforated bars

Loch = Hole



Art. 08.164 
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 14

Art. 08.165 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 16  

Art. 08.166
Ø  18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles  Ø 18  

Art. 08.167
Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles  Ø 20  

H . 2000 mm.
Art. 08.168 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles     14

Art. 08.169
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     16 
Art. 08.170

18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.171
20     I N T. 130 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.
Art. 08.176 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     14

Art. 08.177
16      I N T. 130 mm.

N . 14 F ori / H oles     16 
Art. 08.178

18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.179
20     I N T. 134 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

Art. 08.181
Ø 16     I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles Ø  14

H . 2000 mm.

Art. 08.182
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.180 
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     14

H . 2000 mm.

Art. 08.172 
14      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles     14
Art. 08.173

16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles     16 

Art. 08.174
18      I N T. 132 mm.

N . 14 F ori / H oles     18
Art. 08.175

20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

P I A TTO  L I S C I O
S M O O TH  F L A T

P I A TTO  
S A GO M A TO
M O D E L L E D

F L A T

P I A TTO  
M A R TE L L A TO
H A M M E R E D

F L A T

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

Art. 08.183
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.184
30 X  8    

I N T. 132 mm.

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S

P I A TTI  C O N  R I BA TTI N I  S TA M P A TI
P L A T BA R S  W I TH  F O R GE D  R I V E TS

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E                  I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E            L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

L uce 110 mm. L uce 110 mm.
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N
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DETS

AL
B - 

D
N

AS  / ETAI
B

B
AS

DETS
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N
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B
B
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D
N
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B

B
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B - 
D

N
AS  / ETAI

B
B

AS
DETS

AL
B - 

D
N

AS

Art. 08.164 
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 14

Art. 08.165 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 16  

Art. 08.166
Ø  18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles  Ø 18  

Art. 08.167
Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles  Ø 20  

H . 2000 mm.
Art. 08.168 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles     14

Art. 08.169
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     16 
Art. 08.170

18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.171
20     I N T. 130 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.
Art. 08.176 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     14

Art. 08.177
16      I N T. 130 mm.

N . 14 F ori / H oles     16 
Art. 08.178

18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.179
20     I N T. 134 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

Art. 08.181
Ø 16     I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles Ø  14

H . 2000 mm.

Art. 08.182
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.180 
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     14

H . 2000 mm.

Art. 08.172 
14      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles     14
Art. 08.173

16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles     16 

Art. 08.174
18      I N T. 132 mm.

N . 14 F ori / H oles     18
Art. 08.175

20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

P I A TTO  L I S C I O
S M O O TH  F L A T

P I A TTO  
S A GO M A TO
M O D E L L E D

F L A T

P I A TTO  
M A R TE L L A TO
H A M M E R E D

F L A T

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

Art. 08.183
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.184
30 X  8    

I N T. 132 mm.

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S

P I A TTI  C O N  R I BA TTI N I  S TA M P A TI
P L A T BA R S  W I TH  F O R GE D  R I V E TS

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E                  I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E            L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

L uce 110 mm. L uce 110 mm.
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N
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Art. 08.164 
Ø 14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 14

Art. 08.165 
Ø 16      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles  Ø 16  

Art. 08.166
Ø  18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles  Ø 18  

Art. 08.167
Ø  20     I N T. 130 mm.
N . 13 F ori / H oles  Ø 20  

H . 2000 mm.
Art. 08.168 

14      I N T. 125 mm.
N . 15 F ori / H oles     14

Art. 08.169
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     16 
Art. 08.170

18      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.171
20     I N T. 130 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.
Art. 08.176 

14      I N T. 128 mm.
N . 14 F ori / H oles     14

Art. 08.177
16      I N T. 130 mm.

N . 14 F ori / H oles     16 
Art. 08.178

18      I N T. 132 mm.
N . 14 F ori / H oles     18

Art. 08.179
20     I N T. 134 mm.

N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

Art. 08.181
Ø 16     I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles Ø  14

H . 2000 mm.

Art. 08.182
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.180 
16      I N T. 125 mm.

N . 15 F ori / H oles     14

H . 2000 mm.

Art. 08.172 
14      I N T. 128 mm.

N . 14 F ori / H oles     14
Art. 08.173

16      I N T. 130 mm.
N . 14 F ori / H oles     16 

Art. 08.174
18      I N T. 132 mm.

N . 14 F ori / H oles     18
Art. 08.175

20     I N T. 134 mm.
N . 13 F ori / H oles     20

H . 2000 mm.

F O R O  Q U A D R O  
I N  O BL I Q U O
S L A N TI N G

S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  Q U A D R O
S Q U A R E  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

F O R O  TO N D O
R O U N D  H O L E

P I A TTO  L I S C I O
S M O O TH  F L A T

P I A TTO  
S A GO M A TO
M O D E L L E D

F L A T

P I A TTO  
M A R TE L L A TO
H A M M E R E D

F L A T

F O R O  Q U A D R O  I N  O BL I Q U O
S U L L O  S P I GO L O

S L A N TI N G S Q U A R E  H O L E
O N  TH E  E D GE

Art. 08.183
30 X  6    

I N T. 125 mm.

H . 2000 mm.

Art. 08.184
30 X  8    

I N T. 132 mm.

H . 2000 mm.

BA R R E  F O R A TE  S A BBI A TE  / S A N D  - BL A S TE D  H O L E D  BA R S

P I A TTI  C O N  R I BA TTI N I  S TA M P A TI
P L A T BA R S  W I TH  F O R GE D  R I V E TS

M I S U R E  S TA N D A R D  2000 mm.  / 2000 mm.  S TA N D A R D  S I Z E                  I N T.  =  I N TE R A S S E / C E N TR E  D I S TA N C E            L U C E  = D I S TA N C E  BE TW E E N  H O L E S                     F O R O = H O L E

L uce 110 mm. L uce 110 mm.
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Spalt ca. 5 mm

Slot between the two
bars around 5 mm

STANGEN MIT NOPPEN / BARS WITH NUBS

Glatt 
Smooth Flat

G l a tt, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
30 x 6 mm, INT. 125 mm 5 5 . 10. 8 276 08 . 18 208 . 18 208 . 18 2

Kanten gehämmert 
Hammered Flat

K a n ten  g eh ä m m er t, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
30 x 6 mm, INT. 125 mm 5 5 . 10. 8 277 08 . 18 3

€ /€ /
08 . 18 308 . 18 3

Hespen
Modelled Flat

H es p en , L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
30 x 8 mm, INT. 132 mm 5 5 . 26 . 13 4 9 08 . 18 4

H es p en , L  3 000 m m
Typ / Type No.

30 x 8 mm, INT. 132 mm 5 5 . 02. 073 0

08 . 18 408 . 18 4

H 2000 mm, ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 05 9 7 08 . 19 9
Ŷ 12 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 05 9 8
Ŷ 14 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 05 9 9
Ŷ 14 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 00
Ŷ 16 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 01
Ŷ 16 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 02

Gehämmert, H 2000 mm, ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 03 08 . 200. 10
Ŷ 12 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 04 08 . 200. 11
Ŷ 14 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 05 08 . 200. 12
Ŷ 14 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 06 08 . 200. 13
Ŷ 16 mm, INT. 130 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 07 08 . 201
Ŷ 16 mm, INT. 135 mm, N. 14 Loch 5 5 . 26 . 06 08 08 . 201. 01

08 . 200. 1008 . 200. 10
08 . 200. 1108 . 200. 11
08 . 200. 1208 . 200. 12
08 . 200. 1308 . 200. 13

08 . 20108 . 201
08 . 201. 0108 . 201. 01

H 2000 mm, ŷ 30 x 5 mm
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, INT. 130 mm 5 5 . 26 . 06 09 08 . 210
Ŷ 14 mm, INT. 145 mm 5 5 . 26 . 06 10 08 . 211
Ŷ 16 mm, INT. 130 mm 5 5 . 26 . 06 11 08 . 214
Ŷ 16 mm, INT. 135 mm 5 5 . 26 . 06 12 08 . 215

H 3000 mm, ŷ 30 x 5 mm
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm, INT. 130 mm 5 5 . 26 . 06 13 08 . 212
Ŷ 14 mm, INT. 145 mm 5 5 . 26 . 06 14 08 . 213
Ŷ 16 mm, INT. 130 mm 5 5 . 26 . 06 15 08 . 216
Ŷ 16 mm, INT. 135 mm 5 5 . 26 . 06 16 08 . 217
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Lochstäbe / Perforated bars

Glatt = Smooth, Kanten Gehämmert = Hammered edges



H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 000 09 . 001
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 001  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 002  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 003  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 004  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 005  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 006  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 007  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 008  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 009 09 . 010
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 010  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 011  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 012  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 013  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 014  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 015  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 016  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 017  

09 . 00109 . 001 09 . 01009 . 010

H  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 018 09 . 019
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 019  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 020  

H  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 021  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 022  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 023  

H  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 024  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 025  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 026  

H  700 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 027  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 028  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 029  

09 . 01009 . 010 09 . 01909 . 019

H  8 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 03 0 09 . 03 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 03 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 03 2  

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 03 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 03 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 03 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 03 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 03 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 03 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 03 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 04 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 04 1  

09 . 01909 . 019 09 . 03 109 . 03 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 04 2 09 . 04 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 04 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 04 4  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 04 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 04 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 04 7  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 04 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 04 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 05 0  

09 . 03 109 . 03 1

H  13 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 05 1 09 . 05 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 05 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 05 3  

H  14 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 05 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 05 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 05 6  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 05 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 05 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 05 9  

H  16 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 06 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 06 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 06 2  

H  1700 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 06 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 06 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 06 5  

09 . 04 309 . 04 3 09 . 05 209 . 05 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 06 6 09 . 06 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 06 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 06 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 06 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 070  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 071  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 072  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 073  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 074  

09 . 05 209 . 05 209 . 05 209 . 05 2 09 . 06 709 . 06 7

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 075 09 . 076
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 076  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 077  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 078  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 079  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 08 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 08 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 08 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 08 3  

09 . 06 709 . 06 709 . 06 709 . 06 7 09 . 07609 . 076

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 08 4 09 . 08 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 08 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 08 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 08 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 08 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 08 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 09 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 09 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 09 2  

09 . 08 509 . 08 5

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 09 3 09 . 09 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 09 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 09 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 09 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 09 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 09 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 09 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 100  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 101  

09 . 09 409 . 09 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 102 09 . 09 4 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 103  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 104  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 105  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 106  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 107  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 108  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 109  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 110  

09 . 09 409 . 09 409 . 09 409 . 09 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 111 09 . 103
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 112  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 113  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 114  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 115  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 116  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 117  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 118  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 119  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 120  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 121  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 122  

09 . 09 4 . 0109 . 09 4 . 01 09 . 10309 . 103

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 123 09 . 115
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 124  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 125  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 126  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 127  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 128  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 129  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 13 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 13 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 13 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 13 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 13 4  

09 . 10309 . 103 09 . 11509 . 115

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 13 5 09 . 127
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 13 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 13 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 13 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 13 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 14 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 14 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 14 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 14 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 14 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 14 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 14 6  

09 . 11509 . 11509 . 11509 . 115 09 . 12709 . 127

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 14 7 09 . 13 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 14 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 14 9  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 15 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 15 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 15 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 15 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 15 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 15 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 15 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 15 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 15 8  

09 . 12709 . 127 09 . 13 909 . 13 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 15 9 09 . 15 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 16 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 16 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 16 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 16 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 16 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 16 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 16 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 16 7  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 16 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 16 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 170  

09 . 13 909 . 13 909 . 13 909 . 13 9 09 . 15 109 . 15 1
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115 115

700

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 171 09 . 16 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 172  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 173  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 174  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 175  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 176  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 177  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 178  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 179  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 18 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 18 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 18 2  

09 . 16 309 . 16 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 18 3 09 . 16 3 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 18 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 18 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 18 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 18 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 18 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 18 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 19 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 19 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 19 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 19 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 19 4  

09 . 16 309 . 16 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 19 5 09 . 175
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 19 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 19 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 19 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 19 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 200  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 201  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 202  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 203  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 204  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 205  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 206  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 207 09 . 175 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 208  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 209  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 210  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 211  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 212  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 213  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 214  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 215  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 216  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 217  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 218  

09 . 17509 . 175

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 219 09 . 18 6 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 220  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 221  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 222  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 223  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 224  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 225  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 226  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 227  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 228  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 229  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 23 0  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 23 1 09 . 18 6 . 14
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 23 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 23 3  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 23 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 23 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 23 6  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 23 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 23 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 23 9  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 24 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 24 2  

09 . 18 6 . 1409 . 18 6 . 14

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 3 09 . 18 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 24 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 24 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 24 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 24 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 4  

09 . 18 6 . 1409 . 18 6 . 14

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 5 09 . 19 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 26 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 26 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 26 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 26 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 6  

09 . 18 709 . 18 7

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 26 7 09 . 211
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 26 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 9  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 270  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 271  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 272  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 273  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 274  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 275  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 276 09 . 219 . 5 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 277  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 278  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 279  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 28 0 09 . 220
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 28 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 28 2  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 28 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 28 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 28 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 28 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 28 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 28 8  

H  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 28 9 09 . 229
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 29 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 29 1  

H  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 29 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 29 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 29 4  

H  6 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 29 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 29 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 29 7  

H  700 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 29 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 29 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 00  

09 . 22009 . 220 09 . 22909 . 229

H  8 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 01 09 . 24 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 02  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 03  

H  9 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 04  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 05  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 06  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 07  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 08  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 09  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 10  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 11  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 12  

09 . 22909 . 229 09 . 24 109 . 24 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 13 09 . 25 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 14  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 15  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 16  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 17  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 18  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 19  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 20  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 21  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 22  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 23  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 24  

09 . 24 109 . 24 1

H  13 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 25
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 26
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 27

H  14 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 28  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 29  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 3 0  

09 . 25 309 . 25 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 0 09 . 28 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 2  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 5 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 5 1  

09 . 28 009 . 28 0
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115 115 130 130
100 100

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 3 09 . 18 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 24 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 24 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 24 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 24 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 24 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 4  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 5 09 . 19 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 25 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 25 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 25 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 26 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 26 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 26 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 26 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 26 6  

H  13 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 25
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 26
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 27

H  14 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 28  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 29  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 3 0  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 0 09 . 28 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 2  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 4 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 4 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 4 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 5 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 5 1  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 5 2 09 . 29 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 5 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 5 4  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 5 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 5 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 5 7  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 5 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 5 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 6 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 6 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 6 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 6 3  

€ /€ /
09 . 19 909 . 19 9

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 6 4 09 . 3 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 6 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 6 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 6 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 6 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 6 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 70  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 71  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 72  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 73  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 74  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 75  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 76  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 77  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 78  

09 . 29 209 . 29 2 09 . 3 0409 . 3 04

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 79 09 . 3 19
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 8 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 8 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 8 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 8 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 8 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 8 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 8 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 8 7  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 8 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 8 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 9 0  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 9 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 9 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 9 3  

09 . 3 0409 . 3 0409 . 3 0409 . 3 04 09 . 3 1909 . 3 19

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 9 4 09 . 3 3 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 9 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 9 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 3 9 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 3 9 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 3 9 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 00  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 01  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 02  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 03  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 04  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 05  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 06  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 07  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 08  

09 . 3 1909 . 3 19

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 09 09 . 3 4 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 10  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 11  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 12  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 13  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 14  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 15  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 16  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 17  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 18  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 19  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 20  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 21  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 22  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 23  

09 . 3 3 409 . 3 3 4 09 . 3 4 909 . 3 4 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 24 09 . 3 6 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 25  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 26  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 27  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 28  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 29  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 3 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 3 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 3 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 3 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 3 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 3 5  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 3 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 3 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 3 8  

09 . 3 4 909 . 3 4 9 09 . 3 6 409 . 3 6 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 3 9 09 . 3 79
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 4 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 4 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 4 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 4 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 4 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 4 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 4 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 4 7  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 4 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 4 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 5 0  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 5 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 5 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 5 3  

09 . 3 6 409 . 3 6 4 09 . 3 7909 . 3 79

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 5 4 09 . 3 9 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 5 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 5 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 5 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 5 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 5 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 6 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 6 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 6 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 6 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 6 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 6 5  

09 . 3 7909 . 3 79 09 . 3 9 409 . 3 9 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 6 6 09 . 4 06
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 6 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 6 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 6 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 70  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 71  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 72  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 73  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 74  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 75  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 76  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 77  

09 . 4 0609 . 4 06

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 78 09 . 4 18
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 79  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 8 0  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 8 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 8 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 8 3  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 8 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 8 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 8 6  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 8 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 8 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 8 9  

09 . 4 0609 . 4 06 09 . 4 1809 . 4 18

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 9 0 09 . 4 3 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 9 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 9 2  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 9 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 9 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 9 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 9 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 4 9 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 4 9 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 4 9 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 00  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 01  

09 . 4 1809 . 4 18 09 . 4 3 009 . 4 3 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 02 09 . 4 4 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 03  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 04  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 05  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 06  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 07  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 08  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 09  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 10  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 11  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 12  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 13  

09 . 4 3 009 . 4 3 0 09 . 4 4 209 . 4 4 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 14 09 . 4 4 2. 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 16  

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 175 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 17
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 18

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 19  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 20  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 21  

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 176 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 22
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 23

09 . 4 4 209 . 4 4 2 09 . 4 4 2. 0109 . 4 4 2. 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 24 09 . 4 5 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 25  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 26  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 27  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 28  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 29  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 3 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 3 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 3 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 3 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 3 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 3 5  

09 . 4 4 2. 0109 . 4 4 2. 01
€ /€ /

09 . 4 5 409 . 4 5 4

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 3 6 09 . 4 5 4 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 3 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 3 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 3 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 4 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 4 1  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 4 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 4 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 4 4  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 4 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 4 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 4 7  

09 . 4 5 409 . 4 5 4
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H  9 5 0 x  L  175  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 5 4 8

H  9 5 0 x  L  175  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 5 4 9 09 . 4 6 709 . 4 6 709 . 4 6 7

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 5 5 0 09 . 4 6 809 . 4 6 809 . 4 6 8

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 5 1 09 . 4 6 8 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 5 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 5 3  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 5 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 5 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 5 6  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 5 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 5 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 5 9  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 6 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 6 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 6 2  

09 . 4 6 809 . 4 6 8
09 . 4 6 8 . 0109 . 4 6 8 . 01

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 6 3 09 . 4 6 8 . 13
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 6 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 6 5  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 6 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 6 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 6 8  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 6 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 70  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 71  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 72  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 73  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 74  

09 . 4 6 8 . 0109 . 4 6 8 . 01 09 . 4 6 8 . 1309 . 4 6 8 . 13

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 75 09 . 4 6 8 . 25
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 76  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 77  

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 8 7 09 . 4 6 8 . 3 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 8 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 8 9  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 9 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 6 00
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 6 01

09 . 4 6 8 . 3 709 . 4 6 8 . 3 7

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 6 11 09 . 4 6 8 . 6 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 6 12  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 6 13  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 6 23 09 . 4 6 8 . 73
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 6 24  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 6 25  

09 . 4 6 8 . 6 109 . 4 6 8 . 6 1 09 . 4 6 8 . 7309 . 4 6 8 . 73

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 3 5 09 . 4 6 9
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 3 6  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 3 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 3 8  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 3 9  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 4 0  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 4 1  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 4 2  

09 . 4 6 8 . 7309 . 4 6 8 . 7309 . 4 6 8 . 7309 . 4 6 8 . 73
09 . 4 6 909 . 4 6 9

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 4 3 09 . 4 6 8 . 01
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 4 4  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 4 5  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 4 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 4 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 4 8  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 4 9  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 0  

09 . 4 6 909 . 4 6 9 09 . 4 6 8 . 0109 . 4 6 8 . 01

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 5 1 09 . 4 77
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 2  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 5 3  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 4  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 5 5  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 6  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 5 7  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 8  

09 . 4 6 8 . 0109 . 4 6 8 . 01 09 . 4 7709 . 4 77

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 01. 05 9 0 09 . 4 8 5
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 9  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 0  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 1  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 3  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 5  

09 . 4 7709 . 4 77 09 . 4 8 509 . 4 8 5

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 6 09 . 4 8 5 . 01
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 7  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 9  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 70  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 71  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 72  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 73  

09 . 4 8 509 . 4 8 5 09 . 4 8 5 . 0109 . 4 8 5 . 01
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G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 8 7 09 . 4 6 8 . 3 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 5 8 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 5 8 9  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 5 9 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 6 00
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 6 01

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 01. 05 9 0 09 . 4 8 5
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 5 9  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 0  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 1  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 3  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 5  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 6 09 . 4 8 5 . 01
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 7  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 6 8  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 6 9  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 70  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 71  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 72  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 73  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 74 09 . 4 9 3
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 75  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 76  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 77  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 78  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 79  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 8 0  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 8 1  

09 . 4 9 309 . 4 9 3

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 8 2
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 8 3

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 8 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 8 5  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 8 6
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 8 7

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 8 8
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 8 9

€ /€ /
09 . 4 9 309 . 4 9 3

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 17
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 06 18

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 19
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 06 20

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 9 0 09 . 5 01
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 9 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 9 2  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 9 3  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 9 4  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 9 5  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 9 6  
Ø 16 mm 5 5 . 10. 9 6 9 7  

09 . 5 0109 . 5 01

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 6 9 9
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 6 9 8

G ep r es s ter  Au f s c h u bteil
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 09  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 08  

09 . 5 0109 . 5 01

€ /€ /

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 701
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 700

G ep r es s ter  Au f s c h u bteil
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 10  

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 705 09 . 5 10. 05
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 704  

09 . 5 10. 0509 . 5 10. 05

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 707 09 . 5 10. 06
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 706  

09 . 5 10. 0509 . 5 10. 05 09 . 5 10. 0609 . 5 10. 06

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 708 09 . 5 1. 08
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 709  

09 . 5 10. 0609 . 5 10. 06

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 21 09 . 5 10. 1409 . 5 1. 0809 . 5 1. 08

223

Zierstäbe / Decorative bars

Rund   Round, Gepresster Aufschubteil   Slide-on part postponement



370

550

*

*

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 22

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 710 09 . 5 10. 20
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 711  

09 . 5 10. 2009 . 5 10. 20

*  Hohlkugel / +ollow ball

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 3 09 . 5 10. 2209 . 5 10. 2209 . 5 10. 22

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 4 09 . 5 10. 2309 . 5 10. 2209 . 5 10. 22

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 712 09 . 5 11

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 713  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 714  

09 . 5 1109 . 5 11

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 715 09 . 5 14

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 716  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 10. 9 717  

09 . 5 1109 . 5 11 09 . 5 1409 . 5 14

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 718 09 . 5 17
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 03 12  
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 13  

09 . 5 1409 . 5 14 09 . 5 1709 . 5 17

*

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 719 09 . 5 17. 01
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 03 14  
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 15  

09 . 5 17. 0109 . 5 17. 01

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 5 09 . 5 17. 02

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 6 09 . 5 17. 03

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 7 09 . 5 17. 04

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 03 8 8 09 . 5 17. 05

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 720 09 . 5 18
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 721  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 722  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 723  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 724  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 725  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 726  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 727  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 728  

09 . 5 1809 . 5 18

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 729 09 . 5 18 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 73 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 73 1  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 73 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 73 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 73 4  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 73 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 73 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 73 7  

09 . 5 1809 . 5 18

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 73 8 09 . 5 27
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 73 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 0  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 3  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 6  

09 . 5 2709 . 5 27

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 7 09 . 5 3 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 9  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 75 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 75 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 75 2  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 75 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 75 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 75 5  

09 . 5 2709 . 5 27 09 . 5 3 609 . 5 3 6
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R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 718 09 . 5 17
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 03 12  
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 13  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 719 09 . 5 17. 01
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 03 14  
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 15  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 73 8 09 . 5 27
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 73 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 0  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 3  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 6  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 74 7 09 . 5 3 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 74 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 74 9  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 75 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 75 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 75 2  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 75 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 75 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 75 5  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 75 6 09 . 5 3 6 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 75 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 75 8  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 76 5 09 . 5 4 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 76 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 76 7  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 76 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 76 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 770  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 771  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 772  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 773  

09 . 5 4 509 . 5 4 5

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 774 09 . 5 4 5 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 775  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 776  

09 . 5 4 509 . 5 4 5 09 . 5 4 5 . 0109 . 5 4 5 . 01

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 05 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 78 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 78 4

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 78 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 78 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 78 7  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 78 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 78 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 79 0  

09 . 5 4 5 . 0109 . 5 4 5 . 01

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 05 3 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 79 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 79 2

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 79 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 79 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 79 5  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 79 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 79 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 79 8  

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 05 20
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 79 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 00

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 01  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 02  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 03  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 04  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 05  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 06  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 07 09 . 5 8 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 08  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 09  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 10  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 11  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 12  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 13  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 14  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 15  

09 . 5 8 109 . 5 8 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 3 4 09 . 6 08
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 3 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 3 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 3 7  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 3 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 3 9  

09 . 6 0809 . 6 08

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 4 0 09 . 6 14
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 4 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 4 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 4 3  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 4 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 4 5  

09 . 6 0809 . 6 08 09 . 6 1409 . 6 14

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 4 6 09 . 6 20
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 4 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 4 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 4 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 5 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 5 1  

09 . 6 1409 . 6 14 09 . 6 2009 . 6 20

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 5 2 09 . 6 25 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 5 3  

09 . 6 2009 . 6 20 09 . 6 25 . 0109 . 6 25 . 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 5 4 09 . 6 25 . 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 5 5  

09 . 6 25 . 0109 . 6 25 . 01 09 . 6 25 . 0309 . 6 25 . 03

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 23 09 . 6 25 . 05

09 . 6 25 . 0309 . 6 25 . 03

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 24 09 . 6 25 . 0609 . 6 25 . 0609 . 6 25 . 06
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 073 0 09 . 6 26
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 5 6  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 5 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 5 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 5 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 6 0  

09 . 6 2609 . 6 26

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 0720 09 . 6 28
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 6 1  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 6 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 6 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 6 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 6 5  

09 . 6 2809 . 6 28

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 0700 09 . 6 3 0

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 6 6  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 6 7  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 6 8  

09 . 6 3 009 . 6 3 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 01. 0710 09 . 6 3 1

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 6 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm,
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 70  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 71  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 72 09 . 6 3 1. 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 73  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 74  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 75  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 76  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 77  

09 . 6 3 1. 0409 . 6 3 1. 04

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 78 09 . 6 3 1. 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 79  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 8 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 8 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 8 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 8 3  

09 . 6 3 1. 1009 . 6 3 1. 10

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 4 09 . 6 3 1. 16

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 6  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 7  

09 . 6 3 1. 1009 . 6 3 1. 10

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 8 09 . 6 3 1. 20

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 9 0  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 9 1  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 05 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 9 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 9 3

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 9 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 9 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 9 6  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 8 9 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 8 9 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 8 9 9  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 00  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 01  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 02  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 04 9 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 03
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 04

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 05  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 06  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 07  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 08  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 09  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 10  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 11  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 12  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 13  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 14 09 . 6 3 3 . 12
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 16  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 17  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 18  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 19  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 20  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 21  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 22  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 23  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 24  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 25  
€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 26 09 . 6 3 3 . 24
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 27  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 28  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 29  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 3 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 3 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 3 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 3 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 3 4  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 3 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 3 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 3 7  

09 . 6 3 3 . 1209 . 6 3 3 . 12

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

09 . 6 3 3 . 2409 . 6 3 3 . 24

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 3 8 09 . 6 3 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 3 9  

09 . 6 3 3 . 2409 . 6 3 3 . 24

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 4 0 09 . 6 3 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 4 1  

€ /€ /
09 . 6 3 409 . 6 3 4 09 . 6 3 609 . 6 3 6
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 4 09 . 6 3 1. 16

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 6  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 7  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 8 09 . 6 3 1. 20

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 8 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm, 
ŷ 12 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 9 0  

Ŷ 14 x 14 mm, 
ŷ 14 x 6 mm

5 5 . 10. 9 8 9 1  

09 . 6 3 1. 2009 . 6 3 1. 20

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 4 0 09 . 6 3 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 4 1  

G eh ä m m er t, 
H  1000 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 4 2 09 . 6 3 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 4 3  

09 . 6 3 1. 2009 . 6 3 1. 20
G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 4 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 4 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 4 6

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 4 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 4 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 4 9

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 5 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 5 2

09 . 6 3 809 . 6 3 8 G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 6 2 09 . 6 5 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 3  

09 . 6 5 809 . 6 5 8

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 6 4 09 . 6 6 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 5  

09 . 6 5 809 . 6 5 809 . 6 5 809 . 6 5 8 09 . 6 6 009 . 6 6 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 06 00 09 . 6 6 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 6  

09 . 6 6 009 . 6 6 0 09 . 6 6 209 . 6 6 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 06 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 7

09 . 6 6 209 . 6 6 2

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 8

H  9 5 0 x  L  200 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 9 6 9

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 70 09 . 6 6 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 71  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 72  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 73  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 74  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 75  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 76  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 77  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 78  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 79  
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 8 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 8 1  

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 10. 9 9 8 4 09 . 6 71. 01
09 . 6 6 809 . 6 6 8

09 . 6 71. 0109 . 6 71. 01

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 10. 9 9 8 5 09 . 6 72
Ŷ 14 mm 5 5 . 10. 9 9 8 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 10. 9 9 8 7  

09 . 6 71. 0109 . 6 71. 01 09 . 6 7209 . 6 72

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 000 09 . 6 8 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 001  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 002  

09 . 6 7209 . 6 72 09 . 6 8 409 . 6 8 4

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 012 09 . 6 9 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 013  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 014  

09 . 6 8 409 . 6 8 4 09 . 6 9 609 . 6 9 6

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 024 09 . 708
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 025  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 026  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 027  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 028  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 029  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 03 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 03 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 03 2  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 03 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 03 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 03 5  

09 . 6 9 609 . 6 9 609 . 6 9 609 . 6 9 6 09 . 70809 . 708

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 03 6 09 . 720
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 03 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 03 8  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 03 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 04 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 04 1  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 04 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 04 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 04 4  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 04 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 04 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 04 7  

09 . 70809 . 708
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Rund, H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14 mm 55.20.9048 09.732
Ø 16 mm 55.20.9049  

Rund, H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14 mm 55.20.9050  
Ø 16 mm 55.20.9051  

Rund, H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14 mm 55.20.9052  
Ø 16 mm 55.20.9053  

Rund, H 1800 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14 mm 55.20.9054  
Ø 16 mm 55.20.9055  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9056 09.740
■ 14 mm 55.20.9057  
■ 16 mm 55.20.9058  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9059  
■ 14 mm 55.20.9060  
■ 16 mm 55.20.9061  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9062  
■ 14 mm 55.20.9063  
■ 16 mm 55.20.9064  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9065  
■ 14 mm 55.20.9066  
■ 16 mm 55.20.9067  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9068 09.752
■ 14 mm 55.20.9069  
■ 16 mm 55.20.9070  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9071  
■ 14 mm 55.20.9072  
■ 16 mm 55.20.9073  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9074  
■ 14 mm 55.20.9075  
■ 16 mm 55.20.9076  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9077  
■ 14 mm 55.20.9078  
■ 16 mm 55.20.9079  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9080 09.764
■ 14 mm 55.20.9081  
■ 16 mm 55.20.9082  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9083  
■ 14 mm 55.20.9084  
■ 16 mm 55.20.9085  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9086  
■ 14 mm 55.20.9087  
■ 16 mm 55.20.9088  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9089  
■ 14 mm 55.20.9090  
■ 16 mm 55.20.9091  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9092 09.776
■ 14 mm 55.20.9093  
■ 16 mm 55.20.9094  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9095  
■ 14 mm 55.20.9096  
■ 16 mm 55.20.9097  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9098  
■ 14 mm 55.20.9099  
■ 16 mm 55.20.9100  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9101  
■ 14 mm 55.20.9102  
■ 16 mm 55.20.9103  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9104 09.788
■ 14 mm 55.20.9105  
■ 16 mm 55.20.9106  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9107  
■ 14 mm 55.20.9108  
■ 16 mm 55.20.9109  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9110  
■ 14 mm 55.20.9111  
■ 16 mm 55.20.9112  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9113  
■ 14 mm 55.20.9114  
■ 16 mm 55.20.9115  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9116 09.800
■ 14 mm 55.20.9117  
■ 16 mm 55.20.9118  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9119  
■ 14 mm 55.20.9120  
■ 16 mm 55.20.9121  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9122  
■ 14 mm 55.20.9123  
■ 16 mm 55.20.9124  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9125  
■ 14 mm 55.20.9126  
■ 16 mm 55.20.9127  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9128 09.812
■ 14 mm 55.20.9129  
■ 16 mm 55.20.9130  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9131  
■ 14 mm 55.20.9132  
■ 16 mm 55.20.9133  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9134  
■ 14 mm 55.20.9135  
■ 16 mm 55.20.9136  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9137  
■ 14 mm 55.20.9138  
■ 16 mm 55.20.9139  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9140 09.824
■ 14 mm 55.20.9141  
■ 16 mm 55.20.9142  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9143  
■ 14 mm 55.20.9144  
■ 16 mm 55.20.9145  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9146  
■ 14 mm 55.20.9147  
■ 16 mm 55.20.9148  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9149  
■ 14 mm 55.20.9150  
■ 16 mm 55.20.9151  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9152 09.836
■ 14 mm 55.20.9153  
■ 16 mm 55.20.9154  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9155  
■ 14 mm 55.20.9156  
■ 16 mm 55.20.9157  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9158  
■ 14 mm 55.20.9159  
■ 16 mm 55.20.9160  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9161  
■ 14 mm 55.20.9162  
■ 16 mm 55.20.9163  

H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9164 09.848
■ 14 mm 55.20.9165  
■ 16 mm 55.20.9166  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9167  
■ 14 mm 55.20.9168  
■ 16 mm 55.20.9169  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9170  
■ 14 mm 55.20.9171  
■ 16 mm 55.20.9172  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9173  
■ 14 mm 55.20.9174  
■ 16 mm 55.20.9175  

H 950 x L 150 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9176 09.860
■ 14 mm 55.20.9177  
■ 16 mm 55.20.9178  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9179  
■ 14 mm 55.20.9180  
■ 16 mm 55.20.9181  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9182  
■ 14 mm 55.20.9183  
■ 16 mm 55.20.9184  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9185  
■ 14 mm 55.20.9186  
■ 16 mm 55.20.9187  

H 1800 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9188  
■ 14 mm 55.20.9189  
■ 16 mm 55.20.9190  

H 950 x L 150 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9191 09.875
■ 14 mm 55.20.9192  
■ 16 mm 55.20.9193  

H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9194  
■ 14 mm 55.20.9195  
■ 16 mm 55.20.9196  

H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9197  
■ 14 mm 55.20.9198  
■ 16 mm 55.20.9199  

H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9200  
■ 14 mm 55.20.9201  
■ 16 mm 55.20.9202  

H 1800 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9203  
■ 14 mm 55.20.9204  
■ 16 mm 55.20.9205  

Gehämmert, 
H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9206 09.890
■ 14 mm 55.20.9207  
■ 16 mm 55.20.9208  

Gehämmert, 
H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9209  
■ 14 mm 55.20.9210  
■ 16 mm 55.20.9211  

Gehämmert, 
H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9212  
■ 14 mm 55.20.9213  
■ 16 mm 55.20.9214  

Gehämmert, 
H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9215  
■ 14 mm 55.20.9216  
■ 16 mm 55.20.9217  

Gehämmert, 
H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9218 09.902
■ 14 mm 55.20.9219  
■ 16 mm 55.20.9220  

Gehämmert, 
H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9221  
■ 14 mm 55.20.9222  
■ 16 mm 55.20.9223  

Gehämmert, 
H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9224  
■ 14 mm 55.20.9225  
■ 16 mm 55.20.9226  

Gehämmert, 
H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9227  
■ 14 mm 55.20.9228  
■ 16 mm 55.20.9229  

Gehämmert, 
H 950 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9230 09.914
■ 14 mm 55.20.9231  
■ 16 mm 55.20.9232  

Gehämmert, 
H 1000 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9233  
■ 14 mm 55.20.9234  
■ 16 mm 55.20.9235  

Gehämmert, 
H 1200 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9236  
■ 14 mm 55.20.9237  
■ 16 mm 55.20.9238  

Gehämmert, 
H 1500 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12 mm 55.20.9239  
■ 14 mm 55.20.9240  
■ 16 mm 55.20.9241  
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 116 09 . 8 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 117  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 118  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 119  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 120  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 121  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 122  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 123  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 124  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 125  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 126  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 127  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 128 09 . 8 12
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 129  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 13 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 13 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 13 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 13 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 13 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 13 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 13 6  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 13 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 13 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 13 9  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 218 09 . 9 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 219  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 220  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 221  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 222  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 223  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 224  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 225  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 226  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 227  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 228  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 229  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 23 0 09 . 9 14
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 23 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 23 2  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 23 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 23 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 23 5  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 23 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 23 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 23 8  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 23 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 24 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 24 1  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 24 2 09 . 9 26
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 24 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 24 4  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 24 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 24 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 24 7  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 24 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 24 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 25 0  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 25 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 25 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 25 3  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 25 4 09 . 9 3 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 25 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 25 6  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 25 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 25 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 25 9  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 26 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 26 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 26 2  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 26 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 26 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 26 5  

09 . 9 2609 . 9 26 09 . 9 3 809 . 9 3 8

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 26 6 09 . 9 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 26 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 26 8  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 26 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 270  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 271  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 272  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 273  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 274  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 275  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 276  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 277  

09 . 9 3 809 . 9 3 8 09 . 9 5 009 . 9 5 0

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 278 09 . 9 6 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 279  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 28 0  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 28 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 28 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 28 3  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 28 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 28 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 28 6  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 28 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 28 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 28 9  

09 . 9 5 009 . 9 5 0 09 . 9 6 209 . 9 6 2

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 29 0 09 . 9 74
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 29 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 29 2  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 29 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 29 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 29 5  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 29 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 29 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 29 8  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 29 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 00  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 01  

09 . 9 6 209 . 9 6 2 09 . 9 7409 . 9 74

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 02 09 . 9 8 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 03  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 04  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 05  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 06  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 07  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m

No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 08  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 09  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 10  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 11  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 12  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 13  

09 . 9 7409 . 9 7409 . 9 7409 . 9 74

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 14 09 . 9 9 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 16  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 17  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 18  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 19  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 20  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 21  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 22  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 5 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 23  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 24  

09 . 9 8 609 . 9 8 6 09 . 9 9 809 . 9 9 8

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 25 09 . 9 9 9 . 11
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 26  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 27  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 28  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 29  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 3 0  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 3 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 3 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 3 3  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 3 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 3 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 3 6  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 3 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 3 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 3 9  

09 . 9 9 809 . 9 9 8

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 4 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 4 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 4 2

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 4 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 4 5  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 4 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 4 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 4 8  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 4 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 5 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 5 1  

G eh ä m m er t, 
H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 20. 9 3 5 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 20. 9 3 5 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 20. 9 3 5 4  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 08
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 09
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 10

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 11
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 12
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 13

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 14
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 15
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 16

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 17
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 18
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 19

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 20
Ø 16 mm 5 5 . 12. 04 21

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 22
Ø 16 mm 5 5 . 12. 04 23

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 24
Ø 16 mm 5 5 . 12. 04 25

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 26
Ø 16 mm 5 5 . 12. 04 27
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220

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 28 09 . 1004
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 29  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 3 0  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 3 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 3 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 3 3  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 3 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 3 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 3 6  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 3 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 3 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 3 9  

09 . 100409 . 1004

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 4 0 09 . 1005
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 4 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 4 2  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 4 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 4 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 4 5  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 4 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 4 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 4 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 4 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 5 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 5 1  

09 . 100409 . 1004

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 5 2 09 . 1006
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 5 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 5 4  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 5 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 5 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 5 7  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 5 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 5 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 6 0  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 6 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 6 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 04 6 3  

09 . 100609 . 1006

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 6 4 09 . 1007
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 6 5  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 6 6  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 6 7  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 6 8  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 6 9  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 70  
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 71  

09 . 100609 . 1006
09 . 100709 . 1007

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 72 09 . 100809 . 100709 . 1007 09 . 100809 . 1008

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 73 09 . 100909 . 100809 . 1008

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 74 09 . 1010

09 . 100909 . 1009

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 75

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 77 09 . 1013
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 16  

R u n d , 
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 17  
Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 18  

09 . 101309 . 1013

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 78 09 . 1014

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 19  

H  9 5 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 79 09 . 1015

H  9 5 0 x  L  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 20  

09 . 101409 . 1014

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 8 0 09 . 101609 . 101509 . 1015

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 5 5 . 12. 04 8 1 09 . 101709 . 101609 . 1016
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410

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 73 09 . 1009

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 12. 04 74 09 . 1010

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 5 5 . 12. 04 8 1 09 . 1017

G eh ä m m er t, 
H  1200  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 04 8 2 09 . 1018

G eh ä m m er t, 
H  1200  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 04 8 3 09 . 101909 . 101809 . 1018

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 04 8 4 09 . 1020

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 25 09 . 1021
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 26 09 . 1022
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 27 09 . 1023

09 . 102009 . 1020

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 28 09 . 1025

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 29 09 . 102609 . 102609 . 1026

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 3 0 09 . 105 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 3 1 09 . 105 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 3 2 09 . 105 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 3 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 3 4
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 3 5

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 3 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 3 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 3 8

09 . 105 009 . 105 0
09 . 105 109 . 105 1
09 . 105 209 . 105 2

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 3 9 09 . 105 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 4 0 09 . 106 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 4 1 09 . 106 1

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 4 2
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 4 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 4 4

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 4 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 4 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 4 7

09 . 105 009 . 105 0
09 . 105 109 . 105 1
09 . 105 209 . 105 2

G eh ä m m er t,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 4 8 09 . 106 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 4 9 09 . 106 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 5 0 09 . 1070

G eh ä m m er t,
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 5 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 5 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 5 3

G eh ä m m er t,
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 5 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 5 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 5 6

09 . 105 909 . 105 9
09 . 106 009 . 106 0
09 . 106 109 . 106 1

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 5 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 5 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 5 9

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 6 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 6 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 6 2

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 6 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 6 4
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 6 5

09 . 106 809 . 106 8
09 . 106 909 . 106 9
09 . 107009 . 1070
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600

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0002 10. 001. 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0001  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0000  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0005  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0004  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0003  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0008  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0007  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0006  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0011  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0010  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0009  

10. 001. 0210. 001. 02

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0014 10. 005 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0013  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0012  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0017  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0016  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0015  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0020  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0019  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0018  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0023  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0022  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0021  

10. 001. 0210. 001. 02 10. 005 . 0210. 005 . 02

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0026 10. 009 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0025  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0024  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0029  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0028  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0027  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 003 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 003 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 003 0  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 003 5  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 003 4  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 003 3  

10. 005 . 0210. 005 . 02 10. 009 . 0210. 009 . 02

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 003 6 10. 012. 03
Ø 14 mm 5 5 . 11. 003 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 003 8  

R u n d , H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 003 9  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 004 0  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 004 1  

10. 009 . 0210. 009 . 02

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 004 2 10. 012. 09
Ø 14 mm 5 5 . 11. 004 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 004 4  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 004 7 10. 013 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 004 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 004 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 005 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 004 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 004 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 005 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 005 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 005 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 005 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 005 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 005 5  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 005 9 10. 017. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 005 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 005 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 1  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 4  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 7  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0070  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0071  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0072  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0075 10. 021. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0073  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0074  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0078  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0076  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0077  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 008 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0079  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 008 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 6

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 8  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 009 0  
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 005 9 10. 017. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 005 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 005 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 1  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 4  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 006 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 006 7  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 006 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0070  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0071  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0072  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0075 10. 021. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0073  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0074  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0078  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0076  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0077  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 008 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0079  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 008 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 6

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 008 8  

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 008 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 009 0  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 009 6
Ø 14 mm 5 5 . 11. 009 5
Ø 16 mm 5 5 . 11. 009 4
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 009 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 009 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 009 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 0102
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0101
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0100
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 009 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 009 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 009 8

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 0108
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0107
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0106
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0105
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0103
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0104

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0114  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0113  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0112  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0111  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0109  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0110  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 0120
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0119
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0118
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0117
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0115
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0116

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 0126
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0125
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0124
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0123
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0121
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0122

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 013 2
Ø 14 mm 5 5 . 11. 013 1
Ø 16 mm 5 5 . 11. 013 0
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0129
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0127
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0128

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 013 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 013 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 013 6  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 013 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 013 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 013 4  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 013 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 014 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 014 1

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 014 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 014 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 014 4  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 014 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 014 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 014 7  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 014 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 014 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 015 0  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 015 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 015 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 015 3

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 015 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 015 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 015 6

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 015 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 015 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 015 9

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 016 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 016 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 016 2  

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ / € /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 016 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 016 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 016 4

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 016 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 016 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 016 7

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0171
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 016 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0170

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0174  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0172  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0173  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0177 10. 04 5 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0175  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0176  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 018 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0178  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0179  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 018 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 018 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 018 2  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 018 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 018 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 018 5  

€ /€ /
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G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 018 9 10. 04 9 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 018 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 018 8  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 019 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 019 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 019 1  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 019 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 019 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 019 4  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 019 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 019 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 019 7  

G eh ä m m er t, H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 019 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0200  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0201  

G eh ä m m er t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0202  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0203  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0204  

10. 04 9 . 0210. 04 9 . 02

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0207
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0205
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0206

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0210
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0208
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0209

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0213
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0211
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0212

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0216
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0214
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0215

10. 04 9 . 0210. 04 9 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0217 10. 05 6 . 15
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0218  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0219  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0220  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0221  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0222  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0223  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0224  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0225  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0226  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0227  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0228  

10. 05 6 . 1510. 05 6 . 15

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0229 10. 05 6 . 27
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 023 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 023 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 023 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 023 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 023 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 023 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 023 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 023 7  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 023 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 023 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 024 0  

10. 05 6 . 1510. 05 6 . 15 10. 05 6 . 2710. 05 6 . 27

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 024 1 10. 05 6 . 3 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 024 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 024 3  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 024 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 024 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 024 6  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 024 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 024 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 024 9  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 025 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 025 2  

10. 05 6 . 2710. 05 6 . 27

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

10. 05 6 . 3 910. 05 6 . 3 9

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 3 10. 05 6 . 5 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 025 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 025 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 025 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 025 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 026 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 4  

10. 05 6 . 3 910. 05 6 . 3 9

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

10. 05 6 . 5 110. 05 6 . 5 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 026 7 10. 05 7. 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0270  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 9  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0273  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0271  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0272  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0276  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0274  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0275  

10. 05 7. 0210. 05 7. 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 028 2
Ø 14 mm 5 5 . 11. 028 1
Ø 16 mm 5 5 . 11. 028 0
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0279
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0277
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0278

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 028 8
Ø 14 mm 5 5 . 11. 028 7
Ø 16 mm 5 5 . 11. 028 6
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 028 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 028 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 028 4

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 029 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 029 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 029 2  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 029 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 028 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 029 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 00  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 029 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 029 8  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 029 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 029 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 029 6  

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 6 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 6 7

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 6 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 6 9

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 70
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 71

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 72
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 73

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 06
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 05
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 04
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 01
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 12  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 11  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 10  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 09  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 07  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 08  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 18  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 17  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 16  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 15  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 13  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 14  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 24  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 23  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 22  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 21  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 19  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 020  

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 3 0 10. 078 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 29  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 28  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 27  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 25  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 26  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 3 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 3 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 3 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 3 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 3 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 3 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 4 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 4 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 4 0  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 3 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 3 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 3 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 4 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 4 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 4 6  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 4 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 4 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 4 4  
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 3 10. 05 6 . 5 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 025 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 025 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 025 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 025 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 025 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 026 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 026 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 026 4  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 3 0 10. 078 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 29  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 28  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 27  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 25  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 26  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 3 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 3 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 3 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 3 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 3 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 3 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 4 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 4 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 4 0  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 3 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 3 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 3 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 4 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 4 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 4 6  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 4 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 4 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 4 4  

€ /€ /
10. 078 . 0210. 078 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 5 4 10. 08 6 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 5 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 5 2  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 5 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 4 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 5 0  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 6 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 5 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 5 8  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 5 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 5 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 5 6  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 6 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 6 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 6 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 6 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 6 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 6 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 72  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 71  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 70  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 6 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 6 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 6 8  

10. 08 6 . 0210. 08 6 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 78 10. 09 4 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 77  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 76  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 75  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 73  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 74  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 8 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 8 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 8 2  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 8 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 79  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 8 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 9 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 8 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 8 8  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 8 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 8 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 8 6  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 03 9 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 03 9 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 03 9 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 9 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 9 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 9 2  

10. 08 6 . 0210. 08 6 . 02 10. 09 4 . 0210. 09 4 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 02 10. 102. 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 01  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 00  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 03 9 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 03 9 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 03 9 8  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 08  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 07  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 06  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 05  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 03  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 04  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 14  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 13  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 12  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 11  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 09  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 10  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 20  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 19  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 18  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 17  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 16  

10. 09 4 . 0210. 09 4 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 74
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 75
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 06 76
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 77
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 78
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 79

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 8 0
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 8 1
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 06 8 2
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 8 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 8 4
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 8 5

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 8 6
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 8 7
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 06 8 8
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 8 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 9 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 9 1

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 06 9 2
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 06 9 3
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 06 9 4
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 9 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 9 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 06 9 7

10. 102. 0210. 102. 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 26 10. 110. 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 25  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 24  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 23  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 21  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 22  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 3 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 3 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 3 0  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 29  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 27  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 28  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 3 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 3 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 3 6  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 3 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 3 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 3 4  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 4 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 4 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 4 2  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 4 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 3 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 4 0  

10. 110. 0210. 110. 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 5 0 10. 118 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 4 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 4 8  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 4 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 4 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 4 6  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 5 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 5 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 5 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 5 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 5 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 5 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 6 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 6 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 6 0  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 5 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 5 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 5 8  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 6 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 6 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 6 6  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 6 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 6 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 6 4  

10. 110. 0210. 110. 02
€ /€ /

10. 118 . 0210. 118 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 74 10. 126 . 02
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 73  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 72  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 71  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 6 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 70  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 8 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 79  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 78  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 77  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 75  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 76  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 8 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 8 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 8 4  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 8 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 8 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 8 2  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 9 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 9 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 9 0  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 8 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 8 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 8 8  

10. 118 . 0210. 118 . 02 10. 126 . 0210. 126 . 02

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 04 9 8
Ø 14 mm 5 5 . 11. 04 9 7
Ø 16 mm 5 5 . 11. 04 9 6
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 04 9 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 9 3
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 04 9 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 04  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 03  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 02  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 01  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 04 9 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 00  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 10  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 09  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 08  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 07  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 05  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 06  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 16  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 15  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 14  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 13  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 11  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 12  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 22
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 21
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 20
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 19
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 17
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 18

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 28
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 27
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 26
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 25
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 23
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 24

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 3 4
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 3 3
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 3 2
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 3 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 29
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 3 0

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 4 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 3 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 3 8  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 3 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 3 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 3 6  

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 4 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 4 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 4 3

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 4 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 4 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 4 6  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 4 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 4 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 4 9  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 5 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 5 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 5 2  

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 06 9 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 06 9 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0700

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0701
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0702
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0703

H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0704
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0705
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0706

H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0707
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0708
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0709

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 5 5 10. 14 9 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 5 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 5 4  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 5 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 5 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 5 7  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 6 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 5 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 6 0  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 6 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 6 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 6 3  

10. 14 9 . 0210. 14 9 . 02

€ /€ /
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R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 6 5 10. 15 2. 03
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 6 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 6 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 6 8  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 6 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 70  

R u n d , H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 71  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 72  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 73 10. 15 2. 11
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 74  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 75  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 76  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 77  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 78  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 79  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 8 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 8 1  

H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 05 8 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 05 8 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 05 8 4  

10. 15 2. 1110. 15 2. 11

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 8 5 10. 15 2. 23
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 8 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 8 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 8 8  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 8 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 9 0  

R u n d , H  18 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 9 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 9 2  

10. 15 2. 1110. 15 2. 11

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 9 3 10. 15 3
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 9 4  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 9 5  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 05 9 6  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 05 9 7  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 05 9 8  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 00  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 01  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 02  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 03  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 04  

10. 15 310. 15 3

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 05 10. 16 5
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 06  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 07  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 08  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 09  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 10  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 11  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 12  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 13  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 14  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 15  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 16  

10. 15 310. 15 3 10. 16 510. 16 5

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 17 10. 177
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 18  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 19  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 20  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 21  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 22  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 23  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 24  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 25  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 26  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 27  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 28  

10. 16 510. 16 510. 16 510. 16 5 10. 17710. 177

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 29 10. 18 9
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 0  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 4  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 5  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 6  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 7  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 0  

10. 17710. 177 10. 18 910. 18 9

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 1 10. 201
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 3  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 7  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 8  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 9  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 5 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 5 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 5 2  

10. 18 910. 18 9 10. 20110. 201

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 5 3 10. 213
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 5 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 5 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 5 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 5 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 5 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 5 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 6 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 6 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 6 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 6 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 6 4  

10. 21310. 213

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 6 5 10. 225
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 6 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 6 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 6 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 6 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 70  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 71  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 72  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 73  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 74  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 75  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 76  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 77 10. 23 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 78  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 79  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 8 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 8 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 8 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 8 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 8 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 8 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 8 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 8 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 8 8  

10. 23 710. 23 7

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 8 9 10. 24 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 9 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 9 1  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 9 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 9 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 9 4  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 9 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 9 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 06 9 7  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 06 9 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 06 9 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0700  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0701 10. 26 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0702  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0703  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0704  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0705  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0706  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0707  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0708  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0709  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0710  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0711  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0712  

10. 26 110. 26 1
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R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 29 10. 18 9
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 0  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 1  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 4  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 5  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 6  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 3 7  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 3 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 3 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 0  

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 1 10. 201
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 3  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 6  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 4 7  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 4 8  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 4 9  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 06 5 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 06 5 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 06 5 2  

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0701 10. 26 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0702  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0703  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0704  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0705  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0706  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0707  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0708  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0709  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0710  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0711  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0712  

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0713 10. 273
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0714  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0715  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0716  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0717  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0718  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0719  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0720  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0721  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0722  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0723  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0724  

10. 27310. 273

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0725 10. 28 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0726  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0727  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0728  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0729  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 073 0  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 073 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 073 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 073 3  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 073 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 073 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 073 6  

10. 27310. 273 10. 28 510. 28 5

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 073 7 10. 29 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 073 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 073 9  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 074 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 074 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 074 2  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 074 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 074 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 074 5  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 074 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 074 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 074 8  

10. 28 510. 28 5 10. 29 710. 29 7

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 074 9 10. 3 09
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 075 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 075 1  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 075 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 075 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 075 4  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 075 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 075 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 075 7  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 075 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 075 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 076 0  

10. 29 710. 29 7 10. 3 0910. 3 09

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 076 1 10. 3 21
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 076 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 076 3  

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 076 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 076 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 076 6  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 076 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 076 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 076 9  

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 0770  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 0771  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 0772  

10. 3 0910. 3 09 10. 3 2110. 3 21

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0773 10. 3 3 3
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0774  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0775  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0776  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 0777  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 0778  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 0779  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 078 0  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 078 1  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 078 2  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 078 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 078 4  

10. 3 2110. 3 21

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 078 5 10. 3 4 5
Ø 14 mm 5 5 . 11. 078 6  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 078 7  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 078 8  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 078 9  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 079 0  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 079 1  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 079 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 079 3  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 079 4  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 079 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 079 6  

10. 3 3 310. 3 3 3

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 079 7 10. 3 5 7
Ø 14 mm 5 5 . 11. 079 8  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 079 9  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 00  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 01  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 02  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 03  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 04  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 05  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 06  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 07  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 08  

10. 3 5 710. 3 5 7

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 09 10. 3 6 9
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 10  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 11  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 12  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 13  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 14  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 15  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 16  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 17  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 18  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 19  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 20  

10. 3 6 910. 3 6 9

R u n d , H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 21 10. 3 8 1
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 22  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 23  

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 24  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 25  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 26  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 27  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 28  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 29  

R u n d , H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 08 3 0  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 08 3 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 08 3 2  

10. 3 8 110. 3 8 1

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 3 3 10. 3 9 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 3 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 3 5  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 3 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 3 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 3 8  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 3 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 4 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 4 1  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 4 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 4 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 4 4  

10. 3 9 310. 3 9 3

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 4 5 10. 4 05
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 4 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 4 7  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 4 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 4 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 5 0  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 5 1  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 5 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 5 3  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 5 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 5 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 5 6  

10. 4 0510. 4 05
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H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 5 7 10. 4 17
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 5 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 5 9  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 6 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 6 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 6 2  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 6 3  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 6 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 6 5  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 6 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 6 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 6 8  

10. 4 1710. 4 17

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 6 9 10. 4 29
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 70  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 71  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 72  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 73  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 74  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 75  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 76  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 77  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 78  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 79  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 8 0  

10. 4 1710. 4 17
€ /€ /

10. 4 2910. 4 29

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 8 1 10. 4 4 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 8 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 8 3  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 8 4  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 8 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 8 6  

H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 8 7  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 8 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 8 9  

H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 9 0  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 9 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 9 2  

10. 4 2910. 4 29 10. 4 4 110. 4 4 1

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 9 3 10. 4 5 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 9 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 9 5  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 9 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 08 9 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 08 9 8  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 08 9 9  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 00  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 01  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 02  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 03  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 04  

10. 4 4 110. 4 4 1
€ /€ /

10. 4 5 310. 4 5 3

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 05 10. 4 6 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 06  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 07  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 08  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 09  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 10  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 11  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 12  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 13  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 14  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 15  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 16  

10. 4 5 310. 4 5 3
€ /€ /

10. 4 6 510. 4 6 5

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 17 10. 4 77
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 18  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 19  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 20  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 21  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 22  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 23  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 24  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 25  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 26  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 27  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 28  

€ /€ /
10. 4 6 510. 4 6 5

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /
10. 4 7710. 4 77

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 29 10. 4 8 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 1  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 4  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 7  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 4 0  

€ /€ /
10. 4 7710. 4 77

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /
10. 4 8 910. 4 8 9

€ /€ /

€ /€ /

€ /€ /

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 4 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 4 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 4 3

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 4 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 4 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 4 6

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 4 7
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 4 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 4 9

G eh ä m m er t, 
H  15 00 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 5 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 5 2

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0710

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0711

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0712 10. 6 5 0
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Rindenoptik
Bark look

Rindenoptik
Bark look

Rindenoptik
Bark look

Gestreift, gehämmert
Fluted hammered

Rindenoptik
Bark look

Rindenoptik
Bark look

NEU Rindenoptik und gestreift, gehämmert / New forged bars bark look and fluted hammered

G eh ä m m er t, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 29 10. 4 8 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 1  

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 2  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 4  

G eh ä m m er t, H  1200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 5  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 3 7  

G eh ä m m er t, H  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 09 3 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 09 3 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 09 4 0  

H  9 5 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0712 10. 6 5 0

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0713 10. 001. 02. C O
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0714 10. 001. 01. C O
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0715 10. 001. C O
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0716 10. 013 . 02. C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0717 10. 013 . C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0718 10. 013 . 01. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0719
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0720
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0721
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0722
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0723
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0724

R in d en o p tik , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0725
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0726
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0727

10. 001. 02. C O10. 001. 02. C O
10. 001. 01. C O10. 001. 01. C O

10. 013 . 02. C O10. 013 . 02. C O

10. 013 . 01. C O10. 013 . 01. C O

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0728 10. 04 0. 15 . C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0729 10. 04 0. 16 . C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 073 0 10. 04 0. 17. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 073 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 073 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 073 3

G eh ä m m er t, 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 073 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 073 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 073 6

10. 001. 02. C O10. 001. 02. C O
10. 001. 01. C O10. 001. 01. C O

10. 001. C O10. 001. C O
10. 013 . 02. C O10. 013 . 02. C O

10. 013 . C O10. 013 . C O
10. 013 . 01. C O10. 013 . 01. C O

10. 04 0. 15 . C O10. 04 0. 15 . C O
10. 04 0. 16 . C O10. 04 0. 16 . C O
10. 04 0. 17. C O10. 04 0. 17. C O

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 073 7 10. 005 . 02. C O
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 073 8 10. 005 . 01. C O
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 073 9 10. 005 . C O
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 074 0 10. 017. 02. C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 074 1 10. 017. C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 074 2 10. 017. 01. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 074 3
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 074 4
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 074 5
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 074 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 074 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 074 8

R in d en o p tik , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 074 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 075 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 075 1

10. 04 0. 15 . C O10. 04 0. 15 . C O
10. 04 0. 16 . C O10. 04 0. 16 . C O
10. 04 0. 17. C O10. 04 0. 17. C O

10. 005 . 02. C O10. 005 . 02. C O
10. 005 . 01. C O10. 005 . 01. C O

10. 017. 02. C O10. 017. 02. C O

10. 017. 01. C O10. 017. 01. C O

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 075 2 10. 009 . 02. C O
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 075 3 10. 009 . 01. C O
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 075 4 10. 009 . C O
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 075 5 10. 021. 02. C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 075 6 10. 021. C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 075 7 10. 021. 01. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 075 8
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 075 9
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 076 0
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 076 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 076 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 076 3

R in d en o p tik , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 076 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 076 5
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 076 6

10. 005 . 02. C O10. 005 . 02. C O
10. 005 . 01. C O10. 005 . 01. C O

10. 005 . C O10. 005 . C O
10. 017. 02. C O10. 017. 02. C O

10. 017. C O10. 017. C O
10. 017. 01. C O10. 017. 01. C O

10. 009 . 02. C O10. 009 . 02. C O
10. 009 . 01. C O10. 009 . 01. C O

10. 021. 02. C O10. 021. 02. C O

10. 021. 01. C O10. 021. 01. C O

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 076 7 10. 026 . 02. C O
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 076 8 10. 026 . 01. C O
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 076 9 10. 026 . C O
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0770 10. 025 . 02. C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0771 10. 025 . C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0772 10. 025 . 01. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 0773
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 0774
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 0775
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0776
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 0777
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 0778

R in d en o p tik ,
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 0779
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 078 0
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 078 1

10. 009 . 02. C O10. 009 . 02. C O
10. 009 . 01. C O10. 009 . 01. C O

10. 009 . C O10. 009 . C O
10. 021. 02. C O10. 021. 02. C O

10. 021. C O10. 021. C O
10. 021. 01. C O10. 021. 01. C O

H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 078 2 10. 03 4 . 02. C O
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 078 3 10. 03 4 . 01. C O
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 078 4 10. 03 4 . C O
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 078 5 10. 03 3 . 02. C O
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 078 6 10. 03 3 . C O
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 078 7 10. 03 3 . 01. C O

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 078 8
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 078 9
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 079 0
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 079 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 079 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 079 3

R in d en o p tik , 
H  9 5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 079 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 079 5

10. 026 . 02. C O10. 026 . 02. C O
10. 026 . 01. C O10. 026 . 01. C O

10. 026 . C O10. 026 . C O
10. 025 . 02. C O10. 025 . 02. C O

10. 025 . C O10. 025 . C O
10. 025 . 01. C O10. 025 . 01. C O

10. 03 4 . 02. C O10. 03 4 . 02. C O
10. 03 4 . 01. C O10. 03 4 . 01. C O

10. 03 3 . 02. C O10. 03 3 . 02. C O

10. 03 3 . 01. C O10. 03 3 . 01. C O
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Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 079 7 11001L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 079 8 11001L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 079 9 11001L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 00 11001L . T 12. 15 00

Ø  14  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 01
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 02
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 03
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 04

ø  16  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 05
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 06
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 07
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 08

11001L . T 12. 9 5 011001L . T 12. 9 5 0
11001L . T 12. 100011001L . T 12. 1000
11001L . T 12. 120011001L . T 12. 1200
11001L . T 12. 15 0011001L . T 12. 15 00

Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 09 11001. 01L . T 12. 1000

Ø  14  m m
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 10 11001. 01L . T 14 . 1000

ø  16  m m
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 11 11001. 01L . T 16 . 1000

11001L . T 12. 9 5 011001L . T 12. 9 5 0
11001L . T 12. 100011001L . T 12. 1000
11001L . T 12. 120011001L . T 12. 1200
11001L . T 12. 15 0011001L . T 12. 15 00

11001. 01L . T 12. 100011001. 01L . T 12. 1000

11001. 01L . T 14 . 100011001. 01L . T 14 . 1000

11001. 01L . T 16 . 100011001. 01L . T 16 . 1000

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 08 12 11002L . Q 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 13 11002L . Q 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 14 11002L . Q 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 15 11002L . Q 12. 15 00

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 16
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 17
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 18
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 19

Ŷ 16 x 16 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 20
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 21
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 22
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 23

Geschmiedet, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 24
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 25
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 26
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 27

Geschmiedet, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 28
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 29
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 3 0
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 3 1

Gehämmert, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 3 2
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 3 3
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 3 4
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 3 5

Gehämmert, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 3 6
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 3 7
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 3 8
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 3 9

11001. 01L . T 12. 100011001. 01L . T 12. 1000

11001. 01L . T 14 . 100011001. 01L . T 14 . 1000

11001. 01L . T 16 . 100011001. 01L . T 16 . 1000

11002L . Q 12. 9 5 011002L . Q 12. 9 5 0
11002L . Q 12. 100011002L . Q 12. 1000
11002L . Q 12. 120011002L . Q 12. 1200
11002L . Q 12. 15 0011002L . Q 12. 15 00

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 08 4 0 11003 L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 08 4 1 11003 L . Q 14 . 1000
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 08 4 2 11003 L . Q 16 . 1000

G es c h m ied et, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 08 4 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 08 4 4

11002L . Q 12. 9 5 011002L . Q 12. 9 5 0
11002L . Q 12. 100011002L . Q 12. 1000
11002L . Q 12. 120011002L . Q 12. 1200
11002L . Q 12. 15 0011002L . Q 12. 15 00

11002L . Q 12. 9 5 011002L . Q 12. 9 5 0
11002L . Q 12. 100011002L . Q 12. 1000
11002L . Q 12. 120011002L . Q 12. 1200
11002L . Q 12. 15 0011002L . Q 12. 15 00

11003 L . Q 12. 100011003 L . Q 12. 1000
11003 L . Q 14 . 100011003 L . Q 14 . 1000
11003 L . Q 16 . 100011003 L . Q 16 . 1000

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 08 4 5 11002S. Q 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 4 6 11002S. Q 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 4 7 11002S. Q 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 4 8 11002S. Q 12. 15 00

11003 L . Q 12. 100011003 L . Q 12. 1000
11003 L . Q 14 . 100011003 L . Q 14 . 1000
11003 L . Q 16 . 100011003 L . Q 16 . 1000

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 08 4 9 11003 . 01L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 0 11003 . 01L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 1 11003 . 01L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 5 2 11003 . 01L . T 12. 15 00

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 5 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 5 6

G es c h m ied et, 
Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 5 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 6 0

11002S. Q 12. 100011002S. Q 12. 1000
11002S. Q 12. 120011002S. Q 12. 1200
11002S. Q 12. 15 0011002S. Q 12. 15 00

11003 . 01L . T 12. 9 5 011003 . 01L . T 12. 9 5 0
11003 . 01L . T 12. 100011003 . 01L . T 12. 1000
11003 . 01L . T 12. 120011003 . 01L . T 12. 1200
11003 . 01L . T 12. 15 0011003 . 01L . T 12. 15 00
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500 500

KANTEN FLACH / 
FLAT EDGES

Alle Artikel können auch mit diesen 
Enden angefertigt werden. 

All articles in this catalogue can 
be reali]ed with these spears.

KLEINE KUGEL
SMALL BALL

FLAMME
FLAME

FLAMME UND KLEINE 
KUGEL FLAME AND  
SMALL BALL

PYRAMIDEN ENDE
PY RAMIDAL END

ENDSTÜCK
TAIL END

Bestellbeispiel / 
To order bars please follow 

the example:

5 5 . 26 . 08 12    +   E n d s tü c k
Tai l

+           =

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 08 4 9 11003 . 01L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 0 11003 . 01L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 1 11003 . 01L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 5 2 11003 . 01L . T 12. 15 00

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 5 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 5 6

G es c h m ied et, 
Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 5 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 5 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 5 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 6 0

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 6 1

G es c h m ied et, 
Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 6 2

11003 . 01L . T 12. 9 5 011003 . 01L . T 12. 9 5 0
11003 . 01L . T 12. 100011003 . 01L . T 12. 1000
11003 . 01L . T 12. 120011003 . 01L . T 12. 1200
11003 . 01L . T 12. 15 0011003 . 01L . T 12. 15 00

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 08 6 3 11008 L . Q 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 6 4 11008 L . Q 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 6 5 11008 L . Q 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 6 6 11008 L . Q 12. 15 00

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 6 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 6 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 6 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 70

Geschmiedet, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 71
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 72
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 73
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 74

Geschmiedet, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 75
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 76
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 77
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 78

Gehämmert, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 79
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 8 0
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 8 1
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 8 2

Gehämmert, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 8 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 8 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 8 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 8 6

11008 L . Q 12. 9 5 011008 L . Q 12. 9 5 0
11008 L . Q 12. 100011008 L . Q 12. 1000
11008 L . Q 12. 120011008 L . Q 12. 1200
11008 L . Q 12. 15 0011008 L . Q 12. 15 00

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 08 8 7 11008 . 01L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 08 8 8 11008 . 01L . Q 14 . 1000

G es c h m ied et, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 08 8 9
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 08 9 0

G eh ä m m er t, H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 08 9 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 08 9 2

11008 L . Q 12. 9 5 011008 L . Q 12. 9 5 0
11008 L . Q 12. 100011008 L . Q 12. 1000
11008 L . Q 12. 120011008 L . Q 12. 1200
11008 L . Q 12. 15 0011008 L . Q 12. 15 00

11008 . 01L . Q 12. 100011008 . 01L . Q 12. 1000
11008 . 01L . Q 14 . 100011008 . 01L . Q 14 . 1000

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 9 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 9 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 9 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 08 9 6

11008 . 01L . Q 12. 100011008 . 01L . Q 12. 1000
11008 . 01L . Q 14 . 100011008 . 01L . Q 14 . 1000
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G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 08 9 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 08 9 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 08 9 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 00

G l a tt, Ø  14  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 01
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 02
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 03
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 04

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 05
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 06
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 07
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 08

G l a tt, Ø  14  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 09
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 10
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 11
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 12

G es c h m ied et, 
Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 13
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 14
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 15
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 16

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 17 11017. 01L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 18 11017. 01L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 19 11017. 01L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 20 11017. 01L . T 12. 15 00

G es c h m ied et, 
Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 21 11017. 01F . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 22 11017. 01F . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 23 11017. 01F . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 24 11017. 01F . T 12. 15 00

11017. 01L . T 12. 9 5 011017. 01L . T 12. 9 5 0
11017. 01L . T 12. 100011017. 01L . T 12. 1000
11017. 01L . T 12. 120011017. 01L . T 12. 1200
11017. 01L . T 12. 15 0011017. 01L . T 12. 15 00

11017. 01F . T 12. 9 5 011017. 01F . T 12. 9 5 0
11017. 01F . T 12. 100011017. 01F . T 12. 1000
11017. 01F . T 12. 120011017. 01F . T 12. 1200
11017. 01F . T 12. 15 0011017. 01F . T 12. 15 00

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 25 11023 . 04 L . T . 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 26 11023 . 04 L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 27 11023 . 04 L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 28 11023 . 04 L . T 12. 15 00

11017. 01L . T 12. 9 5 011017. 01L . T 12. 9 5 0
11017. 01L . T 12. 100011017. 01L . T 12. 1000
11017. 01L . T 12. 120011017. 01L . T 12. 1200
11017. 01L . T 12. 15 0011017. 01L . T 12. 15 00

€ /€ /

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 29 1104 1. 5 4 L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 3 0 1104 1. 5 4 L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 3 1 1104 1. 5 4 L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 3 2 1104 1. 5 4 L . T 12. 15 00

G l a tt, Ø  14  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 3 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 3 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 3 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 3 6

Glatt, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 3 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 3 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 3 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 4 0

Glatt, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 4 1
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 4 2
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 4 3
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 4 4

G l a tt, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 09 4 5 1104 1. 5 5 L . T 12. 1000
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 09 4 6 1104 1. 5 5 L . T 14 . 1000
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 09 4 7 1104 1. 5 5 L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 09 4 8 1104 1. 5 5 L . Q 14 . 1000
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G l a tt, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 09 4 5 1104 1. 5 5 L . T 12. 1000
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 09 4 6 1104 1. 5 5 L . T 14 . 1000
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 09 4 7 1104 1. 5 5 L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 09 4 8 1104 1. 5 5 L . Q 14 . 1000

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 4 9 1104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 5 0 1104 1. 5 8 L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 5 1 1104 1. 5 8 L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 5 2 1104 1. 5 8 L . T 12. 15 00

G l a tt, Ø  14  m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 5 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 5 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 5 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 5 6

Glatt, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 5 7
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 5 8
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 5 9
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 6 0

Glatt, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 6 1
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 6 2
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 6 3
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 6 4

1104 1. 5 5 L . T 12. 10001104 1. 5 5 L . T 12. 1000
1104 1. 5 5 L . T 14 . 10001104 1. 5 5 L . T 14 . 1000
1104 1. 5 5 L . Q 12. 10001104 1. 5 5 L . Q 12. 1000
1104 1. 5 5 L . Q 14 . 10001104 1. 5 5 L . Q 14 . 1000

1104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 01104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 0
1104 1. 5 8 L . T 12. 10001104 1. 5 8 L . T 12. 1000
1104 1. 5 8 L . T 12. 12001104 1. 5 8 L . T 12. 1200
1104 1. 5 8 L . T 12. 15 001104 1. 5 8 L . T 12. 15 00

G l a tt, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 09 6 5 1104 1. 5 9 L . T 12. 1000
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 09 6 6 1104 1. 5 9 L . T 14 . 1000
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 09 6 7 1104 1. 5 9 L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 09 6 8 1104 1. 5 9 L . Q 14 . 1000

1104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 01104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 0
1104 1. 5 8 L . T 12. 10001104 1. 5 8 L . T 12. 1000
1104 1. 5 8 L . T 12. 12001104 1. 5 8 L . T 12. 1200
1104 1. 5 8 L . T 12. 15 001104 1. 5 8 L . T 12. 15 00

1104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 01104 1. 5 8 L . T 12. 9 5 0
1104 1. 5 8 L . T 12. 10001104 1. 5 8 L . T 12. 1000
1104 1. 5 8 L . T 12. 12001104 1. 5 8 L . T 12. 1200
1104 1. 5 8 L . T 12. 15 001104 1. 5 8 L . T 12. 15 00

1104 1. 5 9 L . T 12. 10001104 1. 5 9 L . T 12. 1000
1104 1. 5 9 L . T 14 . 10001104 1. 5 9 L . T 14 . 1000
1104 1. 5 9 L . Q 12. 10001104 1. 5 9 L . Q 12. 1000
1104 1. 5 9 L . Q 14 . 10001104 1. 5 9 L . Q 14 . 1000

Glatt, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 09 6 9 1104 1. 6 0L . Q 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 70 1104 1. 6 0L . Q 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 71 1104 1. 6 0L . Q 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 72 1104 1. 6 0L . Q 12. 15 00

Glatt, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 73
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 74
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 75
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 76

Glatt, Ŷ 16 x 16 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 77
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 78
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 79
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 8 0

Geschmiedet, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 8 1
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 8 2
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 8 3
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 8 4

Geschmiedet, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 8 5
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 8 6
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 8 7
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 8 8

Gehämmert, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 8 9
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 9 0
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 9 1
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 9 2

Gehämmert, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 09 9 3
H 1000 mm 5 5 . 26 . 09 9 4
H 1200 mm 5 5 . 26 . 09 9 5
H 1500 mm 5 5 . 26 . 09 9 6

1104 1. 5 9 L . T 12. 10001104 1. 5 9 L . T 12. 1000
1104 1. 5 9 L . T 14 . 10001104 1. 5 9 L . T 14 . 1000
1104 1. 5 9 L . Q 12. 10001104 1. 5 9 L . Q 12. 1000
1104 1. 5 9 L . Q 14 . 10001104 1. 5 9 L . Q 14 . 1000

1104 1. 6 0L . Q 12. 9 5 01104 1. 6 0L . Q 12. 9 5 0
1104 1. 6 0L . Q 12. 10001104 1. 6 0L . Q 12. 1000
1104 1. 6 0L . Q 12. 12001104 1. 6 0L . Q 12. 1200
1104 1. 6 0L . Q 12. 15 001104 1. 6 0L . Q 12. 15 00

G l a tt, H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 09 9 7 1104 1. 6 1L . Q 12. 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 09 9 8 1104 1. 6 1L . Q 14 . 1000
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 09 9 9 1104 1. 6 1L . Q 16 . 1000

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1000
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1001

G eh ä m m er t, 
H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1002
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1003

1104 1. 6 0L . Q 12. 9 5 01104 1. 6 0L . Q 12. 9 5 0
1104 1. 6 0L . Q 12. 10001104 1. 6 0L . Q 12. 1000
1104 1. 6 0L . Q 12. 12001104 1. 6 0L . Q 12. 1200
1104 1. 6 0L . Q 12. 15 001104 1. 6 0L . Q 12. 15 00 1104 1. 6 1L . Q 12. 10001104 1. 6 1L . Q 12. 1000

1104 1. 6 1L . Q 14 . 10001104 1. 6 1L . Q 14 . 1000
1104 1. 6 1L . Q 16 . 10001104 1. 6 1L . Q 16 . 1000

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 1004 1104 1. 6 8 L . T 12. 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 1005 1104 1. 6 8 L . T 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1006 1104 1. 6 8 L . T 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1007 1104 1. 6 8 L . T 12. 15 00

1104 1. 6 1L . Q 12. 10001104 1. 6 1L . Q 12. 1000
1104 1. 6 1L . Q 14 . 10001104 1. 6 1L . Q 14 . 1000
1104 1. 6 1L . Q 16 . 10001104 1. 6 1L . Q 16 . 1000

1104 1. 6 8 L . T 12. 10001104 1. 6 8 L . T 12. 1000
1104 1. 6 8 L . T 12. 12001104 1. 6 8 L . T 12. 1200
1104 1. 6 8 L . T 12. 15 001104 1. 6 8 L . T 12. 15 00

Glatt, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 1008
H 1000 mm 5 5 . 26 . 1009
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1010
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1011

1104 1. 6 8 L . T 12. 9 5 01104 1. 6 8 L . T 12. 9 5 0
1104 1. 6 8 L . T 12. 10001104 1. 6 8 L . T 12. 1000
1104 1. 6 8 L . T 12. 12001104 1. 6 8 L . T 12. 1200
1104 1. 6 8 L . T 12. 15 001104 1. 6 8 L . T 12. 15 00
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Glatt, Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No. € / 
H 950 mm 5 5 . 26 . 1012 1109 8 . 02L . Q 14 . 9 5 0
H 1000 mm 5 5 . 26 . 1013 1109 8 . 02L . Q 14 . 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1014 1109 8 . 02L . Q 14 . 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1015 1109 8 . 02L . Q 14 . 15 00

1109 8 . 02L . Q 14 . 9 5 01109 8 . 02L . Q 14 . 9 5 0
1109 8 . 02L . Q 14 . 10001109 8 . 02L . Q 14 . 1000
1109 8 . 02L . Q 14 . 12001109 8 . 02L . Q 14 . 1200
1109 8 . 02L . Q 14 . 15 001109 8 . 02L . Q 14 . 15 00

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 950 mm 5 5 . 26 . 1016
H 1000 mm 5 5 . 26 . 1017
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1018
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1019

1109 8 . 02L . Q 14 . 9 5 01109 8 . 02L . Q 14 . 9 5 0
1109 8 . 02L . Q 14 . 10001109 8 . 02L . Q 14 . 1000
1109 8 . 02L . Q 14 . 12001109 8 . 02L . Q 14 . 1200
1109 8 . 02L . Q 14 . 15 001109 8 . 02L . Q 14 . 15 00

Glatt, Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No. € / 
H 1000 mm 5 5 . 26 . 1020 1109 0. 01L . Q 12. 1000
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1021 1109 0. 01L . Q 12. 1200
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1022 1109 0. 01L . Q 12. 15 00
H 1800 mm 5 5 . 26 . 1023 1109 0. 01L . Q 12. 18 00

1109 0. 01L . Q 12. 10001109 0. 01L . Q 12. 1000
1109 0. 01L . Q 12. 12001109 0. 01L . Q 12. 1200
1109 0. 01L . Q 12. 15 001109 0. 01L . Q 12. 15 00
1109 0. 01L . Q 12. 18 001109 0. 01L . Q 12. 18 00

G l a tt, Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 26 . 1024
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1025
H 1500 mm 5 5 . 26 . 1026
H 1800 mm 5 5 . 26 . 1027

1109 0. 01L . Q 12. 10001109 0. 01L . Q 12. 1000
1109 0. 01L . Q 12. 12001109 0. 01L . Q 12. 1200
1109 0. 01L . Q 12. 15 001109 0. 01L . Q 12. 15 00
1109 0. 01L . Q 12. 18 001109 0. 01L . Q 12. 18 00

Alle Artikel können auch mit diesen 
Enden angefertigt werden. 

All articles in this catalogue can 
be reali]ed with these spears.

KLEINE KUGEL
SMALL BALL

FLAMME
FLAME

FLAMME UND KLEINE 
KUGEL FLAME AND  
SMALL BALL

PYRAMIDEN ENDE
PY RAMIDAL END

ENDSTÜCK
TAIL END

Bestellbeispiel / 
To order bars please follow 

the example:

+           =

5 5 . 26 . 08 12    +   E n d s tü c k
Tai l
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Alle Artikel können auch mit diesen 
Enden angefertigt werden. 

All articles in this catalogue can 
be reali]ed with these spears.
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H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 01. 08 10 11. 00111. 00111. 001

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 01. 08 20 11. 001. 015 5 . 01. 08 20

Ŷ 12 x 12 mm
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 26 . 1028
H 1200 mm 5 5 . 26 . 1029
H 1500 mm 5 5 . 26 . 103 0

Ŷ 14 x 14 mm
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 11. 104 3
H 1200 mm 5 5 . 26 . 103 1
H 1500 mm 5 5 . 26 . 103 2

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 mm 5 5 . 13 . 03 21
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1000

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 mm 5 5 . 13 . 03 22
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 4
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1001

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 8 6 11. 003 . 01. P

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 23 11. 003 . 01. E
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 1002  

11. 003 . 01. E11. 003 . 01. E

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 24 11. 003 . 02. E
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 1003  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 8 7 11. 003 . 03

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 8 8 11. 003 . 04

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ca Ŷ 14 mm 5 5 . 01. 08 4 0

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ca Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 8 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ca Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 9 0 11. 004 . 02

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ca Ŷ 14 mm 5 5 . 01. 08 3 0

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 01. 03 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1176

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 01. 03 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1175

H  1000 m m
Typ / Type No.

ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1004

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1005 11. 008 . 01

No.

5 5 . 11. 1004

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 9 2 11. 008 . 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 9 3 11. 008 . 03

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 04 3 5 11. 008 . 04

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 04 3 6 11. 008 . 05

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 5 11. 008 . 06

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 6 11. 008 . 07
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H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 23 11. 003 . 01. E
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 1002  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 24 11. 003 . 02. E
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 1003  

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 01. 03 00
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1176

H  1000 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 01. 03 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1175

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 5 11. 008 . 06

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 103 6 11. 008 . 0711. 008 . 0711. 008 . 07

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 1006 11. 00911. 003 . 02. E11. 003 . 02. E 11. 00911. 009

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 04 9 4 11. 009 . 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1007 11. 010

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 12. 04 9 5 11. 010. 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1008 11. 01111. 01111. 011

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1009 11. 011. 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 04 3 4 11. 011. 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1010 11. 012

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1011 11. 013

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1012 11. 01411. 01411. 014

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1013 11. 01511. 01511. 015

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1014 11. 016

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 04 9 6 11. 016 . 0211. 016 . 0211. 016 . 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1015 11. 01711. 01711. 017

Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 1000 mm 5 5 . 12. 04 9 7
H 1200 mm 5 5 . 26 . 103 7
H 1500 mm 5 5 . 26 . 103 8

Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 930 mm 5 5 . 26 . 103 9
H 1130 mm 5 5 . 26 . 104 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 10 mm 5 5 . 13 . 03 25 11. 017. 01. E
ca Ø 12 mm 5 5 . 11. 1016  

11. 008 . 0711. 008 . 07

C ir c a  Ø  12 m m
Typ / Type No.

H 930 mm 5 5 . 26 . 104 1
H 1130 mm 5 5 . 26 . 104 2

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 10 mm 5 5 . 13 . 03 26 11. 017. 02. E
ca Ø 12 mm 5 5 . 11. 1017  

11. 017. 02. E11. 017. 02. E

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 9 8 11. 017. 03
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 00  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 12. 04 9 9 11. 017. 04
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 01  

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 104 3 11. 017. 09

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 104 4 11. 017. 10

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1018 11. 018

No.

5 5 . 26 . 104 4
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H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1019 11. 01911. 01911. 019

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 02 11. 019 . 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1020 11. 02011. 02011. 020

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1021 11. 02111. 02111. 021

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 05 03 11. 021. 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1022 11. 02211. 02211. 022

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1023 11. 02311. 02311. 023

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1024 11. 023 . 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 04 11. 023 . 04

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 05 11. 023 . 0511. 023 . 0411. 023 . 04

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 01. 015 0 11. 024

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 01. 016 0 11. 025

€ /€ /
11. 02411. 024 11. 02511. 025

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1027 11. 026

€ /€ /
11. 02511. 025 11. 02611. 026

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1028 11. 02711. 02611. 026 11. 02711. 027

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1029 11. 0285 5 . 11. 1029

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 0 11. 02911. 02911. 029

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 1 11. 03 011. 03 011. 03 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 2 11. 03 1

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 3 11. 03 211. 03 211. 03 2

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 4 11. 03 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 5 11. 03 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 6 11. 03 5
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KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1023 11. 023

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1024 11. 023 . 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1028 11. 027

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 5 11. 03 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 6 11. 03 511. 03 511. 03 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 7 11. 03 611. 023 . 0111. 023 . 01

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 8 11. 03 7

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 103 9 11. 03 811. 03 811. 03 8

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 104 0 11. 03 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 104 1 11. 04 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 104 2 11. 04 1

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 104 4 11. 04 1. 02

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 104 5 11. 04 1. 03

No.

5 5 . 11. 104 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 01. 08 5 0 11. 04 1. 04

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 03 20 11. 04 1. 05

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 104 6 11. 04 1. 06

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 104 7 11. 04 1. 07

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 104 8 11. 04 1. 08

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 104 9 11. 04 1. 0911. 04 1. 0911. 04 1. 09

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 0 11. 04 1. 10

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 1 11. 04 1. 11

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 2 11. 04 1. 1211. 04 1. 1211. 04 1. 12

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 3 11. 04 1. 1311. 04 1. 1211. 04 1. 12

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 4 11. 04 1. 14

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 5 11. 04 1. 15

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 7 11. 04 1. 17

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 8 11. 04 1. 18

H  1000 m m
Typ / Type No.

ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 105 9
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KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

R u n d , H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 11. 106 1 11. 04 1. 21

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 2 11. 04 1. 22

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 3 11. 04 1. 23

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 4 11. 04 1. 24

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 5 11. 04 1. 25

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 6 11. 04 1. 26

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 7 11. 04 1. 2711. 04 1. 2711. 04 1. 27

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 8 11. 04 1. 28

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 9 11. 04 1. 29

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1070 11. 04 1. 3 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1071 11. 04 1. 3 1

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 1072 11. 04 1. 3 25 5 . 11. 1072

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 06 11. 04 1. 3 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 07 11. 04 1. 3 411. 04 1. 3 411. 04 1. 3 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 08 11. 04 1. 3 5
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400 310 310 310

360 490 400

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 6 11. 04 1. 26

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 106 7 11. 04 1. 27

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 07 11. 04 1. 3 4

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 08 11. 04 1. 3 511. 04 1. 3 511. 04 1. 3 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 05 09 11. 04 1. 3 6

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 05 10 11. 04 1. 3 7

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 05 11 11. 04 1. 3 8

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 05 12 11. 04 1. 3 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 05 13 11. 04 1. 4 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 05 14 11. 04 1. 4 1

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 27 11. 04 1. 4 211. 04 1. 4 211. 04 1. 4 2

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 28 11. 04 1. 4 311. 04 1. 4 311. 04 1. 4 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 29 11. 04 1. 4 4

€ /€ /
11. 04 1. 2711. 04 1. 27 H  1000 m m

Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 0 11. 04 1. 4 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 1 11. 04 1. 4 6

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 2 11. 04 1. 4 7

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 3 11. 04 1. 4 8

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 4 11. 04 1. 4 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 5 11. 04 1. 5 0

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 6 11. 04 1. 5 1

No.

5 5 . 13 . 03 3 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 104 5 11. 04 1. 5 2

11. 04 1. 3 511. 04 1. 3 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 104 6 11. 04 1. 5 3

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 104 7 11. 04 1. 5 4

No.

5 5 . 26 . 104 7

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 104 8 11. 04 1. 5 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 104 9 11. 04 1. 6 8
ca Ø 14 mm 5 5 . 26 . 105 0 11. 04 1. 6 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 105 1 11. 04 1. 7011. 04 1. 6 811. 04 1. 6 8

11. 04 1. 6 911. 04 1. 6 9

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 105 2 11. 04 1. 71
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490

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 105 3 11. 04 1. 7211. 04 1. 7211. 04 1. 72

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 105 4 11. 04 1. 7311. 04 1. 7211. 04 1. 72

H  1000 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 105 5 11. 04 1. 7911. 04 1. 7311. 04 1. 73

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 15 11. 04 1. 8 011. 04 1. 7911. 04 1. 79

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 16 11. 04 1. 8 111. 04 1. 8 011. 04 1. 8 0

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 17 11. 04 1. 8 2

H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 05 18 11. 04 1. 8 311. 04 1. 8 211. 04 1. 8 2 11. 04 1. 8 311. 04 1. 8 3

H  1000 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 7 11. 04 1. 8 4

H  1000 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 8 11. 04 1. 8 511. 04 1. 8 411. 04 1. 8 4

H  1000 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 9 11. 04 1. 8 611. 04 1. 8 511. 04 1. 8 5

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 26 . 105 9 4 1. 1054 1. 1054 1. 105

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 106 5 11. 04 1. 11111. 04 1. 11111. 04 1. 111

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 106 6 11. 04 1. 113
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H  1000 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 12. 05 16 11. 04 1. 8 1

H  1000 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 3 9 11. 04 1. 8 6

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 106 6 11. 04 1. 113

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 106 7 11. 04 1. 114

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 14 mm 5 5 . 26 . 106 8 11. 04 1. 115

G es c h m ied et, 
H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1070 11. 04 1. 11711. 04 1. 11511. 04 1. 115

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ca Ŷ 13 mm 5 5 . 26 . 1071 11. 04 1. 118

No.
G eh ä m m er t, 
H  1100 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1073 11. 04 2
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1074  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1075  

11. 04 211. 04 2

H  1100 m m
Typ / Type No

Ŷ 20 mm 5 5 . 01. 004 0
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1076
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1077

11. 04 211. 04 2

H  1100 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1078 11. 04 4 . 04
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1079  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 108 0  

11. 04 4 . 0411. 04 4 . 04

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 108 1 11. 04 4 . 07
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 108 2  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 108 3  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 108 4 11. 04 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 108 5  

H  1100 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 01. 0110 11. 04 7
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 108 6  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 108 7  

11. 04 711. 04 7

G eh ä m m er t, 
H  1100 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 108 8 11. 04 9 . 01
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 108 9  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 109 0  

11. 04 9 . 0111. 04 9 . 01

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ø 25 mm 5 5 . 26 . 1072 11. 04 9 . 0811. 04 9 . 0811. 04 9 . 08

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 109 1 11. 05 0
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 109 2  

11. 05 011. 05 0

G eh ä m m er t, H  1100 m m
Typ / Type No

Ŷ 20 mm 5 5 . 01. 0010
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 109 3
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 109 4

G eh ä m m er t, H  1100 m m H  1100 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 01. 0100 11. 05 3
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 109 5  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 109 6  

€ /€ /
11. 05 311. 05 3

H  1200 m m
Typ / Type No

Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 109 7
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 109 8

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 109 9 11. 05 3 . 05
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1100  

11. 05 3 . 0511. 05 3 . 05
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G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1101 11. 05 3 . 07
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1102  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1103 11. 05 3 . 09
Ø 30 mm 5 5 . 11. 1104  

11. 05 3 . 0911. 05 3 . 09

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1105 11. 05 3 . 11
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1106  

11. 05 3 . 0911. 05 3 . 09 11. 05 3 . 1111. 05 3 . 11

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1107 11. 05 3 . 13
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1108  

11. 05 3 . 1111. 05 3 . 11
11. 05 3 . 1311. 05 3 . 13

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1109 11. 05 3 . 15
Ø 30 mm 5 5 . 11. 1110  11. 05 3 . 1311. 05 3 . 13

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1111 11. 05 3 . 17
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1112  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1113  

11. 05 3 . 1711. 05 3 . 17

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1114 11. 05 3 . 20
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1115  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1116  

11. 05 3 . 1711. 05 3 . 17
11. 05 3 . 2011. 05 3 . 20

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1117 11. 05 3 . 23
Ø 30 mm 5 5 . 11. 1118  11. 05 3 . 2011. 05 3 . 20

11. 05 3 . 2311. 05 3 . 23

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1119 11. 05 3 . 25
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1120  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1121 11. 05 3 . 27
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1122  

11. 05 3 . 2711. 05 3 . 27

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1123 11. 05 3 . 29

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No

Ø 25 mm 5 5 . 11. 1124

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1125 11. 05 3 . 3 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1126  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1127 11. 05 3 . 3 3
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1128  

11. 05 3 . 3 111. 05 3 . 3 1 11. 05 3 . 3 311. 05 3 . 3 3

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1129 11. 05 3 . 3 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 0  

11. 05 3 . 3 311. 05 3 . 3 3

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 113 1 11. 05 3 . 3 7
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 2  

11. 05 3 . 3 711. 05 3 . 3 7

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 113 3 11. 05 3 . 3 9
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 4  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 113 5 11. 05 3 . 4 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 6  

11. 05 3 . 4 111. 05 3 . 4 1

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 113 7 11. 05 3 . 4 3
Ø 30 mm 5 5 . 11. 113 8  11. 05 3 . 4 111. 05 3 . 4 111. 05 3 . 4 111. 05 3 . 4 1

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 113 9 11. 05 3 . 4 5
Ø 30 mm 5 5 . 11. 114 0  

11. 05 3 . 4 511. 05 3 . 4 5

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 114 1 11. 05 3 . 4 7
Ø 30 mm 5 5 . 11. 114 2  

11. 05 3 . 4 711. 05 3 . 4 7

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 114 3 11. 05 3 . 4 9
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 114 4  

11. 05 3 . 4 711. 05 3 . 4 7 11. 05 3 . 4 911. 05 3 . 4 9

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 114 5 11. 05 3 . 5 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 114 6  

11. 05 3 . 4 911. 05 3 . 4 9

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 114 7 11. 05 3 . 5 3
Ø 30 mm 5 5 . 11. 114 8  11. 05 3 . 5 111. 05 3 . 5 1

11. 05 3 . 5 311. 05 3 . 5 3

Zierteil gedreht
Twisted motif

254

Zierstäbe (Anfangsstäbe) / Baluster (Newel)

Gehämmert = Hammered, Geschmiedet = F orged, Rund = Round



G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 1114 11. 05 3 . 20
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1115  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 1116  

R u n d , H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1117 11. 05 3 . 23
Ø 30 mm 5 5 . 11. 1118  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1129 11. 05 3 . 3 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 0  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 113 1 11. 05 3 . 3 7
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 113 2  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 114 5 11. 05 3 . 5 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 114 6  

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 114 7 11. 05 3 . 5 3
Ø 30 mm 5 5 . 11. 114 8  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 114 9 11. 05 3 . 5 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 115 0  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 115 1 11. 05 3 . 5 7
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 115 2  

11. 05 3 . 5 711. 05 3 . 5 7

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 115 3 11. 05 3 . 5 9
Ø 30 mm 5 5 . 11. 115 4  11. 05 3 . 5 711. 05 3 . 5 7

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 115 5 11. 05 3 . 6 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 115 6  

11. 05 3 . 5 911. 05 3 . 5 9

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 115 7 11. 05 3 . 6 3
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 115 8  

11. 05 3 . 6 311. 05 3 . 6 3

R u n d ,  H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 115 9 11. 05 3 . 6 5
Ø 30 mm 5 5 . 11. 116 0  

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No

ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 1
ca Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 116 2

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 1078 11. 05 3 . 6 9
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 1079 11. 05 3 . 70

11. 05 3 . 6 911. 05 3 . 6 9
11. 05 3 . 7011. 05 3 . 70

H  1200 m m  
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 26 . 108 0 11. 05 3 . 71
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 108 1 11. 05 3 . 72
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 108 2 11. 05 3 . 73
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 108 3 11. 05 3 . 74

11. 05 3 . 7111. 05 3 . 71
11. 05 3 . 7211. 05 3 . 72
11. 05 3 . 7311. 05 3 . 73
11. 05 3 . 7411. 05 3 . 74

H  1200 m m  
Typ / Type No € / 
ca Ø 25 mm 5 5 . 26 . 108 4 11. 05 3 . 9 0
11. 05 3 . 7411. 05 3 . 7411. 05 3 . 7411. 05 3 . 74

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 3 11. 05 4

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 4 11. 05 5

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 5 11. 05 6

H  1200 m m
Typ / Type No

ca Ŷ 25 mm 5 5 . 01. 0020
ca Ŷ 30 mm 5 5 . 12. 05 19

€ /€ /
11. 05 3 . 5 311. 05 3 . 5 3

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 01. 008 0 11. 05 9
ca Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 116 6  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 13 . 03 4 0 11. 05 9 . P

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 7 11. 06 1
ca Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 116 8  

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 116 9 11. 06 3

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1170 11. 06 4

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1171 11. 06 5

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1172 11. 06 6
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Zierstäbe (Anfangsstäbe) / Baluster (Newel)

Gehämmert = Hammered, Rund = Round
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H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 1173 11. 06 711. 06 711. 06 7

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 26 . 108 5 11. 06 7. 01

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 1174 11. 06 8

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 12. 05 20 11. 06 8 . 0111. 06 8 . 0111. 06 8 . 01

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ø 30 mm 5 5 . 11. 1175 11. 06 9

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 05 21 11. 070

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 108 6 11. 070. 0111. 07011. 070 11. 070. 0111. 070. 01

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 05 22 11. 071

G es c h m ied et, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 108 7 11. 071. 01

€ /€ /
11. 07111. 071

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 12. 05 23 11. 072

11. 071. 0111. 071. 01
11. 07211. 072

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 05 24 11. 07311. 07211. 072

G eh ä m m er t, 
H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 05 25 11. 074

11. 07311. 073
11. 07411. 074

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 12. 05 26 11. 075€ /€ /

11. 07411. 074
11. 07511. 075

G eh ä m m er t, H  1100 x  L  4 00 m m
Typ / Type No € / 
Ø 30 mm 5 5 . 12. 05 28 11. 077

H  8 70 m m
Typ / Type No € / 
L 480 mm 5 5 . 13 . 03 4 1 11. 078

H  9 70 m m
Typ / Type No € / 
L 420 mm 5 5 . 13 . 03 4 2 11. 079

€ /€ /
11. 07911. 079

H  1100 m m
Typ / Type No € / 
L 480 mm 5 5 . 26 . 108 9 11. 08 0

€ /€ /
11. 08 011. 08 0
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Zierstäbe / Decorative bars 

Gehämmert = Hammered, Geschmiedet = F orged



H  1200 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 108 6 11. 070. 01

H  1200 m m
Typ / Type No € / 
Ø 25 mm 5 5 . 12. 05 26 11. 075

H  1100 m m
Typ / Type No € / 
L 480 mm 5 5 . 26 . 108 9 11. 08 0

H  16 0 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 4 3 11. 10011. 10011. 100

H  16 0 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 4 4 11. 10111. 10011. 100

H  16 0 m m
Typ / Type No € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 13 . 03 4 5 11. 102

H  200 m m
Typ / Type No

ca Ŷ 20 mm 5 5 . 13 . 03 4 6

G es c h m ied et, L  3 000 m m
Typ / Type No € / 
ca Ø 12 mm 5 5 . 26 . 109 0 11. 200
ca Ø 14 mm 5 5 . 26 . 109 1 11. 201

11. 20011. 200
11. 20111. 201

G es c h m ied et, L  3 000 m m
Typ / Type No € / 
ca Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 109 4 11. 210
ca Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 109 5 11. 211
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Zierstäbe / Decorative bars

Geschmiedet = F orged
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Handläufe / Handrails



25 9

Handläufe / Handrails

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 24 71 12. 023
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 204 4  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 204 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 025 0  
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 4 4  

12. 023

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No.

ŷ 25 x 8 mm (in. Abst. 130) 5 5 . 02. 024 0
ŷ 30 x 8 mm (in. Abst. 125) 5 5 . 11. 204 6
ŷ 40 x 8 mm (in. Abst. 120) 5 5 . 02. 0220

12. 023

H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 11. 2022 12. 012. 01
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 11. 2023  
ŷ 20 x 8 mm 5 5 . 11. 2024  
ŷ 25 x 6 mm 5 5 . 11. 2015  
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 2016  
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 2025  
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 11. 2026  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 11. 2027  
ŷ 30 x 6 mm 5 5 . 11. 2017  
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2018  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2028  
ŷ 30 x 12 mm 5 5 . 11. 2029  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2019  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 203 0  
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 11. 203 1  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2020  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 203 2  
ŷ 50 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 8  
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 11. 203 3  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2021  
ŷ 60 x 6 mm 5 5 . 26 . 109 9 12. 012. 18
ŷ 70 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 7  
ŷ 100 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 6  
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 12. 05 3 5  
ŷ 100 x 10 mm 5 5 . 12. 05 3 4  

12. 012. 01

12. 012. 18

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 11. 2004
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 11. 2005
ŷ 20 x 8 mm 5 5 . 02. 004 0
ŷ 25 x 6 mm 5 5 . 11. 2000
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 02. 003 0
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 2006
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 11. 2007
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 11. 2008
 ŷ 30 x 6 mm 5 5 . 11. 2001
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 02. 0070
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2009
ŷ 30 x 12 mm 5 5 . 11. 2010
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2002
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 11. 2012
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 0010
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2013
ŷ 50 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 3
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 11. 2014
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2003
ŷ 60 x 6 mm 5 5 . 26 . 109 8
ŷ 70 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 2
ŷ 100 x 6 mm 5 5 . 12. 05 3 1
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 12. 05 3 0
ŷ 100 x 10 mm 5 5 . 12. 05 29

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 203 4 12. 013
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 4 0  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 203 5  

12. 013

H  4 00 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 03 10
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 4 1
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 203 6

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 203 7
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 203 8

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 203 9 12. 018 . 01

H  4 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 0 12. 01912. 018 . 01 12. 019

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 028 0 12. 02012. 01912. 019

H  6 8 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 1 12. 021
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 4 2  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 204 2  

12. 020 12. 021

H  8 4 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 3 12. 022. 01
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 4 3  

€ /
12. 021

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 13 . 03 4 7
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 12. 05 4 6
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 0020
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 4 5

H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 13 . 03 4 8  
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 12. 05 4 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 7  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 4 7  

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 029 0 12. 03 1

€ /
12. 03 1

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 8
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 4 9

12. 03 1
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Handläufe / Handrails

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 0200 12. 03 2. 01
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 5 0  

12. 03 2. 01

H  4 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 204 9 12. 03 312. 03 2. 0112. 03 2. 01 12. 03 3

H  6 8 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 03 00
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 5 1

12. 03 3

H  8 4 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 0 12. 03 4 . 01
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 5 2  

12. 03 4 . 01

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 1 12. 03 4 . 0212. 03 4 . 01

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 2 12. 03 5
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 5 3  

12. 03 4 . 02 12. 03 5

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm (in. Abst. 120) 5 5 . 02. 023 0 12. 03 612. 03 6

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 11. 205 3 12. 03 7
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 4  

H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 11. 205 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 6  

12. 03 7

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 7 12. 04 0. 01

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 
(in. Abst. 120)

5 5 . 11. 205 8

H  8 3 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 9 12. 04 2

12. 04 0. 01

12. 04 2

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 0 12. 04 2. 0112. 04 212. 04 2

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 1 12. 04 312. 04 3

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 2 12. 04 3 . 0112. 04 3

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 3 12. 04 412. 04 4
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Handläufe / Handrails

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 205 2 12. 03 5
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 12. 05 5 3  

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm (in. Abst. 120) 5 5 . 02. 023 0 12. 03 6

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 2 12. 04 3 . 01

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 3 12. 04 4

ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 206 4 12. 04 5
H 6000 mm 5 5 . 11. 206 5  

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 6 12. 04 6 . 01

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 7 12. 04 712. 04 6 . 01 12. 04 7

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 8 12. 04 7. 0112. 04 7 12. 04 7. 01

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 206 9 12. 04 812. 04 7. 01 12. 04 8

H  6 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2070 12. 04 8 . 0112. 04 8 12. 04 8 . 01

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 
(in. Abst. 120)

5 5 . 11. 2071 12. 04 9

ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 2072 12. 05 0
H 6000 mm 5 5 . 11. 2073  

12. 05 0

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2074 12. 05 1. 0112. 05 0

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2075 12. 05 212. 05 1. 01 12. 05 2

H  200 x  L  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm
(in. Abst. 120)

5 5 . 11. 2076 12. 05 2. 0112. 05 2. 01 L  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2077
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2078

H  4 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2079 12. 05 3 . 01
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 208 0  

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 208 1 12. 05 5
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 208 2  

12. 05 5

H  3 3 0 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 208 3 12. 05 6

H  3 3 0 x  L  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 208 4  

€ /
12. 05 5 12. 05 6

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 208 5
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 208 6

€ /

H  4 6 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 208 8 12. 05 8
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 208 7  

12. 05 8

H  200 x  L  200 m m  
( in .  Abs t.  c a .  120)
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 208 9 12. 05 8 . 01
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 209 0  

12. 05 8 . 01
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H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 25 x 7 mm 5 5 . 11. 209 2
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 209 1
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 209 3
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 209 4
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 209 5
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 209 6
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 209 7
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 209 8
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 209 9
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 2100

H  6 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2101
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2102
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2103
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 2104
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2105
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2106
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 2107
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2108
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 2109

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2110 12. 06 7. 02
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2111  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2112  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 2113  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2114  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2115  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 2116  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2117  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 2118  

12. 06 7. 02

H  4 00  x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2119 12. 06 7. 11
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 2120  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2121  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2122  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 2123  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2124  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 2125  

12. 06 7. 02 12. 06 7. 11

H  3 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2126 12. 06 8
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2127  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2128  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 2129  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 213 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 213 1  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 213 2  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 213 3  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 213 4  

12. 06 7. 11 12. 06 8

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 213 5 12. 076 . 01
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 213 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 213 7  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 213 8  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 213 9  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 214 0  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 214 1  

12. 076 . 01

H  6 8 0 x  L  270 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 214 2 12. 077
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 214 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 214 4  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 214 5  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 214 6  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 214 7  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 214 8  

12. 077

H  200 x  L  200 m m  ( in .  Abs t.  c a .  120)
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 214 9 12. 08 0. 01
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 215 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 1100 12. 08 0. 04
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 215 1  

K a n ten  g eh ä m m er t, 
ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 215 2 12. 08 1
H 6000 mm 5 5 . 11. 215 3  

€ /
12. 08 1

H  3 8 0 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 215 4 12. 08 2. 0112. 08 2. 01

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 215 5 12. 08 312. 08 2. 01 12. 08 3

Kanten Gehämmert   Hammered edges
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Handläufe / Handrails

H  720 x  L  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 213 5 12. 076 . 01
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 213 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 213 7  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 213 8  
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 213 9  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 214 0  
ŷ 50 x 12 mm 5 5 . 11. 214 1  

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 1101 12. 08 3 . 01
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 26 . 1102 12. 08 3 . 02
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 1103 12. 08 3 . 03
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 26 . 1104 12. 08 3 . 04

12. 08 3 . 01
12. 08 3 . 02
12. 08 3 . 03
12. 08 3 . 04

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 215 7
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 215 8
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 215 6
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 215 9

H  6 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 216 1
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 216 2
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 216 0
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 216 3

€ /
12. 08 3 . 01
12. 08 3 . 02
12. 08 3 . 03
12. 08 3 . 04

H  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 216 5 12. 08 6 . 01
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 216 6  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 216 4  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 216 7  

12. 08 6 . 01

H  3 00 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 216 9 12. 08 6 . 05
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 2170  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 216 8  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 2171  

12. 08 6 . 01 12. 08 6 . 05

H  4 00 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 2173 12. 08 6 . 09
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 2174  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 2172  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 2175  

12. 08 6 . 05

H  100 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 2177 12. 08 6 . 13
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 2178  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 2176  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 2179  

12. 08 6 . 13

H  170 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 218 1 12. 08 7. 01
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 218 2  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 218 0  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 218 3  

€ /
12. 08 6 . 13 12. 08 7. 01

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 11. 218 5  
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 11. 218 6 12. 08 7. 05
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 11. 218 4  
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 11. 218 7  

12. 08 7. 05

ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 218 8 12. 08 7. 08
H 6000 mm 5 5 . 11. 218 9  

No.

5 5 . 11. 218 8
5 5 . 11. 218 9

H  100 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 0 12. 08 7. 1012. 08 7. 08

H  18 0 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 1 12. 08 7. 1112. 08 7. 10

H  8 4 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 2 12. 08 7. 1212. 08 7. 11 12. 08 7. 12

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 3 12. 08 7. 1312. 08 7. 12

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 4 12. 08 7. 1412. 08 7. 13
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Handläufe / Handrails

ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 219 5 12. 08 7. 15
H 6000 mm 5 5 . 11. 219 6  

12. 08 7. 15

H  100 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 7 12. 08 7. 1712. 08 7. 15 12. 08 7. 17

H  18 0 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 8 12. 08 7. 1812. 08 7. 17

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 219 9 12. 08 7. 1912. 08 7. 18 12. 08 7. 19

H  8 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2200 12. 08 7. 2012. 08 7. 19

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2201 12. 08 7. 2112. 08 7. 20

ŷ 40 x 8 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 2202 12. 08 7. 22
H 6000 mm 5 5 . 11. 2203  

H  100 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2204 12. 08 7. 2412. 08 7. 22 12. 08 7. 24

H  18 0 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2205 12. 08 7. 2512. 08 7. 24 12. 08 7. 25

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2206 12. 08 7. 2612. 08 7. 25 12. 08 7. 26

H  4 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2207 12. 08 7. 2712. 08 7. 26

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2208 12. 08 7. 2812. 08 7. 27 12. 08 7. 28

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 5 0 12. 08 7. 4 3
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 4  

H  6 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 5 1
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 5
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12. 08 7. 4 3

H  4 00 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 6 12. 08 7. 3 8
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2211  

12. 08 7. 4 3

H  4 00 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 7 12. 08 7. 3 9
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2212  

12. 08 7. 3 8 12. 08 7. 3 9

H  6 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 8 12. 08 7. 4 0
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2213  

12. 08 7. 3 9

H  8 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 5 9 12. 08 7. 4 1
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2214  

12. 08 7. 4 0 12. 08 7. 4 1

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 6 0 12. 08 7. 4 2
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2215  

12. 08 7. 4 1 12. 08 7. 4 2

2-seitig geprägt   Embossed on 2 sides, 4-seitig Gehämmert   Hammered on 4 sides
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Handläufe / Handrails

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2201 12. 08 7. 21

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2208 12. 08 7. 28

H  4 00 x  L  4 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 6 0 12. 08 7. 4 2
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2215  

Q u er  g er il l t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2216 12. 08 8
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2217  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2218  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2219  
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 2220  

Q u er  g er il l t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 2221  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2222  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2223  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 2224  
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 2225  

12. 08 8

Q u er  g er il l t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 10 x 5 mm 5 5 . 11. 2226 12. 09 5 . 02
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 11. 2227  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 11. 2228  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 11. 2229  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 03 5 1  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 11. 223 0  

Q u er  g er il l t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 11. 223 1  
ŷ 16 x 6 mm 5 5 . 11. 223 2  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 13 . 03 5 2  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 11. 223 3  

12. 08 8 12. 09 5 . 02

V ier s eitig
Q u er  g er il l t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 11. 223 4 12. 09 5 . 10

12. 09 5 . 02
Q u er  g er il l t, H  3 000 m m

12. 09 5 . 10

2-s eitig  g ep r ä g t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 223 5 12. 09 5 . 11

2-s eitig  g ep r ä g t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 223 6  

12. 09 5 . 10

€ /
12. 09 5 . 11

2-s eitig  g ep r ä g t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 223 7 12. 09 5 . 13
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 223 8  

2-s eitig  g ep r ä g t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 223 9  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 224 0  

€ /
12. 09 5 . 13

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 11. 224 1 12. 09 5 . 17
ŷ 25 x 4 mm 5 5 . 11. 224 2  
ŷ 25 x 6 mm 5 5 . 11. 224 3  
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 224 4  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 11. 224 5  
ŷ 30 x 6 mm 5 5 . 11. 224 6  
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 224 7  
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 11. 224 8  
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 11. 224 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 225 0  

G ep r ä g t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 225 1 12. 09 5 . 27
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 03 5 3  

M it R il l e 2-f a c h , H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 11. 225 2 12. 09 5 . 28
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 11. 225 3  

12. 09 5 . 27 12. 09 5 . 28

4 -s eitig  g eh ä m m er t, 
H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 11. 225 5 12. 09 6 . 01
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 11. 225 9  
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 11. 225 6  
ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 11. 226 0  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 11. 225 4  
ŷ 25 x 6 mm 5 5 . 11. 226 1  
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 226 2  
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 225 7  
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 11. 226 3  
ŷ 30 x 6 mm 5 5 . 12. 05 6 2  
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 225 8  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 226 4  
ŷ 30 x 15 mm 5 5 . 26 . 1105 12. 09 8 . 26
ŷ 30 x 20 mm 5 5 . 11. 226 5  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 226 6  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 226 7  
ŷ 35 x 15 mm 5 5 . 12. 05 6 1  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 226 8  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 226 9  
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 6 3  

12. 09 6 . 01

12. 09 8 . 26

4 -s eitig  g eh ä m m er t, 
H  6 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 11. 2278
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 2270
ŷ 25 x 10 mm 5 5 . 11. 2279
ŷ 25 x 12 mm 5 5 . 11. 2271
ŷ 30 x 6 mm 5 5 . 12. 05 6 5
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 228 0
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 11. 2272
ŷ 30 x 15 mm 5 5 . 26 . 1106
ŷ 30 x 20 mm 5 5 . 11. 2273
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 2274
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 2275
ŷ 35 x 15 mm 5 5 . 12. 05 6 4
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 2276
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 11. 2277
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 12. 05 6 6

12. 09 6 . 01

12. 09 8 . 26

H a l br u n d , H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 11. 228 5 12. 101. 09
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 11. 228 6  
ŷ 30 x 15 mm 5 5 . 11. 228 1  
ŷ 35 x 15 mm 5 5 . 11. 228 7  
ŷ 40 x 15 mm 5 5 . 11. 228 8  
ŷ 40 x 20 mm 5 5 . 11. 228 2  
ŷ 50 x 25 mm 5 5 . 11. 228 3  
ŷ 60 x 30 mm 5 5 . 11. 228 4  

H a l br u n d , H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 11. 229 3  
ŷ 20 x 10 mm 5 5 . 11. 229 4  
ŷ 30 x 15 mm 5 5 . 11. 228 9  
ŷ 35 x 15 mm 5 5 . 11. 229 5  
ŷ 40 x 15 mm 5 5 . 11. 229 6  
ŷ 40 x 20 mm 5 5 . 11. 229 0  
ŷ 50 x 25 mm 5 5 . 11. 229 1  
ŷ 60 x 30 mm 5 5 . 11. 229 2  

€ /
12. 101. 09

Mit Rille 2-fach   With double groove, Halbrund   Semicircular
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Stangenware / Cut lengths

12
CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.135 16 X 4
Art. 12.136 20 X 4
Art. 12.137 30 X 4
Art. 12.138 25 X 5

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.3000 mm.
Art. 12.175.01 Ø 12 
Art. 12.176.01 Ø 14 
Art. 12.176.02  Ø 16
Art. 12.176.03  Ø 18
Art. 12.176.04  Ø 20
Art. 12.176.05  Ø 25
Art. 12.176.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.182.01 Ø 12 
Art. 12.183.01 Ø 14 
Art. 12.183.02  Ø 16
Art. 12.183.03  Ø 18
Art. 12.183.04  Ø 20
Art. 12.183.05  Ø 25
Art. 12.183.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.139 16 X 4
Art. 12.140 20 X 4
Art. 12.141 30 X 4
Art. 12.142 25 X 5

H.3000 mm.
Art. 12.143 6 X 6
Art. 12.144        8 X 8 
Art. 12.145      10 X 10 
Art. 12.146      12 X 12
Art. 12.147      14 X 14
Art. 12.148      16 X 16
Art. 12.149      18 X 18
Art. 12.150      20 X 20
Art. 12.151      25 X 25
Art. 12.152      30 X 30 
Art. 12.153      35 X 35
Art. 12.154      40 X 40

H.6000 mm.
Art. 12.155 6 X 6
Art. 12.156        8 X 8 
Art. 12.157      10 X 10 
Art. 12.158      12 X 12
Art. 12.159      14 X 14
Art. 12.160      16 X 16
Art. 12.161      18 X 18 
Art. 12.162      20 X 20
Art. 12.163      25 X 25
Art. 12.164      30 X 30 
Art. 12.165      35 X 35
Art. 12.166      40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.175 12 X 12
Art. 12.176           14 X 14
Art. 12.177           16 X 16 
Art. 12.178           20 X 20
Art. 12.179           25 X 25
Art. 12.180           30 X 30
Art. 12.181           40 X 40
Art. 12.181.01      18 X 18 
Art. 12.181.02      35 X 35   

H.6000 mm.
Art. 12.182 12 X 12
Art. 12.183           14 X 14
Art. 12.184           16 X 16 
Art. 12.185           20 X 20
Art. 12.186           25 X 25
Art. 12.187           30 X 30
Art. 12.188           40 X 40
Art. 12.188.01      18 X 18 
Art. 12.188.02      35 X 35   

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.3000 mm.
Art. 12.221.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Modello Scala
Scala Model

Rigato / Fluted

H.3000 mm.
Art. 12.189 12 X 12
Art. 12.190      14 X 14

H.6000 mm.
Art. 12.191 12 X 12
Art. 12.192      14 X 14

Rigato + Martellato
Hammered Fluted

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

Piatto battuto 2 lati
Flat Bars Hammered on 2 sides

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

Quadro Martellato
Hammered Square

Tondo Martellato
Hammered Round

H.3000 mm.
Art. 12.192.01 12 X 12
Art. 12.192.02      14 X 14
Art. 12.192.03      16 X 16 
Art. 12.192.04      18 X 18
Art. 12.192.05      20 X 20

H.6000 mm.
Art. 12.192.06 12 X 12
Art. 12.192.07      14 X 14
Art. 12.192.08      16 X 16 
Art. 12.192.09      18 X 18
Art. 12.192.10      20 X 20
Art. 12.192.11      25 X 25
Art. 12.192.12      30 X 30

Barre in Spigolo
Edged Bar

H.6000 mm.
Art. 12.228.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

14 X 4 mm.
Art. 12.122    2 12 X 6
Art. 12.123    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.124    2 8 X 8

14 X 4 mm.
Art. 12.131    2 20 X 6
Art. 12.132    3 20 X 4
Art. 12.133    3 20 X 6    
Art. 12.134    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
Art. 12.130    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
Art. 12.125     1 20 X 20

14 X 4 mm.
Art. 12.126    2 12 X 6
Art. 12.127    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.128    2 8 X 8
Art. 12.129    3 8 X 8

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Modello Scala
Scala Model

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

Rigato / Fluted

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

�o�!--o �o�!cci�
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H.3000 mm

Art. 12.196.50    12

Art. 12.196.51    14

Art. 12.196.52    1J

H.J000 mm

Art. 12.196.61    12

Art. 12.196.62    14

Art. 12.196.63    1J
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H.3000 mm

Art. 12.193.03    12

Art. 12.193.03    14

Art. 12.193.05    1J

H.J000 mm

Art. 12.193.06    12

Art. 12.193.07    14

Art. 12.193.08    1J
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CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.135 16 X 4
Art. 12.136 20 X 4
Art. 12.137 30 X 4
Art. 12.138 25 X 5

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.3000 mm.
Art. 12.175.01 Ø 12 
Art. 12.176.01 Ø 14 
Art. 12.176.02  Ø 16
Art. 12.176.03  Ø 18
Art. 12.176.04  Ø 20
Art. 12.176.05  Ø 25
Art. 12.176.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.182.01 Ø 12 
Art. 12.183.01 Ø 14 
Art. 12.183.02  Ø 16
Art. 12.183.03  Ø 18
Art. 12.183.04  Ø 20
Art. 12.183.05  Ø 25
Art. 12.183.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.139 16 X 4
Art. 12.140 20 X 4
Art. 12.141 30 X 4
Art. 12.142 25 X 5

H.3000 mm.
Art. 12.143 6 X 6
Art. 12.144        8 X 8 
Art. 12.145      10 X 10 
Art. 12.146      12 X 12
Art. 12.147      14 X 14
Art. 12.148      16 X 16
Art. 12.149      18 X 18
Art. 12.150      20 X 20
Art. 12.151      25 X 25
Art. 12.152      30 X 30 
Art. 12.153      35 X 35
Art. 12.154      40 X 40

H.6000 mm.
Art. 12.155 6 X 6
Art. 12.156        8 X 8 
Art. 12.157      10 X 10 
Art. 12.158      12 X 12
Art. 12.159      14 X 14
Art. 12.160      16 X 16
Art. 12.161      18 X 18 
Art. 12.162      20 X 20
Art. 12.163      25 X 25
Art. 12.164      30 X 30 
Art. 12.165      35 X 35
Art. 12.166      40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.175 12 X 12
Art. 12.176           14 X 14
Art. 12.177           16 X 16 
Art. 12.178           20 X 20
Art. 12.179           25 X 25
Art. 12.180           30 X 30
Art. 12.181           40 X 40
Art. 12.181.01      18 X 18 
Art. 12.181.02      35 X 35   

H.6000 mm.
Art. 12.182 12 X 12
Art. 12.183           14 X 14
Art. 12.184           16 X 16 
Art. 12.185           20 X 20
Art. 12.186           25 X 25
Art. 12.187           30 X 30
Art. 12.188           40 X 40
Art. 12.188.01      18 X 18 
Art. 12.188.02      35 X 35   

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.3000 mm.
Art. 12.221.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Modello Scala
Scala Model

Rigato / Fluted

H.3000 mm.
Art. 12.189 12 X 12
Art. 12.190      14 X 14

H.6000 mm.
Art. 12.191 12 X 12
Art. 12.192      14 X 14

Rigato + Martellato
Hammered Fluted

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

Piatto battuto 2 lati
Flat Bars Hammered on 2 sides

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

Quadro Martellato
Hammered Square

Tondo Martellato
Hammered Round

H.3000 mm.
Art. 12.192.01 12 X 12
Art. 12.192.02      14 X 14
Art. 12.192.03      16 X 16 
Art. 12.192.04      18 X 18
Art. 12.192.05      20 X 20

H.6000 mm.
Art. 12.192.06 12 X 12
Art. 12.192.07      14 X 14
Art. 12.192.08      16 X 16 
Art. 12.192.09      18 X 18
Art. 12.192.10      20 X 20
Art. 12.192.11      25 X 25
Art. 12.192.12      30 X 30

Barre in Spigolo
Edged Bar

H.6000 mm.
Art. 12.228.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

14 X 4 mm.
Art. 12.122    2 12 X 6
Art. 12.123    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.124    2 8 X 8

14 X 4 mm.
Art. 12.131    2 20 X 6
Art. 12.132    3 20 X 4
Art. 12.133    3 20 X 6    
Art. 12.134    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
Art. 12.130    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
Art. 12.125     1 20 X 20

14 X 4 mm.
Art. 12.126    2 12 X 6
Art. 12.127    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.128    2 8 X 8
Art. 12.129    3 8 X 8

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Modello Scala
Scala Model

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

Rigato / Fluted

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model
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H.3000 mm

Art. 12.196.50    12

Art. 12.196.51    14

Art. 12.196.52    1J

H.J000 mm

Art. 12.196.61    12

Art. 12.196.62    14

Art. 12.196.63    1J
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H.3000 mm

Art. 12.193.03    12

Art. 12.193.03    14

Art. 12.193.05    1J

H.J000 mm

Art. 12.193.06    12

Art. 12.193.07    14

Art. 12.193.08    1J
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CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.135 16 X 4
Art. 12.136 20 X 4
Art. 12.137 30 X 4
Art. 12.138 25 X 5

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.3000 mm.
Art. 12.175.01 Ø 12 
Art. 12.176.01 Ø 14 
Art. 12.176.02  Ø 16
Art. 12.176.03  Ø 18
Art. 12.176.04  Ø 20
Art. 12.176.05  Ø 25
Art. 12.176.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.182.01 Ø 12 
Art. 12.183.01 Ø 14 
Art. 12.183.02  Ø 16
Art. 12.183.03  Ø 18
Art. 12.183.04  Ø 20
Art. 12.183.05  Ø 25
Art. 12.183.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.139 16 X 4
Art. 12.140 20 X 4
Art. 12.141 30 X 4
Art. 12.142 25 X 5

H.3000 mm.
Art. 12.143 6 X 6
Art. 12.144        8 X 8 
Art. 12.145      10 X 10 
Art. 12.146      12 X 12
Art. 12.147      14 X 14
Art. 12.148      16 X 16
Art. 12.149      18 X 18
Art. 12.150      20 X 20
Art. 12.151      25 X 25
Art. 12.152      30 X 30 
Art. 12.153      35 X 35
Art. 12.154      40 X 40

H.6000 mm.
Art. 12.155 6 X 6
Art. 12.156        8 X 8 
Art. 12.157      10 X 10 
Art. 12.158      12 X 12
Art. 12.159      14 X 14
Art. 12.160      16 X 16
Art. 12.161      18 X 18 
Art. 12.162      20 X 20
Art. 12.163      25 X 25
Art. 12.164      30 X 30 
Art. 12.165      35 X 35
Art. 12.166      40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.175 12 X 12
Art. 12.176           14 X 14
Art. 12.177           16 X 16 
Art. 12.178           20 X 20
Art. 12.179           25 X 25
Art. 12.180           30 X 30
Art. 12.181           40 X 40
Art. 12.181.01      18 X 18 
Art. 12.181.02      35 X 35   

H.6000 mm.
Art. 12.182 12 X 12
Art. 12.183           14 X 14
Art. 12.184           16 X 16 
Art. 12.185           20 X 20
Art. 12.186           25 X 25
Art. 12.187           30 X 30
Art. 12.188           40 X 40
Art. 12.188.01      18 X 18 
Art. 12.188.02      35 X 35   

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.3000 mm.
Art. 12.221.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Modello Scala
Scala Model

Rigato / Fluted

H.3000 mm.
Art. 12.189 12 X 12
Art. 12.190      14 X 14

H.6000 mm.
Art. 12.191 12 X 12
Art. 12.192      14 X 14

Rigato + Martellato
Hammered Fluted

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

Piatto battuto 2 lati
Flat Bars Hammered on 2 sides

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

Quadro Martellato
Hammered Square

Tondo Martellato
Hammered Round

H.3000 mm.
Art. 12.192.01 12 X 12
Art. 12.192.02      14 X 14
Art. 12.192.03      16 X 16 
Art. 12.192.04      18 X 18
Art. 12.192.05      20 X 20

H.6000 mm.
Art. 12.192.06 12 X 12
Art. 12.192.07      14 X 14
Art. 12.192.08      16 X 16 
Art. 12.192.09      18 X 18
Art. 12.192.10      20 X 20
Art. 12.192.11      25 X 25
Art. 12.192.12      30 X 30

Barre in Spigolo
Edged Bar

H.6000 mm.
Art. 12.228.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

14 X 4 mm.
Art. 12.122    2 12 X 6
Art. 12.123    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.124    2 8 X 8

14 X 4 mm.
Art. 12.131    2 20 X 6
Art. 12.132    3 20 X 4
Art. 12.133    3 20 X 6    
Art. 12.134    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
Art. 12.130    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
Art. 12.125     1 20 X 20

14 X 4 mm.
Art. 12.126    2 12 X 6
Art. 12.127    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.128    2 8 X 8
Art. 12.129    3 8 X 8

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Modello Scala
Scala Model

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

Rigato / Fluted

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model
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H.3000 mm

Art. 12.196.50    12

Art. 12.196.51    14

Art. 12.196.52    1J

H.J000 mm

Art. 12.196.61    12

Art. 12.196.62    14

Art. 12.196.63    1J
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H.3000 mm

Art. 12.193.03    12

Art. 12.193.03    14

Art. 12.193.05    1J

H.J000 mm

Art. 12.193.06    12

Art. 12.193.07    14

Art. 12.193.08    1J
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CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.135 16 X 4
Art. 12.136 20 X 4
Art. 12.137 30 X 4
Art. 12.138 25 X 5

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.3000 mm.
Art. 12.175.01 Ø 12 
Art. 12.176.01 Ø 14 
Art. 12.176.02  Ø 16
Art. 12.176.03  Ø 18
Art. 12.176.04  Ø 20
Art. 12.176.05  Ø 25
Art. 12.176.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.182.01 Ø 12 
Art. 12.183.01 Ø 14 
Art. 12.183.02  Ø 16
Art. 12.183.03  Ø 18
Art. 12.183.04  Ø 20
Art. 12.183.05  Ø 25
Art. 12.183.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.139 16 X 4
Art. 12.140 20 X 4
Art. 12.141 30 X 4
Art. 12.142 25 X 5

H.3000 mm.
Art. 12.143 6 X 6
Art. 12.144        8 X 8 
Art. 12.145      10 X 10 
Art. 12.146      12 X 12
Art. 12.147      14 X 14
Art. 12.148      16 X 16
Art. 12.149      18 X 18
Art. 12.150      20 X 20
Art. 12.151      25 X 25
Art. 12.152      30 X 30 
Art. 12.153      35 X 35
Art. 12.154      40 X 40

H.6000 mm.
Art. 12.155 6 X 6
Art. 12.156        8 X 8 
Art. 12.157      10 X 10 
Art. 12.158      12 X 12
Art. 12.159      14 X 14
Art. 12.160      16 X 16
Art. 12.161      18 X 18 
Art. 12.162      20 X 20
Art. 12.163      25 X 25
Art. 12.164      30 X 30 
Art. 12.165      35 X 35
Art. 12.166      40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.175 12 X 12
Art. 12.176           14 X 14
Art. 12.177           16 X 16 
Art. 12.178           20 X 20
Art. 12.179           25 X 25
Art. 12.180           30 X 30
Art. 12.181           40 X 40
Art. 12.181.01      18 X 18 
Art. 12.181.02      35 X 35   

H.6000 mm.
Art. 12.182 12 X 12
Art. 12.183           14 X 14
Art. 12.184           16 X 16 
Art. 12.185           20 X 20
Art. 12.186           25 X 25
Art. 12.187           30 X 30
Art. 12.188           40 X 40
Art. 12.188.01      18 X 18 
Art. 12.188.02      35 X 35   

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.3000 mm.
Art. 12.221.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Modello Scala
Scala Model

Rigato / Fluted

H.3000 mm.
Art. 12.189 12 X 12
Art. 12.190      14 X 14

H.6000 mm.
Art. 12.191 12 X 12
Art. 12.192      14 X 14

Rigato + Martellato
Hammered Fluted

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

Piatto battuto 2 lati
Flat Bars Hammered on 2 sides

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

Quadro Martellato
Hammered Square

Tondo Martellato
Hammered Round

H.3000 mm.
Art. 12.192.01 12 X 12
Art. 12.192.02      14 X 14
Art. 12.192.03      16 X 16 
Art. 12.192.04      18 X 18
Art. 12.192.05      20 X 20

H.6000 mm.
Art. 12.192.06 12 X 12
Art. 12.192.07      14 X 14
Art. 12.192.08      16 X 16 
Art. 12.192.09      18 X 18
Art. 12.192.10      20 X 20
Art. 12.192.11      25 X 25
Art. 12.192.12      30 X 30

Barre in Spigolo
Edged Bar

H.6000 mm.
Art. 12.228.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

14 X 4 mm.
Art. 12.122    2 12 X 6
Art. 12.123    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.124    2 8 X 8

14 X 4 mm.
Art. 12.131    2 20 X 6
Art. 12.132    3 20 X 4
Art. 12.133    3 20 X 6    
Art. 12.134    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
Art. 12.130    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
Art. 12.125     1 20 X 20

14 X 4 mm.
Art. 12.126    2 12 X 6
Art. 12.127    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.128    2 8 X 8
Art. 12.129    3 8 X 8

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Modello Scala
Scala Model

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

Rigato / Fluted

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model
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H.3000 mm

Art. 12.196.50    12

Art. 12.196.51    14

Art. 12.196.52    1J

H.J000 mm

Art. 12.196.61    12

Art. 12.196.62    14

Art. 12.196.63    1J
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H.3000 mm

Art. 12.193.03    12

Art. 12.193.03    14

Art. 12.193.05    1J

H.J000 mm

Art. 12.193.06    12

Art. 12.193.07    14

Art. 12.193.08    1J
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H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 02. 0700
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 02. 0710
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 02. 0720

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 4 mm 5 5 . 11. 229 7  

H  6 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 229 8
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 229 9
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 12. 05 6 8

€ /

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 18 x 6 mm 5 5 . 11. 23 00 12. 10912. 109

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 18 x 5 mm 5 5 . 11. 23 01 12. 11012. 109 12. 110

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 4 mm 5 5 . 11. 23 02 12. 11112. 110

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 10 x 3 mm 5 5 . 11. 23 03
ŷ 14 x 3 mm 5 5 . 11. 23 05
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 11. 23 06
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 11. 23 07

12. 111

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 11 x 3 mm 5 5 . 11. 23 08 12. 117
ŷ 14 x 4 mm 5 5 . 02. 06 9 0  
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 11. 23 09  
ŷ 21 x 6 mm 5 5 . 11. 23 10  

€ /
12. 117

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 15 x 3 mm 5 5 . 02. 04 10

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 02. 04 20

ŷ 14 x 4 mm
Typ / Type No.

2 x ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 05 72
2 x ŷ 12 x 6 mm 
+ 1 Ŷ 12 x 12 mm

5 5 . 12. 05 73

2 x Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 05 74

ŷ 18 x 6 mm
Typ / Type No. € / 
1 x Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 12. 05 75 12. 12512. 125

12
CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.135 16 X 4
Art. 12.136 20 X 4
Art. 12.137 30 X 4
Art. 12.138 25 X 5

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.3000 mm.
Art. 12.175.01 Ø 12 
Art. 12.176.01 Ø 14 
Art. 12.176.02  Ø 16
Art. 12.176.03  Ø 18
Art. 12.176.04  Ø 20
Art. 12.176.05  Ø 25
Art. 12.176.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.182.01 Ø 12 
Art. 12.183.01 Ø 14 
Art. 12.183.02  Ø 16
Art. 12.183.03  Ø 18
Art. 12.183.04  Ø 20
Art. 12.183.05  Ø 25
Art. 12.183.06  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.139 16 X 4
Art. 12.140 20 X 4
Art. 12.141 30 X 4
Art. 12.142 25 X 5

H.3000 mm.
Art. 12.143 6 X 6
Art. 12.144        8 X 8 
Art. 12.145      10 X 10 
Art. 12.146      12 X 12
Art. 12.147      14 X 14
Art. 12.148      16 X 16
Art. 12.149      18 X 18
Art. 12.150      20 X 20
Art. 12.151      25 X 25
Art. 12.152      30 X 30 
Art. 12.153      35 X 35
Art. 12.154      40 X 40

H.6000 mm.
Art. 12.155 6 X 6
Art. 12.156        8 X 8 
Art. 12.157      10 X 10 
Art. 12.158      12 X 12
Art. 12.159      14 X 14
Art. 12.160      16 X 16
Art. 12.161      18 X 18 
Art. 12.162      20 X 20
Art. 12.163      25 X 25
Art. 12.164      30 X 30 
Art. 12.165      35 X 35
Art. 12.166      40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.175 12 X 12
Art. 12.176           14 X 14
Art. 12.177           16 X 16 
Art. 12.178           20 X 20
Art. 12.179           25 X 25
Art. 12.180           30 X 30
Art. 12.181           40 X 40
Art. 12.181.01      18 X 18 
Art. 12.181.02      35 X 35   

H.6000 mm.
Art. 12.182 12 X 12
Art. 12.183           14 X 14
Art. 12.184           16 X 16 
Art. 12.185           20 X 20
Art. 12.186           25 X 25
Art. 12.187           30 X 30
Art. 12.188           40 X 40
Art. 12.188.01      18 X 18 
Art. 12.188.02      35 X 35   

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.3000 mm.
Art. 12.221.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Modello Scala
Scala Model

Rigato / Fluted

H.3000 mm.
Art. 12.189 12 X 12
Art. 12.190      14 X 14

H.6000 mm.
Art. 12.191 12 X 12
Art. 12.192      14 X 14

Rigato + Martellato
Hammered Fluted

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

Piatto battuto 2 lati
Flat Bars Hammered on 2 sides

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

Quadro Martellato
Hammered Square

Tondo Martellato
Hammered Round

H.3000 mm.
Art. 12.192.01 12 X 12
Art. 12.192.02      14 X 14
Art. 12.192.03      16 X 16 
Art. 12.192.04      18 X 18
Art. 12.192.05      20 X 20

H.6000 mm.
Art. 12.192.06 12 X 12
Art. 12.192.07      14 X 14
Art. 12.192.08      16 X 16 
Art. 12.192.09      18 X 18
Art. 12.192.10      20 X 20
Art. 12.192.11      25 X 25
Art. 12.192.12      30 X 30

Barre in Spigolo
Edged Bar

H.6000 mm.
Art. 12.228.01       30 X 20   

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model

14 X 4 mm.
Art. 12.122    2 12 X 6
Art. 12.123    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.124    2 8 X 8

14 X 4 mm.
Art. 12.131    2 20 X 6
Art. 12.132    3 20 X 4
Art. 12.133    3 20 X 6    
Art. 12.134    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 5 mm.
Art. 12.130    2 12 X 6

+1       12 X 12

18 X 6 mm.
Art. 12.125     1 20 X 20

14 X 4 mm.
Art. 12.126    2 12 X 6
Art. 12.127    2 12 X 6

+ 1      12 X 12
Art. 12.128    2 8 X 8
Art. 12.129    3 8 X 8

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.197 12 X 12
Art. 12.198 14 X 14
Art. 12.199 16 X 16 
Art. 12.200 18 X 18
Art. 12.201 20 X 20
Art. 12.202 25 X 25
Art. 12.203 30 X 30
Art. 12.204 40 X 40 

H.6000 mm.
Art. 12.205 12 X 12
Art. 12.206 14 X 14
Art. 12.207 16 X 16 
Art. 12.208 18 X 18
Art. 12.209 20 X 20
Art. 12.210 25 X 25
Art. 12.211 30 X 30
Art. 12.212 40 X 40 

Modello Scala
Scala Model

H.3000 mm.
Art. 12.213 12 X 12
Art. 12.214 14 X 14
Art. 12.215 16 X 16 
Art. 12.216 18 X 18
Art. 12.217 20 X 20
Art. 12.218 25 X 25
Art. 12.219 30 X 30
Art. 12.220 35 X 35 
Art. 12.221 40 X 40   

H.6000 mm.
Art. 12.222 12 X 12
Art. 12.223 14 X 14
Art. 12.224 16 X 16 
Art. 12.225 18 X 18
Art. 12.226 20 X 20
Art. 12.227 25 X 25
Art. 12.228 30 X 30
Art. 12.229 35 X 35   
Art. 12.230 40 X 40   

Quadro battuto 4 lati
Square Bars Hammered on 4 sides

H.3000 mm.
Art. 12.204.01       30 X 20   

Piatto Modello Scala
Flat Scala Model

H.6000 mm.
Art. 12.212.01       30 X 20   

H.3000 mm.
Art. 12.196.01 Ø 14 
Art. 12.196.02  Ø 16
Art. 12.196.03  Ø 20
Art. 12.196.04  Ø 22
Art. 12.196.09  Ø 18
Art. 12.196.10  Ø 25
Art. 12.196.11  Ø 30

H.6000 mm.
Art. 12.196.05 Ø 14 
Art. 12.196.06  Ø 16
Art. 12.196.07  Ø 20
Art. 12.196.08  Ø 22
Art. 12.196.12 Ø 18 
Art. 12.196.13  Ø 25
Art. 12.196.14  Ø 30

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

Art. 12.196.15  Ø 12

Art. 12.196.16  Ø 12

H.3000 mm.
Art. 12.193 12 X 12
Art. 12.194  14 X 14
Art. 12.194.01 16 X 16

H.6000 mm.
Art. 12.195 12 X 12
Art. 12.196  14 X 14
Art. 12.194.02  16 X 16

Rigato / Fluted

H.5700 mm.
Art. 12.167 Ø 16 
Art. 12.168 Ø 20 
Art. 12.169 Ø 25 
Art. 12.170 Ø 30 

H.5700 mm.
Art. 12.171 23 X 23
Art. 12.172      28 X 28
Art. 12.173      34 X 34
Art. 12.174      39 X 39

Funi con Tondino Funi con Quadro

H.3000 mm.
Art. 12.166.01 12 X 12
Art. 12.166.02 14 X 14
Art. 12.166.03 16 X 16

Mod. Liquirizia
Liquorice Model
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H.3000 mm

Art. 12.196.50    12

Art. 12.196.51    14

Art. 12.196.52    1J

H.J000 mm

Art. 12.196.61    12

Art. 12.196.62    14

Art. 12.196.63    1J
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H.3000 mm

Art. 12.193.03    12

Art. 12.193.03    14

Art. 12.193.05    1J

H.J000 mm

Art. 12.193.06    12

Art. 12.193.07    14

Art. 12.193.08    1J
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ŷ 18 x 5 mm
Typ / Type No. € / 
2 x ŷ 12 x 6 mm 
+ 1 Ŷ 12 x 12 mm

5 5 . 12. 05 8 0 12. 13 0
€ /

12. 125

ŷ 14 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
2 x ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 12. 05 76 12. 126
2 x ŷ 12 x 6 mm 
+ 1 Ŷ 12 x 12 mm

5 5 . 12. 05 77  

2 x Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 05 78  
3 x Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 12. 05 79  

ŷ 14 x 4 mm
Typ / Type No. € / 
2 x ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 12. 05 8 1 12. 13 1
3 x ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 12. 05 8 2  
3 x ŷ 20 x 6 mm 5 5 . 12. 05 8 3  
2 x ŷ 12 x 6 mm 
+ 1 Ŷ 12 x 12 mm

5 5 . 12. 05 8 4  

€ /
12. 13 1
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Stangenware / Cut lengths

H  4 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 11 x 3 mm 5 5 . 11. 23 08 12. 117
ŷ 14 x 4 mm 5 5 . 02. 06 9 0  
ŷ 16 x 5 mm 5 5 . 11. 23 09  
ŷ 21 x 6 mm 5 5 . 11. 23 10  

ŷ 18 x 5 mm
Typ / Type No. € / 
2 x ŷ 12 x 6 mm 
+ 1 Ŷ 12 x 12 mm

5 5 . 12. 05 8 0 12. 13 0

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 11. 23 11 12. 13 5
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 11. 23 12  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 11. 23 13  
ŷ 25 x 5 mm 5 5 . 11. 23 14  

H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 4 mm 5 5 . 11. 23 15  
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 11. 23 16  
ŷ 30 x 4 mm 5 5 . 11. 23 17  
ŷ 25 x 5 mm 5 5 . 11. 23 18  

12. 13 5

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 6 x 6 mm 5 5 . 11. 23 19 12. 14 3
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 11. 23 20  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 11. 23 21  
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 22  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 23  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 23 24  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 25  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 23 26  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 23 27  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 23 28  
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 23 29  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 23 3 0  

H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 6 x 6 mm 5 5 . 11. 23 3 1  
Ŷ 8 x 8 mm 5 5 . 11. 23 3 2  
Ŷ 10 x 10 mm 5 5 . 11. 23 3 3  
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 3 4  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 3 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 23 3 6  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 3 7  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 23 3 8  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 23 3 9  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 23 4 0  
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 23 4 1  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 23 4 2  

12. 13 512. 13 5

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 13 . 03 5 4 12. 16 6 . 01
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 13 . 03 5 5  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 03 5 6  

12. 14 3 12. 16 6 . 01

H  5 700 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 11. 23 4 3 12. 16 7
Ø 20 mm 5 5 . 11. 23 4 4  
Ø 25 mm 5 5 . 11. 23 4 5  
Ø 30 mm 5 5 . 11. 23 4 6  

12. 16 6 . 01 12. 16 7

H  5 700 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 23 x 23 mm 5 5 . 11. 23 4 7 12. 171
Ŷ 28 x 28 mm 5 5 . 11. 23 4 8  
Ŷ 34 x 34 mm 5 5 . 11. 23 4 9  
Ŷ 39 x 39 mm 5 5 . 11. 23 5 0  

12. 16 7 12. 171

K a n ten  g eh ä m m er t, 
H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 02. 0100
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 02. 013 0
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 02. 0110
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 5 3
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 02. 0120
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 02. 014 0
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 23 5 1
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 23 5 4
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 23 5 2

K a n ten  g eh ä m m er t, 
H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 5 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 5 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 23 5 7
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 6 2
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 23 5 8
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 23 5 9
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 23 6 0
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 23 6 3
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 23 6 1

12. 171

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 23 6 4 12. 175 . 01
Ø 14 mm 5 5 . 11. 23 6 5  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 23 6 6  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 23 6 7  
Ø 20 mm 5 5 . 11. 23 6 8  
Ø 25 mm 5 5 . 11. 23 6 9  
Ø 30 mm 5 5 . 11. 23 70  

R u n d  g eh ä m m er t, 
H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 23 71  
Ø 14 mm 5 5 . 11. 23 72  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 23 73  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 23 74  
Ø 20 mm 5 5 . 11. 23 75  
Ø 25 mm 5 5 . 11. 23 76  
Ø 30 mm 5 5 . 11. 23 77  

12. 175 . 01

Kanten Gehämmert   Hammered edges
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Stangenware / Cut lengths

G es tr eif t G eh ä m m er t, 
H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 78
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 79

G es tr eif t G eh ä m m er t, 
H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 8 0
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 8 1

Ü ber  E c k , H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 8 2
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 8 3
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 23 8 4
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 8 5
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 23 8 6

Ü ber  E c k , H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 8 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 8 8
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 23 8 9
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 23 9 0
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 23 9 1
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 23 9 2
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 23 9 3

2 x  g er il l t, H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 1107
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 1108
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 1109

2 x  g er il l t, H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 1110
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 1111

4  x  g er il l t, H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 9 4
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 9 5
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 03 5 7

4  x  g er il l t, H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 23 9 6
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 23 9 7
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 03 5 8

R u n d , H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1113
Ø 14 mm 5 5 . 11. 23 9 8
Ø 16 mm 5 5 . 11. 23 9 9
Ø 18 mm 5 5 . 11. 24 02
Ø 20 mm 5 5 . 11. 24 00
Ø 22 mm 5 5 . 11. 24 01
Ø 25 mm 5 5 . 11. 24 03
Ø 30 mm 5 5 . 11. 24 04

R u n d , H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1114
Ø 14 mm 5 5 . 11. 24 05
Ø 16 mm 5 5 . 11. 24 06
Ø 18 mm 5 5 . 11. 24 09
Ø 20 mm 5 5 . 11. 24 07
Ø 22 mm 5 5 . 11. 24 08
Ø 25 mm 5 5 . 11. 24 10
Ø 30 mm 5 5 . 11. 24 11

H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 13 5 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 13 5 7

H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 13 5 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 9
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 13 6 0

G ep r ä g t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 24 12 12. 19 7
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 24 13  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 24 14  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 24 15  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 24 16  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 24 17  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 24 18  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 24 19  

G ep r ä g t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 24 20  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 24 21  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 24 22  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 24 23  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 24 24  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 24 25  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 24 26  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 24 27  

12. 19 7

Str u k tu r g er il l t, 
ŷ 30 x 20 mm
Typ / Type No.

H 3000 mm 5 5 . 11. 24 28
H 6000 mm 5 5 . 11. 24 29

4-seitig flächengehämmert, 
H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 24 3 0 12. 213
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 24 3 1  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 24 3 2  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 24 3 3  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 24 3 4  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 24 3 5  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 24 3 6  
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 24 3 7  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 24 3 8  

4-seitig flächengehämmert, 
H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 11. 24 3 9  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 11. 24 4 0  
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 11. 24 4 1  
Ŷ 18 x 18 mm 5 5 . 11. 24 4 2  
Ŷ 20 x 20 mm 5 5 . 11. 24 4 3  
Ŷ 25 x 25 mm 5 5 . 11. 24 4 4  
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 24 4 5  
Ŷ 35 x 35 mm 5 5 . 11. 24 4 6  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 24 4 7  

€ /
12. 213

€ /

2-s eitig  s tr u k tu r g eh ä m m er t, 
ŷ 30 x 20 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 24 4 8 12. 221. 01
H 6000 mm 5 5 . 11. 24 4 9  

12. 221. 01

Rindenoptik
Bark look

Über Eck   Edged Bar, 2xgerillt   Double grooved, 
4-seitig flächengehämmert   Square Bars Hammered on 4 sides
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Stangenware / Cut lengths

  200x200
  150x150
  120x120
  100x100
    80x80
    60x60
    50x50
    40x40
    35x35
    30x30
    25x25
    20x20
    15x15
    12x12

  120x40
  100x50
  100x40
    80x60
    80x40
    60x40
    60x30
    50x40
    50x30
    40x30
    40x20
    30x20

  120x40
  100x50
  100x40
    80x60

    200x200
    150x150
    120x120
    100x100
        80x80
        60x60

50x50

    80x40
    60x40

60x30

H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 13 5 5
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 6
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 13 5 7

H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 13 5 8
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 13 5 9
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 26 . 13 6 0

2-s eitig  s tr u k tu r g eh ä m m er t, 
ŷ 30 x 20 mm
Typ / Type No. € / 
H 3000 mm 5 5 . 11. 24 4 8 12. 221. 01
H 6000 mm 5 5 . 11. 24 4 9  

H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 x 12 mm x 1,5 mm 5 5 . 02. 05 00
Ŷ 15 x 15 x 1,5 mm 5 5 . 02. 05 10
Ŷ 20 x 20 x 2 mm 5 5 . 02. 05 20
Ŷ 25 x 25 x 2,5 mm 5 5 . 02. 06 5 0
Ŷ 30 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 02. 05 3 0
Ŷ 35 x 35 x 2,5 mm 5 5 . 13 . 03 6 3
Ŷ 40 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 02. 05 6 0
Ŷ 50 x 50 x 2,5 mm 5 5 . 02. 05 9 0
Ŷ 60 x 60 x 2,5 mm 5 5 . 02. 06 00
Ŷ 80 x 80 x 2,5 mm 5 5 . 02. 06 20
Ŷ 100 x 100 x 3 mm 5 5 . 11. 24 5 0
Ŷ 120 x 120 x 3 mm 5 5 . 12. 05 8 5
Ŷ 150 x 150 x 4 mm 5 5 . 13 . 03 5 9
Ŷ 200 x 200 x 4 mm 5 5 . 13 . 03 6 1

H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 20 x 20 x 2 mm 5 5 . 11. 24 5 8
Ŷ 25 x 25 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 7
Ŷ 30 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 6
Ŷ 35 x 35 x 2,5 mm 5 5 . 13 . 03 6 4
Ŷ 40 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 5
Ŷ 50 x 50 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 4
Ŷ 60 x 60 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 3
Ŷ 80 x 80 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 5 2
Ŷ 100 x 100 x 3 mm 5 5 . 11. 24 5 1
Ŷ 120 x 120 x 3 mm 5 5 . 12. 05 8 6
Ŷ 150 x 150 x 4 mm 5 5 . 13 . 03 6 0
Ŷ 200 x 200 x 4 mm 5 5 . 13 . 03 6 2

H  3 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 30 x 20 x 2 mm 5 5 . 02. 05 4 0
Ŷ 40 x 20 x 2 mm 5 5 . 02. 05 5 0
Ŷ 40 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 02. 05 70
Ŷ 50 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 02. 05 8 0
Ŷ 50 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 4
Ŷ 60 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 2
Ŷ 60 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 02. 06 10
Ŷ 80 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 02. 06 3 0
Ŷ 80 x 60 x 3 mm 5 5 . 12. 05 8 9
Ŷ 100 x 50 x 3 mm 5 5 . 12. 05 8 7
Ŷ 100 x 40 x 3 mm 5 5 . 11. 24 5 9
Ŷ 120 x 40 x 3 mm 5 5 . 12. 05 8 8
Ŷ 30 x 20 x 2 mm 5 5 . 11. 24 6 9

H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 30 x 20 x 2 mm 5 5 . 11. 24 6 9
Ŷ 40 x 20 x 2 mm 5 5 . 11. 24 6 8
Ŷ 40 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 7
Ŷ 50 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 6
Ŷ 50 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 5
Ŷ 60 x 30 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 3
Ŷ 60 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 6 1
Ŷ 80 x 40 x 2,5 mm 5 5 . 11. 24 70
Ŷ 80 x 60 x 3 mm 5 5 . 12. 05 9 2
Ŷ 100 x 50 x 3 mm 5 5 . 12. 05 9 0
Ŷ 100 x 40 x 3 mm 5 5 . 11. 24 6 0
Ŷ 120 x 40 x 3 mm 5 5 . 12. 05 9 1

2-seitig strukturgehämmert   Flat Bars Hammered on 2 Sides, 
Strukturgerillt   Structure grooved

K AN T E N  G E H Ä M M E R T  
H AM M ER ED  ED G ES
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Stangenware / Cut lengths

12
CORRIMANO E PARTENZE

HANDRAILS AND CORNERS

H.3000 mm.
Art. 12.262           15 mm 

Spessore / Thickness 1,5 mm Spessore / Thickness 1,5 mm Spessore / Thickness 1,5 mm

Lavorato / WorkedMartellato  / Hammered

H.3000 mm.
Art. 12.255           40 X 10 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.256           30 X 10 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.257           25 X 8 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.258           20 X 10 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.259           32 X 12 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.260           32 X 18 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.261           16 mm 

H.4000 mm.
Art. 12.263           20 X 12 mm 

20

12

H.3000 mm.
Art. 12.264          50 X 10 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.265          40 X 20 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.266           30 X 15 mm 

TUBO OVALE VUOTO
EMPTY TUBE

PROFILO A NUVOLA
“CLOUD” PROFILE

TUBO OVALE VUOTO
EMPTY TUBE

TUBO TRIANGOLARE VUOTO
TRIANGULAR EMPTY TUBE

H.3000 mm.
Art. 12.272           45 X 5 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.271           45 X 15 mm 

H.3000 mm.
Art. 12.270           55 X 17 mm 

25 mm

17 mm 

55 mm

27 mm

45 mm

10 15

H.3000 mm.
Art. 12.273               40 X 8 mm 

H.6000 mm.
Art. 12.273.01          40 X 8 mm 

H.3500 mm.
Art. 12.274           40 X 8 mm 

 "  � 
 $'"
,	�"

 �

 "* � 
 $'"
,�*�"

 

 "  � 
 $'"
,	�"

 �

 "* � 
 $'"
,�*�"

 

0/4

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 x 16 mm 5 5 . 13 . 03 71 12. 26 112. 26 1

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 15 x 15 mm 5 5 . 12. 06 00 12. 26 212. 26 2

H  4 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 20 x 12 mm 5 5 . 12. 06 01

H  3 000 m m
Typ / Type No.

ŷ 45 x 15 mm 5 5 . 12. 06 06

G eh ä m m er t, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 12. 06 08 12. 273

H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 12. 06 09  

G ep r ä g t/ W o r k ed , H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 12. 06 10 12. 274

Gehämmert   Hammered, Geprägt   Embossed
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Stangenware / Cut lengths

C
26 8

0 m
m

C
25 0

0 m
m

C
26 4

0 m
m

A
130 mm

A
160 mm A

140 mm

B
17

0 m
m

B
17

0 m
mB

24
0 m

m 

Kein Schweißen zwischen Anfangsteil und 
Handlauf notwendig.  Handlauf besteht aus einem 
Stück (inkl. Anfang), braucht nur auf die richtige 
Länge gekürzt werden.

No welding between the initial part and handrail 
necessary. Handrail consists of one piece (incl. 
beginning), the lenght only needs to be shortened.

und
einem

richtige

No welding between the initial part and handrail 
necessary. Handrail consists of one piece (incl. 
beginning), the lenght only needs to be shortened.

G ep r ä g t/ W o r k ed , H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 12. 06 10 12. 274

G eh ä m m er t
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1115 12. P 1. 01312. P 1. 013

G eh ä m m er t
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1116 12. P 1. 015

G eh ä m m er t
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1117 12. P 1. 017
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 1118 12. P 1. 018

€ /
12. P 1. 017
12. P 1. 018

Gehämmert   Hammered
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Stangenware / Cut lengths

C

26 70 m m

C
24 0

0 m
m

C
26 4

0 m
m

A
140 mm

A
185 mm

A
140 mm

B
17

0 m
m

B
17

0 m
mB

24
0 m

m

C

2700 m m

C
227

0 m
m

C

24 5 0 m m

A
170 mm

A
200 mm A

140 mm

B
48

0 m
m B

34
0 m

m

B
15

0 m
m

H  170 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1119

H  24 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1120 12. P 1. 05 6 . 0112. P 1. 05 6 . 01

H  170 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1121
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 1122
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 1123
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 1124

H  4 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 1125 12. P 1. 078 . 01
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 1126 12. P 1. 079

12. P 1. 078 . 01
12. P 1. 079

H  3 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 1127 12. P 1. 08 6
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 26 . 1128 12. P 1. 08 6 . 01
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 1129 12. P 1. 08 6 . 02

12. P 1. 08 6 . 01
12. P 1. 08 6 . 02

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 113 0 12. P 1. 08 6 . 12
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 26 . 113 1 12. P 1. 08 6 . 13
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 113 2 12. P 1. 08 6 . 14
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 26 . 113 3 12. P 1. 08 6 . 15

12. P 1. 08 6 . 12
12. P 1. 08 6 . 13
12. P 1. 08 6 . 14
12. P 1. 08 6 . 15
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Stangenware / Cut lengths

C

24 4 0 m m

A
200 mm

B
22

0 m
m

C

2270 m m

C

28 00 m m

170 mm

A
80 mm

48
0 m

m

B
80

 m
m

nicht dabei
not included

C
5 5 . 26 . 1115    40 x 8 mm          2680 mm
5 5 . 26 . 1116    40 x 8 mm          2500 mm
5 5 . 26 . 1117   40 x 8 mm          2640 mm
5 5 . 26 . 1118    50 x 10 mm         2640 mm
5 5 . 26 . 1119    40 x 8 mm          2670 mm
5 5 . 26 . 1120   40 x 8 mm          2400 mm
5 5 . 26 . 1121   40 x 8 mm           2640 mm
5 5 . 26 . 1122   40 x 10 mm         2640 mm
5 5 . 26 . 1123    40 x 12 mm         2640 mm
5 5 . 26 . 1124    50 x 10 mm         2640 mm
5 5 . 26 . 1125    40 x 10 mm         2270 mm
5 5 . 26 . 1126    40 x 12 mm         2270 mm
5 5 . 26 . 1129    50 x 14 mm         2450 mm
5 5 . 26 . 1127   40 x 12 mm         2450 mm
5 5 . 26 . 1128    45 x 12 mm         2450 mm
5 5 . 26 . 113 5    50 x 14 mm         2800 mm
5 5 . 26 . 113 4    40 x 12 mm         2800 mm
5 5 . 26 . 113 2   50 x 14 mm         2700 mm
5 5 . 26 . 113 0   40 x 12 mm         2700 mm
5 5 . 26 . 113 1   45 x 12 mm         2700 mm
5 5 . 26 . 113 3    60 x 16 mm         2700 mm
5 5 . 26 . 113 8    50 x 14 mm         2440 mm
5 5 . 26 . 113 6    40 x 12 mm         2440 mm
5 5 . 26 . 113 7   45 x 12 mm         2440 mm
5 5 . 26 . 113 9    60 x 16 mm         2440 mm
5 5 . 26 . 114 1   50 x 14 mm         2270 mm
5 5 . 26 . 114 0   40 x 12 mm         2270 mm

H  170 m m
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 1121
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 1122
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 1123
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 1124

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 113 4 12. P 1. 08 6 . 08
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 113 5 12. P 1. 08 6 . 09

12. P 1. 08 6 . 08
12. P 1. 08 6 . 09

H  220 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 113 6 12. P 1. 08 7
ŷ 45 x 12 mm 5 5 . 26 . 113 7 12. P 1. 08 7. 01
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 113 8 12. P 1. 08 7. 02
ŷ 60 x 16 mm 5 5 . 26 . 113 9 12. P 1. 08 7. 03

H  4 8 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 114 0 12. P 1. 08 7. 04
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 114 1 12. P 1. 08 7. 05

12. P 1. 08 7. 04
12. P 1. 08 7. 05



274

Zierspitzen / Decorative lace
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H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 000 13 . 001
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 001  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 002  

13 . 001

H  25 0 x  L  4 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 114 2 13 . 001. 02

H  25 0 x  L  5 1 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 114 3

H  25 0 x  L  5 4  m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 114 4

13 . 00113 . 001

G eh ä m m er t, 
H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 003 13 . 003 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 004  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 005  

R u n d , H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 006 13 . 003 . 04
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 007  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 008  

13 . 003 . 01
13 . 003 . 04

H  25 0 x  L  4 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 114 5 13 . 003 . 07

H  25 0 x  L  5 1 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 26 . 114 6

H  25 0 x  L  5 4  m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 26 . 114 7

13 . 003 . 07

G eh ä m m er t,  H  25 0 x  L  4 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 114 8 13 . 003 . 10

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  5 1 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 114 9 13 . 003 . 11

G eh ä m m er t, H  25 0 x  L  5 4  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 115 0 1

13 . 003 . 07

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 009 13 . 004
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 010  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 011  

€ /
13 . 003 . 10

€ /

13 . 004

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 012 13 . 006 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 013  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 014  

13 . 006 . 01

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 015 13 . 006 . 04
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 016  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 017  

13 . 006 . 01

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 018 13 . 007
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 019  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 020  

13 . 006 . 04 13 . 007

G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 021 13 . 009 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 022  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 023  

€ /
13 . 007

13 . 009 . 01

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 024 13 . 009 . 04
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 025  13 . 009 . 01

13 . 009 . 04

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 026 13 . 010
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 027  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 028  

13 . 009 . 04 13 . 010

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 029 13 . 012. 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 03 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 03 1  

13 . 010
13 . 012. 01

R u n d , H  15 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 03 2
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 03 3
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 03 4

H  25 0 x  L  4 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 115 1 13 . 012. 20
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 115 4 13 . 012. 21

H  25 0 x  L  5 1 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 115 2
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 115 5

H  25 0 x  L  5 4  m m
Typ / Type No.

Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 115 3
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 115 6

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 03 5 13 . 013
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 03 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 03 7  

13 . 012. 20
13 . 012. 21

13 . 013

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 03 8 13 . 015 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 03 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 04 0  

13 . 013
13 . 015 . 01

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 04 1 13 . 015 . 04
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 04 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 04 3  

13 . 015 . 01

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 04 4 13 . 016
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 04 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 04 6  

13 . 015 . 04

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 115 7 13 . 015 . 2013 . 016

G eh ä m m er t, 
H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 04 7 13 . 018 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 04 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 04 9  

R u n d , H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 05 0 13 . 018 . 04
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 05 1  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 05 2  

13 . 018 . 04

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 05 3 13 . 018 . 07
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 05 4  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 05 5  

13 . 018 . 04 13 . 018 . 07

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 05 6 13 . 018 . 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 05 7  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 05 8  

13 . 018 . 07

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 05 9 13 . 018 . 13
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 06 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 06 1  

13 . 018 . 10
13 . 018 . 13

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 06 2 13 . 018 . 16
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 06 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 06 4  

13 . 018 . 13
13 . 018 . 16

Gehämmert   Hammered, Rund   Round
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Zierspitzen / Decorative lace
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GROSSE KUGEL/ LARGE BALLS

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 009 13 . 004
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 010  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 011  

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 026 13 . 010
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 027  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 028  

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 029 13 . 012. 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 03 0  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 03 1  

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 04 4 13 . 016
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 04 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 04 6  

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 115 7 13 . 015 . 20

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 06 2 13 . 018 . 16
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 06 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 06 4  

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 06 5 13 . 018 . 19
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 06 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 06 7  

13 . 018 . 19

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 06 8 13 . 018 . 22
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 06 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 070  

13 . 018 . 22

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 071 13 . 019
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 072  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 073  

13 . 018 . 22
13 . 019

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 074 13 . 022
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 075  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 076  

13 . 022

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 115 8 13 . 024 . 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 115 9 13 . 024 . 5 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 116 0 13 . 024 . 5 2
Ŷ 18 mm 5 5 . 26 . 116 1 13 . 024 . 5 3
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 116 2 13 . 024 . 5 4

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 116 3 13 . 024 . 5 5
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 116 4 13 . 024 . 5 6
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 116 5 13 . 024 . 5 7
Ø 18 mm 5 5 . 26 . 116 6 13 . 024 . 5 8
Ø 20 mm 5 5 . 26 . 116 7 13 . 024 . 5 9

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 116 8 13 . 024 . 100
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 116 9 13 . 024 . 101

13 . 024 . 5 8

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1170 13 . 024 . 110
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1171 13 . 024 . 111

13 . 024 . 100
13 . 024 . 101

K u g el  Ø  20 m m , H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1172 13 . 024 . 14 5

K u g el  Ø  25  m m , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1173
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 1174
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1175

K u g el  Ø  3 0 m m , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1176
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 1177

K u g el  Ø  3 5  m m , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1178
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 1179
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 118 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 118 1

K u g el  g es c h m ied et Ø  25  m m , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 26 . 118 2

H  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 077
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 078
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 079
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 08 0

G eh ä m m er t, 
H  200 m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 08 1
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 08 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 08 3
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 08 4

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 08 5
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 08 6
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 08 7
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 08 8
Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 08 9

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 118 3 13 . 027. 4 0
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 118 4 13 . 027. 4 1

H  25 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 118 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 118 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 118 7

13 . 027. 4 0
13 . 027. 4 1

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 118 8 13 . 027. 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 118 9 13 . 027. 5 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 119 0 13 . 027. 5 2

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 119 1 13 . 027. 5 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 119 2 13 . 027. 5 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 119 3 13 . 027. 5 7

13 . 027. 5 0
13 . 027. 5 1
13 . 027. 5 2

H  200
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 09 0 13 . 028
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 09 1  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 09 2  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 09 3  
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 09 4  

13 . 027. 5 5
13 . 027. 5 6
13 . 027. 5 7

13 . 028

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 09 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 09 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 09 7
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 09 8
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 09 9

13 . 028

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 100
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 101
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 102
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 103
Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 104

H  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 105
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 106
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 107

G eh ä m m er t, 
H  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 108
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 109
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 110

R u n d , H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 111 13 . 03 0. 19
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 112  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 113  

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 114 13 . 03 113 . 03 0. 19 13 . 03 1

G
R

O
SS

E 
KU

G
EL

/ L
A

R
G

E
 B

A
LL

S

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 115 13 . 03 213 . 03 1

Kugel   Ball, Kugel Geschmiedet   Forged ball
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Zierspitzen / Decorative lace
GROSSE KUGEL/ LARGE BALLS
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GROSSE KUGEL/ LARGE BALLS

206

100

KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

H  23 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 13 . 03 76 13 . 03 2. 06
Ŷ 14 mm 5 5 . 13 . 03 77  
Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 06 14  
Ŷ 18 mm 5 5 . 13 . 03 78  

13 . 03 2. 06

H  23 0 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 119 4 13 . 03 2. 09
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 119 5 13 . 03 2. 10
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 119 6 13 . 03 2. 11
Ŷ 18 mm 5 5 . 26 . 119 7 13 . 03 2. 12

13 . 03 2. 06 13 . 03 2. 09
13 . 03 2. 10
13 . 03 2. 11
13 . 03 2. 12

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 118 13 . 03 3 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 116  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 117  

G eh ä m m er t, 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 119 13 . 03 3 . 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 120  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 121  

13 . 03 3 . 03

R u n d , 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 122 13 . 03 3 . 06
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 123  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 124  

13 . 03 3 . 06

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 127 13 . 03 4 . 02
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 125  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 126  

13 . 03 4 . 02

G eh ä m m er t, 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 128 13 . 03 4 . 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 129  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 13 0  

13 . 03 4 . 02
13 . 03 4 . 03

R u n d , 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 13 1 13 . 03 4 . 06
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 13 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 13 3  

13 . 03 4 . 03 13 . 03 4 . 06

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 13 5 2 13 . 03 4 . 5 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 13 4  

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 13 5 13 . 03 5 . 01
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 13 6  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 13 7  

G eh ä m m er t, 
H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 13 8 13 . 03 5 . 04
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 13 9  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 14 0  

R u n d , H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 14 1 13 . 03 5 . 07
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 14 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 14 3  

13 . 03 5 . 0413 . 03 5 . 04
13 . 03 5 . 07

H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 14 4 13 . 03 5 . 10
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 14 5  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 14 6  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 14 7  

13 . 03 5 . 07 13 . 03 5 . 10

G eh ä m m er t, 
H  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 14 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 14 9
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 15 0
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 15 1

13 . 03 5 . 10

R u n d , H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 15 2 13 . 03 5 . 18
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 15 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 15 4  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 15 5  

13 . 03 5 . 18

H  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 15 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 15 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 15 8
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 15 9

13 . 03 5 . 1813 . 03 5 . 18

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 16 0 13 . 03 5 . 26
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 16 1  

G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 16 2 13 . 03 5 . 28
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 16 3  

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 16 4 13 . 03 5 . 3 0
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 16 5  

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 16 6 13 . 03 5 . 3 2
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 16 7  

G eh ä m m er t, 
H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 16 8 13 . 03 5 . 3 4
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 16 9  

13 . 03 5 . 3 4

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 170 13 . 03 5 . 3 6
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 171  

13 . 03 5 . 3 6

H  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 172 13 . 03 5 . 3 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 173  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 174  

13 . 03 5 . 3 6

G eh ä m m er t, 
H  28 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 175
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 176
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 177

R u n d , H  28 0 m m
Typ / Type No.

Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 178
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 179
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 18 0

G eh ä m m er t, 
H  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 18 1 13 . 03 5 . 4 7
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 18 2  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 18 3  

13 . 03 5 . 4 7

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 18 4
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 18 5

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 18 6  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 18 7  

13 . 03 5 . 4 7

R u n d , H  25 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 19 0
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 19 1

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 18 8  
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 18 9  

€ /

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 19 2 13 . 03 5 . 5 8
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 19 3  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 19 4  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 19 5  
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 19 6  

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 19 7 13 . 03 5 . 6 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 19 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 19 9  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 200  
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 201  

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 202 13 . 03 5 . 6 8
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 203  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 204  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 205  

13 . 03 5 . 6 3
13 . 03 5 . 6 8

Gehämmert   Hammered, Rund   Round
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Zierspitzen / Decorative lace

H  14 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 218 13 . 05 113 . 05 1

G eh ä m m er t, 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 128 13 . 03 4 . 03
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 129  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 13 0  

R u n d , 
H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 13 1 13 . 03 4 . 06
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 13 2  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 13 3  

R u n d , H  23 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 15 2 13 . 03 5 . 18
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 15 3  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 15 4  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 15 5  

H  23 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 15 6
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 15 7
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 15 8
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 15 9

H  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 172 13 . 03 5 . 3 8
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 173  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 174  

G eh ä m m er t, 
H  28 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 175
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 176
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 177

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 19 7 13 . 03 5 . 6 3
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 19 8  
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 19 9  
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 200  
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 201  

R u n d , H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 202 13 . 03 5 . 6 8
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 203  
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 204  
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 205  

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 119 8 13 . 03 5 . 8 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 119 9 13 . 03 5 . 8 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 1200 13 . 03 5 . 8 2

13 . 03 5 . 8 0
13 . 03 5 . 8 1
13 . 03 5 . 8 2

KLEINE KUGEL / SMALL BALLS

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1201 13 . 03 5 . 8 5
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1202 13 . 03 5 . 8 6
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 1203 13 . 03 5 . 8 7

13 . 03 5 . 8 0
13 . 03 5 . 8 1
13 . 03 5 . 8 2

H  19 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
2 x ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 1204 13 . 03 5 . 100
2 x ŷ 16 x 8 mm 5 5 . 26 . 1205 13 . 03 5 . 10113 . 03 5 . 8 5

13 . 03 5 . 8 6
13 . 03 5 . 8 7

13 . 03 5 . 100
13 . 03 5 . 101

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1212 13 . 03 5 . 14 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1213 13 . 03 5 . 14 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 1214 13 . 03 5 . 14 2

13 . 03 5 . 100
13 . 03 5 . 101
13 . 03 5 . 100
13 . 03 5 . 101

G eh ä m m er t, 
H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1215 13 . 03 5 . 15 0
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1216 13 . 03 5 . 15 1
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 1217 13 . 03 5 . 15 2

13 . 03 5 . 14 0
13 . 03 5 . 14 1
13 . 03 5 . 14 2

13 . 03 5 . 15 0
13 . 03 5 . 15 1
13 . 03 5 . 15 2

H  200 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 1218
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 1219
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 1220

13 . 03 5 . 15 0
13 . 03 5 . 15 1
13 . 03 5 . 15 2

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 26 . 1221 13 . 03 5 . 3 00
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 1222 13 . 03 5 . 3 01

13 . 03 5 . 3 00
13 . 03 5 . 3 01

H  15 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 206 13 . 03 613 . 03 5 . 3 00

13 . 03 5 . 3 01

H  18 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 207 13 . 03 7

€ /
13 . 03 6 13 . 03 7

H  19 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 208 13 . 03 813 . 03 7 13 . 03 8

H  200 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 18 mm 5 5 . 11. 3 209 13 . 03 913 . 03 8

H  210 x  L  6 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 210 13 . 04 0

€ /
13 . 03 9 13 . 04 0

H  125  x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

Ø 13 mm 5 5 . 11. 3 211

H  15 5  x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 212

H  19 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 213 13 . 04 3

H  13 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No.

Ø 15 mm 5 5 . 01. 170013 . 04 3

H  13 0 x  L  5 3  m m
Typ / Type No.

Ø 13 mm 5 5 . 11. 3 214

H  19 5  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 17 mm 5 5 . 01. 128 0 13 . 04 713 . 04 7

H  110 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 215 13 . 04 813 . 04 8

H  13 5  x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ø 26 mm 5 5 . 11. 3 216

H  13 0 x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 217

Gehämmert   Hammered, Loch   Hole
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Zierspitzen / Decorative lace

13 BORCHIE, LANCE, PIASTRE ED ELEMENTI IN OTTONE
STUDS, SPEARS, PLATES AND BRASS ELEMENTS

H.155 X L.70 mm.
Art. 13.053  Ø 17

H.190 X L.95 mm.
Art. 13.054  Ø 20

H.80 X L.45 mm.
Art. 13.055  Ø 20

H.125 X L.65 mm.
Art. 13.056  Ø 25

H.140 X L.80 mm.
Art. 13.057  Ø 38

H.115 X L.58 mm.
Art. 13.060.02    

base Ø 21,5 mm.

H.140 X L.70 mm.
Art. 13.061.02    

base Ø 26 mm.

H.120 X L.55 mm.
Art. 13.058  Ø 20

H.135 X L.65 mm.
Art. 13.059  Ø 25

H.115 X L.58 mm.
Art. 13.060  Ø 20

H.140 X L.70 mm.
Art. 13.061  Ø 26

H.70 X L.60 mm.
Art. 13.063  12

enoizudorp
ni

non

noitcudorp
ni ton

H.70 X L.60 mm.
Art. 13.062    10

H.130 X L.60 mm.
Art. 13.063.01  14

H.120 X L.42 mm.
Art. 13.065  12

H.140 X L.46 mm.
Art. 13.066  14

H.140 X L.60 mm.
Art. 13.064        14X 8  

H.125 mm.
Art. 13.064.01    

base Ø 15 mm.

H.100 mm.
Art. 13.064.02    

base Ø 12 mm.

H.125 mm.
Art. 13.064.03    

base Ø 15 mm.

H.100 mm.
Art. 13.064.04    

base Ø 12 mm.

H.150 mm.
Art. 13.067  14

H.150 X L.40 mm.
Art. 13.070.01  

base     16

H.150 X L.45 mm.
Art. 13.070  Ø 28

H.125 mm. - base Ø 15 mm.
Art. 13.067.01 Rosso / Red
Art. 13.067.02 Azzurro Int. / Intense Azure
Art. 13.067.03 Verde Smeraldo / Green
Art. 13.067.04 Giallo Vivace / Vivid Yellow
Art. 13.067.06 Blu Oltremare / Dark Blue

H.100 mm. - base Ø 12 mm.
Art. 13.067.07 Rosso / Red
Art. 13.067.08 Azzurro Int. / Intense Azure
Art. 13.067.09 Verde Smeraldo / Green
Art. 13.067.10 Giallo Vivace / Vivid Yellow
Art. 13.067.12 Blu Oltremare / Dark Blue

Decorazioni con vetro colorato / Coloured glass decorations

H.125 X L.40 mm.
Art. 13.071  Ø 25

H.135 X L.40 mm.
Art. 13.072  Ø 25

H.160 X L.50 mm.
Art. 13.073  Ø 30

H.190 X L.55 mm.
Art. 13.074  Ø 32

H.175 X L.60 mm.
Art. 13.075  Ø 35

H.110 X L.60 mm.
Art. 13.077.04  

H.110 X L.36 mm.
Art. 13.086.04 

base Ø 25 mm.

H.260 mm.
Art. 13.086.01  

base Ø 50 mm.

H.180 mm.
Art. 13.086.02  

base Ø 35 mm.

H.150 mm.
Art. 13.086.03  

base Ø 30 mm.

H.150 mm.
Art. 13.080.07  

base Ø 16 mm.

H.200 mm.
Art. 13.080.03  

base Ø 32 mm.

H.160 mm.
Art. 13.080.04  

base Ø 26 mm.

H.140 mm.
Art. 13.080.05  

base Ø 23 mm.

H.110 mm.
Art. 13.080.06  

base Ø 18 mm.

H.125 X L.45 mm.
Art. 13.083  Ø 25

H.140 X L.57 mm.
Art. 13.084  Ø 33

H.190 X L.68 mm.
Art. 13.085  Ø 40

H.260 X L.24 mm.
Art. 13.086  Ø 17

H.133 mm.
Art. 13.085.01   

base 20

H.195 X L.55 mm.
Art. 13.076  Ø 38

H.125 X L.60 mm.
Art. 13.077  Ø 32

H.110 mm.
Art. 13.077.01  

base Ø 25 mm.

H.110 mm.
Art. 13.077.02  

base Ø 25 mm.

H.125 mm.
Art. 13.077.03  

base Ø 32 mm.

H.125 X L.65 mm.
Art. 13.077.05  

H.140 X L.70 mm.
Art. 13.077.06  

H.140  X L.60 mm.
Art. 13.078  15

H.130  X L.70 mm.
Art. 13.079  20

H.155 X L.65 mm.
Art. 13.080  Ø 16

H.190 mm.
Art. 13.080.01  

base Ø 35 mm.

H.142 mm.
Art. 13.080.02  

base Ø 28 mm.

H.110 X L.60 mm.
Art. 13.048  Ø 20

H.135 X L.70 mm.
Art. 13.049  Ø 26

H.130 X L.70 mm.
Art. 13.050  Ø 20

H.140 X L.90 mm.
Art. 13.051  Ø 30

H.125 X L.58 mm.
Art. 13.051.01    

base Ø 26 mm.
foro Ø 14,5 mm.

Art. 13.051.02

base Ø 26 mm.
foro     12,5 mm.

H.125 X L.60 mm.
Art. 13.051.05    

base Ø 26 mm.
foro Ø 14,5 mm.

Art. 13.051.06

base Ø 26 mm.
foro     12,5 mm.

H.155 X L.70 mm.
Art. 13.051.07    

base Ø 30 mm.
foro Ø 16,5 mm.

Art. 13.051.08

base Ø 30 mm.
foro     14,5 mm.

H.130 X L.60 mm.
Art. 13.052.02    

base Ø 12 mm.

H.155 X L.70 mm.
Art. 13.053.02    

base Ø 16 mm.

H.155 X L.70 mm.
Art. 13.051.03    

base Ø 30 mm.
foro Ø 16,5 mm.

Art. 13.051.04

base Ø 30 mm.
foro     14,5 mm.

H.130 X L.60 mm.
Art. 13.052  Ø12

H.130 X L.60 mm.
Art. 13.052.01  Ø12

Esempio di utilizzo

Example of use

H.115 x L.58 mm

Art. 13.060.E  Ø 20

H.135 x L.40 mm

Art. 13.072.E  Ø 25 mm

H.125 x L.60 mm

Art. 13.077.E  Ø 32 mm

H.140 x L.60 mm

Art. 13.078.E  □ 15 mm

H.155 x L.65 mm

Art. 13.080.E  Ø 16 mm

H.125 x L.50 mm

Art. 13.080.08  Ø 25 mm

H.60 mm

Art. 13.086.05  Ø 12

Art. 13.086.06  Ø 14

Art. 13.086.09  Ø 25

H.130 x L.60 mm

Art. 13.052.E  Ø 12

H.155 x L.70 mm

Art. 13.053.E  Ø 17

Fornite con inserto di plastica separato /  �o�$���<�$th<�����t�<�*�t$�<th����
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H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 227

H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 06 15 13 . 05 2. 01

H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

Basis Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 228

H  15 5  x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 229  

H  15 5  x  L  70 m m
€ / 

13 . 05 313 . 05 3

H  19 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 23 0 13 . 05 4

H  8 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 01. 1720

H  125  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 01. 18 5 0 13 . 05 6

H  14 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 38 mm 5 5 . 11. 3 23 1 13 . 05 7

H  120 x  L  5 5  m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 11. 3 23 2

H  13 5  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 23 3 13 . 05 913 . 05 9

H  115  x  L  5 8  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 21,5 mm 5 5 . 11. 3 23 4 13 . 06 0. 02

H  14 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 26 mm 5 5 . 11. 3 23 5  

H  115  x  L  5 8  m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 01. 1710

H  115  x  L  5 8  m m
Typ / Type

Basis Ø 21,5 mm

H  14 0 x  L  70 m m

H  14 0 x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ø 26 mm 5 5 . 11. 3 23 6

H  70 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 10 mm 5 5 . 11. 3 23 7 13 . 06 2

H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 06 16 13 . 06 3 . 01

H  14 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 8 mm 5 5 . 11. 3 23 9 13 . 06 4

Farbiges Glas / Coloured glass

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 15 mm

5 5 . 11. 3 24 0 13 . 06 4 . 01

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 12 mm

5 5 . 11. 3 24 1  

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 15 mm

5 5 . 11. 3 24 2 13 . 06 4 . 03

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 12 mm

5 5 . 11. 3 24 3  

H  120 x  L  4 2 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 24 4

H  14 0 x  L  4 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 24 5  

13 . 06 4 . 03

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 24 6 13 . 06 713 . 06 7

H  125  m m  - B a s is  Ø  15  m m
Typ / Type No.

Rot Red 5 5 . 11. 3 24 7
Azur Azure 5 5 . 11. 3 24 8
Grün Green 5 5 . 11. 3 24 9
Dunkelblau Dark Blue 5 5 . 11. 3 25 2

13 . 06 7

H  100 m m  - B a s is  Ø  12 m m
Typ / Type No.

Rot Red 5 5 . 11. 3 25 3
Azur Azure 5 5 . 11. 3 25 4
Grün Green 5 5 . 11. 3 25 5
Dunkelblau Dark Blue 5 5 . 11. 3 25 8

H  15 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 28 mm 5 5 . 11. 3 25 9 13 . 07013 . 070

H  15 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 16 mm 5 5 . 12. 06 17 13 . 070. 0113 . 070. 01

H  125  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 26 0 13 . 07113 . 071

H  13 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 26 1 13 . 072

H  16 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 26 2 13 . 07313 . 073

H  19 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 32 mm 5 5 . 01. 18 8 0 13 . 07413 . 074

H  175  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 35 mm 5 5 . 01. 15 4 0 13 . 07513 . 07413 . 074 13 . 075

H  19 5  x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 38 mm 5 5 . 11. 3 26 3 13 . 07613 . 075 13 . 076
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Zierspitzen / Decorative lace

H  125  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 01. 18 5 0 13 . 05 6

H  14 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 38 mm 5 5 . 11. 3 23 1 13 . 05 7

H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 12. 06 16 13 . 06 3 . 01

H  14 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 8 mm 5 5 . 11. 3 23 9 13 . 06 4

H  100 m m  - B a s is  Ø  12 m m
Typ / Type No.

Rot Red 5 5 . 11. 3 25 3
Azur Azure 5 5 . 11. 3 25 4
Grün Green 5 5 . 11. 3 25 5
Dunkelblau Dark Blue 5 5 . 11. 3 25 8

H  175  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 35 mm 5 5 . 01. 15 4 0 13 . 075

H  19 5  x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 38 mm 5 5 . 11. 3 26 3 13 . 076

H  125  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 32 mm 5 5 . 11. 3 26 4 13 . 07713 . 077

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 25 mm

5 5 . 11. 3 26 5 13 . 077. 01

H  110 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 25 mm

5 5 . 11. 3 26 6

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 32 mm

5 5 . 11. 3 26 7  

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 12. 06 18 13 . 077. 04

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
L 65 mm 5 5 . 12. 06 19 13 . 077. 05

H  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 70 mm 5 5 . 12. 06 20 13 . 077. 06

H  14 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 15 mm 5 5 . 11. 3 26 8

H  13 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 26 9 13 . 07913 . 079

H  15 5  x  L  6 5  m m
Typ / Type No.

Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 270

H  14 2 m m
Typ / Type No.

Basis Ø 28 mm 5 5 . 11. 3 272

H  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 35 mm 5 5 . 11. 3 271  

H  125  x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 26 . 13 6 1  

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 18 mm

5 5 . 11. 3 276 13 . 08 0. 06

H  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 23 mm

5 5 . 11. 3 275  

€ /

H  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 26 mm

5 5 . 11. 3 274  

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 32 mm

5 5 . 11. 3 273  

H  15 0 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 16 mm

5 5 . 11. 3 277

H  125  x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 278 13 . 08 3

H  14 0 x  L  5 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 33 mm 5 5 . 11. 3 279 13 . 08 4

H  19 0 x  L  6 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 11. 3 28 0 13 . 08 513 . 08 5

H  13 3  m m
Typ / Type No.

Basis 
Ŷ 12 mm

5 5 . 11. 3 28 1

H  26 0 x  L  24  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 17 mm 5 5 . 11. 3 28 2 13 . 08 6

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 35 mm

5 5 . 12. 06 22 13 . 08 6 . 01

H  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 50 mm

5 5 . 12. 06 21  

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 30 mm

5 5 . 12. 06 23 13 . 08 6 . 03

H  110 x  L  3 6  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 25 mm

5 5 . 12. 06 24 13 . 08 6 . 04

H  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1223 13 . 08 6 . 05
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 1224 13 . 08 6 . 06
Ø 25 mm 5 5 . 26 . 1225 13 . 08 6 . 09

H  110 x  L  27 m m
Typ / Type No.

Ø 27 mm 5 5 . 11. 3 28 3

H  13 0 x  L  3 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm 5 5 . 26 . 1226 13 . 08 7. 01

H  125  x  L  3 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 32 mm 5 5 . 11. 3 28 4 13 . 08 8

H  16 0 x  L  25  m m
Typ / Type No.

Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 3 28 513 . 08 8

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 18 mm

5 5 . 12. 06 25 13 . 08 9 . 01

H  15 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 3 28 6 13 . 09 013 . 09 0

H  100 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ŷ 20 mm

5 5 . 11. 3 29 0

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 25 mm

5 5 . 11. 3 28 9  

13 . 09 0

H  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 32 mm

5 5 . 11. 3 28 8  

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 40 mm

5 5 . 11. 3 28 7  

H  125  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 20 mm, 
quadrello  Ŷ 10 mm

5 5 . 11. 3 29 1 13 . 09 1

H  125  x  L  3 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 20 mm 5 5 . 01. 18 6 0
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H  16 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 32 mm 5 5 . 01. 18 70 13 . 09 3

H  19 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 3 29 2

H  128  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 28 mm

5 5 . 12. 06 26 13 . 09 4 . 01

H  9 5  x  L  27 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 29 3
No.

5 5 . 12. 06 26

H  125  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 18 mm 5 5 . 11. 3 29 4 13 . 09 6

H  6 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 24 mm 5 5 . 11. 3 29 5

H  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 1227 13 . 09 7. 01

H  8 5  m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 26 . 1228

H  120 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 30 mm

5 5 . 11. 3 29 7

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 33 mm

5 5 . 11. 3 29 6  

H  210 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 19 mm 5 5 . 11. 3 29 8 13 . 09 9

H  120 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ŷ 25 mm

5 5 . 11. 3 29 9

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 30 mm

5 5 . 11. 3 3 00  

H  19 5  m m
Typ / Type No.

Basis 
Ŷ 35 mm

5 5 . 26 . 1229

H  16 0 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16 mm 5 5 . 11. 3 3 01 13 . 10013 . 100

H  16 5  x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 21 mm 5 5 . 11. 3 3 02 13 . 10113 . 100 13 . 101

H  14 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 13 mm 5 5 . 11. 3 3 03 13 . 10213 . 101

H  18 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No.

Ø 15 mm 5 5 . 11. 3 3 0413 . 102

H  16 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 3 06 13 . 10513 . 105

H  13 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 12 mm

5 5 . 12. 06 27 13 . 105 . 0313 . 105 13 . 105 . 03

H  110 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 3 08

H  14 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 15 mm 5 5 . 11. 3 3 09 13 . 10713 . 107

H  14 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 15 mm

5 5 . 12. 06 28 13 . 107. 0113 . 10713 . 107

H  14 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 3 10 13 . 10813 . 108

H  170 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 3 11 13 . 10913 . 108 13 . 109

H  23 5  x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 3 12 13 . 11013 . 109

H  15 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 24 mm

5 5 . 12. 06 29 13 . 110. 0113 . 110

H  18 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 27 mm

5 5 . 12. 06 3 0 13 . 110. 03

H  210 x  L  8 0 m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 30 mm

5 5 . 12. 06 3 1

H  29 3  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 26 mm 5 5 . 11. 3 3 13 13 . 11113 . 111

H  210 m m
Typ / Type No.

Ø 32 mm 5 5 . 11. 3 3 14

H  18 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 3 15 13 . 11213 . 112

H  15 5  x  L  75  m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 24 mm

5 5 . 12. 06 3 2

H  205  x  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 35 mm 5 5 . 11. 3 3 16 13 . 11313 . 113

H  175  m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 28 mm

5 5 . 11. 3 3 17

H  215  x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 18 mm 5 5 . 26 . 123 0 13 . 113 . 02

H  270 x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 3 18

H  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 18 mm

5 5 . 11. 3 3 20 13 . 114 . 02

H  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 33 mm

5 5 . 11. 3 3 19  
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Zierspitzen / Decorative lace

Rohrmaterial  / Raw material

H  120 m m
Typ / Type No.

Basis 
Ø 30 mm

5 5 . 11. 3 29 7

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 33 mm

5 5 . 11. 3 29 6  

H  210 x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 19 mm 5 5 . 11. 3 29 8 13 . 09 9

H  13 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 12 mm

5 5 . 12. 06 27 13 . 105 . 03

H  110 m m
Typ / Type No.

Ø 12 mm 5 5 . 11. 3 3 08

H  15 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 24 mm

5 5 . 12. 06 29 13 . 110. 01

H  18 0 x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 27 mm

5 5 . 12. 06 3 0 13 . 110. 03

H  270 x  L  70 m m
Typ / Type No.

Ŷ 20 mm 5 5 . 11. 3 3 18

H  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 18 mm

5 5 . 11. 3 3 20 13 . 114 . 02

H  26 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 33 mm

5 5 . 11. 3 3 19  

H  13 5  x  L  4 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 29 mm 5 5 . 11. 3 3 21 13 . 11513 . 115

H  16 5  x  L  5 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 29 mm 5 5 . 11. 3 3 22 13 . 116

H  18 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 29 mm 5 5 . 11. 3 3 23 13 . 11713 . 117

H  13 8   x  L  5 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 28 mm 5 5 . 26 . 123 2 13 . 115 . 01

H  16 0 x  L  5 6  m m
Typ / Type No.

Ø 28 mm 5 5 . 26 . 123 3

H  170 x  L  5 8  m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 26 . 123 1

13 . 115 . 01H  205  x  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 35 mm 5 5 . 11. 3 3 24 13 . 118

€ /

13 . 118

H  24 3  x  72 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 11. 3 3 25 13 . 11913 . 119

H  9 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis
ŷ 12 x 4 mm

5 5 . 11. 3 3 26 13 . 12013 . 120

H  14 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
ŷ 15 x 4 mm

5 5 . 11. 3 3 27 13 . 12113 . 120

H  170 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
ŷ 20 x 8 mm

5 5 . 11. 3 3 28 13 . 122

H  18 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 37 mm 5 5 . 11. 3 3 29 13 . 123

H  200  x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 35 mm 5 5 . 11. 3 3 3 0 13 . 124H  19 0 x  L  5 5  m m

Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 3 3 1 13 . 125

€ /
H  13 0 x  L  4 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 33 mm 5 5 . 11. 3 3 3 2 13 . 126

H  13 0 x  L  3 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 3 3 3 13 . 12713 . 126 13 . 127

H  13 5  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 3 3 3 4 13 . 12813 . 127 13 . 128

H  14 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 3 3 3 5 13 . 129
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 3 3 3 6  

13 . 128 13 . 129

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 3 3 3 7 13 . 13 1
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 3 3 3 8  

13 . 13 1

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 50 mm 5 5 . 26 . 123 4 13 . 13 1. 0113 . 13 1

H  115  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 8 mm 5 5 . 11. 3 3 3 9 13 . 13 2. 01

H  220 x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 3 4 0 13 . 13 2. 0213 . 13 2. 02

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 3 4 1 13 . 13 313 . 13 2. 02 13 . 13 3

H  6 7 m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 3 4 2 13 . 13 413 . 13 3 13 . 13 4

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 123 5
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 123 6
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 123 713 . 13 4

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 3  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 4  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 5  

G ew a l zt , 
H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 6  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 7  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 8  

G ew a l zt , 
H  6 3  x  L  3 8  m m
Typ / Type No.

Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 124 4

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 4 9  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 0  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 1  

G ew a l zt , 
H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 2  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 3  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 4  

H  6 3  x  L  3 7 m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 124 1
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 124 2
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 124 3

H  3 6  x  L  3 7 m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 123 8
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 123 9
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 124 0

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 124 5 T B . 13 . 13 5
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 124 6 T B . 13 . 13 6
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 124 7 T B . 13 . 13 7

T B . 13 . 13 5
T B . 13 . 13 6
T B . 13 . 13 7

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 124 8 T B . 13 . 14 1

H  4 4  x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 124 9
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 125 0

T B . 13 . 14 1

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 125 1 T B . 13 . 13 8
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 125 2 T B . 13 . 13 9
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 125 3 T B . 13 . 14 0

T B . 13 . 13 8
T B . 13 . 13 9
T B . 13 . 14 0T B . 13 . 14 0

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 125 4 T B . 13 . 14 2

H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 125 5
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 125 6

Gewalzt   Rolled
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Zierspitzen / Decorative lace13 BORCHIE, LANCE, PIASTRE ED ELEMENTI IN OTTONE
STUDS, SPEARS, PLATES AND BRASS ELEMENTS

H.52 X L.69 mm.
Art. 13.176

H.55 X L.40 mm.
Art. 13.175      Ø 14,5
Art. 13.175.01  Ø 16,5
Art. 13.175.02  Ø 12,5
Art. 13.175.03      12

Art. 13.185.09    14,5
non in produzione
not in production

H.55 X L.35 mm.
Art. 13.185.08    12,5

H.80 X L.69 mm.
Art. 13.177

H.55 X L.35 mm.
Art. 13.185.03

H.75 X L.49 mm.
Art. 13.185.10

H.52 X L.69 mm.
Art. 13.178        Ø 27,5
Art. 13.179        Ø 30,5
Art. 13.180        Ø 35,5
Art. 13.181        Ø 40,5
Art. 13.181.01       25,5
Art. 13.181.02       30,5

H.80 X L.69 mm.
Art. 13.182        Ø 27,5
Art. 13.183        Ø 30,5
Art. 13.184        Ø 35,5
Art. 13.185        Ø 40,5
Art. 13.185.01       25,5
Art. 13.185.02       30,5

H.55 X L.35 mm.
Art. 13.185.04    Ø 12,5
Art. 13.185.05    Ø 14,5
Art. 13.185.06    Ø 16,5
Art. 13.185.07    Ø 18,5

H.55 X L.40 mm.
Art. 13.174

enoizudorp
ni non

noitcudorp ni ton

BORCHIE TORNITE / TURNED BUSHES

H.24 X L.35 mm.
Art. 13.173.08 Ø 12,5
Art. 13.173.09 Ø 14,5
Art. 13.173.10 Ø 16,5

H.20 X L.40 mm.
Art. 13.173.11 Ø 12,5
Art. 13.173.12 Ø 14,5
Art. 13.173.13 Ø 16,5

H.26 X L.35 mm.
Art. 13.173.15 Ø 12,5
Art. 13.173.16 Ø 14,5
Art. 13.173.17 Ø 16,5
Art. 13.173.18 Ø 18,5

H.60 X L.35 mm.
Art. 13.173.19 Ø 12,5
Art. 13.173.20 Ø 14,5
Art. 13.173.21 Ø 16,5
Art. 13.173.22 Ø 18,5

H.25 X L.40 mm.
Art. 13.173.14 Ø 25,5

H.60 X L.35 mm.
Art. 13.173.23 Ø 14,5

H.25 X L.35 mm.
Art. 13.173.24 Ø 14,5

H.25 X L.35 mm.
Art. 13.173.25 Ø 14,5

H.24 X L.35 mm.
Art. 13.173.26 Ø 14,5

H.23 X L.35 mm.
Art. 13.173.27 Ø 14,5

H.7 X L.15 mm.
Art. 13.173.28 

foro Ø  8

Art. 13.168.08    25,5
non in produzione
not in production

H.60  X L.35 mm.
Art. 13.170.R

H.60 X L.35 mm.
Art. 13.171.R        Ø 14,5
Art. 13.172.R        Ø 16,5
Art. 13.173.R        Ø 18,5
Art. 13.173.01.R    Ø 12,5
Art. 13.173.02.R        12

H.30  X L.35 mm.
Art. 13.170.01.R

H.35  X L.55 mm.
Art. 13.168.07     20,5

H.30 X L.35 mm.
Art. 13.173.03.R    Ø 12,5
Art. 13.173.04.R    Ø 14,5
Art. 13.173.05.R    Ø 16,5
Art. 13.173.06.R    Ø 18,5
Art. 13.173.07.R    12

H.22 X L.33 mm.
Art. 13.169.03     12,5

H.22 X L.38 mm.
Art. 13.169.05     14,5
Art. 13.169.06    16,5

H.22  X L.40 mm.
Art. 13.169         14,5
Art. 13.169.01    16,5
Art. 13.169.02    12,5

H.35  X L.55 mm.
Art. 13.169.07     20,5
Art. 13.169.08    22,5
Art. 13.169.09    25,5

Rullate / RolledRullate / RolledRullate / Rolled

H.32  X L.47 mm.
Art. 13.169.10     12,5
Art. 13.169.11     14,5
Art. 13.169.12     16,5
Art. 13.169.13     18,5

Rullate / Rolled

H.47  X L.50 mm.
Art. 13.156      Ø 16,5
Art. 13.157      Ø 18,5
Art. 13.158      Ø 20,5
Art. 13.158.01 Ø 22,5

H.80  X L.50 mm.
Art. 13.159      Ø 16,5
Art. 13.160      Ø 18,5
Art. 13.161      Ø 20,5
Art. 13.161.01 Ø 22,5

H.47  X L.50 mm.
Art. 13.162      14,5
Art. 13.163      16,5

H.80  X L.50 mm.
Art. 13.164      14,5
Art. 13.165      16,5

H.25 X L.35 mm.
Art. 13.167.03     12,5
Art. 13.167.04    14,5

H.25 X L.35 mm.
Art. 13.166

H.25 X L.35 mm.
Art. 13.167      Ø 12,5
Art. 13.167.01 Ø 14,5
Art. 13.167.02 Ø 16,5

H.22 X L.40 mm.
Art. 13.168      Ø 14,5
Art. 13.168.01 Ø 16,5
Art. 13.168.02 Ø 12,5

H.35 X L.55 mm.
Art. 13.168.03 Ø 18,5
Art. 13.168.04 Ø 20,5
Art. 13.168.05 Ø 25,5
Art. 13.168.06 Ø 30,5

H.47  X L.50 mm.

Art. 13.1�4

H.80  X L.50 mm.

Art. 13.1��

H.67  X L.45 mm.

A��� ������							 12,5

A��� ������							 14,5

A��� ������	 16,5

���
		�	����	���

Art. 13.144

H.67  X L.45 mm.
Art. 13.151.R       12,5
Art. 13.152.R       14,5
Art. 13.153.R 16,5

Rullate / RolledH.67  X L.45 mm.

Art. 13.144.R

Rullate / Rolled

H.J3 x L.3N mm

Art. 13.142.RE   12=5

Rullate / RolledRullate / RolledH.67  X L.45 mm.
Art. 13.147      Ø 14,5
Art. 13.148      Ø 16,5
Art. 13.148.01  Ø 18,5

H.67  X L.45 mm.
Art. 13.147.R      Ø 14,5
Art. 13.148.R      Ø 16,5
Art. 13.148.01.R  Ø 18,5

Rullate / Rolled

Rullate / Rolled H.44  X L.45 mm.

Art. 13.149         12,5

Art. 13.150         14,5

Art. 13.150.01 16,5

H.44  X L.45 mm.
Art. 13.149.R         12,5
Art. 13.150.R         14,5
Art. 13.150.01.R 16,5

Rullate / Rolled

H.44  X L.45 mm.
Art. 13.145       Ø 14,5
Art. 13.146       Ø 16,5
Art. 13.146.01 Ø 18,5

H.44  X L.45 mm.
Art. 13.145.R       Ø 14,5
Art. 13.146.R       Ø 16,5
Art. 13.146.01.R Ø 18,5

Rullate / Rolled

Rullate / RolledRullate / Rolled Rullate / Rolled Rullate / RolledH.67  X L.40 mm.

Art. 13.142 12,5

H.44  X L.45 mm.

Art. 13.143

H.67  X L.40 mm.
Art. 13.142.R  12,5

Rullate / Rolled

H.44  X L.45 mm.
Art. 13.143.R

Rullate / Rolled

H.67  X L.40 mm.
Art. 13.138    Ø 12,5
Art. 13.139    Ø 14,5
Art. 13.140    Ø 16,5

H.39  X L.40 mm.

Art. 13.141.R  12,5

Rullate / Rolled

Art. 13.141  12,5

H.39  X L.40 mm.
Art. 13.135    Ø 12,5
Art. 13.136    Ø 14,5
Art. 13.137    Ø 16,5

H.39  X L.40 mm.

Art. 13.133

H.67  X L.40 mm.

Art. 13.134

�oc&i! )��s��! /

�o��t����(<��o�t��

H.39 x L.40 mm

Art. 13.135.B  I 12=5

Art. 13.136.B  I 14=5

Art. 13.137.B  I 1J=5

H.3J x L.3M mm

Art. 13.135.E  I 12=5

Art. 13.136.E  I 14=5

Art. 13.137.E  I 1J=5

'�--��! / #o**��

H.39 x L.40 mm

Art. 13.135.R  I 12=5

Art. 13.136.R  I 14=5

Art. 13.137.R  I 1J=5

H.J3 x L.3M mm

Art. 13.138.E  I 12=5

Art. 13.139.E  I 14=5

Art. 13.140.E  I 1J=5

'�--��! / #o**��

H.JM x L.40 mm

Art. 13.138.R  I 12=5

Art. 13.139.R  I 14=5

Art. 13.140.R  I 1J=5

H.J3 x L.3N mm

Art. 13.138.RE  I 12=5

Art. 13.139.RE  I 14=5

Art. 13.140.RE  I 1J=5

H.39 x L.40 mm

Art. 13.141      12=5

'�--��! / 'o--!�

H.39 x L.40 mm

Art. 13.141.R   12=5

��ico-i i� #!o #�so / ��t<t��*<$t�m

)!��� i�s!�o / ,$tho�t<$���t

NEW

H.J5 x L.40 mm

Art. CS.13.142   12=5

H.JM x L.J5 mm

Art. CS.13.151   12=5

Art. CS.13.152   14=5

Art. CS.13.153   1J=5
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H  6 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 125 7

H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 125 8
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 125 9
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 126 0

H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 5 13 . 14 1

G ew a l zt , 
H  3 9  x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 126 1

13 . 14 1

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 6 13 . 14 2

G ew a l zt , 
H  6 3  x  L  3 8  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 126 2

G ew a l zt , H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 126 3

13 . 14 1 13 . 14 2

H  4 4  m m
Typ / Type No. € / 
L 45 mm 5 5 . 11. 3 3 5 7 13 . 14 3

G ew a l zt , 
H  4 4  m m
Typ / Type No.

L 45 mm 5 5 . 26 . 126 4

13 . 14 2

G ew a l zt , H  6 7 x  L  4 0 m m

13 . 14 3

H  6 7 m m
Typ / Type No. € / 
L 45 mm 5 5 . 11. 3 3 5 8 13 . 14 4

G ew a l zt , 
H  6 7 m m
Typ / Type No.

L 45 mm 5 5 . 26 . 126 5

13 . 14 3 13 . 14 4

H  4 4  x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 5 9 13 . 14 5
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 0  
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 1  

G ew a l zt ,  
H  4 4  x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 126 6
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 126 7
Ø 18,5 mm 5 5 . 26 . 126 8

13 . 14 4 13 . 14 5

H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 2 13 . 14 7
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 3  
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 4  

G ew a l zt , 
H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 126 9
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 1270
Ø 18,5 mm 5 5 . 26 . 1271

13 . 14 7

H  4 4  x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 5 13 . 14 9
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 6  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 7  

G ew a l zt , 
H  4 4  x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 1272
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 1273
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 1274

13 . 14 9

H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 8 13 . 15 1
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 6 9  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 70  

G ew a l zt , 
H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 1275
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 1276
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 1277

13 . 14 9 13 . 15 1

H  4 7 m m
Typ / Type No. € / 
L 50 mm 5 5 . 11. 3 3 71 13 . 15 413 . 15 4

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 50 mm 5 5 . 11. 3 3 72 13 . 15 513 . 15 5

H  4 7 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 73 13 . 15 6
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 3 74  
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 3 75  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 3 76  

€ /
13 . 15 6

H  8 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 77 13 . 15 9
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 3 78  
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 3 79  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 0  

13 . 15 9

H  4 7 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 1 13 . 16 2
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 2  

13 . 16 2

H  8 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 3 13 . 16 4
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 4  

13 . 16 4

H  25  m m
Typ / Type No. € / 
L 35 mm 5 5 . 11. 3 3 8 5 13 . 16 613 . 16 6

H  25  x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 6 13 . 16 7
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 7  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 8  

13 . 16 7

H  25  x  L  3 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 8 9
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 0

H  22 x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 3
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 1
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 2

H  3 5  x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 4 13 . 16 8 . 03
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 5  
Ø 25,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 6  
Ø 30,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 7  

H  3 5  x  L  5 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 20,5 mm 5 5 . 11. 3 3 9 8

H  22 x  L  4 0 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 00
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 01
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 02

H  22 x  L  3 3  m m
Typ / Type No.

Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 03

H  22 x  L  3 8  m m
Typ / Type No.

Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 04
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 05

H  3 5  x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20,5 mm 5 5 . 11. 3 4 06 13 . 16 9 . 07
Ŷ 22,5 mm 5 5 . 11. 3 4 07  
Ŷ 25,5 mm 5 5 . 11. 3 4 08  

H  3 2 x  L  4 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 13 . 03 79 13 . 16 9 . 10
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 13 . 03 8 0  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 13 . 03 8 1  
Ŷ 18,5 mm 5 5 . 13 . 03 8 2  

13 . 16 9 . 07 13 . 16 9 . 10

H  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 35 mm 5 5 . 11. 3 4 10 13 . 170. 01. R13 . 16 9 . 10

H  6 0 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 14 13 . 173 . 01. R
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 11  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 12  
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 4 13  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 4 15  

13 . 170. 01. R

H  3 0 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 16 13 . 173 . 03 . R
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 17  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 18  
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 4 19  
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 3 4 20  

13 . 173 . 01. R

Massiv gegossen, Artikel ohne Einsatz
Massiv mold, without insert

Gewalzt   Rolled
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Zierspitzen / Decorative lace

H 67 mm
Typ / Type No. €/ 
L 45 mm 55.11.3358 13.144

Gewalzt, 
H 67 mm
Typ / Type No.

L 45 mm 55.26.1265

H 44 x L 45 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.11.3359 13.145
Ø 16,5 mm 55.11.3360  
Ø 18,5 mm 55.11.3361  

Gewalzt,  
H 44 x L 45 mm
Typ / Type No.

Ø 14,5 mm 55.26.1266
Ø 16,5 mm 55.26.1267
Ø 18,5 mm 55.26.1268

H 80 x L 50 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 16,5 mm 55.11.3377 13.159
Ø 18,5 mm 55.11.3378  
Ø 20,5 mm 55.11.3379  
Ø 22,5 mm 55.11.3380  

H 47 x L 50 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 14,5 mm 55.11.3381 13.162
■ 16,5 mm 55.11.3382  

H 35 x L 55 mm
Typ / Type No.

■ 20,5 mm 55.11.3398

H 22 x L 40 mm
Typ / Type No.

■ 12,5 mm 55.11.3400
■ 14,5 mm 55.11.3401
■ 16,5 mm 55.11.3402

H 30 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3416 13.173.03.R
Ø 14,5 mm 55.11.3417  
Ø 16,5 mm 55.11.3418  
Ø 18,5 mm 55.11.3419  
■ 12 mm 55.11.3420  

H 25 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3421 13.173.08
Ø 14,5 mm 55.11.3422  
Ø 16,5 mm 55.11.3423  

H 20 x L 40 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3424 13.173.11
Ø 14,5 mm 55.11.3425  
Ø 16,5 mm 55.11.3426  

H 25 x L 40 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 25,5 mm 55.11.3427 13.173.14

H 26 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3428 13.173.15
Ø 14,5 mm 55.11.3429  
Ø 16,5 mm 55.11.3430  
Ø 18,5 mm 55.11.3431  

H 60 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3432 13.173.19
Ø 14,5 mm 55.11.3433  
Ø 16,5 mm 55.11.3434  
Ø 18,5 mm 55.11.3435  

H 60 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.12.0633 13.173.23

H 25 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.12.0634 13.173.24

H 25 x L 35 mm
Typ / Type No.

Ø 14,5 mm 55.12.0635

H 24 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.12.0636 13.173.26

H 23 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.12.0637 13.173.27

H 7 x L 15 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 8 mm 55.12.0638 13.173.28

H 55 x L 40 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3439 13.175.02
Ø 14,5 mm 55.11.3437  
Ø 16,5 mm 55.11.3438  
■ 12 mm 55.11.3440  

H 52 mm
Typ / Type No. €/ 
L 69 mm 55.11.3441 13.176

H 80 mm
Typ / Type No. €/ 
L 69 mm 55.11.3442 13.177

H 52 x L 69 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 27,5 mm 55.11.3443 13.178
Ø 30,5 mm 55.11.3444  
Ø 35,5 mm 55.11.3445  
Ø 40,5 mm 55.11.3446  
■ 25,5 mm 55.11.3447  
■ 30,5 mm 55.11.3448  

H 80 x L 69 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 27,5 mm 55.11.3449 13.182
Ø 30,5 mm 55.11.3450  
Ø 35,5 mm 55.11.3451  
Ø 40,5 mm 55.11.3452  
■ 25,5 mm 55.11.3453  
■ 30,5 mm 55.11.3454  

H 55 mm
Typ / Type No. €/ 
L 35 mm 55.11.3455 13.185.03

H 55 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3456 13.185.04
Ø 14,5 mm 55.11.3457  
Ø 16,5 mm 55.11.3458  
Ø 18,5 mm 55.11.3459  

H 55 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 12,5 mm 55.13.0383 13.185.08

H 75 mm
Typ / Type No. €/ 
L 49 mm 55.11.3462 13.185.10

H 75 x L 49 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 16,5 mm 55.11.3463 13.185.11
Ø 18,5 mm 55.11.3464  
Ø 20,5 mm 55.11.3465  
Ø 22,5 mm 55.11.3466  

H 75 x L 49 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 14,5 mm 55.11.3467 13.185.15
■ 16,5 mm 55.11.3468  

H 70 x L 64 mm
Typ / Type No. €/ 
■ 14,5 mm 55.12.0639 13.185.17

H 55 x L 60 mm
Typ / Type No. €/ 
Ohne Loch 55.26.1278 13.185.18
Ø 20,5 mm 55.26.1279 13.185.19
Ø 22,5 mm 55.26.1280 13.185.20
Ø 25,5 mm 55.26.1281 13.185.21
Ø 27,5 mm 55.26.1282 13.185.22
■ 14,5 mm 55.26.1283 13.185.23
■ 16,5 mm 55.26.1284 13.185.24

H 110 x L 40 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 16,5 mm 55.26.1285 13.185.25

H 70 x L 45 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 20 mm 55.26.1286 13.185.26

H 135 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.26.1287 13.185.27

H 150 mm
Typ / Type No.

Ø 16,5 mm 55.26.1288

H 70 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 14,5 mm 55.26.1289 13.185.30

H 80 mm
Typ / Type No.

Ø 16,5 mm 55.26.1290

H 55
Typ / Type No. €/ 
L 47 mm 55.11.3469 13.185.26

H 55 x L 47 mm
Typ / Type No. €/ 
Ø 12,5 mm 55.11.3473 13.188.02
Ø 14,5 mm 55.11.3470  
Ø 16,5 mm 55.11.3471  
Ø 18,5 mm 55.11.3472  
■ 12,5 mm 55.11.3476  
■ 14,5 mm 55.11.3474  
■ 16,5 mm 55.11.3475  

H 125 x L 35 mm
Typ / Type No. €/ 
S.F. 55.11.3477 13.190.02
Ø 12,5 mm 55.11.3478  
Ø 14,5 mm 55.11.3479  
Ø 16,5 mm 55.11.3480  
Ø 18,5 mm 55.11.3481  
■ 14,5 mm 55.11.3482  
■ 16,5 mm 55.11.3483  

H 120 x L 28 mm
Typ / Type No. €/ 
S.F. 55.11.3484
Ø 12,5 mm 55.11.3487
Ø 14,5 mm 55.11.3485
Ø 16,5 mm 55.11.3486
■ 12,5 mm 55.11.3488

GEDREHT / TWISTED



284

Zierspitzen / Decorative lace

H  70 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
S.F. 5 5 . 11. 3 4 8 9 13 . 19 4
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 3  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 2  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 0  
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 1  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 4  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 5  

13 . 19 4

H  6 4  x  L  3 3  m m
Typ / Type No. € / 
S.F. 5 5 . 11. 3 4 9 6 13 . 19 6
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 9  
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 7  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 4 9 8  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 00  

13 . 19 6

H  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 45 mm 5 5 . 11. 3 5 01 13 . 19 913 . 19 9

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 45 mm 5 5 . 11. 3 5 02 13 . 20013 . 200

H  5 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 06 13 . 201
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 5 07  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 5 08  
Ø 25,5 mm 5 5 . 11. 3 5 09  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 03  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 04  
Ŷ 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 05  

13 . 201

H  9 0 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 11. 3 5 10 13 . 203
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 11  
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 5 12  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 5 13  
Ø 25,5 mm 5 5 . 11. 3 5 14  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 15  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 16  
Ŷ 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 17  

13 . 203

H  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 5 18 13 . 20713 . 207

H  6 8  m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 5 19 13 . 20813 . 208

H  4 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 23 13 . 209
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 24  
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 5 25  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 5 26  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 20  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 21  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 22  

13 . 209

H  6 8  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 0 13 . 211
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 1  
Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 2  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 3  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 27  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 28  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 29  

13 . 209 13 . 211

H  4 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 4 13 . 213 . 05
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 5  

13 . 211

H  25  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 6 13 . 213 . 07
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 7  

13 . 213 . 05

H  4 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 3 9  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 0  

13 . 213 . 07

H  25  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 1 13 . 213 . 12
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 2  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 3  

13 . 213 . 12

H  9 0 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 4 1 13 . 213 . 16

H  6 4  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 4 2 13 . 213 . 17

H  4 5  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 4 4 13 . 213 . 19
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 4 5  

H  15  x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 4 6 13 . 213 . 21
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 4 7  

H  9 0 m m
Typ / Type No.

Basis 
L 40 mm

5 5 . 11. 3 5 4 413 . 213 . 21

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
L 40 mm

5 5 . 11. 3 5 4 5 13 . 214 . 0113 . 214 . 01

H  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 28 mm 5 5 . 11. 3 5 5 0 13 . 216 . 04

H  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 43 mm 5 5 . 11. 3 5 4 9  

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 55 mm 5 5 . 11. 3 5 4 6  

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 70 mm 5 5 . 11. 3 5 4 8  

H  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 60 mm 5 5 . 11. 3 5 4 7  

13 . 214 . 0113 . 214 . 01

13 . 216 . 04

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 50 mm

5 5 . 11. 3 5 5 1 13 . 21713 . 217

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 100 mm

5 5 . 11. 3 5 5 2 13 . 21813 . 21713 . 217 13 . 218

H  5 7 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 16 mm

5 5 . 11. 3 5 5 3 13 . 218 . 0113 . 218 13 . 218 . 01

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 28 mm 5 5 . 11. 3 5 5 4 13 . 21913 . 219

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 50 mm 5 5 . 11. 3 5 5 5 13 . 220

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 100 mm 5 5 . 11. 3 5 5 6 13 . 221

H  125  m m  - 
K u g el  Ø  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 70 mm 5 5 . 11. 3 5 5 8 13 . 221. 02

H  14 0 m m  - 
K u g el  Ø  110 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 90 mm 5 5 . 11. 3 5 5 7  

13 . 221
13 . 221. 02

DÜNNWANDIGE AUFSCHUBTEILE STAHL 
THIN-WALLED STEEL SLIDE-ON PARTS

Kugel   Ball
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H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 80 mm 5 5 . 11. 3 5 8 7  

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 100 mm 5 5 . 11. 3 5 8 8  

H  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 5 18 13 . 207

H  6 8  m m
Typ / Type No. € / 
L 40 mm 5 5 . 11. 3 5 19 13 . 208

H  25  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 1 13 . 213 . 12
Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 2  
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 4 3  

H  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 28 mm 5 5 . 11. 3 5 5 0 13 . 216 . 04

H  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 43 mm 5 5 . 11. 3 5 4 9  

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 55 mm 5 5 . 11. 3 5 4 6  

H  15 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 70 mm 5 5 . 11. 3 5 4 8  

H  19 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis L 60 mm 5 5 . 11. 3 5 4 7  

H  125  m m  - 
K u g el  Ø  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 70 mm 5 5 . 11. 3 5 5 8 13 . 221. 02

H  14 0 m m  - 
K u g el  Ø  110 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 90 mm 5 5 . 11. 3 5 5 7  

H  8 5  m m  - K u g el  Ø  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 45 mm 5 5 . 11. 3 5 6 0 13 . 221. 04

H  100 m m  - K u g el  Ø  70 m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 55 mm 5 5 . 11. 3 5 5 9  

13 . 221. 04

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 5 6 1 13 . 221. 05

€ /
13 . 221. 05

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 5 6 2 13 . 222

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 100 mm 5 5 . 11. 3 5 6 3  

13 . 221. 05 13 . 222

H  9 0 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 6 5 13 . 223 . 01
Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 5 6 6  
Ø 22,5 mm 5 5 . 11. 3 5 6 7  

13 . 223 . 01

H  9 0 x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 5 6 8 13 . 223 . 04
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 5 6 9  

13 . 223 . 04

H  13 5  x  L  3 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ohne Loch 5 5 . 12. 06 4 8 13 . 223 . 06
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 4 9  
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 5 0  
Ø 16,5 mm 5 5 . 12. 06 5 1  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 12. 06 5 2  

H  75  x  L  3 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ohne Loch 5 5 . 12. 06 5 3 13 . 223 . 11
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 5 4  
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 5 5  
Ø 16,5 mm 5 5 . 12. 06 5 6  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 12. 06 5 7  

13 . 223 . 11

H  4 8  x  L  3 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ohne Loch 5 5 . 12. 06 5 8 13 . 223 . 16
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 5 9  
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 6 0  
Ø 16,5 mm 5 5 . 12. 06 6 1  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 12. 06 6 2  

13 . 223 . 11

H  9 6  x  L  3 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ohne Loch 5 5 . 12. 06 6 3 13 . 223 . 21
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 6 4  
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 6 5  
Ø 16,5 mm 5 5 . 12. 06 6 6  
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 12. 06 6 7  

13 . 223 . 16 13 . 223 . 21

H  4 0 x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 12. 06 6 8 13 . 223 . 26
Ø 14,5 mm 5 5 . 12. 06 6 9  13 . 223 . 2113 . 223 . 21

H  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 27 mm 5 5 . 11. 3 5 71 13 . 224 . 01

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 40 mm 5 5 . 11. 3 5 70  

H  70 x  L  3 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ŷ 23 mm

5 5 . 12. 06 70 13 . 224 . 0313 . 224 . 03

H  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 43 mm 5 5 . 11. 3 5 72 13 . 22513 . 225

H  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 35 mm 5 5 . 11. 3 5 73 13 . 22613 . 226

H  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 75 mm 5 5 . 11. 3 5 74 13 . 22713 . 227

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 75 mm 5 5 . 11. 3 5 75 13 . 22813 . 227 13 . 228

H  15 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 35 mm

5 5 . 11. 3 5 76 13 . 228 . 0113 . 228 . 01

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 75 mm 5 5 . 01. 009 0 13 . 22913 . 229

H  9 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 33 mm

5 5 . 11. 3 5 77 13 . 229 . 0113 . 229

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 55 mm 5 5 . 01. 006 0 13 . 23 013 . 23 0

H  15 5  x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 
Ø 22 mm

5 5 . 12. 06 71 13 . 23 0. 0113 . 23 0

H  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 3 5 78 13 . 23 1

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 5 79 13 . 23 213 . 23 2

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 55 mm 5 5 . 11. 3 5 8 0 13 . 23 313 . 23 2 13 . 23 3

H  75  m m
Typ / Type No. € / 
L 30 mm 5 5 . 11. 3 5 8 1 13 . 23 3 . 0113 . 23 3 13 . 23 3 . 01

H  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 30 mm 5 5 . 11. 3 5 8 2 13 . 23 413 . 23 4

H  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 35 mm 5 5 . 11. 3 5 8 3 13 . 23 513 . 23 5

H  6 0 m m
Typ / Type No.

Basis Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 3 5 8 4

H  8 5  m m
Typ / Type No.

Basis Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 3 5 8 5

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 60 mm 5 5 . 11. 3 5 8 6  

H  15 0 m m
Typ / Type

Basis Ŷ 80 mm

H  200 m m
Typ / Type

Basis Ŷ 100 mm

€ /
13 . 221. 02

H  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 27 mm 5 5 . 11. 3 5 8 9 13 . 23 5 . 06

H  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 42 mm 5 5 . 11. 3 5 9 0  

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 48 mm 5 5 . 11. 3 5 9 1  

H  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 3 5 9 8 13 . 23 5 . 15

H  75  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 3 5 9 7  

H  105  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ŷ 60 mm 5 5 . 11. 3 5 9 6  

H  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 5 9 9

H  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 6 00  

H  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 55 mm 5 5 . 11. 3 6 01  

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 65 mm 5 5 . 11. 3 6 02  

H  15 0 m m
Typ / Type No.

Basis Ø 60 mm 5 5 . 11. 3 5 9 2

H  200 m m
Typ / Type No.

Basis Ø 90 mm 5 5 . 11. 3 5 9 3

H  4 5  m m
Typ / Type

Basis Ŷ

H  75  m m
Typ / Type

Basis Ŷ

H  105  m m
Typ / Type

Basis Ŷ 60 mm

H  120 m m
Typ / Type No.

Basis Ŷ 80 mm 5 5 . 11. 3 5 9 5

H  15 0 m m
Typ / Type No.

Basis Ŷ 100 mm 5 5 . 11. 3 5 9 4

€ /

H  4 5  m m
Typ / Type

Ø 30 mm

H  6 5  m m
Typ / Type

Ø 50 mm

H  70 m m
Typ / Type

Kugel   Ball, Ohne Loch   Without hole
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13 BORCHIE, LANCE, PIASTRE ED ELEMENTI IN OTTONE
STUDS, SPEARS, PLATES AND BRASS ELEMENTS

H.96 X L.38 mm.
Art. 13.223.21 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.22 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.23 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.24 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.25 Con foro/With hole 12,5

H.48 X L.38 mm.
Art. 13.223.16 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.17 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.18 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.19 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.20 Con foro/With hole 12,5

H.75 X L.36 mm.
Art. 13.223.11 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.12 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.13 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.14 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.15 Con foro/With hole 12,5

H.135 X L.36 mm.
Art. 13.223.06 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.07 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.08 Con foro/With hole Ø 14,5 
Art. 13.223.09 Con foro/With hole Ø 16,5 
Art. 13.223.10 Con foro/With hole 12,5

H.40 X L.30 mm.
Art. 13.223.26 Ø 12,5 
Art. 13.223.27 Ø 14,5 

H.90 mm.
Art. 13.224.01    

base Ø 40 mm.

H.65 mm.
Art. 13.224.02    

base Ø 27 mm.

H.70 X L.30 mm.
Art. 13.224.03     

base      23 mm.

H.60 X L.43 mm.

Art. 13.225

H.130 mm.

Art. 13.227 

Ø 75 mm.

H.50 X L.35 mm.

Art. 13.226

H.120 mm.

Art. 13.228 

Ø 75 mm.

H.100 mm.

Art. 13.230 

Ø 55 mm.

H.120 mm.

Art. 13.229 

Ø 75 mm.

H.155 X L.50 mm.

Art. 13.230.01 

base Ø 22 mm.

H.130 mm.

Art. 13.231 

Ø 60 mm.

H.155 X L.60 mm.

Art. 13.228.01      

base Ø 35 mm.

H.90 X L.50 mm.

Art. 13.229.01      

base Ø 33 mm.

H.90 mm.

Art. 13.232 

Ø 50 mm.

H.100 mm.

Art. 13.233 

Ø 55 mm.

H.75 X L.30 mm.

Art. 13.233.01

H.50 X L.30 mm.

Art. 13.234

H.65 X L.35 mm.

Art. 13.235

H.60 mm.

Art. 13.235.01    

base      25 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.02    

base      40 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.03    

base      60 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.04    

base      80 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.05    

base     100 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.11    

base    100 mm.

H.120 mm.

Art. 13.235.12    

base     80 mm.

H.105 mm.

Art. 13.235.13    

base     60 mm.

H.75 mm.

Art. 13.235.14    

base     40 mm.

H.45 mm.

Art. 13.235.15    

base     25 mm.

H.60 mm.

Art. 13.235.06

base Ø 27 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.07    

base Ø 42 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.08    

base  Ø 48 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.09   

base Ø 60 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.10   

base Ø 90 mm.

H.45 mm.

Art. 13.236

Ø 30 mm.

H.65 mm.

Art. 13.237

Ø 50 mm.

H.70 mm.

Art. 13.238

Ø 55 mm.

H.80 mm.

Art. 13.239

Ø 65 mm.

Art. 13.240 Ø 15 mm.
Art. 13.241 Ø 20 mm.
Art. 13.242 Ø 25 mm.
Art. 13.243 Ø 30 mm.
Art. 13.244 Ø 35 mm.
Art. 13.245 Ø 40 mm.
Art. 13.246 Ø 50 mm.
Art. 13.247 Ø 60 mm.
Art. 13.248 Ø 70 mm.
Art. 13.249 Ø 80 mm.
Art. 13.250 Ø 90 mm.
Art. 13.251 Ø 100 mm.
Art. 13.251.01   Ø 120 mm.

Sfere Lisce / Smooth Spheres Sfere Vuote in lamiera / Hollow Spheres in Iron Sheet
Art. 13.251.40 Ø   40 mm.
Art. 13.251.50 Ø   50 mm.
Art. 13.251.60 Ø   60 mm.
Art. 13.251.70 Ø   70 mm.
Art. 13.251.80 Ø   80 mm.
Art. 13.251.90 Ø   90 mm.
Art. 13.251.100 Ø 100 mm.
Art. 13.251.120 Ø 120 mm.
Art. 13.251.150 Ø 150 mm.

Si raccomanda di zincare a caldo le sfere vuote in lamiera solo dopo averle forate
It’s recommended to perforate the Hollow Spheres before the hot galvanization

Art. 13.252.20 Ø   20 mm.
Art. 13.252.25 Ø   25 mm.
Art. 13.252.30 Ø   30 mm.
Art. 13.252.35 Ø   35 mm.
Art. 13.252.40 Ø   40 mm.
Art. 13.252.50 Ø   50 mm.
Art. 13.252.60 Ø   60 mm.
Art. 13.252.70 Ø   70 mm.
Art. 13.252.80 Ø   80 mm.
Art. 13.252.90 Ø   90 mm.
Art. 13.252.100 Ø 100 mm.
Art. 13.252.120 Ø 120 mm.
Art. 13.252.150 Ø 150 mm.

H.50 X L.80 mm.
Art. 13.252

H.40 X L.70 mm.
Art. 13.253

H.35 X L.55 mm.
Art. 13.254

H.28 X L.45 mm.
Art. 13.255

H.26 X L.40 mm.
Art. 13.256

H.22 X L.35 mm.
Art. 13.257

Sfere Schiacciate / Crushed Spheres Sfere Forgiate Diamantate / Diamond Forged Spheres

Ø 25 mm.
Art. 13.242.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.242.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Art. 13.258 Ø 20 mm.
Art. 13.259 Ø 25 mm.
Art. 13.260 Ø 30 mm.
Art. 13.261 Ø 35 mm.
Art. 13.262 Ø 40 mm.
Art. 13.263 Ø 50 mm.
Art. 13.264 Ø 60 mm.
Art. 13.265 Ø 70 mm.
Art. 13.266 Ø 80 mm.
Art. 13.267 Ø 90 mm.
Art. 13.268 Ø 100 mm.

Sfere Forgiate / Forged Spheres

Art. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

Sfere Piene Forate / Holed Solid Spheres

Ø 30 mm.
Art. 13.243.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.243.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

foro passante / passing hole

foro / hole

Art. 13.251.30�   I 40 mm

Art. 13.251.50�   I 50 mm

Art. 13.251.60�   I J0 mm

Art. 13.251.70�   I M0 mm

Art. 13.251.80�   I N0 mm

Art. 13.251.90�   I 90 mm

Art. 13.251.100�   I 100 mm

Art. 13.251.120�   I 120 mm

Art. 13.251.150�   I 150 mm

)�!sso! / *&ic+�!ss 3 mm

�!��! s#!! ��o�! i� -�mi!� / ��*�<ho**o�<�h���<$�<$�o�<h��t

Art. 13.233.16

#oo / ho*�< I 1J=5 mm.
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13.244.F12          

Ø 35 mm.

ArtArt. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 

 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

13 BORCHIE, LANCE, PIASTRE ED ELEMENTI IN OTTONE
STUDS, SPEARS, PLATES AND BRASS ELEMENTS

H.96 X L.38 mm.
Art. 13.223.21 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.22 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.23 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.24 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.25 Con foro/With hole 12,5

H.48 X L.38 mm.
Art. 13.223.16 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.17 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.18 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.19 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.20 Con foro/With hole 12,5

H.75 X L.36 mm.
Art. 13.223.11 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.12 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.13 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.14 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.15 Con foro/With hole 12,5

H.135 X L.36 mm.
Art. 13.223.06 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.07 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.08 Con foro/With hole Ø 14,5 
Art. 13.223.09 Con foro/With hole Ø 16,5 
Art. 13.223.10 Con foro/With hole 12,5

H.40 X L.30 mm.
Art. 13.223.26 Ø 12,5 
Art. 13.223.27 Ø 14,5 

H.90 mm.
Art. 13.224.01    

base Ø 40 mm.

H.65 mm.
Art. 13.224.02    

base Ø 27 mm.

H.70 X L.30 mm.
Art. 13.224.03     

base      23 mm.

H.60 X L.43 mm.

Art. 13.225

H.130 mm.

Art. 13.227 

Ø 75 mm.

H.50 X L.35 mm.

Art. 13.226

H.120 mm.

Art. 13.228 

Ø 75 mm.

H.100 mm.

Art. 13.230 

Ø 55 mm.

H.120 mm.

Art. 13.229 

Ø 75 mm.

H.155 X L.50 mm.

Art. 13.230.01 

base Ø 22 mm.

H.130 mm.

Art. 13.231 

Ø 60 mm.

H.155 X L.60 mm.

Art. 13.228.01      

base Ø 35 mm.

H.90 X L.50 mm.

Art. 13.229.01      

base Ø 33 mm.

H.90 mm.

Art. 13.232 

Ø 50 mm.

H.100 mm.

Art. 13.233 

Ø 55 mm.

H.75 X L.30 mm.

Art. 13.233.01

H.50 X L.30 mm.

Art. 13.234

H.65 X L.35 mm.

Art. 13.235

H.60 mm.

Art. 13.235.01    

base      25 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.02    

base      40 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.03    

base      60 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.04    

base      80 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.05    

base     100 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.11    

base    100 mm.

H.120 mm.

Art. 13.235.12    

base     80 mm.

H.105 mm.

Art. 13.235.13    

base     60 mm.

H.75 mm.

Art. 13.235.14    

base     40 mm.

H.45 mm.

Art. 13.235.15    

base     25 mm.

H.60 mm.

Art. 13.235.06

base Ø 27 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.07    

base Ø 42 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.08    

base  Ø 48 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.09   

base Ø 60 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.10   

base Ø 90 mm.

H.45 mm.

Art. 13.236

Ø 30 mm.

H.65 mm.

Art. 13.237

Ø 50 mm.

H.70 mm.

Art. 13.238

Ø 55 mm.

H.80 mm.

Art. 13.239

Ø 65 mm.

Art. 13.240 Ø 15 mm.
Art. 13.241 Ø 20 mm.
Art. 13.242 Ø 25 mm.
Art. 13.243 Ø 30 mm.
Art. 13.244 Ø 35 mm.
Art. 13.245 Ø 40 mm.
Art. 13.246 Ø 50 mm.
Art. 13.247 Ø 60 mm.
Art. 13.248 Ø 70 mm.
Art. 13.249 Ø 80 mm.
Art. 13.250 Ø 90 mm.
Art. 13.251 Ø 100 mm.
Art. 13.251.01   Ø 120 mm.

Sfere Lisce / Smooth Spheres Sfere Vuote in lamiera / Hollow Spheres in Iron Sheet
Art. 13.251.40 Ø   40 mm.
Art. 13.251.50 Ø   50 mm.
Art. 13.251.60 Ø   60 mm.
Art. 13.251.70 Ø   70 mm.
Art. 13.251.80 Ø   80 mm.
Art. 13.251.90 Ø   90 mm.
Art. 13.251.100 Ø 100 mm.
Art. 13.251.120 Ø 120 mm.
Art. 13.251.150 Ø 150 mm.

Si raccomanda di zincare a caldo le sfere vuote in lamiera solo dopo averle forate
It’s recommended to perforate the Hollow Spheres before the hot galvanization

Art. 13.252.20 Ø   20 mm.
Art. 13.252.25 Ø   25 mm.
Art. 13.252.30 Ø   30 mm.
Art. 13.252.35 Ø   35 mm.
Art. 13.252.40 Ø   40 mm.
Art. 13.252.50 Ø   50 mm.
Art. 13.252.60 Ø   60 mm.
Art. 13.252.70 Ø   70 mm.
Art. 13.252.80 Ø   80 mm.
Art. 13.252.90 Ø   90 mm.
Art. 13.252.100 Ø 100 mm.
Art. 13.252.120 Ø 120 mm.
Art. 13.252.150 Ø 150 mm.

H.50 X L.80 mm.
Art. 13.252

H.40 X L.70 mm.
Art. 13.253

H.35 X L.55 mm.
Art. 13.254

H.28 X L.45 mm.
Art. 13.255

H.26 X L.40 mm.
Art. 13.256

H.22 X L.35 mm.
Art. 13.257

Sfere Schiacciate / Crushed Spheres Sfere Forgiate Diamantate / Diamond Forged Spheres

Ø 25 mm.
Art. 13.242.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.242.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Art. 13.258 Ø 20 mm.
Art. 13.259 Ø 25 mm.
Art. 13.260 Ø 30 mm.
Art. 13.261 Ø 35 mm.
Art. 13.262 Ø 40 mm.
Art. 13.263 Ø 50 mm.
Art. 13.264 Ø 60 mm.
Art. 13.265 Ø 70 mm.
Art. 13.266 Ø 80 mm.
Art. 13.267 Ø 90 mm.
Art. 13.268 Ø 100 mm.

Sfere Forgiate / Forged Spheres

Art. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

Sfere Piene Forate / Holed Solid Spheres

Ø 30 mm.
Art. 13.243.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.243.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

foro passante / passing hole

foro / hole

Art. 13.251.30�   I 40 mm

Art. 13.251.50�   I 50 mm

Art. 13.251.60�   I J0 mm

Art. 13.251.70�   I M0 mm

Art. 13.251.80�   I N0 mm

Art. 13.251.90�   I 90 mm

Art. 13.251.100�   I 100 mm

Art. 13.251.120�   I 120 mm

Art. 13.251.150�   I 150 mm

)�!sso! / *&ic+�!ss 3 mm

�!��! s#!! ��o�! i� -�mi!� / ��*�<ho**o�<�h���<$�<$�o�<h��t

Art. 13.233.16

#oo / ho*�< I 1J=5 mm.

Art. 13.233.16�

#oo ��ss���! / ��$�!<ho*�< I 1J=5 mm.
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13.244.F12          

Ø 35 mm.

ArtArt. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 

 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

13 BORCHIE, LANCE, PIASTRE ED ELEMENTI IN OTTONE
STUDS, SPEARS, PLATES AND BRASS ELEMENTS

H.96 X L.38 mm.
Art. 13.223.21 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.22 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.23 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.24 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.25 Con foro/With hole 12,5

H.48 X L.38 mm.
Art. 13.223.16 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.17 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.18 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.19 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.20 Con foro/With hole 12,5

H.75 X L.36 mm.
Art. 13.223.11 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.12 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.13 Con foro/With hole Ø 14,5
Art. 13.223.14 Con foro/With hole Ø 16,5
Art. 13.223.15 Con foro/With hole 12,5

H.135 X L.36 mm.
Art. 13.223.06 Senza foro/Without hole
Art. 13.223.07 Con foro/With hole Ø 12,5
Art. 13.223.08 Con foro/With hole Ø 14,5 
Art. 13.223.09 Con foro/With hole Ø 16,5 
Art. 13.223.10 Con foro/With hole 12,5

H.40 X L.30 mm.
Art. 13.223.26 Ø 12,5 
Art. 13.223.27 Ø 14,5 

H.90 mm.
Art. 13.224.01    

base Ø 40 mm.

H.65 mm.
Art. 13.224.02    

base Ø 27 mm.

H.70 X L.30 mm.
Art. 13.224.03     

base      23 mm.

H.60 X L.43 mm.

Art. 13.225

H.130 mm.

Art. 13.227 

Ø 75 mm.

H.50 X L.35 mm.

Art. 13.226

H.120 mm.

Art. 13.228 

Ø 75 mm.

H.100 mm.

Art. 13.230 

Ø 55 mm.

H.120 mm.

Art. 13.229 

Ø 75 mm.

H.155 X L.50 mm.

Art. 13.230.01 

base Ø 22 mm.

H.130 mm.

Art. 13.231 

Ø 60 mm.

H.155 X L.60 mm.

Art. 13.228.01      

base Ø 35 mm.

H.90 X L.50 mm.

Art. 13.229.01      

base Ø 33 mm.

H.90 mm.

Art. 13.232 

Ø 50 mm.

H.100 mm.

Art. 13.233 

Ø 55 mm.

H.75 X L.30 mm.

Art. 13.233.01

H.50 X L.30 mm.

Art. 13.234

H.65 X L.35 mm.

Art. 13.235

H.60 mm.

Art. 13.235.01    

base      25 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.02    

base      40 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.03    

base      60 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.04    

base      80 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.05    

base     100 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.11    

base    100 mm.

H.120 mm.

Art. 13.235.12    

base     80 mm.

H.105 mm.

Art. 13.235.13    

base     60 mm.

H.75 mm.

Art. 13.235.14    

base     40 mm.

H.45 mm.

Art. 13.235.15    

base     25 mm.

H.60 mm.

Art. 13.235.06

base Ø 27 mm.

H.85 mm.

Art. 13.235.07    

base Ø 42 mm.

H.125 mm.

Art. 13.235.08    

base  Ø 48 mm.

H.150 mm.

Art. 13.235.09   

base Ø 60 mm.

H.200 mm.

Art. 13.235.10   

base Ø 90 mm.

H.45 mm.

Art. 13.236

Ø 30 mm.

H.65 mm.

Art. 13.237

Ø 50 mm.

H.70 mm.

Art. 13.238

Ø 55 mm.

H.80 mm.

Art. 13.239

Ø 65 mm.

Art. 13.240 Ø 15 mm.
Art. 13.241 Ø 20 mm.
Art. 13.242 Ø 25 mm.
Art. 13.243 Ø 30 mm.
Art. 13.244 Ø 35 mm.
Art. 13.245 Ø 40 mm.
Art. 13.246 Ø 50 mm.
Art. 13.247 Ø 60 mm.
Art. 13.248 Ø 70 mm.
Art. 13.249 Ø 80 mm.
Art. 13.250 Ø 90 mm.
Art. 13.251 Ø 100 mm.
Art. 13.251.01   Ø 120 mm.

Sfere Lisce / Smooth Spheres Sfere Vuote in lamiera / Hollow Spheres in Iron Sheet
Art. 13.251.40 Ø   40 mm.
Art. 13.251.50 Ø   50 mm.
Art. 13.251.60 Ø   60 mm.
Art. 13.251.70 Ø   70 mm.
Art. 13.251.80 Ø   80 mm.
Art. 13.251.90 Ø   90 mm.
Art. 13.251.100 Ø 100 mm.
Art. 13.251.120 Ø 120 mm.
Art. 13.251.150 Ø 150 mm.

Si raccomanda di zincare a caldo le sfere vuote in lamiera solo dopo averle forate
It’s recommended to perforate the Hollow Spheres before the hot galvanization

Art. 13.252.20 Ø   20 mm.
Art. 13.252.25 Ø   25 mm.
Art. 13.252.30 Ø   30 mm.
Art. 13.252.35 Ø   35 mm.
Art. 13.252.40 Ø   40 mm.
Art. 13.252.50 Ø   50 mm.
Art. 13.252.60 Ø   60 mm.
Art. 13.252.70 Ø   70 mm.
Art. 13.252.80 Ø   80 mm.
Art. 13.252.90 Ø   90 mm.
Art. 13.252.100 Ø 100 mm.
Art. 13.252.120 Ø 120 mm.
Art. 13.252.150 Ø 150 mm.

H.50 X L.80 mm.
Art. 13.252

H.40 X L.70 mm.
Art. 13.253

H.35 X L.55 mm.
Art. 13.254

H.28 X L.45 mm.
Art. 13.255

H.26 X L.40 mm.
Art. 13.256

H.22 X L.35 mm.
Art. 13.257

Sfere Schiacciate / Crushed Spheres Sfere Forgiate Diamantate / Diamond Forged Spheres

Ø 25 mm.
Art. 13.242.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.242.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Art. 13.258 Ø 20 mm.
Art. 13.259 Ø 25 mm.
Art. 13.260 Ø 30 mm.
Art. 13.261 Ø 35 mm.
Art. 13.262 Ø 40 mm.
Art. 13.263 Ø 50 mm.
Art. 13.264 Ø 60 mm.
Art. 13.265 Ø 70 mm.
Art. 13.266 Ø 80 mm.
Art. 13.267 Ø 90 mm.
Art. 13.268 Ø 100 mm.

Sfere Forgiate / Forged Spheres

Art. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

Sfere Piene Forate / Holed Solid Spheres

Ø 30 mm.
Art. 13.243.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.243.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

foro passante / passing hole

foro / hole

Art. 13.251.30�   I 40 mm

Art. 13.251.50�   I 50 mm

Art. 13.251.60�   I J0 mm

Art. 13.251.70�   I M0 mm

Art. 13.251.80�   I N0 mm

Art. 13.251.90�   I 90 mm

Art. 13.251.100�   I 100 mm

Art. 13.251.120�   I 120 mm

Art. 13.251.150�   I 150 mm

)�!sso! / *&ic+�!ss 3 mm

�!��! s#!! ��o�! i� -�mi!� / ��*�<ho**o�<�h���<$�<$�o�<h��t
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Art. 13.233.16�
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13.244.F12          

Ø 35 mm.

ArtArt. 13.244.F12          

foro / hole Ø 12,5 mm.
Art. 13.244.F12H          

foro passante / passing hole Ø 12,5 mm.

Ø 35 

 35 mm.
Art. 13.244.F14          

foro / hole Ø 14,5 mm.
Art. 13.244.F14H          

foro passante / passing hole Ø 14,5 mm.

V o l l k u g el  /  S oli d b all

V o l l k u g el  - E is en  r o h / g l a tt
Typ / Type No.

Ø 15 mm 5 5 . 01. 26 00
Ø 20 mm 5 5 . 01. 26 10
Ø 25 mm 5 5 . 11. 3 6 03
Ø 30 mm 5 5 . 01. 26 20
Ø 35 mm 5 5 . 01. 26 3 0
Ø 40 mm 5 5 . 01. 26 4 0
Ø 50 mm 5 5 . 01. 26 5 0
Ø 60 mm 5 5 . 01. 26 6 0
Ø 70 mm 5 5 . 11. 3 6 04
Ø 80 mm 5 5 . 01. 26 70
Ø 90 mm 5 5 . 11. 3 6 05
Ø 100 mm 5 5 . 01. 26 8 0
Ø 120 mm 5 5 . 11. 3 6 06

H o h l k u g el  /  H ollow b all

H o h l k u g el  - 
E is en  r o h / M a ter ia l  3  m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 26 . 129 1
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 129 2
Ø 40 mm 5 5 . 01. 3 8 00
Ø 50 mm 5 5 . 01. 3 8 10
Ø 60 mm 5 5 . 01. 3 8 20
Ø 70 mm 5 5 . 01. 3 8 3 0
Ø 80 mm 5 5 . 01. 3 8 4 0
Ø 90 mm 5 5 . 01. 3 8 5 0
Ø 100 mm 5 5 . 01. 3 8 6 0
Ø 120 mm 5 5 . 01. 3 8 70
Ø 150 mm 5 5 . 01. 3 8 8 0
Ø 200 mm 5 5 . 26 . 13 03

V o l l m a ter ia l  “O v a l ” g l a tt /  S oli d materi al “O val” smooth

V o l l m a ter ia l  „O V AL “ g l a tt
Typ / Type No. € / 
H 22 x L 35 mm 5 5 . 11. 3 6 12 13 . 25 7
H 26 x L 40 mm 5 5 . 11. 3 6 11  
H 28 x L 45 mm 5 5 . 11. 3 6 10  
H 35 x L 55 mm 5 5 . 11. 3 6 09  
H 40 x L 70 mm 5 5 . 11. 3 6 08  
H 50 x L 80 mm 5 5 . 11. 3 6 07  

13 . 25 7

Str u k tu r g eh ä m m er t /  S tructure h ammered

Str u k tu r g eh ä m m er t
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 12. 06 72 13 . 25 2. 20
Ø 25 mm 5 5 . 12. 06 73  
Ø 30 mm 5 5 . 12. 06 74  
Ø 35 mm 5 5 . 12. 06 75  
Ø 40 mm 5 5 . 12. 06 76  
Ø 50 mm 5 5 . 12. 06 77  
Ø 60 mm 5 5 . 12. 06 78  
Ø 70 mm 5 5 . 12. 06 79  
Ø 80 mm 5 5 . 12. 06 8 0  
Ø 90 mm 5 5 . 12. 06 8 1  
Ø 100 mm 5 5 . 12. 06 8 2  
Ø 120 mm 5 5 . 12. 06 8 3  
Ø 150 mm 5 5 . 12. 06 8 4  

13 . 25 2. 20

V o l l k u g el  - f ein  g es c h m ied et /  S oli d b all forged

V o l l k u g el  - E is en  r o h /
f ein  g es c h m ied et
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 12. 06 8 5
Ø 25 mm 5 5 . 12. 06 8 6
Ø 30 mm 5 5 . 12. 06 8 7
Ø 35 mm 5 5 . 12. 06 8 8
Ø 40 mm 5 5 . 12. 06 8 9
Ø 50 mm 5 5 . 12. 06 9 0
Ø 60 mm 5 5 . 12. 06 9 1
Ø 70 mm 5 5 . 12. 06 9 2
Ø 80 mm 5 5 . 12. 06 9 3
Ø 90 mm 5 5 . 12. 06 9 4
Ø 100 mm 5 5 . 12. 06 9 5

V o l l k u g el  m it Sa c k l o c h / D u r c h g a n g s bo h r u n g  /  H oled soli d b all

Ø  25  m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 04
Ø 12,5 mm 5 5 . 01. 26 05

Ø  3 0 m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 12
Ø 12,5 mm 5 5 . 01. 26 11

Ø  3 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 3 3
Ø 12,5 mm 5 5 . 01. 26 3 1
Ø 14,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 3 4
Ø 14,5 mm 5 5 . 01. 26 3 2
Ø 16,5 x 15 mm 5 5 . 26 . 129 5
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 129 6

Loch / Hole

Durchgangsbohrung / 
Passing hole

V o l l k u g el  m it G ew in d e /  S oli d S ph eres wi th  Th readed H ole

Ø  12 m m
Typ / Type No. € / 
Gewinde M6 5 5 . 26 . 129 7 13 . 26 8 . 5 0
Gewinde M6 durchgehend 5 5 . 26 . 129 8 13 . 26 8 . 5 1

ø  16  m m
Typ / Type No.

Gewinde M8 5 5 . 26 . 129 9
Gewinde M8 durchgehend 5 5 . 26 . 13 00

ø  20 m m
Typ / Type No.

Gewinde M10 5 5 . 26 . 13 01
Gewinde M10 durchgehend 5 5 . 26 . 13 02

€ /

H a l bk u g el  E is en  r o h
H alf H ollow b all i n  raw i ron

W a n d s tä r k e /  T h ic k n es s  3  m m
Typ / Type No.

Ø 40 mm 5 5 . 01. 5 000
Ø 50 mm 5 5 . 01. 5 010
Ø 60 mm 5 5 . 01. 5 020
Ø 70 mm 5 5 . 01. 5 03 0
Ø 80 mm 5 5 . 01. 5 04 0
Ø 90 mm 5 5 . 01. 5 05 0
Ø 100 mm 5 5 . 01. 5 06 0
Ø 120 mm 5 5 . 01. 5 070
Ø 150 mm 5 5 . 01. 5 08 0
Ø 200 mm 5 5 . 26 . 13 04

Gewinde   Thread, Durchgehend   Passing
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Zierspitzen / Decorative lace

H o h l k u g el  - 
E is en  r o h / M a ter ia l  3  m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 26 . 129 1
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 129 2
Ø 40 mm 5 5 . 01. 3 8 00
Ø 50 mm 5 5 . 01. 3 8 10
Ø 60 mm 5 5 . 01. 3 8 20
Ø 70 mm 5 5 . 01. 3 8 3 0
Ø 80 mm 5 5 . 01. 3 8 4 0
Ø 90 mm 5 5 . 01. 3 8 5 0
Ø 100 mm 5 5 . 01. 3 8 6 0
Ø 120 mm 5 5 . 01. 3 8 70
Ø 150 mm 5 5 . 01. 3 8 8 0
Ø 200 mm 5 5 . 26 . 13 03

Str u k tu r g eh ä m m er t
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 12. 06 72 13 . 25 2. 20
Ø 25 mm 5 5 . 12. 06 73  
Ø 30 mm 5 5 . 12. 06 74  
Ø 35 mm 5 5 . 12. 06 75  
Ø 40 mm 5 5 . 12. 06 76  
Ø 50 mm 5 5 . 12. 06 77  
Ø 60 mm 5 5 . 12. 06 78  
Ø 70 mm 5 5 . 12. 06 79  
Ø 80 mm 5 5 . 12. 06 8 0  
Ø 90 mm 5 5 . 12. 06 8 1  
Ø 100 mm 5 5 . 12. 06 8 2  
Ø 120 mm 5 5 . 12. 06 8 3  
Ø 150 mm 5 5 . 12. 06 8 4  

Ø  3 5  m m
Typ / Type No.

Ø 12,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 3 3
Ø 12,5 mm 5 5 . 01. 26 3 1
Ø 14,5 x 15 mm 5 5 . 01. 26 3 4
Ø 14,5 mm 5 5 . 01. 26 3 2
Ø 16,5 x 15 mm 5 5 . 26 . 129 5
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 129 6

ø  20 m m
Typ / Type No.

Gewinde M10 5 5 . 26 . 13 01
Gewinde M10 durchgehend 5 5 . 26 . 13 02

H  5 0 x  L  3 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 22 mm 5 5 . 11. 3 6 9 8 13 . 29 8

H  5 0 x  L  3 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 6 9 9  

13 . 29 8

H  5 0 x  L  5 0 m m  - s t.  6  m m
Typ / Type No.

Loch Ŷ 12,5 mm 5 5 . 01. 1100
Loch Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 703

H  70 x  L  70 m m  - s t.  8  m m
Typ / Type No.

Loch Ŷ 16,5 mm 5 5 . 01. 1120
Loch Ŷ 21 mm 5 5 . 01. 113 0

H  9 0 x  L  9 0 m m  - s t.  8  m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 21 mm 5 5 . 11. 3 701  
Loch Ŷ 26 mm 5 5 . 11. 3 702  

H  110 x  L  110 m m  - s t.  10 m m
Typ / Type No.

Loch Ŷ 26 mm 5 5 . 01. 114 0
Loch Ŷ 31 mm 5 5 . 11. 3 700

€ /

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 10 mm 5 5 . 01. 115 0 13 . 3 0813 . 3 08

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No.

Stärke 10 mm 5 5 . 01. 116 013 . 3 08

H  70 x  L  70 m m  - s t.  4  m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 24 mm 5 5 . 11. 3 704 13 . 3 1013 . 3 10

H  100 x  L  100 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 10 mm 5 5 . 11. 3 705 13 . 3 1113 . 3 11

H  100 x  L  100 m m  - s t.  10 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 3 706 13 . 3 12
Loch Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 3 707  

13 . 3 11
€ /

13 . 3 12

H  22 m m
Typ / Type No. € / 
Basis 120 mm 5 5 . 11. 3 708 13 . 3 13 . 01

€ /
13 . 3 12

H  22 m m , B a s is  120 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 50,5 mm 5 5 . 11. 3 709 13 . 3 13 . 02
Loch Ø 65,5 mm 5 5 . 11. 3 710  
Loch Ø 80,5 mm 5 5 . 11. 3 711  

H  20 m m
Typ / Type No. € / 
B. 30 x 35 mm 5 5 . 11. 3 716 13 . 3 18
Basis 40 mm 5 5 . 11. 3 715  
Basis 50 mm 5 5 . 11. 3 714  
Basis 60 mm 5 5 . 11. 3 713  
Basis 80 mm 5 5 . 11. 3 712  

13 . 3 18

B a s is  3 0 x  3 5  m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 728 13 . 3 3 2
Loch Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 729  
Loch Ŷ 12 x 15 mm 5 5 . 11. 3 73 0  

B a s is  4 0 x  4 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 12,5 mm 5 5 . 11. 3 725  
Loch Ŷ 14,5 mm 5 5 . 11. 3 726  
Loch Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 727  

B a s is  5 0 x  5 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 16,5 mm 5 5 . 11. 3 722  
Loch Ŷ 18,5 mm 5 5 . 11. 3 723  
Loch Ŷ 20,5 mm 5 5 . 11. 3 724  

B a s is  6 0 x  6 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 25,5 mm 5 5 . 11. 3 720  
Loch Ŷ 30,5 mm 5 5 . 11. 3 721  

B a s is  8 0 x  8 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 30,5 mm 5 5 . 11. 3 717  
Loch Ŷ 35,5 mm 5 5 . 11. 3 718  
Loch Ŷ 40,5 mm 5 5 . 11. 3 719  

13 . 3 18 13 . 3 3 2

€ /

€ /

€ /

€ /

H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 30 mm 5 5 . 11. 3 73 5 13 . 3 3 7
Basis Ø 40 mm 5 5 . 11. 3 73 4  
Basis Ø 50 mm 5 5 . 11. 3 73 3  
Basis Ø 60 mm 5 5 . 11. 3 73 2  
Basis Ø 80 mm 5 5 . 11. 3 73 1  

13 . 3 3 7

B a s is  Ø  3 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 74 7 13 . 3 4 9
Loch oval 12,5 mm 5 5 . 11. 3 74 8  

B a s is  Ø  4 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 12,5 mm 5 5 . 11. 3 74 4  
Loch Ø 14,5 mm 5 5 . 11. 3 74 5  
Loch Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 74 6  

B a s is  Ø  5 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 3 74 1  
Loch Ø 18,5 mm 5 5 . 11. 3 74 2  
Loch Ø 20,5 mm 5 5 . 11. 3 74 3  

B a s is  Ø  6 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 25,5 mm 5 5 . 11. 3 73 9  
Loch Ø 30,5 mm 5 5 . 11. 3 74 0  

B a s is  Ø  8 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ø 30,5 mm 5 5 . 11. 3 73 6  
Loch Ø 35,5 mm 5 5 . 11. 3 73 7  
Loch Ø 40,5 mm 5 5 . 11. 3 73 8  

13 . 3 3 7 13 . 3 4 9

€ /

€ /

€ /

€ /

H  1000 m m
Typ / Type No. € / 
mm 16 ࣋ 5 5 . 11. 3 74 9 13 . 3 5 0. 01
mm 20 ࣋ 5 5 . 11. 3 75 0  

€ /

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 3 75 1 13 . 3 5 0. 03
Ŷ 16 mm 5 5 . 11. 3 75 2  

13 . 3 5 0. 03

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
mm 16 ࣋ 5 5 . 11. 3 75 3 13 . 3 5 0. 05
mm 20 ࣋ 5 5 . 11. 3 75 4  

13 . 3 5 0. 03

H.
23

 m
m

H.
33

 m
m

H.
30

 m
m

H.
40

 m
m

H.
32

 m
m

H.
42

 m
m

H.
45

 m
m

H.
65

 m
m

H  23  - 3 3  m m , v er zi n k ter  Sta h l
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 13 05 13 . 5 10
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 13 06 13 . 5 11

H  3 0 - 4 0 m m , v er zi n k ter  Sta h l
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 13 07 13 . 5 14
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 13 08 13 . 5 15

H  3 2 - 4 2 m m , v er zi n k ter  Sta h l
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 13 09 13 . 5 18
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 13 10 13 . 5 19

H  4 5  - 6 5  m m , v er zi n k ter  Sta h l
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 13 11 13 . 5 22
Ø 35 mm 5 5 . 26 . 13 12 13 . 5 23

Einstellbare Abstandshalter / Adjustable support

Verzinkter Stahl   Galvanised steel
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Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 95 mm 5 5 . 11. 4 000 14 . 00114 . 001

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No.

Ø 95 mm 5 5 . 01. 19 3 014 . 001

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 95 mm 5 5 . 01. 19 4 0 14 . 00314 . 003

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 68 mm 5 5 . 11. 4 001 14 . 003 . 01
Ø 97 mm 5 5 . 11. 4 002  
Ø 120 mm 5 5 . 11. 4 003  

14 . 003 14 . 003 . 01

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 62 mm 5 5 . 01. 19 8 0 14 . 00414 . 003 . 01 14 . 004

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 93 mm 5 5 . 11. 4 004 14 . 00514 . 004 14 . 005

Stä r k e 0,8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 77 mm 5 5 . 11. 4 005 14 . 005 . 01
Ø 111 mm 5 5 . 11. 4 006  

14 . 005 14 . 005 . 01

H  10 m m  - Stä r k e 0,8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 85 mm 5 5 . 11. 4 007 14 . 005 . 0314 . 005 . 03

H  3 5  m m  - Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 135 mm 5 5 . 11. 4 008 14 . 005 . 0414 . 005 . 03

H  17 m m  - Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 80 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 009 14 . 005 . 0514 . 005 . 04

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 60 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 01014 . 005 . 05

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 90 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 011

H  21 m m  - Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

Ø 105 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 012

H  10 m m  - Stä r k e 10 m m
Typ / Type No.

Ø 65 mm, 
Loch Ø 12,5 mm

5 5 . 11. 4 013

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 014

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 92 mm 5 5 . 11. 4 015

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 118 mm 5 5 . 11. 4 016

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 98 mm 5 5 . 11. 4 017 14 . 01014 . 010

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 122 mm 5 5 . 11. 4 019 14 . 01114 . 010 14 . 011

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 020 14 . 01214 . 01114 . 011 14 . 012

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 90 mm 5 5 . 11. 4 021 14 . 01314 . 013

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 02214 . 013

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

Ø 62 mm 5 5 . 12. 0705

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 95 mm 5 5 . 11. 4 023 14 . 015
Ø 120 mm 5 5 . 11. 4 024  

14 . 015

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 025 14 . 01614 . 015 14 . 016

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 026 14 . 01714 . 016 14 . 017

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

Ø 37 mm 5 5 . 11. 4 02714 . 017

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm,
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 028 14 . 018 . 0114 . 018 . 01

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 12. 0706 14 . 018 . 0214 . 018 . 02

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 029 14 . 01914 . 018 . 02 14 . 019

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 65 mm 5 5 . 11. 4 03 0 14 . 019 . 0114 . 019

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 26 . 13 13 14 . 019 . 0214 . 019 . 01

Stä r k e 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 68 mm 5 5 . 11. 4 03 1 14 . 02014 . 020

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No.

Ø 90 mm 5 5 . 01. 19 2014 . 020

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No.

Ø 135 mm, 
Loch 10 mm

5 5 . 11. 4 03 2

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 85 mm 5 5 . 11. 4 03 3 14 . 02214 . 022

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 85 mm 5 5 . 11. 4 03 4 14 . 02314 . 022

H  4 0 m m  - Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 11. 4 03 5 14 . 02414 . 023 14 . 024

H  3 5  m m  - Stä r k e  0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 55 mm 5 5 . 11. 4 03 6 14 . 025

€ /
14 . 024

€ /
14 . 025

H  3 5  m m  - Stä r k e  0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 65 mm 5 5 . 11. 4 03 7 14 . 026

€ /
14 . 025

N ic h t g es c h w eiß t
Typ / Type No.

- 5 5 . 26 . 13 14
€ /

14 . 026

H  5 0 m m  - Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 75 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 03 8 14 . 026 . 01

H  70 m m  - Stä r k e 0,6  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 90 mm 5 5 . 11. 4 03 9 14 . 02714 . 026 . 01

€ /
14 . 027

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 04 1 14 . 027. 0214 . 027. 02

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 68 mm 5 5 . 13 . 03 8 4 14 . 027. 0314 . 027. 02 14 . 027. 03

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 95 mm,
Loch Ø 8 mm

5 5 . 13 . 03 8 5 14 . 027. 0414 . 027. 03

Loch   Hole, Stärke   Thickness
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Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 93 mm 5 5 . 11. 4 004 14 . 005

Stä r k e 0,8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 77 mm 5 5 . 11. 4 005 14 . 005 . 01
Ø 111 mm 5 5 . 11. 4 006  

H  21 m m  - Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

Ø 105 mm, 
Loch Ø 10 mm

5 5 . 11. 4 012

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 122 mm 5 5 . 11. 4 019 14 . 011

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 020 14 . 012

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 026 14 . 017

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

Ø 37 mm 5 5 . 11. 4 027

Stä r k e 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 68 mm 5 5 . 11. 4 03 1 14 . 020

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No.

Ø 90 mm 5 5 . 01. 19 20

H  3 5  m m  - Stä r k e  0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 65 mm 5 5 . 11. 4 03 7 14 . 026

N ic h t g es c h w eiß t
Typ / Type No.

- 5 5 . 26 . 13 14

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 95 mm,
Loch Ø 8 mm

5 5 . 13 . 03 8 5 14 . 027. 04

H  4 2 m m  - Stä r k e 0,6  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 11. 4 04 2 14 . 03 0

€ /
H  20 m m  - Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 50 mm 5 5 . 11. 4 04 4 14 . 03 2

€ /
14 . 03 2

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 130 mm 5 5 . 11. 4 04 5 14 . 03 2. 01

Stä r k e 0,6  m m
Typ / Type No.

Ø 65 mm 5 5 . 11. 4 04 6

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

Ø 70 mm 5 5 . 11. 4 04 7

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 42 mm 5 5 . 11. 4 04 8 14 . 03 514 . 03 5

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 110 mm 5 5 . 11. 4 04 9 14 . 03 5 . 01

H  4 5  m m  - Stä r k e 1,5  m m
Typ / Type No.

Ø 35 mm 5 5 . 11. 4 05 0

H  4 7 m m  - Stä r k e 1,5  m m
Typ / Type No.

Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 05 1

H  13 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 80 mm 5 5 . 12. 0707 14 . 03 5 . 0414 . 03 5 . 04

H  3 25  m m
Typ / Type No.

Ø 6 mm 5 5 . 11. 4 19 614 . 03 5 . 04

H  3 25  m m
Typ / Type No.

Ø 6 mm 5 5 . 11. 4 19 7

H  3 25  m m
Typ / Type No.

Ø 6 mm 5 5 . 11. 4 19 8

H  3 25  m m
Typ / Type No.

Ø 6 mm 5 5 . 11. 4 19 9

H  18 0 m m
Typ / Type No.

Ø 3 mm 5 5 . 11. 4 200

H  18 0 x  L  13 0 m m
Typ / Type No.

Ø 3 mm 5 5 . 11. 4 201

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 48 mm 5 5 . 11. 4 05 2 14 . 03 6

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 70 mm 5 5 . 11. 4 05 3 14 . 03 6 . 0114 . 03 6 14 . 03 6 . 01

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 45 x L 25 mm 5 5 . 11. 4 05 4 14 . 03 6 . 0214 . 03 6 . 0114 . 03 6 . 01

Stä r k e 1,5  m m
Typ / Type No.

H 45 x L 30 mm 5 5 . 11. 4 05 514 . 03 6 . 02

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No.

H 70 x L 30 mm 5 5 . 11. 4 05 6

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 65 x L 55 mm 5 5 . 11. 4 05 7 14 . 03 6 . 05

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No.

H 115 x L 65 mm 5 5 . 11. 4 05 8

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 60 x L 50 mm 5 5 . 11. 4 05 9 14 . 03 6 . 07

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 55 x L 70 mm 5 5 . 11. 4 06 0

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No.

H 85 x L 45 mm 5 5 . 01. 125 0

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 83 x L 44 mm 5 5 . 12. 0708 14 . 03 7. 01

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 55 x L 31 mm 5 5 . 12. 0709 14 . 03 7. 02

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No.

H 70 x L 35 mm 5 5 . 01. 126 0

14 . 03 7. 02

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 82 x L 47 mm 5 5 . 12. 0710 14 . 03 8 . 01

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 195 x L 80 mm 5 5 . 11. 4 06 1 14 . 03 9

14 . 03 8 . 01

14 . 03 9

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 70 x L 78 mm 5 5 . 11. 4 06 2
Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 108 x L 120 mm 5 5 . 11. 4 06 3

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 145 x L 160 mm 5 5 . 11. 4 06 4

Stä r k e 0,6  m m
Typ / Type No.

H 57 x L 55 mm 5 5 . 01. 1210
Stä r k e 0,6  m m
Typ / Type No. € / 
H 75 x L 70 mm 5 5 . 01. 1220 14 . 04 114 . 04 1

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 105 x L 95 mm 5 5 . 01. 129 0
Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 200 x L 190 mm 5 5 . 11. 4 06 5

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 130 x L 65 mm 5 5 . 11. 4 06 6
Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 90 x L 45 mm 5 5 . 11. 4 06 7

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 240 x L 70 mm 5 5 . 11. 4 06 8 14 . 04 614 . 04 6

Stärke   Thickness



290

Dekoratives Ziermaterial / Decorative elements

H  175  m m
Typ / Type No.

Basis 
22 x 19 mm

5 5 . 11. 4 06 9

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No. € / 
H 170 x L 40 mm 5 5 . 11. 4 070 14 . 04 714 . 04 7

Stä r k e 0,5  m m
Typ / Type No.

H 120 x L 40 mm 5 5 . 11. 4 07114 . 04 7

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 294 x L 48 mm 5 5 . 12. 0711 14 . 04 8 . 0114 . 04 8 . 01

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 294 x L 48 mm 5 5 . 12. 071214 . 04 8 . 01

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 163 x L 30 mm 5 5 . 12. 0713 14 . 04 8 . 03

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 60 x L 110 mm 5 5 . 11. 4 072

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No.

H 125 x L 175 mm 5 5 . 11. 4 073

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 158 x L 80 mm 5 5 . 11. 4 074 14 . 05 0. 0114 . 05 0. 01

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 155 x L 80 mm 5 5 . 11. 4 075 14 . 05 0. 02

H  27 m m  - Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 150 mm, 
Loch Ø 10,5 mm

5 5 . 11. 4 076 14 . 05 0. 0314 . 05 0. 02 14 . 05 0. 03

H  4 5  m m  - Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 120 mm, 
Loch Ø 12,5 mm

5 5 . 11. 4 077 14 . 05 0. 0414 . 05 0. 03 14 . 05 0. 04

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 200 x L 95 mm 5 5 . 11. 4 078 14 . 05 0. 0514 . 05 0. 05

Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
H 230 x L 100 mm 5 5 . 11. 4 079 14 . 05 0. 0614 . 05 0. 05 14 . 05 0. 06

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 130 mm 5 5 . 11. 4 08 2 14 . 05 514 . 05 5

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 130 mm 5 5 . 11. 4 08 3 14 . 05 614 . 05 6

H  170 m m
Typ / Type No. € / 
L 140 mm 5 5 . 11. 4 08 4 14 . 05 7

H  170 m m
Typ / Type No. € / 
L 140 mm 5 5 . 11. 4 08 5 14 . 05 814 . 05 7 14 . 05 8

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 11. 4 08 6 14 . 05 9

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 65 mm 5 5 . 11. 4 08 7  

14 . 05 9

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 11. 4 08 8 14 . 06 0

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 65 mm 5 5 . 11. 4 08 9  

14 . 06 0

H  110 m m
Typ / Type No.

L 40 mm 5 5 . 11. 4 09 0

H  110 m m
Typ / Type No.

L 40 mm 5 5 . 11. 4 09 1

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 30 mm 5 5 . 11. 4 09 2 14 . 06 3

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 30 mm 5 5 . 11. 4 09 3 14 . 06 414 . 06 3 14 . 06 4

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 09 4 14 . 06 514 . 06 5

H  125  m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 09 5 14 . 06 614 . 06 6

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 105 mm 5 5 . 11. 4 09 6 14 . 06 714 . 06 7

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 105 mm 5 5 . 11. 4 09 714 . 06 7

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 11. 4 09 8 14 . 06 914 . 06 9

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 11. 4 09 9 14 . 07014 . 06 9 14 . 070

H  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 70 mm 5 5 . 11. 4 102 14 . 07314 . 073

H  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 70 mm 5 5 . 11. 4 103 14 . 07414 . 073 14 . 074

Loch   Hole, Stärke   Thickness
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Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 163 x L 30 mm 5 5 . 12. 0713 14 . 04 8 . 03

H  4 5  m m  - Stä r k e 1 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 120 mm, 
Loch Ø 12,5 mm

5 5 . 11. 4 077 14 . 05 0. 04

H  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 130 mm 5 5 . 11. 4 08 3 14 . 05 6

H  110 m m
Typ / Type No.

L 40 mm 5 5 . 11. 4 09 1

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 105 mm 5 5 . 11. 4 09 6 14 . 06 7

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 105 mm 5 5 . 11. 4 09 7

H  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 70 mm 5 5 . 11. 4 103 14 . 074

H  8 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 3 mm 5 5 . 01. 19 10 14 . 074 . 01

H  8 0 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 16 x 3 mm 5 5 . 01. 19 00 14 . 074 . 02

H  6 4  x  L  6 9  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 14 x 3 mm 5 5 . 12. 0714 14 . 074 . 03

H  6 4  x  L  6 9  m m
Typ / Type No.

ŷ 14 x 3 mm 5 5 . 12. 0715

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 104 14 . 07514 . 075

H  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 105 14 . 07614 . 075 14 . 076

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 106 14 . 077

€ /
14 . 076

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
L 75 mm 5 5 . 11. 4 107 14 . 07814 . 077 14 . 078

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
H 300 x L 70 mm 5 5 . 11. 4 108 14 . 078 . 01

€ /
14 . 078 14 . 078 . 01

 Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
H 185 x L 90 mm 5 5 . 11. 4 109 14 . 078 . 0214 . 078 . 01

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No.

H 210 x L 45 mm 5 5 . 12. 0716
Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 215 x L 110 mm 5 5 . 11. 4 111

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 205 x L 100 mm 5 5 . 11. 4 112
Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 165 x L 70 mm 5 5 . 11. 4 113 14 . 08 114 . 08 1

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 125 x L 82 mm 5 5 . 11. 4 114 14 . 08 214 . 08 2

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 140 x L 85 mm 5 5 . 11. 4 115 14 . 08 3

14 . 08 2

Stä r k e 20 m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 76 mm 5 5 . 11. 4 116 14 . 08 3 . 01

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Basis Ø 55 mm 5 5 . 11. 4 118
Basis Ø 90 mm 5 5 . 11. 4 117

H  18  m m
Typ / Type No. € / 
L 35 mm 5 5 . 11. 4 119 14 . 08 3 . 04

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Basis Ø 8 mm 5 5 . 11. 4 122

Stä r k e 12 m m
Typ / Type No.

Basis Ø 12 mm 5 5 . 11. 4 121

Stä r k e 15  m m
Typ / Type No.

Basis Ø 15 mm 5 5 . 11. 4 120

Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
H 185 x L 100 mm 5 5 . 11. 4 123 14 . 08 414 . 08 4

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 80 x L 70 mm 5 5 . 11. 4 124 14 . 08 4 . 0114 . 08 4 . 01

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
Basis Ø 100 mm 5 5 . 11. 4 125 14 . 08 4 . 02

14 . 08 4 . 0114 . 08 4 . 01

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No.

H 135 x L 85 mm, 
rechts

5 5 . 11. 4 126

H 135 x L 85 mm, 
links

5 5 . 11. 4 127

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
H 130 x L 75 mm 5 5 . 11. 4 13 0 14 . 08 7

C ir c a  Stä r k e 5  m m , 
g es c h m ied et
Typ / Type No. € / 
H 260 x L 45 mm 5 5 . 11. 4 13 1 14 . 08 7. 01

14 . 08 7

C ir c a  Stä r k e 8  m m , 
g es c h m ied et
Typ / Type No.

H 400 x L 60 mm 5 5 . 11. 4 13 2
€ /

14 . 08 7. 01

C ir c a  Stä r k e 8  m m , 
g es c h m ied et
Typ / Type No. € / 
H 420 x L 90 mm 5 5 . 11. 4 13 3 14 . 08 7. 03

C ir c a  Stä r k e 8  m m , 
g es c h m ied et
Typ / Type No.

H 270 x L 60 mm 5 5 . 11. 4 13 414 . 08 7. 03

Stä r k e 3  m m
Typ / Type No. € / 
H 115 x L 100 mm, rechts 5 5 . 11. 4 128 14 . 08 4 . 07
H 115 x L 100 mm, links 5 5 . 11. 4 129  

14 . 08 4 . 07

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
H 97 x L 55 mm 5 5 . 11. 4 13 5 14 . 08 7. 0514 . 08 4 . 07 14 . 08 7. 05

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
H 90 x L 55 mm 5 5 . 11. 4 13 6 14 . 08 7. 0614 . 08 7. 05

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
H 240 x L 77 mm 5 5 . 11. 4 13 7 14 . 08 7. 0714 . 08 7. 07

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No. € / 
H 225 x L 60 mm 5 5 . 11. 4 13 8 14 . 08 7. 08

Stä r k e 4  m m
Typ / Type No.

H 190 x L 45 mm 5 5 . 11. 4 13 9

Stärke   Thickness, Geschmiedet   Forged, Rechts   Right, Links   Left
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Dekoratives Ziermaterial / Decorative elements

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No. € / 
H 215 x L 150 mm 5 5 . 11. 4 14 0 14 . 08 7. 1014 . 08 7. 10

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No. € / 
H 215 x L 150 mm 5 5 . 11. 4 14 1 14 . 08 7. 1114 . 08 7. 10 14 . 08 7. 11

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No. € / 
H 330 x L 260 mm 5 5 . 11. 4 14 2 14 . 08 7. 1214 . 08 7. 12

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
H 75 x L 125 mm 5 5 . 12. 0717 14 . 08 7. 13

H  270 m m
Typ / Type No. € / 
L 150 mm 5 5 . 12. 0718 14 . 08 7. 14

H  25 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 80 mm 5 5 . 12. 0719 14 . 08 7. 1514 . 08 7. 15

Stärke   Thickness

Stä r k e 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 20 mm 5 5 . 11. 4 18 0 14 . 110
Ø 25 mm 5 5 . 11. 4 18 1  
Ø 30 mm 5 5 . 11. 4 18 2  
Ø 35 mm 5 5 . 11. 4 18 3  
Ø 40 mm 5 5 . 11. 4 18 4  
Ø 50 mm 5 5 . 11. 4 18 5  
Ø 60 mm 5 5 . 11. 4 18 6  

14 . 110

H  200 m m
Typ / Type No. € / 
L 60 mm 5 5 . 01. 3 9 00 14 . 15 114 . 15 1

H  200 m m
Typ / Type No.

L 60 mm 5 5 . 01. 3 9 10

H  18 0 m m
Typ / Type No.

L 60 mm 5 5 . 01. 3 9 20



Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
H 175 x L 60 mm 5 5 . 11. 5 000 15 . 00115 . 001

Stä r k e 10 m m
Typ / Type No.

H 135 x L 45 mm 5 5 . 11. 5 001

Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
H 165 x L 55 mm 5 5 . 11. 5 002 15 . 003

G eh ä m m er t
Typ / Type No.

ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 004

G eh ä m m er t
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 003

G eh ä m m er t
Typ / Type

ŷ 40 x 8 mm

G eh ä m m er t, 
H  3 00 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 25 x 8 mm 5 5 . 11. 5 005 15 . 003 . 03

G eh ä m m er t, 
H  3 00 x  L  4 5  m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 00615 . 003 . 03

G eh ä m m er t, 
H  3 00 x  L  5 5  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 007 15 . 003 . 0515 . 003 . 05

H  18 0 x  L  8 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 12. 0726 15 . 003 . 0615 . 003 . 06

H  18 0 x  L  8 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 10 mm 5 5 . 12. 072715 . 003 . 06

H  110 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 10 mm 5 5 . 12. 0728 15 . 003 . 0815 . 003 . 08

H  18 0 x  L  9 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 02. 0210 15 . 004

€ /
15 . 003 . 08 15 . 004

H  120 x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 11. 5 008 15 . 00515 . 005

H  24 0 x  L  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 01. 1170 15 . 00615 . 006

H  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 80 x 8 mm 5 5 . 11. 5 009 15 . 006 . 01
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 11. 5 010  
ŷ 120 x 8 mm 5 5 . 11. 5 011  

H  8 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 80 x 8 mm 5 5 . 11. 5 012  
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 11. 5 013  
ŷ 120 x 8 mm 5 5 . 11. 5 014  

15 . 006 . 01

H  5 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 80 x 8 mm 5 5 . 11. 5 015 15 . 006 . 07
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 11. 5 016  
ŷ 120 x 8 mm 5 5 . 11. 5 017  

H  8 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 80 x 8 mm 5 5 . 11. 5 018  
ŷ 100 x 8 mm 5 5 . 11. 5 019  
ŷ 120 x 8 mm 5 5 . 11. 5 020  

15 . 006 . 01

€ /

15 . 006 . 07

G eh ä m m er t, 
H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 11. 5 021 15 . 006 . 1315 . 006 . 13

H  4 10 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm, 
ŷ 20 x 12 mm

5 5 . 11. 5 022 15 . 007
15 . 006 . 13

15 . 007

H  4 10 x  L  19 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 20 mm, 
ŷ 20 x 8 mm

5 5 . 11. 5 023 15 . 00815 . 00715 . 007

H  4 10 x  L  16 5  m m
Typ / Type No.

Ŷ 20 mm, 
ŷ 20 x 10 mm

5 5 . 11. 5 02415 . 008

293

Zierspitzen / Decorative lace

Stä r k e 5  m m
Typ / Type No. € / 
H 75 x L 125 mm 5 5 . 12. 0717 14 . 08 7. 13

Stärke   Thickness, Gehämmert   Hammered



Loch / Hole  
Ø14

Stä r k e 12 m m
Typ / Type No. € / 
H 130 x L 130 mm 5 5 . 11. 5 025 15 . 009 . 0115 . 009 . 01

Stä r k e 14  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 112 mm 5 5 . 11. 5 026 15 . 009 . 0215 . 009 . 01 15 . 009 . 02

H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 027 15 . 010
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 028  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 029  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 03 0  

15 . 009 . 02

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 03 1 15 . 013 . 01
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 03 2  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 03 3  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 03 4  

15 . 010 15 . 013 . 01

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 03 5 15 . 013 . 05
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 03 6  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 03 7  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 03 8  

R u n d , H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 5 03 9 15 . 013 . 09
Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 04 0  
Ø 35 mm 5 5 . 11. 5 04 1  
Ø 40 mm 5 5 . 11. 5 04 2  

15 . 013 . 05
15 . 013 . 09

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 04 3 15 . 013 . 13
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 04 4  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 04 5  
Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 03 5 2  

15 . 013 . 09

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 04 6 15 . 013 . 16
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 04 7  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 04 8  
Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 05 07  

15 . 013 . 13
15 . 013 . 16

R u n d , H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 5 04 9 15 . 013 . 19
Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 05 0  15 . 013 . 16

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 05 1 15 . 013 . 21
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 05 2  

15 . 013 . 19 15 . 013 . 21

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 05 3 15 . 013 . 23
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 05 4  

15 . 013 . 21
15 . 013 . 23

R u n d , H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 5 05 5 15 . 013 . 25
Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 05 6  

15 . 013 . 25

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 05 7 15 . 013 . 27
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 05 8  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 05 9  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 06 0  

15 . 013 . 25 15 . 013 . 27

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 06 1 15 . 013 . 3 1
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 06 2  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 06 3  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 06 4  

15 . 013 . 27
15 . 013 . 3 1

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 06 5 15 . 013 . 3 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 06 6  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 06 7  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 06 8  

15 . 013 . 3 1

G eh ä m m er t,
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 06 9 15 . 013 . 29
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 070  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 071  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 072  

15 . 013 . 3 5
15 . 013 . 29

H  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 073 1 15 . 013 . 4 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 12. 073 2  
Ŷ 35 mm 5 5 . 12. 073 3  

15 . 013 . 29

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 073 4 15 . 013 . 4 8
Ŷ 30 mm 5 5 . 12. 073 5  
Ŷ 35 mm 5 5 . 12. 073 6  

15 . 013 . 4 5
15 . 013 . 4 8
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Zierspitzen / Decorative lace

Stärke   Thickness, Gehämmert   Hammered, Rund   Round



100 100 100 100
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 05 1 15 . 013 . 21
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 05 2  

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 05 3 15 . 013 . 23
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 05 4  

H  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 073 1 15 . 013 . 4 5
Ŷ 30 mm 5 5 . 12. 073 2  
Ŷ 35 mm 5 5 . 12. 073 3  

G eh ä m m er t, 
H  3 6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 12. 073 4 15 . 013 . 4 8
Ŷ 30 mm 5 5 . 12. 073 5  
Ŷ 35 mm 5 5 . 12. 073 6  

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 13 15 15 . 013 . 6 0
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 16 15 . 013 . 6 1

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 26 . 13 17 15 . 013 . 6 2
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 13 18 15 . 013 . 6 3
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 13 19 15 . 013 . 6 4
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 20 15 . 013 . 6 5

15 . 013 . 6 0
15 . 013 . 6 1

15 . 013 . 6 2
15 . 013 . 6 3
15 . 013 . 6 4
15 . 013 . 6 5

G eh ä m m er t, 
H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 073 15 . 014
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 074  

15 . 013 . 6 2
15 . 013 . 6 3
15 . 013 . 6 4
15 . 013 . 6 5

15 . 014

G ep r ä g t, H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 075 15 . 015 . 01
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 076  15 . 014

15 . 015 . 01

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 077 15 . 015 . 03
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 078  

15 . 015 . 01

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 079 15 . 015 . 05
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 08 0  

15 . 015 . 03

R u n d , H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 5 08 1 15 . 015 . 07
Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 08 2  15 . 015 . 05

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 25 mm 5 5 . 11. 5 08 3 15 . 015 . 09
Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 08 4  

15 . 015 . 09

G eh ä m m er t, 
H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 08 5 15 . 016
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 08 6  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 08 7  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 08 8  

G l a tt, H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 08 9  
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 09 0  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 09 1  
Ŷ 40 mm 5 5 . 11. 5 09 2  

15 . 015 . 09 15 . 016

G ep r ä g t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 09 3 15 . 017. 07
Ŷ 30 mm 5 5 . 11. 5 09 4  
Ŷ 35 mm 5 5 . 11. 5 09 5  

15 . 017. 07

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 20 mm 5 5 . 11. 5 09 6 15 . 017. 10

15 . 017. 07
15 . 017. 10

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 20 mm 5 5 . 11. 5 09 7 15 . 017. 11

15 . 017. 10
15 . 017. 11

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 09 8 15 . 017. 12

G l a tt, H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 11. 5 09 9  

15 . 017. 11 15 . 017. 12
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Zierspitzen / Decorative lace

Glatt   Smooth, Geprägt   Embossed



15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.
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15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Martellato / Hammered
H. 300 mm.

Art. 15.014       25 mm.
Art. 15.015       30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.27     25 mm.
Art. 15.013.28     30 mm.
Art. 15.013.29     35 mm.
Art. 15.013.30     40 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.013.35     25 mm.
Art. 15.013.36     30 mm.
Art. 15.013.37     35 mm.
Art. 15.013.38     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.31     25 mm.
Art. 15.013.32     30 mm.
Art. 15.013.33     35 mm.
Art. 15.013.34     40 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.013.39     25 mm.
Art. 15.013.40     30 mm.
Art. 15.013.41     35 mm.
Art. 15.013.42     40 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.015.01     25 mm.
Art. 15.015.02     30 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.45     25 mm.
Art. 15.013.46     30 mm.
Art. 15.013.47     35 mm.

Martellato / Hammered
H. 360 mm.

Art. 15.013.48     25 mm.
Art. 15.013.49     30 mm.
Art. 15.013.50     35 mm.

H. 360 mm.
Art. 15.013.43 Ø 20 mm.
Art. 15.013.44 Ø 30 mm.

115

260

Liscio / Smooth
H. 350 mm.

Art. 15.017.13     25 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.12     25 mm.

Tondo / Round
H. 350 mm.

Art. 15.015.07 Ø 25 mm.
Art. 15.015.08 Ø 30 mm.

Tondo Lavorato
Worked Round Bar

H. 350 mm.
Art. 15.015.09 Ø 25 mm.
Art. 15.015.10 Ø 30 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.015.05     25 mm.
Art. 15.015.06     30 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.015.03     25 mm.
Art. 15.015.04     30 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.017.07     25 mm.
Art. 15.017.08     30 mm.
Art. 15.017.09     35 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.016 25 mm.
Art. 15.017 30 mm.
Art. 15.017.01     35 mm.
Art. 15.017.02     40 mm.
Art. 15.017.03     25 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.04     30 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.05     35 mm. Liscio/Smooth
Art. 15.017.06     40 mm. Liscio/Smooth

H. 350 mm.
Art. 15.017.10

30 x 20

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.017.11

30 x 20

100 100 100 100 100 100

100

100

Martellato / Hammered

H. 350 mm.
Art. 15.018.02

40 X 6 mm.
Art. 15.018.03

50 X 6 mm.

Martellato / Hammered
H. 350 mm.

Art. 15.018.08

50 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018 

70 X 6 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.01

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.018.04

40 X 6 mm.
Art. 15.018.05

50 X 6 mm.
Art. 15.018.06

60 X 6 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.07

50 X 8 mm.

H. 350 mm.
Art. 15.018.09

50 X 10 mm.

Mod. Scala / Scala Model
H. 350 mm.

Art. 15.018.10

60 X 8 mm.

Battuto / Beaten
H. 350 mm.

Art. 15.018.11

60 X 8 mm.

H. 300 mm.
Art. 15.019

70 X 6 mm.

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.01

Testa / Head Ø 20

H. 30 mm. - Ø 10 mm.
Art. 15.019.02

Testa / Head Ø 24

H.11 mm. - Ø 46 mm.
Art. 15.019.03

Spessore 10 mm.
Art. 15.021

Foro 32 mm.

H.60 mm. - Base 100
Art. 15.021.01

Spessore 35 mm.

H.40 mm. - Base 40
Art. 15.021.02

Spessore 40 mm.

NON IN PRODUZIONENON IN PRODUZIONE

NOT IN PRODUCTIONNOT IN PRODUCTION

Ribattini Martellati 

Hammered-Head Rivets

Chiodi di Ferro 

Iron Nails

45

100

Art. 15.019.23 H. 230    10 mm.
Art. 15.019.27 H. 270 10 mm.
Art. 15.019.30 H. 300 10 mm.

Art. 15.018.50 

50 X 6 mm.

Art. 15.018.51 

60 X 6 mm.

Art. 15.018.52 

80 X 6 mm.

01/

H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 6 mm 5 5 . 26 . 13 21 15 . 018 . 5 0
ŷ 60 x 6 mm 5 5 . 26 . 13 22 15 . 018 . 5 1
ŷ 70 x 6 mm 5 5 . 11. 5 100  
ŷ 80 x 6 mm 5 5 . 26 . 13 23 15 . 018 . 5 2

G ep r ä g t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 5 101 15 . 018 . 01

15 . 018 . 5 2

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 11. 5 102 15 . 018 . 02
ŷ 50 x 6 mm 5 5 . 11. 5 103  

H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 6 mm 5 5 . 11. 5 104 15 . 018 . 04
ŷ 50 x 6 mm 5 5 . 11. 5 105  
ŷ 60 x 6 mm 5 5 . 11. 5 106  

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 11. 5 107 15 . 018 . 07

G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 11. 5 108 15 . 018 . 08

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 5 109 15 . 018 . 09
15 . 018 . 08

G ep r ä g t, H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 5 110 15 . 018 . 1015 . 018 . 10

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 60 x 8 mm 5 5 . 11. 5 111 15 . 018 . 1115 . 018 . 10

H  3 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 70 x 6 mm 5 5 . 11. 5 112 15 . 01915 . 018 . 11 15 . 019

H  3 0 m m  - Ø  10 m m
Typ / Type No.

Kopf Ø 20 mm 5 5 . 11. 5 113

H  3 0 m m  - Ø  10 m m
Typ / Type No. € / 
Kopf Ø 24 mm 5 5 . 11. 5 114 15 . 019 . 02

H  11 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 46 mm 5 5 . 11. 5 115 15 . 019 . 0315 . 019 . 02 15 . 019 . 03

Ŷ 10 x 10 mm
Typ / Type No. € / 
H 230 mm 5 5 . 12. 073 7 15 . 019 . 23
H 270 mm 5 5 . 12. 073 8  
H 300 mm 5 5 . 12. 073 9  

15 . 019 . 23

Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 32 mm 5 5 . 11. 5 116 15 . 021

€ /
15 . 019 . 23

Stä r k e 3 5  m m
Typ / Type No. € / 
H 60 x L 100 mm 5 5 . 11. 5 117 15 . 021. 03

Stä r k e 4 0 m m
Typ / Type No. € / 
H 60 x L 60 mm 5 5 . 11. 5 119 15 . 021. 0415 . 021. 03 15 . 021. 04

Stä r k e 12 m m
Typ / Type No.

H 35 mm - Ø 100 mm 5 5 . 11. 5 11815 . 021. 04

L  6  m m
Typ / Type No.

H 20 mm 5 5 . 11. 5 120
H 25 mm 5 5 . 11. 5 121
H 30 mm 5 5 . 11. 5 122
H 35 mm 5 5 . 11. 5 123
H 40 mm 5 5 . 11. 5 124
H 45 mm 5 5 . 11. 5 125
H 50 mm 5 5 . 11. 5 126

L  8  m m
Typ / Type No.

H 20 mm 5 5 . 11. 5 127
H 25 mm 5 5 . 11. 5 128
H 30 mm 5 5 . 11. 5 129
H 35 mm 5 5 . 11. 5 13 0
H 40 mm 5 5 . 11. 5 13 1
H 45 mm 5 5 . 11. 5 13 2
H 50 mm 5 5 . 11. 5 13 3

L  10 m m
Typ / Type No. € / 
H 25 mm 5 5 . 11. 5 13 4  
H 30 mm 5 5 . 11. 5 13 5  
H 35 mm 5 5 . 11. 5 13 6  
H 40 mm 5 5 . 11. 5 13 7  
H 45 mm 5 5 . 11. 5 13 8  
H 50 mm 5 5 . 11. 5 13 9  

€ /

296

Thema Tür und Tor / Theme door and gate

K o p f -N ieten  g eh ä m m er t
H ammered- H ead R i vets

Sc h l a c h ten n ä g el  g es c h m ied et
Iron  Nai ls

Stärke   Thickness, Geprägt   Embossed, Loch   Hole



G eh ä m m er t, 
H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 8 mm 5 5 . 11. 5 108 15 . 018 . 08

H  3 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 11. 5 109 15 . 018 . 09

H  11 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 46 mm 5 5 . 11. 5 115 15 . 019 . 03

Stä r k e 10 m m
Typ / Type No. € / 
Loch Ŷ 32 mm 5 5 . 11. 5 116 15 . 021

L  8  m m
Typ / Type No.

H 20 mm 5 5 . 11. 5 127
H 25 mm 5 5 . 11. 5 128
H 30 mm 5 5 . 11. 5 129
H 35 mm 5 5 . 11. 5 13 0
H 40 mm 5 5 . 11. 5 13 1
H 45 mm 5 5 . 11. 5 13 2
H 50 mm 5 5 . 11. 5 13 3

L  10 m m
Typ / Type No. € / 
H 25 mm 5 5 . 11. 5 13 4  
H 30 mm 5 5 . 11. 5 13 5  
H 35 mm 5 5 . 11. 5 13 6  
H 40 mm 5 5 . 11. 5 13 7  
H 45 mm 5 5 . 11. 5 13 8  
H 50 mm 5 5 . 11. 5 13 9  

H  275  x  L  16 0 m m
Typ / Type No.

Stärke 3 mm 5 5 . 01. 2120
Ohne Loch 5 5 . 01. 213 0

H  275  x  L  16 0 m m
Typ / Type No.

Stärke 3 mm 5 5 . 01. 214 0
Ohne Loch 5 5 . 01. 215 0

H  26 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 3 mm 5 5 . 11. 5 14 0 15 . 04 4
Ohne Loch 5 5 . 11. 5 14 2  

H  26 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 3 mm 5 5 . 11. 5 14 1 15 . 04 5
Ohne Loch 5 5 . 11. 5 14 3  

15 . 04 4 15 . 04 5

H  29 5  x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 3 mm 5 5 . 11. 5 14 4 15 . 04 6
Ohne Loch 5 5 . 11. 5 14 6  

15 . 04 6

H  29 5  x  L  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 3 mm 5 5 . 11. 5 14 5 15 . 04 7
Ohne Loch 5 5 . 11. 5 14 7  

15 . 04 6 15 . 04 7

H  23 0 x  L  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Stärke 6 mm 5 5 . 26 . 13 6 2  

H  3 00 x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
 Stärke 6 mm 5 5 . 26 . 13 6 3  

H  200 x  L  9 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 3 mm 5 5 . 26 . 13 6 4  

H  200 x  L  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 4 mm 5 5 . 26 . 13 6 5  

H  15 5  m m
Typ / Type No. € / 
L 125 mm 5 5 . 26 . 13 6 6  

H  225  m m
Typ / Type No. € / 
L 175 mm 5 5 . 26 . 13 6 7  

H  28 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 220 mm 5 5 . 26 . 13 6 8  

P f o s ten a bd ec k u n g
Typ / Type No.

Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 5 15 2
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 11. 5 15 3
Ŷ 50 x 50 mm 5 5 . 01. 3 020
Ŷ 60 x 60 mm 5 5 . 01. 3 03 0
Ŷ 80 x 80 mm 5 5 . 01. 3 04 0
Ŷ 100 x 100 mm 5 5 . 01. 3 05 0
Ŷ 120 x 120 mm 5 5 . 01. 3 06 0
Ŷ 150 x 150 mm 5 5 . 11. 5 15 5

P f o s ten a bd ec k u n g
Typ / Type No. € / 
Ŷ 100 x 100 mm 5 5 . 12. 074 2  
Ŷ 120 x 120 mm 5 5 . 12. 074 1  
Ŷ 150 x 150 mm 5 5 . 12. 074 0  

Ø  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 26 . 13 6 9  
Ŷ 40 x 40 mm 5 5 . 26 . 13 70  

Ø  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 50 x 50 mm 5 5 . 26 . 13 71  

Ø  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 60 x 60 mm 5 5 . 26 . 13 72  

Ø  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 80 x 80 mm 5 5 . 26 . 13 73  

Ø  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 100 x 100 mm 5 5 . 26 . 13 74  

297

Thema Tür und Tor / Theme door and gate

Halter für Regale - schwarz beschichtet
Supports for Shelves - black colour

Pfostenabdeckung   Post Caps

Es wird empfohlen die Hohlkugel vor dem verzinken zu bohren!
It´ s recommended to perforate the Hollow Spheres before the hot galvanization!



15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

v er zi n k t, L a s c h en  r o h
Typ / Type No.

Dorn M18 5 5 . 01. 28 20
Dorn M22 5 5 . 01. 28 3 0

v er zi n k t, An s c h w eiß teil e r o h
Typ / Type No.

Dorn M18 5 5 . 01. 2020
Dorn M22 5 5 . 01. 203 0
Dorn M27 5 5 . 01. 204 0

v er zi n k t, P l a tte 9 0x 9 0x 4
Typ / Type No. € / 
Dorn M 18, Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 75  

v er zi n k t, P l a tte 110x 110x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 22, Ŷ 35 mm 5 5 . 26 . 13 76  

v er zi n k t, P l a tte 13 0x 13 0x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 27, Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 13 77  

v er zi n k t, P l a tte 9 0x 9 0x 4
Typ / Type No. € / 
Dorn M 18, Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 78  

v er zi n k t, P l a tte 110x 110x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 22, Ŷ 35 mm 5 5 . 26 . 13 79  

v er zi n k t, P l a tte 13 0x 13 0x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 27, Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 13 8 0  

V er zi n k t
Typ / Type No. € / 
Dorn M 18, Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 8 1  
Dorn M 22, Ŷ 35 mm 5 5 . 26 . 13 8 2  
Dorn M 27, Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 13 8 3  

v er zi n k t, P l a tte 9 0x 9 0x 4
Typ / Type No. € / 
Dorn M 18, Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 13 8 4  

v er zi n k t, P l a tte 110x 110x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 22, Ŷ 35 mm 5 5 . 26 . 13 8 5  

v er zi n k t, P l a tte 13 0x 13 0x 5
Typ / Type No. € / 
Dorn M 27, Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 13 8 6  

H  8 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 11. 5 179  

H  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 5 18 0  

H  100 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 13,5 mm 5 5 . 11. 5 18 1  

H  14 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 16,5 mm 5 5 . 11. 5 18 2  

H  100 m m
Typ / Type No.

Ø 20 mm 5 5 . 01. 25 00

H  120 m m
Typ / Type No.

Ø 24 mm 5 5 . 01. 25 10

H  14 5  m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 01. 25 20

H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 18 5

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No.

Ø 70 mm 5 5 . 15 . 006 0

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No.

Ø 80 mm 5 5 . 15 . 008 0

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 100 mm 5 5 . 15 . 0120

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 120 mm 5 5 . 15 . 014 0
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Verzinkt   Zinced, Platte   Plate, Stärke   Thickness



15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

15 CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

Art. 15.143 

Perno sup. per cardine
Ø 24 per tub. 30X 3

Art. 15.146 

Perno sup. per cardine
Ø 30 per      30X 3

Art. 15.144 

Perno sup. per cardine
Ø 29 per tub. 35X 3

Art. 15.131 Cardine 18 MA per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.132 Cardine 22 MA per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.133 Cardine 27 MA per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.145 

Perno sup. per cardine
Ø 34 per tub. 40X 3

Art. 15.134 Cardine 18 MA regolabile per     30 - piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.135 Cardine 22 MA regolabile per     35 - piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.136 Cardine 27 MA regolabile per     40 - piastra 130 X 130 X 5

Art. 15.137 Cardine 18 MA regolabile per     30 
Art. 15.138 Cardine 22 MA regolabile per     35 
Art. 15.139 Cardine 27 MA regolabile per     40

Art. 15.140 Cardine 18 MA con orecchie saldate su piastra 90 X 90 X 4
Art. 15.141 Cardine 22 MA con orecchie saldate su piastra 110 X 110 X 5
Art. 15.142 Cardine 27 MA con orecchie saldate su piastra 130 X 130 X 5

Piastra / Plate

Perno / Pin

Perni di collegamento e guida superiore

Connection pins and upper guide
Perni di collegamento e guida inferiore

Connection pins and lower guide

Lucido / Polished

Art. 15.116 Ø 18 MA
Art. 15.117 Ø 22 MA    
Art. 15.118 Ø 27 MA    

Art. 15.147 

Perno sup. per cardine
Ø 35 per      35X 3

Art. 15.148

Perno sup. per cardine
Ø 40 per      40X 3

Art. 15.149

Perno inf. per cardine
Ø 19 A

Art. 15.150 

Perno inf. per cardine
Ø 22A

Art. 15.151

Perno inf. per cardine
Ø 27A

Art. 15.119 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.120 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.121 H.20 X L.80 mm.

Art. 15.122 H.15 X L.60 mm.
Art. 15.123 H.20 X L.70 mm.
Art. 15.124 H.20 X L.80 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Lucido / Polished
Art. 15.125 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.126 H. 98 mm. Ø 23 mm.
Art. 15.127 H.105 mm. Ø 28 mm.

Art. 15.128 H. 89 mm. Ø 20 mm.
Art. 15.129 H. 98 mm. Ø 23mm.
Art. 15.130 H.105 mm. Ø 28 mm.

Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Zincato / Zinc-Plated Zincato / Zinc-Plated

Accessori per cancelli in ferro battuto / Accessories for wrought iron gates

Cardine a regolazione ortogo-

nale (con vite a perno zincati)

Right-angle adjustment hinge
(whit galvanized screw and pin)

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

NON
NON

ENOIZUDORPNI

ENOIZUDORPNI

NOITCUDORPNI TON

NOITCUDORPNI TON

A

H. 80 mm.
Art. 15.151.01

Ø 12 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.02

Ø 16,5 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.03

Ø 13,5 mm.

H. 140 mm.
Art. 15.151.04

Ø 16,5 mm.

H. 190 mm.
Art. 15.151.05

Ø 28 mm.

H. 185 mm.
Art. 15.151.06

Ø 28 mm.

H. 100 mm.
Art. 15.151.07

Ø 20 mm.

H. 120 mm.
Art. 15.151.08

Ø 24 mm.

H. 145 mm.
Art. 15.151.09

Ø 30 mm.

H. 200 mm.
Art. 15.151.10

Ø 30 mm.

O 70

O 80

O 100

O 120

Cerniere con cuscinetti a sfere

Hinge with ball bearings

Tutti i Fori sono Ø 11 / All Holes Ø 11 

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.12

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.13

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.14

O 70

FORI

50

O 11

O 80

FORI

50

O 11

O 100

FORI

75

O 11

O 120

FORI

90

O 11

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.15

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.16

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.17

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.18

O 70

FORI

46

O 11

120¡

O 80

FORI

56

O 11

120¡

O 100

FORI

76

O 11

120¡

O 120

FORI

96

O 11

120¡

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.19

Spessore 6 mm.
Art. 15.151.20

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.21

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.22

 100

 50

 120

 80

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.23

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.24

 100

FORI

70

O 11

 50

 50

 120

FORO O 12

80

 60

 60

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.25

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.26

 100

 70

FORI O 11

 120

 80

FORI O 11

Spessore 6mm.
Art. 15.151.28

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.29

 120

FORO O 12

80

 60

 80

20 x 11

Spessore 8 mm.
Art. 15.151.27

011

H  200 m m
Typ / Type No.

Ø 30 mm 5 5 . 11. 5 18 5

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 120 mm 5 5 . 15 . 014 0

Bohrung / Holes Ø 11 mm

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No.

Ø 70 mm 5 5 . 15 . 05 00

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No.

Ø 80 mm 5 5 . 15 . 05 10

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 100 mm 5 5 . 15 . 05 70

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 120 mm 5 5 . 15 . 05 8 0

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 70 mm 5 5 . 01. 228 0  

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 80 mm 5 5 . 01. 229 0  

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 100 mm 5 5 . 01. 23 00  

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

Ø 120 mm 5 5 . 15 . 05 9 0

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

H 50 mm 5 5 . 11. 5 18 6

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

H 80 mm 5 5 . 11. 5 18 7

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

H 50 mm 5 5 . 15 . 2000

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

H 80 mm 5 5 . 15 . 204 0

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

H 80 mm 5 5 . 15 . 206 0

Stä r k e 6  m m
Typ / Type No.

100 x 100 mm 5 5 . 15 . 2200

Stä r k e 8  m m
Typ / Type No.

120 x 120 mm 5 5 . 15 . 223 0

299

Thema Tür und Tor / Theme door and gate

Stärke   Thickness



H.
 4

50
 m

m
 c

.a
.

L.2500 mm c.a.

PAAR / IN PAIRS

15CIMASE, TERMINALI ED ELEMENTI VARI
ORNAMENTS AND VARIOUS ELEMENTS

H.450 X L.2500 mm.
Art. 15.152        30 X 8
Art. 15.153        35 X 8
Art. 15.154        40 X 8

L.2500 mm.
Art. 15.157.01       

30 X 8

L.2000 mm.
Art. 15.157.02       30 X 30
Art. 15.157.03       40 X 20

L.2000 mm.
Art. 15.157.04        30 X 30
Art. 15.157.05        40 X 20

Cimase per Cancelli Carrai / Ornaments for Carriage Gates

Pezzi forniti in coppia / These pieces are furnished in pair

H.450 X L.2500 mm.
Art. 15.155        30 X 8
Art. 15.156        35 X 8
Art. 15.157        40 X 8

Liscio / Smooth Martellato / Hammered

Martellato / Hammered

Sagomato / Modelled

a
cri

c
.

m
m 

0
5

4
.

H

a
cri

c
.

m
m 

0
5

4
.

H

L.2500 mm. L.2500 mm.

Sagomato / Modelled Tubolare Liscio/ Smooth Bars

Sinistro / Left

Tubolare Martellato / Hammered Bars

L.2000 mm.
Art. 15.157.06          30 X 8
Art. 15.157.08          35 X 8
Art. 15.157.10          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2000 mm.
Art. 15.157.14          30 X 8
Art. 15.157.15          35 X 8
Art. 15.157.16          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2500 mm.
Art. 15.157.21          30 X 8
Art. 15.157.22          35 X 8
Art. 15.157.23          40 X 8

L.2000 mm.
Art. 15.157.12          30 X 8

Martellato / Hammered

Sagomato / Modelled

L.2500 mm.
Art. 15.157.17          30 X 8
Art. 15.157.18          35 X 8
Art. 15.157.19          40 X 8

L.2500 mm.
Art. 15.157.20          30 X 8

Martellato / Hammered

Sinistro / Left

Sinistro / Left

L.2150 mm.
Art. 15.157.33          30 X 8
Art. 15.157.35          35 X 8
Art. 15.157.37          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2150 mm.
Art. 15.157.39          30 X 8
Art. 15.157.41          35 X 8
Art. 15.157.43          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2150 mm.
Art. 15.157.40          30 X 8
Art. 15.157.42          35 X 8
Art. 15.157.44          40 X 8

Martellato / Hammered

Destro / Right

Destro / Right

L.2150 mm.
Art. 15.157.34          30 X 8
Art. 15.157.36          35 X 8
Art. 15.157.38          40 X 8

410

Martellato / Hammered

Sinistro / Left

L.2000 mm.
Art. 15.157.45          30 X 8
Art. 15.157.47          35 X 8
Art. 15.157.49          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2000 mm.
Art. 15.157.51          30 X 8
Art. 15.157.52          35 X 8
Art. 15.157.53          40 X 8

Martellato / Hammered

Destro / Right

L.2000 mm.
Art. 15.157.46          30 X 8
Art. 15.157.48          35 X 8
Art. 15.157.50          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2000 mm.
Art. 15.157.30          30 X 8
Art. 15.157.31          35 X 8
Art. 15.157.32          40 X 8

Martellato / Hammered

Mod. Scala / Scala Model

L.2000 mm.
Art. 15.157.24          30 X 8
Art. 15.157.25          35 X 8
Art. 15.157.26          40 X 8

L.2000 mm.
Art. 15.157.27          30 X 8
Art. 15.157.28          35 X 8
Art. 15.157.29          40 X 8

N.B.: Nel piatto liscio 

sinistro o destro sono uguali.

Note: Right and left sides are equal in   

smooth flat sections.

Martellato / Hammered

Sinistro / Left

L.2000 mm.
Art. 15.157.54          35 X 8
Art. 15.157.56          40 X 8

Liscio / Smooth

L.2000 mm.
Art. 15.157.58          35 X 8
Art. 15.157.59          40 X 8

Martellato / Hammered

Destro / Right

L.2000 mm.
Art. 15.157.55          35 X 8
Art. 15.157.57          40 X 8

1000

N.B.: Nel piatto liscio 

sinistro o destro sono uguali.

Note: Right and left sides are equal in   

smooth flat sections.

280

Sagomato / Modelled

Martellato / Hammered

Liscio / Smooth

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

�� ����%� . �� ��%r

GHC

GDC

HHC

JHC

GHC
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B ö g en  w er d en  p a a r w eis e g el ief er t /  Th ese pi eces are furn i sh ed i n  pai rs

PAAR / IN PAIRS

PAAR / IN PAIRS

PAAR / IN PAIRS

Beispiel / Example

Beispiel / Example

Profiliert / Modelled

Gehämmert / Hammered

Glatt / Smooth

G l a tt, H  4 5 0 x  L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 8 7  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 8 8  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 8 9  

G eh ä m m er t, H  4 5 0 x  L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 9 0  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 9 1  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 13 9 2  

G l a tt, H  4 5 0 x  L  25 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 18 8  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 18 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 0  

€ / 

G eh ä m m er t, H  4 5 0 x  L  25 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 3  

Profiliert, L 2500 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 4  
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PAAR / IN PAIRS

PAAR / IN PAIRS

PAAR / IN PAIRS

PAAR / IN PAIRS

Beispiel / Example

Beispiel / Example

G eh ä m m er t, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
30 x 30 mm 5 5 . 11. 5 19 7  
40 x 20 mm 5 5 . 11. 5 19 8  

G l a tt, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
30 x 30 mm 5 5 . 11. 5 19 5  
40 x 20 mm 5 5 . 11. 5 19 6  

G eh ä m m er t, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 19 9  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 200  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 201  

Profiliert, L 2000 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 202  

G l a tt, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 203  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 204  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 205  

€ / 

€ / 

€ / 

G eh ä m m er t, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
 ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 210  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 211  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 212  

Profiliert, L 2000 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 213  

G l a tt, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 214  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 215  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 216  

G eh ä m m er t, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 217  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 218  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 219  

L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 220  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 221  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 222  

G l a tt, L  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 223  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 224  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 225  
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G eh ä m m er t, L  215 0 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 226  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 227  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 228  

G l a tt, L  215 0 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 229  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 0  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 1  

G eh ä m m er t, L  215 0 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 2  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 4  

G l a tt, L  215 0 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 5  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 7  

G eh ä m m er t, L  215 0 m m , r ec h ts
€ / 

€ / 

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 8  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 23 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 0  

G l a tt, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 3  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 4  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 6  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 7  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 8  

G l a tt, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 24 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 0  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 1  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 2  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections
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G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 1  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 2  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G l a tt, L  173 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 3  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 5 25 4  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 5  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G l a tt, L  125 0 m m
Typ / Type No.

ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 6
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 8
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 5 25 7

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G l a tt, L  115 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 25 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 1  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 5 26 0  

G eh ä m m er t, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 3  

G l a tt, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 4  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 5  

G eh ä m m er t, L  2100 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 7  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 26 9  

G l a tt, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 270  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 271  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 272  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 273  

Rechte und linke Seite sind bei

G eh ä m m er t, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 274  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 275  

G l a tt, L  2000 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 276  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 277  

G eh ä m m er t, L  2000 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 278  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 279  

G eh ä m m er t, L  19 00 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 0  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 1  

G l a tt, L  19 00 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 3  

€ / 

€ / 

G eh ä m m er t, L  19 00 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 4  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 5  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 7  

G l a tt, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 28 9  

G eh ä m m er t, L  2100 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 0  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 2  

 

G l a tt, L  2100 m m , l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 4  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 5  

G eh ä m m er t, L  2100 m m , r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 7  

Rechte und linke Seite sind bei 
glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth sections.
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Ar tik el  w er d en  ein ze l n  g ef er tig t /  Th ese pi eces are furn i sh ed separately

G l a tt,  H  120 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 8  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 29 9  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 00  

G eh ä m m er t, H  120 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 01  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 02  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 03  

G l a tt, H  15 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 5 3 07  
ŷ 40 x 20 mm 5 5 . 11. 5 3 08  

G eh ä m m er t, H  15 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 30 mm 5 5 . 11. 5 3 09  
ŷ 40 x 20 mm 5 5 . 11. 5 3 10  

G l a tt, H  18 0 x  L  13 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 11  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 12  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 13  

G eh ä m m er t, H  18 0 x  L  13 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 14  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 15  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 16  

G l a tt, H  19 0 x  L  1000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 17  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 19  
ŷ 35 x 10 mm 5 5 . 11. 5 3 18  

G eh ä m m er t, H  200 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 20  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 21  

G l a tt, H  200 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 22  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 23  

G eh ä m m er t, H  200 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 24  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 25  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  210 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 26  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 27  

G l a tt, H  210 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 28  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 29  

G eh ä m m er t, H  210 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 0  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 1  

G l a tt, H  210 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 2  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 3  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 4  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 6  

G l a tt, H  4 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 7  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 9  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 0  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 1  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 2  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  1000 m m  r ec h ts

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  3 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 3  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 4  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 5  

G l a tt, H  3 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 6  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 7  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 8  

G eh ä m m er t, H  3 00 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 9  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 0  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 1  
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G eh ä m m er t, H  210 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 0  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 1  

G l a tt, H  210 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 2  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 3 3  

G eh ä m m er t, H  3 00 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 4 9  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 0  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 1  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

Ar tik el  w er d en  ein ze l n  g ef er tig t /  Th ese pi eces are furn i sh ed separately

G eh ä m m er t, H  200 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 2  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 4  

G l a tt, H  200 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 5  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 7  

G eh ä m m er t, H  200 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 9  
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 5 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 0  

Rechte und linke Seite sind bei

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 1  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 2  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 3  

G l a tt, H  4 00 x  L  1000 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 4  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 5  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 6  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  1000 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 7  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 6 9  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  3 00 x  L  8 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 70  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 71  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 72  

G l a tt, H  3 00 x  L  8 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 73  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 74  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 75  

G eh ä m m er t, H  3 00 x  L  8 00 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 76  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 77  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 78  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  200 x  L  5 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 79  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 0  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 1  

G l a tt, H  200 x  L  5 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 2  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 3  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 4  

G eh ä m m er t, H  200 x  L  5 00 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 5  
ŷ 35 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 6  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 11. 5 3 8 7  

Rechte und linke Seite sind bei 
Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal 
in smooth flat sections
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Glatt   Smooth, Gehämmert   Hammered, Rechts   Right, Links   Left



H.
37

0 
m

m
 c

.a
.

H.
46

0 
m

m
 c

.a
.

H.
22

0 
m

m
 c

.a
.

H.
26

0 
m

m
 c

.a
.

H.
22

0 
m

m
 c

.a
.

H.
26

0 
m

m
 c

.a
.

H.
24

0 
m

m
 c

.a
.

H.
36

0 
m

m
 c

.a
.

G eh ä m m er t, H  3 70 x  L  15 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 3  

G l a tt, H  3 70 x  L  15 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 4  

G eh ä m m er t, H  3 70 x  L  15 00 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 5  

Rechte und linke Seite sind bei Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  4 6 0 x  L  15 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 6  

G l a tt, H  4 6 0 x  L  15 00 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 7  

G eh ä m m er t, H  4 6 0 x  L  15 00 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 8  

Rechte und linke Seite sind bei Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal in smooth flat sections

G eh ä m m er t, H  24 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 13 9 9  

G l a tt, H  24 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 00  

G eh ä m m er t, H  3 6 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 01  

G l a tt, H  3 6 0 x  L  15 00 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 02  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  2100 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 03  

G l a tt, H  4 00 x  L  2100 m m  l in k s
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 04  

G eh ä m m er t, H  4 00 x  L  2100 m m  r ec h ts
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 05  

Rechte und linke Seite sind bei Glatter Oberfläche gleich.
Right and left sides are equal in smooth flat sections
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Glatt   Smooth, Gehämmert   Hammered, Rechts   Right, Links   Left



Stift / Pin
Ø 16mm

ŷ 70 x L 6 mm
Typ / Type No. € / 
H 300 mm 5 5 . 11. 5 3 8 8  
H 2000 mm 5 5 . 11. 5 3 8 9  
H 3000 mm 5 5 . 11. 5 3 9 0  

H  16 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 30 mm 5 5 . 13 . 03 8 6  

H  13 0 m m
Typ / Type No. € / 
L 29 mm 5 5 . 13 . 03 8 7  

€ / 
H  100 m m
Typ / Type No. € / 
L 29 mm 5 5 . 13 . 03 8 7  

H a n d  g es c h m ied ete B ä n d er  f ü r  H a u s tü r en  /  H an d forged h i n ges for fron t doors

H a n d g es c h m ied et, 
H  3 28  x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 8 mm 5 5 . 26 . 14 08  

H a n d g es c h m ied et, L  74 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 09  

H a n d g es c h m ied et, L  74 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 10  

G es c h m ied et, 
H  5 25  x  L  105  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 14 11  

G es c h m ied et, 
H  6 10 x  L  18 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 14 12  
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 14 13  

G es c h m ied et, 
H  9 20 x  L  220 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 14 14  
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 14 15  

G es c h m ied et, 
H  6 5 0 x  L  28 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 mm 5 5 . 26 . 14 16  

€ / 
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Verzinkt   Galvanized, Handgeschmiedet   Hand forged, Geschmiedet   Forged



16
COMPONENTI VARI PER ARREDAMENTO

VARIOUS DECOR ELEMENTS

H 1860 mm.
Art. 16.022.10

Ingombro al pavimento Ø 600 mm.
Ingombro superiore Ø 500 mm.
Lower dimensions = 600 mm. Ø
Upper dimensions = 500 mm. Ø

H 1830 mm.
Art. 16.022.11

Ingombro al pavimento Ø 600 mm.
Ingombro superiore Ø 500 mm.
Lower dimensions = 600 mm. Ø
Upper dimensions = 500 mm. Ø

N. Spessore 4 mm.
0 Art. 16.022.12 

1 Art. 16.022.13

2 Art. 16.022.14

3 Art. 16.022.15

4 Art. 16.022.16

5 Art. 16.022.17

6 Art. 16.022.18

7 Art. 16.022.19

8 Art. 16.022.20

9 Art. 16.022.21

Bloccaggio con 2 viti e tasselli da 10
Locking with no. 2 size 10 screws

and expansion bolts

Spessore 4 mm.
A Art. 16.022.22 

B Art. 16.022.23

C Art. 16.022.24

D Art. 16.022.25

Bloccaggio con 2 viti e tasselli da 10
Locking with no. 2 size 10 screws

and expansion bolts

H.100 X L.85 mm.
Profondità 40 mm.

Art. 16.022.26

Spessore piastra d’appoggio 3 mm.
Support plate thickness = 3 mm.

H.45 X L.250 mm.
Profondità 40 mm.

Art. 16.022.27

Spessore piastra d’appoggio 2 mm.
Support plate thickness = 2 mm.

H.50 X L.305 mm.
Profondità 50 mm.

Art. 16.022.28

Spessore piastra d’appoggio 3 mm.
Support plate thickness = 3 mm.

H.45 X L.380 mm.
Profondità 40 mm.

Art. 16.022.29

Spessore piastra d’appoggio 3 mm.
Support plate thickness = 3 mm.

H.65 X L.100 mm.
Art. 16.022.30

Fissaggio con tasselli da 10 mm.
Fastening with size 10 expansion bolts

H.125 X 130 mm.
Art. 16.022.31

Fissaggio con tasselli da 10 mm.
Fastening with size 10 expansion bolts

H.70 X 120 mm.
Art. 16.022.32

Fissaggio con tasselli da 10 mm.
Fastening with size 10 expansion bolts

Ø 120 Profondità 40 mm.
Art. 16.022.33

Fissaggio con barra filettata MA 6
Fastening with MA 6 threaded bar

Ø 140 Profondità 40 mm.
Art. 16.022.34

Fissaggio con barra filettata MA 6
Fastening with MA 6 threaded bar

506

028

061
583

0
2

1

55

0
6

H.165 mm.
Art. 16.022.03

Sporgenza d’ingombro 55 mm.
Wall protusion = 55 mm.

H.200 mm.
Art. 16.022.04

Sporgenza d’ingombro 80 mm.
Wall protusion = 80 mm.

H.80 mm.
Art. 16.022.05

Sporgenza d’ingombro 40 mm.
Wall protusion = 40 mm.

H.305 X L.160 mm.
Art. 16.022.06

Sporgenza d’ingombro 150 mm.
Wall protusion = 150 mm.

H.305 X L.385 mm.
Art. 16.022.07

Sporgenza d’ingombro 150 mm.
Wall protusion = 150 mm.

H.305 X L.605 mm.
Art. 16.022.08

Sporgenza d’ingombro 150 mm.
Wall protusion = 150 mm.

H.305 X L.820 mm.
Art. 16.022.09

Sporgenza d’ingombro 150 mm.
Wall protusion = 150 mm.

55

Elementi in ottone 

Brass Elements

Ottone / Brass 
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Ottone / Brass 
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Z ier n a g el
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 14 17  
Ø 15 mm 5 5 . 26 . 14 18  
Ø 20 mm 5 5 . 26 . 14 19  

Z ier n a g el
Typ / Type No. € / 
15 x 15 mm 5 5 . 26 . 14 20  
20 x 20 mm 5 5 . 26 . 14 21  

Sta h l / Str u k tu r g eh ä m m er t, 
Stä r k e 4  m m
Typ / Type No.

0 5 5 . 20. 9 3 6 0
1 5 5 . 20. 9 3 6 1
2 5 5 . 20. 9 3 6 2
3 5 5 . 20. 9 3 6 3
4 5 5 . 20. 9 3 6 4
5 5 5 . 20. 9 3 6 5
6 5 5 . 20. 9 3 6 6
7 5 5 . 20. 9 3 6 7
8 5 5 . 20. 9 3 6 8
9 5 5 . 20. 9 3 6 9

Sta h l / Str u k tu r g eh ä m m er t, 
Stä r k e 4  m m
Typ / Type No.

 A 5 5 . 20. 9 3 70
 B 5 5 . 20. 9 3 71
 C 5 5 . 20. 9 3 72
 D 5 5 . 20. 9 3 73

Sta h l , H  6 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 3 6  

Sta h l , H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 3 7  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 15 3 8  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 15 3 9  

Sta h l , H  3 8  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 0  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 1  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 2  

€ / 
Sta h l , H  6 5  x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 3  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 4  
Ŷ 16,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 5  

G u ß eis en , H  4 5  x  L  4 0
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 6  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 7  
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Thema Tür und Tor / Theme door and gate

Stahl   Steel, Gußeisen   Cast Iron, Stärke   Thickness



Z ier n a g el
Typ / Type No. € / 
15 x 15 mm 5 5 . 26 . 14 20  
20 x 20 mm 5 5 . 26 . 14 21  

G u ß eis en , H  4 5  x  L  4 0
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 6  
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 15 4 7  

G l a tt, H  9 5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 14 22  
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 14 23  

G l a tt, H  220 x  L  110 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 24  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 25  

G l a tt, H  29 0 x  L  120 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 26  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 27  

G l a tt, H  29 0 x  L  115  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 28  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 29  

G l a tt, H  3 6 0 x  L  125  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 0  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 1  

G l a tt, H  100 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 2  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 3  

G l a tt, H  125  x  L  75  m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 4  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 5  

G l a tt, H  120 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 6  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 7  

G l a tt, H  25 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 12 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 8  
ŷ 14 x 6 mm 5 5 . 26 . 14 3 9  

H  16 0 x  L  6 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 17 mm 5 5 . 26 . 14 4 0  

H  13 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 14 4 1  

H  15 5  x  L  70 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 17 mm 5 5 . 26 . 14 4 2  

H  14 2 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 28 mm 5 5 . 26 . 14 4 3  

H  19 0 x  L  6 8  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 40 mm 5 5 . 26 . 14 4 4  

H  16 0 x  L  25  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25 mm 5 5 . 26 . 14 4 5  

H  19 0 x  L  5 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 40 mm 5 5 . 26 . 14 4 6  

H  120 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 30 mm 5 5 . 26 . 14 4 7  

H  18 0 x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 15 mm 5 5 . 26 . 14 4 8  

H  15 5  x  L  6 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 24 mm 5 5 . 26 . 14 4 9  
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Aluminium roh / Aluminium raw

Glatt   Smooth 



BARRE FORATE 

HOLED BARS 08

INT. 125
15 Fori per barra

Holes per bar

INT. 125
15 Fori per barra

Holes per bar

INT. 125
15 Fori per barra

Holes per bar

H.2000 mm. Foro       12  
Art. 08.047            30 X 8
Art. 08.048          30 X 10
Art. 08.049            35 X 8
Art. 08.050          35 X 10
Art. 08.051            40 X 8
Art. 08.052          40 X 10

H.2000 mm. Foro     14
Art. 08.058.07

30 X 8
Art. 08.058.08         

30 X 10

FORO QUADRO
SQUARE HOLE

FORO QUADRO
SQUARE HOLE

FORO QUADRO
SQUARE HOLE

FORO TONDO
ROUND HOLE

FORO QUADRO 
IN OBLIQUO
SLANTING

SQUARE HOLE

FORO QUADRO 
IN OBLIQUO
SLANTING

SQUARE HOLE

FORO QUADRO 
IN OBLIQUO
SLANTING

SQUARE HOLE

H.2000 mm. Foro       14  
Art. 08.053            30 X 8
Art. 08.054          30 X 10
Art. 08.055            35 X 8
Art. 08.056          35 X 10
Art. 08.057            40 X 8
Art. 08.058          40 X 10

H.2000 mm. Foro       16  
Art. 08.058.01       30 X 8
Art. 08.058.02      30 X 10
Art. 08.058.03      35 X 8
Art. 08.058.04       35 X 10
Art. 08.058.05       40 X 8
Art. 08.058.06       40 X 10

H.2000 mm. Foro        12 
Art. 08.059            30 X 8
Art. 08.060          30 X 10
Art. 08.061            35 X 8
Art. 08.062          35 X 10
Art. 08.063            40 X 8
Art. 08.064          40 X 10

H.2000 mm. Foro        14.
Art. 08.065            30 X 8
Art. 08.066          30 X 10
Art. 08.067            35 X 8
Art. 08.068          35 X 10
Art. 08.069            40 X 8
Art. 08.070          40 X 10

H.2000 mm. Foro        16   
Art. 08.070.01       30 X 8
Art. 08.070.02      30 X 10
Art. 08.070.03      35 X 8
Art. 08.070.04       35 X 10
Art. 08.070.05       40 X 8
Art. 08.070.06       40 X 10

H.2000 mm. Foro   Ø 12  
Art. 08.071            30 X 8
Art. 08.072          30 X 10
Art. 08.073            35 X 8
Art. 08.074          35 X 10
Art. 08.075            40 X 8
Art. 08.076          40 X 10

H.2000 mm. Foro   Ø 14  
Art. 08.077            30 X 8
Art. 08.078          30 X 10
Art. 08.079            35 X 8
Art. 08.080          35 X 10
Art. 08.081            40 X 8
Art. 08.082          40 X 10

H.2000 mm. Foro   Ø 16  
Art. 08.082.01       30 X 8
Art. 08.082.02      30 X 10
Art. 08.082.03      35 X 8
Art. 08.082.04       35 X 10
Art. 08.082.05       40 X 8
Art. 08.082.06       40 X 10

H.2000 mm. Foro     14
Art. 08.058.09

30 X 8
Art. 08.058.10         

30 X 10

H.2000 mm. Foro      14
Art. 08.070.07

30 X 8
Art. 08.070.08         

30 X 10

H.2000 mm. Foro      14
Art. 08.070.09

30 X 8
Art. 08.070.10         

30 X 10

MISURE STANDARD 2000 mm. / 2000 mm. STANDARD SIZE                 INT. = INTERASSE / CENTRE DISTANCE           LUCE = DISTANCE BETWEEN HOLES                    FORO = HOLE

INT.
125

INT. 142 mm.
Luce 128 mm.

n. Fori 13

INT. 71 mm.
Luce 57 mm.

n. Fori 27

INT. 74,5 mm.
Luce 53,5 mm.

n. Fori 26

INT. 149 mm.
Luce 128 mm.

n. Fori 12

INT. standard: 125 mm. - n. Fori 15

Le barre forate in piatto possono essere anche a 3 metri.
Holed bars in flat can be made also 3 m.

FORO QUADRO IN OBLIQUO
SLANTING SQUARE HOLE

FORO QUADRO
SQUARE HOLE

FORO TONDO
ROUND HOLE

H.2000 mm. Foro     12 
Art. 08.082.20       30 X 8
Art. 08.082.21       30 X 10
Art. 08.082.22       35 X 8
Art. 08.082.23       35 X 10
Art. 08.082.24       40 X 8
Art. 08.082.25       40 X 10

H.2000 mm. Foro       14 
Art. 08.082.26       30 X 8
Art. 08.082.27       30 X 10
Art. 08.082.28       35 X 8
Art. 08.082.29       35 X 10
Art. 08.082.30       40 X 8
Art. 08.082.31       40 X 10

H.2000 mm. Foro       16 
Art. 08.082.32       30 X 8
Art. 08.082.33      30 X 10
Art. 08.082.34      35 X 8
Art. 08.082.35       35 X 10
Art. 08.082.36       40 X 8
Art. 08.082.37       40 X 10

H.2000 mm. 12 X 12 
Art. 08.082.38       30 X 8
Art. 08.082.39       30 X 10
Art. 08.082.40       35 X 8
Art. 08.082.41       35 X 10
Art. 08.082.42       40 X 8
Art. 08.082.43       40 X 10

H.2000 mm. 14 X 14 
Art. 08.082.44       30 X 8
Art. 08.082.45       30 X 10
Art. 08.082.46       35 X 8
Art. 08.082.47       35 X 10
Art. 08.082.48       40 X 8
Art. 08.082.49       40 X 10

H.2000 mm. 16 X 16 
Art. 08.082.50       30 X 8
Art. 08.082.51      30 X 10
Art. 08.082.52      35 X 8
Art. 08.082.53       35 X 10
Art. 08.082.54       40 X 8
Art. 08.082.55       40 X 10

H.2000 mm. Ø 12 
Art. 08.082.56       30 X 8
Art. 08.082.57       30 X 10
Art. 08.082.58       35 X 8
Art. 08.082.59       35 X 10
Art. 08.082.60       40 X 8
Art. 08.082.61       40 X 10

H.2000 mm. Ø 14 
Art. 08.082.62       30 X 8
Art. 08.082.63       30 X 10
Art. 08.082.64       35 X 8
Art. 08.082.65       35 X 10
Art. 08.082.66       40 X 8
Art. 08.082.67       40 X 10

H.2000 mm. Ø 16 
Art. 08.082.68       30 X 8
Art. 08.082.69      30 X 10
Art. 08.082.70      35 X 8
Art. 08.082.71       35 X 10
Art. 08.082.72       40 X 8
Art. 08.082.73       40 X 10

INT. 125
15 Fori per barra / Holes per bar

INT. 125
15 Fori per barra / Holes per bar

INT. 125
15 Fori per barra / Holes per bar

NOVITÀ / NEW

H.1000 mm.

Art. 08.046 16

Foro / Hole 14

H.1150 mm.

Art. 08.046.01 Ø 16

Foro / Hole Ø 14 

135
200 200 135

n.7 Fori / Holes n.8 Fori / Holes

5+

k a l t v er zi n k t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm - INT.140 - Loch 14 5 5 . 26 . 14 5 0  
Ŷ 16 mm - INT.150 - Loch 13 5 5 . 26 . 14 5 1  

k a l t v er zi n k t, H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12 mm - INT.120 - Loch 16 5 5 . 26 . 14 5 2  
Ø 14 mm - INT.140 - Loch 14 5 5 . 26 . 14 5 3  
Ø 16 mm - INT.150 - Loch 13 5 5 . 26 . 14 5 4  
Ø 18 mm - INT.160 - Loch 12 5 5 . 26 . 14 5 5  

LOCH 4UADRATISCH
SQ UARE HOLE

LOCH RUND
ROUND HOLE

LOCH 4UADRATISCH
SQ UARE HOLE

H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm,
Ŷ 12 mm - INT.125,
15 Löcher pro Stange

5 5 . 26 . 14 5 6  

ŷ 40 x 8 mm, 
Ŷ 12 mm - INT.125,
15 Löcher pro Stange

5 5 . 26 . 14 5 7  

€ / 

G eh ä m m er t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 5 8  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 14 5 9  

€ / 
Profiliert, H 6000 mm
Typ / Type No. € / 
ŷ 40 x 12 mm 5 5 . 26 . 14 6 0  
ŷ 50 x 14 mm 5 5 . 26 . 14 6 1  

G eh ä m m er t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12 x 12 mm 5 5 . 26 . 14 6 2  
Ŷ 14 x 14 mm 5 5 . 26 . 14 6 3  

€ / 
G eh ä m m er t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 x 2.5 mm 5 5 . 26 . 14 6 4  
Ŷ 40 x 40 x 2.5 mm 5 5 . 26 . 14 6 5  

H  3 9  x  L  4 9  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 6 6  
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 14 6 7  
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 14 6 8  

H  3 6  x  L  3 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 6 9  
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 14 70  
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 14 71  

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 72  
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 14 73  
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 14 74  

H  6 3  x  L  3 7 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 75  
Ø 14,5 mm 5 5 . 26 . 14 76  
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 14 77  

H  6 7 x  L  4 0 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 78  

H  6 7 x  L  4 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14,5 mm 5 5 . 26 . 14 79  

H  25  x  L  3 5  m m
Typ / Type No. € / 
Ø 12,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 0  
Ø 16,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 2  

H  8 0 x  8 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 3  
Ŷ 35,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 4  
Ŷ 40,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 5  

H  6 0 x  6 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 6  
Ŷ 30,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 7  

€ / 

€ / 

H o h l k u g el
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 mm, Ø 40 mm 5 5 . 26 . 14 8 8  
Ŷ 40 x 40 mm, Ø 40 mm 5 5 . 26 . 14 8 9  
Ŷ 50 x 50 mm, Ø 50 mm 5 5 . 26 . 14 9 0  
Ŷ 60 x 60 mm, Ø 60 mm 5 5 . 26 . 14 9 1  
Ŷ 80 x 80 mm, Ø 80 mm 5 5 . 26 . 14 9 2  
Ŷ 100 x 100 mm, Ø 100 mm 5 5 . 26 . 14 9 3  

€ / 
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Kalt verzinkte Artikel / Cold galvanized items

Hohlkugel   Hollow ball, Gehämmert   Hammered

Kalt verzinkte Artikel / Cold galvanized articles



H  2000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 30 x 8 mm,
Ŷ 12 mm - INT.125,
15 Löcher pro Stange

5 5 . 26 . 14 5 6  

ŷ 40 x 8 mm, 
Ŷ 12 mm - INT.125,
15 Löcher pro Stange

5 5 . 26 . 14 5 7  

G eh ä m m er t, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30 x 30 x 2.5 mm 5 5 . 26 . 14 6 4  
Ŷ 40 x 40 x 2.5 mm 5 5 . 26 . 14 6 5  

H  8 0 x  8 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 30,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 3  
Ŷ 35,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 4  
Ŷ 40,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 5  

H  6 0 x  6 0 m m , H  20 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 25,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 6  
Ŷ 30,5 mm 5 5 . 26 . 14 8 7  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 14 mm 5 5 . 26 . 14 9 7  
Ø 16 mm 5 5 . 26 . 14 9 8  
Ø 18 mm 5 5 . 26 . 14 9 9  

G l a tt, H  3 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 26 . 15 00  
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 15 01  
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 15 02  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ø 8 mm 5 5 . 26 . 15 03  
Ø 10 mm 5 5 . 26 . 15 04  
Ø 12 mm 5 5 . 26 . 15 05  

€ / 

€ / 

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
ŷ 20 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 06  
ŷ 25 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 07  
ŷ 30 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 08  
ŷ 30 x 8 mm 5 5 . 26 . 15 09  
ŷ 30 x 10 mm 5 5 . 26 . 15 10  
ŷ 40 x 4 mm 5 5 . 26 . 15 11  
ŷ 40 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 12  
ŷ 40 x 8 mm 5 5 . 26 . 15 13  
ŷ 40 x 10 mm 5 5 . 26 . 15 14  
ŷ 50 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 15  
ŷ 50 x 10 mm 5 5 . 26 . 15 16  
ŷ 60 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 17  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
20 x 20 x 3 mm 5 5 . 26 . 15 18  
25 x 25 x 4 mm 5 5 . 26 . 15 19  
30 x 30 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 20  
35 x 35 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 21  
40 x 40 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 22  
45 x 45 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 23  
50 x 50 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 24  
60 x 60 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 25  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
T 30 x 30 x 4 mm 5 5 . 26 . 15 26  
T 35 x 35 x 4,5 mm 5 5 . 26 . 15 27  
T 40 x 40 x 5 mm 5 5 . 26 . 15 28  
T 50 x 50 x 6 mm 5 5 . 26 . 15 29  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No. € / 
Ŷ 14 mm 5 5 . 26 . 15 3 2  
Ŷ 16 mm 5 5 . 26 . 15 3 3  

G l a tt, H  6 000 m m
Typ / Type No.

Ŷ 12 mm 5 5 . 26 . 15 3 5
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Kalt verzinkte Artikel / Cold galvanized items

Kalt verzinkt   Cold galvanized, Glatt   Smooth
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Trend Sortimente Katalog

TREND-SORTIMENTE
Artikel Nummer: 36.06.0051

Auf ü ber  4 00 Seiten  präsentieren wir eine Vielfalt 
von über 1. 5 00 P r o d u k ten  zu den Themen 
Geländerbau, Glasbau, Fassadenbau,Treppen-, 
Zaun- und Metallbau generell. 

TR END  AS S OR TM ENTS  C ATALOG
Article number: 36.06.0051

On more th an  400 pages we present a variety 
of over 1, 500 products on the topics of railing 
construction, glass construction, facade
construction, staircase, fence and metal 
construction in general.
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Tousek Katalog

TORANTRIEBE & Z U B E H Ö R  02

TORANTRIEBE UND ZUBEHÖR
Artikel Nummer: 36.06.0155

Auf insgesamt 116  Seiten  präsentieren wir Ihnen 
bewährte Produkte und viele Neuheiten rund um 
die automatische Torantriebstechnik von Tousek 
und weitere passende Produkte von Südmetall 
und AMF. 

G ATE D R I V ES  AND  AC C ES S OR IES
Article number: 36.06.0155

On a total of 116 pages we present you with 
proven products and many new products
automatic door operator technology from Tousek 
and other suitable products from Südmetall
and AMF.
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Metall- und Glasbau Aktion
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METALL- UND GLASBAU AKTION
Artikel Nummer: 36.06.0101

Ein “W er k ze u g ´ das für sich spricht und verkaufen kann. Ein überzeugender Begleiter 
zu Ihren Kundengesprächen der durch Sachlichkeit glänzt. Unsere Aktion erscheinen 3 x  j ä h r l ic h  
und liefert Ihnen einen sortierten Überblick über unser neusten Angebote.

M ETAL AND  G LAS S  C ONS TR U C TION AC TION
Article number: 36.06.0101

A “tool”  that speaks for itself and can sell. A convincing companion to your customer 
discussions that shines through objectivity. Our campaigns appear three times a year
and provides you with a sorted overview of our latest offers.

SONDERAK T I O N
(GÜLTIG BIS 20. DEZEMBER 2019)

B E I  U N S SINKEN N I C H T  N U R  D I E  T E M P E R AT U R E N , SO N D E R N  AU C H  D I E  PREISE!

36060017_MB Sonderaktion_03-2019.indd   1 16.10.2019   11:00:24
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Bestellung
Kundennummer:

K u n d en d a ten

F ir m en n a m e 

Str a ß e

P o s tl eitza h l  /  O r t /  O r ts teil    

T el ef o n  F a x

U I D -N u m m er  

Abw eic h en d e L ief er a n s c h r if t 

N a m e

Z u s a tz 

Str a ß e

P o s tl eitza h l  /  O r t /  O r ts teil   
D a tu m                                                                           U n ter s c h r if t

B em er k u n g en  ( z. B .  K o m m is s io n , Z eic h en , V er ein ba r u n g en , T er m in , . . . )

Ar tik el n r .  B es c h r eibu n g  E in h eit M en g e P r eis  /  R a ba tt

3 6 . 06 . 005 1 K a ta l o g  „T r en d  So r tim en te“ G r a tis
3 6 . 06 . 015 5 K a ta l o g  „T o r a n tr iebe &  Z u beh ö r “ G r a tis
3 6 . 06 . 4 76 6 P r o s p ek t „S c h l ieß s y s tem e“ G r a tis

Unsere Lieferkonditionen: Lieferung portofrei (Frei Haus) ab ¼ 175,- Nettowarenwert (ausgenommen Lang- und Palettengut). Ab ¼ 750,- Nettowarenwert wird generell 
Frei Haus geliefert (ausgenommen davon sind Laufschienen, Versandkosten bitte anfragen). Frei Haus Grenze von ¼ 175,- bzw. ¼ 750,- bei Speditionsversand gilt 

für Lieferungen innerhalb Deutschlands und gsterreichs. Lieferkonditionen in andere Länder erfragen Sie bitte bei unserem Service-Team.

Speditionsware: Für Palettengut und Stangenware ab 2000 mm Länge (bis ca. 80 kg) werden ¼ 30,- Frachtkostenpauschale pro Bund/Palette verrechnet 
(gilt für Deutschland und gsterreich, Lieferkonditionen in andere Länder bitte anfragen). Es gelten die AGB der Süd-Metall Beschläge GmbH.

Süd-Metall Beschläge GmbH  Ɣ  Tel.: +49 (0) 86 54 / 46 75 50  ●  Fax: +49 (0) 86 54 / 36 72 ● eMail: info@suedmetall.com  ●  w w w . s u ed m eta l l . c o m

Auftragsnummer:
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AGB�s

I. Verbindlichkeit der Geschäftsbedingungen und des Vertrags: 
1. Für die gesamte Geschäftsbedingungen der Fa. Südmetall Beschläge GmbH mit den  
 Bestellern, die Unternehmer im Sinne des Handelsgesetzbuches, juristische Personen  
 des öffentlichen Rechtes oder öffentlich-rechtliche Sondervermögen sind, gelten alleine  
 unsere nachstehenden Bedingungen, in der jeweils gültigen Fassung. Anderslautende  
 fremde Bedingungen in Bestätigungen oder anderer Korrespondenz etc., gelten als abbe- 
 dungen, auch wenn Ihnen von uns nicht ausdrücklich widersprochen wird. Abweichungen  
 sind nur rechtswirksam, wenn Sie von uns schriftlich firmenmässig bestätigt sind. 
2. Für Lieferungen außerhalb Deutschland u. gsterreich gelten individuell vereinbarte  
 Konditionen. For export deliveries the conditions are stipulated individually. Pour des livrai 
 sons d� exportations les conditions individuellement accordqes sont valables.

I I .  An g ebo t u n d  V er tr a g s a bs c h l u s s  
1. Die Bestellung gilt erst dann als angenommen, wenn sie von uns schriftlich bestätigt ist�  
 bis dahin gilt unser Angebot als unverbindlich und freibleibend. Telegrafische, telefonische  
 oder mündliche Ergänzungen, Abänderungen oder Nebenabreden zwecks Ausführung des  
 Vertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit ebenfalls unserer schriftlichen Bestätigung.  
 Angebote werden kostenlos abgegeben und sind für eine angemessene Frist und bei der  
 Abnahme der angegebenen Mengen gültig und frei bleiben. 
2. Bezüglich der Überlassenen Unterlagen, Zeichnungen etc. behalten wir uns sämtliche  
 Urheber- und Eigentumsrechte vor, wobei Unterlagen etc. Dritten ohne unsere ausdrück- 
 liche Genehmigung nicht zugänglich gemacht werden dürfen. 
3. Vertreter sind zur Entgegennahme von Aufträgen, nicht aber zu deren Bestätigung er- 
 mächtigt und bevollmächtigt.

I I I .  U m f a n g  d er  L ief er p f l ic h t u n d  L ief er f r is ten  
1. Für den Umfang der Lieferung ist unsere schriftliche Auftragsbestätigung maßgebend.  
 Handelsübliche, dem Käufer zumutbare, Farb- und Strukturabweichungen behalten wir uns  
 vor. 
2. Für die durch den Besteller erteilten Ausführungsanweisungen trägt dieser alleine die  
 Haftung und hält uns bezüglich jedweder nachteiliger Folgen sowie auch wegen allfälliger  
 Verletzungen von Urheber- oder sonstigen Schutzrechten klag- und schadlos, es sei denn,  
 dass wir Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zu vertreten haben. Für einfache Fahrlässigkeit  
 ist unsere Haftung beschränkt gemäß der nachstehenden Klauseln. Wir sind nicht verpflich- 
 tet, Ausführungsanweisungen des Bestellers dahingehend zu Überprüfen, ob diese gegen  
 Urheber- oder sonstige Schutzrechte verstoßen. 
3. Lieferfristen werden nach Möglichkeit eingehalten, sind aber stets unverbindlich, es  
 sei denn, dass sie schriftlich ausdrücklich als verbindlich bezeichnet werden. Wir sind zu  
 Teillieferungen berechtigt, soweit diese handelsüblich und zumutbar sind. 
4. Die Einhaltung verbindlicher Lieferfristen setzt voraus, dass alle vom Besteller zu liefern 
 den vereinbarten Unterlagen rechtzeitig, wie vereinbart, eingegangen sind, die vereinbarten  
 Zahlungsbedingungen und sonstigen Verpflichtungen des Bestellers eingehalten sind.  
 Wenn diese Vorraussetzungen nicht rechtzeitig erfüllt sind, verlängern sich die Lieferfristen  
 um die Zeitspanne der Verzögerung. Dies gilt nicht, wenn der Auftragnehmer die  
 Verzögerung zu vertreten hat. 
5. Geraten wir mit der Lieferung in Verzug, kann der Besteller im Schadensfall, unter Ausschluss  
 weiterer Schadensersatzansprüche, eine Entschädigung von 0,5� des Lieferwertes für jede  
 vollendete Woche des Verzugs, maximal 5� des Lieferwertes als Schadensersatz verlan- 
 gen, wenn infolge einfacher Fahrlässigkeit Hauptpflichten aus dem Vertrag von uns verletzt  
 werden. Sonst haften wir für einfache Fahrlässigkeit nicht, es sei denn, es liegt uns Vorsatz  
 oder grobe Fahrlässigkeit zur Last. In diesem Fall sind wir zum Ersatz des vollen Schadens  
 verpflichtet. 
6. Alle Schadensersatzansprüche des Bestellers wegen Lieferverzugs oder solche anstatt der  
 Leistung, die Über vor- und nachgenannte Grenzen hinausgehen sind ausgeschlossen.  
 Dies gilt nicht, soweit wir Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zu vertreten haben. Ein Rücktritt  
 des Bestellers vom Vertrag kann nur im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen erfolgen,  
 soweit der Verzug von uns zu vertreten ist. Das gesetzliche Rücktrittsrecht des Bestellers  
 bleibt im Übrigen unberührt. Eine bnderung der Beweislast zum Nachteil des Bestellers ist  
 nicht gegeben. Im Übrigen ist der Besteller verpflichtet, nach angemessener Fristsetzung zu  
 erklären, ob er wegen Verzugs der Lieferung vom Vertrag zurücktritt und/oder  
 Schadensersatz statt der Leistung verlangt oder ob er auf Erfüllung besteht. 
7. Sofern wir durch Betriebsstörungen infolge höherer Gewalt z.B. Krieg, Mobilmachung,  
 Aufbruch oder bhnliche Ereignisse, z.B. Streik, Aussperrung, behördliche Verbote, mit der  
 Lieferung in Verzug sind, verlängert sich die vereinbarte Lieferfrist um die Zeitspanne der  
 Verzögerung, ohne dass wir deswegen zum Schadensersatz verpflichtet sind, außer wir  
 haben dies zu vertreten. Sollte durch diese Verzögerung das Festhalten am Vertrag unzu 
 mutbar geworden sein, sind beide Teile zum Rücktritt berechtigt. 
8. Abrufbestllungen sind längstens bis zu 12 Monaten ab Datum der Auftragsbestätigungen  
 abzurufen. Nach Fristablauf sind wir berechtigt, die Ware an den Käufer abzusenden  
 und zu berechnen, bzw. die bei uns lagernden Materialien nebst unseren Kosten- und  
 Gewinnaufschlägen zu berechnen. Gerät der Besteller mit der Abnahme in Verzug, können  
 wir Erfüllung und Schadensersatz wegen verspäteter Erfüllung begehren. In diesem Fall  
 müssen wir ihm auch eine angemessene Nachfrist setzen, mit der Androhung, dass wir  
 nach Ablauf der Nachfrist vom Vertrag zurücktreten und Schadensersatz verlangen. 

I V .  Au f tr a g s ä n d er u n g  
1. Auftragsänderungen vor oder nach Erhalt der Auftragsbestätigung werden nur berück- 
 sichtigt, wenn dadurch anfallende Mehrkosten vom Besteller Übernommen werden und eine  
 ausrechende Verlängerung der Lieferfrist zugebilligt wird.  
2. Abweichungen und bnderungen in der Ausführung der Bestellung sind zulässig, wenn sie  
 aus technischen Gründen notwendig und dem Besteller zumutbar sind.

V .  G ef a h r ü ber g a n g , V er s a n d  u n d  V er p a c k u n g  
1. Die Bestimmung der Versandart ist uns Überlassen, soweit nichts anderes vereinbart ist.  
 Der Versand erfolgt nur auf Rechnung und Gefahr des Bestellers, auch dann, wenn unsere  
 eigenen Fahrzeuge eingesetzt werden, was nach bestem Ermessen, ohne Verpflichtung für  
 billigste und sicherste Versandart, möglich ist. Die Gefahr geht spätestens mit der  
 Absendung der Ware bzw. deren Aussonderung und Bereitstellung auf den Besteller Über. 

2. Mehrkosten für Express- oder Eilsendungen, die vom Besteller verlangt werden, hat dieser  
 zu tragen, sowie die Verpackungskosten für alle Bestellungen. 

V I .  R ü c k s en d u n g en , R eto u r en
1. Sämtliche Retouren sind, ordnungsgemäß verpackt, frei Werk zu versenden, wobei die  
 Transportgefahr beim Absender verbleibt, bis die Ware in unseren Machtbereich gelangt ist.  
 Sie bedürfen unserer ausdrücklichen Einwilligung. 
2. Auf Maß geschnittene Waren, separate Bestellungen und Sonderanfertigungen werden  
 nicht zurückgenommen, außer dass wir in Anerkennung eines Mangels Einwilligung erteilen. 
3. Falls der Grund für die Rücksendung von uns nicht zu vertreten ist, sind wir berechtigt, als  
 Schadensersatz die Gutschrift je nach Art und Umfang der Retourware, pauschal um  
 15-25� zu kürzen, je nach dem uns nach dem Lauf der Dinge entstandenen Schaden.  
 Weitergehender Schadensersatz bleibt vorbehalten. 
 Dem Besteller wird der Nachweis keines, oder eines geringeren Schaden eingeräumt.  

V I I .  P r eis e 
1. Für alle Lieferungen und Leistungen gelten die jeweils gültigen Preislisten. Die Preise  
 gelten netto ab Werk oder Lager, ausschließlich Verpackungskosten nach Aufwand, jedoch  
 mindestens ¼ 2,50 pro Sendung, zzgl. Frachtkosten und MwSt. Ab Nettorechnungswert von  
 ¼ 175,- erfolgt Lieferung frei Haus. 
2. Versendungen durch Spedition: Für Stangenware (2 - 6 Meter, Bunde bis zu einem Gewicht  
 zu ca. 80 KG) wird ein Pauschalbetrag von ¼ 30.- je Bund in Rechnung gestellt. Ab einem  
 Nettorechnungswert von ¼ 750.- erfolgt Lieferung frei Haus. 
3. Sofern vertragsgemäß die Lieferung mehr als vier Monate nach Vertragsabschluss erbracht  
 werden soll, sind wir berechtigt , eine zwischen Vertragsabschluss und Lieferung einge 
 tretene Erhöhung der Listenpreise dem Besteller in Rechnung zu stellen. Dieser hat jedoch  
 das Recht, vom zurückzutreten, wenn die Preiserhöhung den Anstieg des „Preisindex  
 für die Lebenserhaltung aller privaten Haushalte in Deutschland“ (veröffentlicht durch das  
 statistische Bundesamt) in der Zeit zwischen Bestellung und Auslieferung nicht unerheblich  
 Übersteigt. 
4. Sofern wir durch Betriebstörungen oder mangelnder Selbstbelieferung, die von uns nicht zu  
 vertreten ist, nicht liefern können, sind wir zum Rücktritt berechtigt, haben jedoch den  
 Besteller unverzüglich Über die Nichtverfügbarkeit der Lieferung zu informieren und eine  
 ggf. erbrachte Gegenleistung unverzüglich zu erstatten. 
5. Soweit in Einzelfällen Rabatte oder Skonti eingeräumt wurden, besteht in anderen Fällen  
 auf diese kein Rechtsanspruch. Dies gilt auch für einmal gewährte Sonder- und  
 Mengenrabatte und Sonderpreise.  

V I I I .  Sa c h m ä n g el h a f tu n g  u n d  R ü c k g a bep f l ic h t 
1. Offensichtliche wie auch nicht offensichtliche Sachmängel und Abweichungen hat der  
 Besteller uns gegenüber unverzüglich schriftlich zu rügen, insofern die Bestimmungen  
 der �� 377, 378 HGB gelten, mit der Maßgabe, dass der Besteller die Ware unverzüglich  
 nach der Ablieferung zu untersuchen und unverzüglich schriftlich zu rügen hat unter genau- 
 er Bezeichnung aller Mängel, wobei Zugang der Rüge spätestens 2 Wochen nach  
 Ablieferung zu erfolgen hat. Versteckte Mängel sind ebenfalls innerhalb dieser Fristen zu  
 rügen, gerechnet vom Tag der Erkennbarkeit bzw. der Entdeckung an. Stellt der Besteller  
 auf Verlangen keine Proben der gerügten Ware unverzüglich zur Verfügung, verliert er seine  
 diesbezüglichen Gewährleistungsrechte. 
2. Bei begründeten Mängel sind wir bei einer Kaufsache verpflichtet, nach Wahl des Bestellers,  
 vorbehaltlich der nachfolgenden Reglungen kostenlos nachzubessern, neu zu liefern, wenn  
 innerhalb der Verjährungsfrist ein Sachmangel bereits im Zeitpunkt des Gefahrenübergangs  
 vorgelegen hat. Bei werkvertraglichen Sachmängeln geschieht dies nach unserer Wahl. 
3. Sachmängelansprüche verjähren in einem Jahr. Dies gilt nicht, soweit das Gesetz in �� 438,  
 Abs. 1 Nr. 2 (Bauwerke und Sachen für Bauwerke), in 479 Abs. 1 (Rückgriffsansprüche) und  
 � 634 a Abs. 1 Nr. 2 (Baumängel) BGB längere Fristen festlegt. 
4. Zunächst haben wir stets das Recht zur Nacherfüllung ( Nachbesserung oder Nachlieferung),  
 sofern diese nicht unverhältnismäßige Kosten erfordert. Ansonsten, auch bei Fehlschlagen  
 der Nacherfüllung, kann der Besteller, unbeschadet etwaiger Schadensersatzansprüche,  
 vom Vertrag zurücktreten oder Minderung verlangen. 
5. Bei nur ganz unerheblichen Mängeln, Beschaffenheitsabweichungen, Brauchbarkeits- 
 beeinträchtigungen, bestehen keine Mängelansprüche. 
6. Weitere Ansprüche des Bestellers wegen erforderlicher Aufwendungen zum Zweck der  
 Nacherfüllung, insbesondere Transport-, Arbeits- und Materialkosten sind ausgeschlossen,  
 soweit die Aufwendungen sich erhöhen, weil der Liefergegenstand nachträglich an  
 einen anderen Ort als der Niederlassung des Bestellers verbracht wurde, es sei denn, die  
 Verbringung entspricht dem bestimmungsgemäßen Gebrauch. 
7. Rückgriffansprüche des Bestellers bestehen gegen uns nur insoweit, wie sie zwischen dem  
 Besteller und seinem Abnehmer im Rahme der gesetzlichen Mängelansprüchen bestehen. 
8. Für Schadensersatzansprüche des Bestellers gilt im Übrigen Ziffer ;. (sonstige  
 Schadensersatzansprüche). Sämtliche weitergehenden oder andere als unter Ziffer  
 VII. bestehende Ansprüche des Bestellers gegen uns, unsere gesetzlichen Vertreter und  
 Betriebsangehörigen bzw. Erfüllungsgehilfen, wegen Sachmängel sind ausgeschlossen. 
9. Zahlungen des Bestellers dürfen wir im Falle berechtigter Mängelrügen in dem Umfang  
 zurückbehalten, der in einem angemessenen Verhältnis zu den Mängeln steht. Der Besteller  
 kann im selben Verhältnis Zahlungen nur zurückhalten bei von uns anerkannten Mängel,  
 bzw. wenn diese unbestritten, rechtkräftig festgestellt oder entscheidungsreif sind. Erfolgt  
 eine Mängelrüge des Bestellers zu unrecht, sind wir berechtigt, Ersatz der uns entstande- 
 nen Aufwendungen zu verlangen.  

I X .  U n m ö g l ic h k eit u n d  V er tr a g s a n p a s s u n g  
1. Soweit uns die Lieferung unmöglich ist, kann der Besteller Schadensersatz verlangen,  
 sofern wir die Unmöglichkeit zu vertreten haben. Dieser Anspruch der Bestellers beschränkt  
 sich auf 10� des Wertes desjenigen Teils der Lieferung, der wegen der Unmöglichkeit  
 nicht in zweckdienlichen Betrieb oder Vertrieb genommen werden konnte. Dies gilt jedoch  
 nicht, soweit wir wegen Vorsatzes oder grober Fahrlässigkeit zwingend haften. Das Recht  
 des Bestellers zum Rücktritt vom Vertrag bleibt unberührt und ist eine bnderung der  
 Beweislast zum Nachteil des Bestellers hiermit nicht verbunden. 
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2. Ist die Unmöglichkeit vorübergehend, ist Ziffer III.5. und 6. entsprechend anzuwenden. 
3. Wenn unvorhersehbare Ereignisse wie unter Ziff. III.7. auf unseren Betrieb erheblich einwir- 
 ken oder die Bedeutung bzw. den Inhalt der Lieferung erheblich verändern, wird der Vertrag  
 angemessen, soweit dies zumutbar ist. Ansonsten steht beiden Teilen das Rücktrittsrecht  
 zu. Die diesbezügliche Mitteilung muss unverzüglich nach Kenntnis der Tragweite des  
 Ereignisses erfolgen, auch dann, wenn zunächst eine Verlängerung der Lieferzeit vereinbart  
 war.  

X .  So n s tig e Sc h a d en s er s a tza n s p r ü c h e
1. Weitere Schadens- bzw. Aufwendungsersatzansprüche des Bestellers, aus welchen  
 Rechtsgrund auch immer, insbesondere wegen Pflichtverletzungen aus dem Vertrag bzw.  
 unerlaubter Handlung, sind ausgeschlossen, soweit nicht nachstehend zugestanden. 
2. Ersatz wird geleitstet, soweit zwingend gehaftet wird, wie im Falles des Vorsatzes, der  
 groben Fahrlässigkeit wegen der Verletzung des Lebens, Körpers oder der Gesundheit,  
 nach der Produkthaftungsgesetz, wegen der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten.  
 Letzterer ist jedoch auf den vorhersehbaren vertragstypischen Schaden begrenzt, soweit  
 nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegen oder wegen der Verletzung des Lebens,  
 Körper oder der Gesundheit zu haften ist. Damit ist eine bnderung der Beweislast zum  
 Nachteil des Bestellers nicht verbunden. 
3. Sofern dem Besteller danach Ersatzansprüche zustehen, verjähren diese mit Ablauf der o.g.  
 geltenden Verjährungsfrist für die dort genannten Sachmängelansprüche. 
 

X I .  R ec h ts m ä n g el , g ew er bl ic h er  Sc h u tz-  u n d  U r h eber r ec h te 
1. Nur im Land des Lieferortes sind wir verpflichtet, die Lieferung frei von og. Schutzrechten  
 zu erbringen. Wenn Dritte gegen den Besteller berechtigte Ansprüche wegen Verletzung  
 og. Schutzrechte, durch von uns erbrachte, vertragsgemäß genutzte, Lieferungen gegen  
 den Besteller geltend machen, haften wir gegenüber dem Besteller im Rahmen vorgenann- 
 ter Bedingungen, wie folgt: 

1. Nach unserer Wahl und auf unsere Kosen wird für die Lieferung entweder ein  
 Nutzungsrecht erwirkt oder sie so geändert, dass Schutzrechte nicht verletzt wer 
 den bzw. erfolgt Nachlieferung. Ist uns dies nicht möglich oder zumutbar, stehen  
 dem Besteller die gesetzlichen Rücktritts- oder Minderungsrechte zu. Unsere Pflicht  
 zur Leistung von Schadensersatz richtet sich nach vorstehenden Ziffern 
2. Vorstehendes gilt jedoch nur unter der Voraussetzung, wenn und soweit uns der  
 Besteller Über die von Dritten geltend gemachten Ansprüche unverzüglich schriftlich  
 verständigt, selbst eine Verletzung nicht anerkannt und uns alle Gegenmaßnahmen  
 wie auch Vergleichserhandlungen vorbehalten bleiben. Sofern der Besteller wegen  
 Schadensminderung oder sonstigen wichtigen Gründen die Nutzung der Lieferung  
 einstellt, muss er den Dritten darauf hinweisen, dass damit ein Anerkenntnis einer  
 Schutzrechtverletzung nicht gegeben ist. Im Übrigen gilt Ziffer III.2. 

2. Im Übrigen sind weitere Ansprüche des Bestellers, auch gegen unsere gesetzlichen Ver- 
 treter, Erfüllungsgehilfen und Betriebsangehörigen wegen Rechtsmängel ausgeschlossen. 

X I I .  Z a h l u n g s bed in g u n g en  
1. Unsere Rechnungen sind innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungseingang mit 2� Skonto,  
 oder innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungseingang netto, ohne jeden Abzug, zahlbar. Der  
 Zugang der Rechnung wird binnen 3 Tagen ab Rechnungsdatum widerlegbar vermutet. 
2. Bei unbekannten Käufern oder Zweifeln an der Bonität sind wir berechtigt, gegen Vor- 
 auszahlung oder Nachnahme zu liefern. 
3. Die Annahme von Wechseln und Schecks erfolgt nur zahlungshalber, vorbehaltlich  
 Gutschrift durch Einlösung� die Kosten der Diskontierung und der Einziehung trägt der  
 Besteller. 
4. Kommt der Besteller mit der Zahlung in Verzug, sind wir berechtigt, Zinsen in Höhe von 8�  
 Über dem jeweiligen Basiszinssatz gemäß 1 Diskontüberleitungsgesetz zu fordern. Sollte  
 der Besteller mit der Bezahlung einer Rechnung in Verzug geraten, sind wir berechtigt, auch  
 die Forderungen aus anderen Rechnungen sofort zur Zahlung fällig stellen.  

X I I I .  Au f r ec h n u n g  u n d  Z u r ü c k beh a l tu n g  
 Die Aufrechnung mit Zahlungen oder deren Zurückbehaltung wegen etwaiger Gegen- 
 ansprüche des Bestellers ist ausgeschlossen, es sei denn, dass die Gegenansprüche  
 anerkannt, unbestritten, rechtskräftig festgestellt oder eintscheidungsreif sind.  

X I V .  E ig en tu m s v o r beh a l t 
1. An allen unseren Lieferungen behalten wir uns das Eigentum an den gelieferten Waren bis  
 zur gänzlichen Bezahlung des Kaufpreises und aller Nebenforderungen, insbesondere auch  
 bis zur Einlösung sämtlicher in Zahlung gegebener Wechsel und Schecks in bar vor. 
2. Der Besteller ist berechtigt, die gelieferte Ware im ordentlichen Geschäftsbetrieb weiter zu  
 verkaufen bzw. zu verarbeiten, wobei die Verarbeitung oder Umbildung stets für uns vorge- 
 nommen wird und wir Miteigentum an der neuen Sache, die mit anderen Sachen verarbeitet  
 wird bzw. bei untrennbarer Verbindung oder Vermischung erwerben, im Verhältnis des  
 Wertes des Liefergegenstandes zu den anderen verarbeiteten Gegenständen, zum  
 Zeitpunkt der Verarbeitung. 
3. Eine Weiterveräußerung der unverarbeiteten oder der verarbeiteten bzw. mit einer anderen  
 Sache verbundenen oder vermischten Ware darf der Besteller nur unter Eigentumsvorbehalt  
 vornehmen. Gleichzeitig ist der Kunde unseres Bestellers von diesem zu verpflichten, die  
 Sache seinerseits nur unter Eigentumsvorbehalt weiterzuveräußern. Unser Besteller hat  
 uns Name und Anschrift seines Abnehmers bei Weiterveräußerung anzugeben. 
4. Die Kaufpreisforderung des Bestellers gegen seinen Abnehmer für die von uns gelieferte  
 Ware wird hiermit und bereits jetzt in Höhe unserer offenen Forderungen an uns zur  
 Sicherheit abgetreten. Zur Einziehung dieser Forderung bleibt der Besteller auch nach der  
 Abtretung berechtigt. Unsere Befugnis zur Einziehung der Forderung bleibt unberührt. Wir  
 verpflichten uns jedoch, die Forderung erst dann selbst einzuziehen, wenn der Besteller  
 seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nicht nachkommt, in  
 Zahlungsverzug gerät oder aber Über sein Vermögen das Insolvenzverfahren etc. beantragt  
 wird, oder aber der Käufer seine Zahlungen einstellt. Ist dies der Fall, hat uns der Besteller  
 die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt zu geben und alle zum Einzug  

 erforderlichen Angaben zu machen sowie die dazugehörigen Unterlagen auszuhändigen  
 und seinem Schuldner die Abtretung offen zu legen. 
5. Der Eigentumsvorbehalt bleibt bestehen bis zur völligen Bezahlung der aus der  
 Geschäftsverbindung entstandenen Gesamtverbindlichkeiten und erstreckt sich auch auf  
 den anerkannten Saldo, soweit wir die Forderungen gegenüber der Besteller in laufende  
 Rechnung buchen. (Kontokorentvorbehalt) 
6. Kommt der Käufer mit der Zahlung in Verzug oder verstößt er gegen Verpflichtungen aus  
 vorgenannten Eigentumsvorbehalt, so können wir die gelieferte Ware herausverlangen,  
 ohne dass darin ein Rücktritt vom Vertrag liegt. 
7. Der Käufer ist nicht berechtigt, vor Erfüllung aller Zahlungsverpflichtungen uns gegenüber,  
 den Liefergegenstand an Dritte zu verpfänden oder zur Sicherung zu Übereignen. Im Falle  
 einer Pfändung durch Dritte sind wir von dieser unverzüglich zu benachrichtigen und sind  
 uns Namen und Anschrift des Dritten genau bekannt zu geben. 
8. Soweit der Wert des bestehenden Eigentumsvorbehalt bzw. der bestehenden Sicherheiten  
 unsere offenen Forderungen um mehr als 20� Übersteigt, sind wir auf Verlangen des  
 Bestellers bereit, entsprechende Sicherheiten nach freier Wahl freizugeben. 
9. Sobald der Besteller in Vermögensverfall gerät, zur Abgabe der eidesstattlichen Ver- 
 sicherung geladen wird oder die Eröffnung des Insolvenzverfahrens etc. beantragt wird,  
 können wir Sicherheit für unsere Leistung verlangen oder auf Vertragsabwicklung Zug um  
 Zug gegen Bezahlung bestehen. Ist der Besteller trotz entsprechender Aufforderung hierzu  
 nicht bereit, sind wir berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten und hat der Besteller die von  
 uns gelieferte Ware am Aufbewahrungsort herauszugeben ggf. nach erteilter gesetzlicher  
 Genehmigung durch den (vorläufigen) Insolvenzverwalter, entsprechend dem Wert uns- 
 erer noch offenen Forderungen. Außerdem sind wir berechtigt, die kosten er Rücknahme  
 und Verwertung gegenüber dem Besteller pauschal, ohne Nachweis in Höhe von 25� des  
 Verkaufspreises, zu verlangen, wobei der Nachweis höherer Kosten ebenso geführt werden  
 kann, wie vom Besteller der Nachweis niedriger Kosten  

X V .  T o l er a n ze n , M u s ter , So n d er a n f er tig u n g en , D r u c k f eh l er , M u s ter s c h u tz u n d  P a ten te 
1. Abweichungen in Maßen, Farbtönen, Inhalten, Gewichten, etc. die durch die Herstellung  
 bedingt sind, sind im Rahmen der handelsüblichen Toleranzen sowie nach den  
 Bestimmungen des Maß- und Gewichtgesetzes zulässig. 
2. Muster die einer Lieferung zugrunde gelegt werden, gelten als ungefähre Grundlage der  
 Lieferung und beinhalten keine Zusicherung probenmäßiger Eigenschaften, sofern nicht  
 ausdrücklich Zusicherung erfolgte. Für uns Übersandte Muster und Vorlagen etc. leisten wir  
 im Falle von Verlust, Beschädigungen oder Bruch keinen Ersatz. 
3. Mit technischen bnderungen unserer Produkte, die stets dem neuesten Stand der Technik  
 und Verwendbarkeit angepasst werden, ist der Käufer einverstanden, soweit sie ihm zumut- 
 bar sind. 
4. Bei Sonderanfertigungen nach Angaben, Zeichnungen oder Entwürfen des Käufers, trägt  
 dieser für die konstruktiv richtige Gestaltung, die praktische Eignung der gelieferten Teile,  
 die Ordnungsmäßigkeit in Bezug auf das Patent-, Gebrauchs- und Geschmacksmusterrecht  
 alleine die Verantwortung auch wenn er bei der Entwicklung von uns beraten wurde. Für alle  
 in diesem Zusammenhang entstehenden Folgen haften wir nicht. Der Käufer ist verpflichtet,  
 uns von allen Ansprüchen Dritter freizustellen. Werkzeuge, Einrichtung, Kokillen,  
 Schablonen, Modelle etc. die von uns für die Herstellung von Sonderanfertigungen angefer- 
 tigt wurden, bleiben stets unser Eigentum und werden auch dann nicht herausgegeben,  
 wenn vom Käufer ein Werkzeugkosten-Anteil bezahlt wurde. Diese Werkzeuge und Formen  
 werden ausschließlich für Lieferungen an den Käufer der Sonderanfertigung verwendet. 
5. Auskünfte, Angaben und technische Beratungen Über Anwendungs- und Ver- 
 arbeitungsmöglichkeiten unserer Produkte sind unverbindlich und erfolgen unter Ausschluss  
 jeglicher Haftung, es sei denn, dass unsererseits Zusicherung erfolgte, Vorsatz oder grobe  
 Fahrlässigkeit vorliegt. Die Regelungen unter

 Ziffer ;. (Sonstige Schadensersatzansprüche) gelten entsprechend.
6. Nachahmungen, auch Materialverfremdete, unserer Produkte, die gesetzlich geschützt  
 sind, werden gerichtlich verfolgt. 
7. Alle Maßangaben und Abbildungen in Katalogen sind unverbindlich und bedürfen unserer  
 schriftlichen Bestätigung. Für Druckfehler in Katalogen und Preislisten Übernehmen wir  
 keine Verantwortung.  

X V I .  E r f ü l l u n g s o r t, G er ic h ts s ta n d  u n d  R ec h tw a h l  
1. Der Firmensitz ist Erfüllungsort für alle vertraglichen Ansprüche, welche sich ausschließlich  
 nach deutschem Recht richten. 
2. Für alle sich aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten, auch bei Wechsel- und  
 Scheckforderungen, ist Gerichtsstand der Sitz unserer Firma. Wir sind jedoch auch berech- 
 tigt, am Hauptsitz des Auftraggebers zu klagen sowie alle weiteren in Betracht kommenden  
 Gerichtsstände in Anspruch zu nehmen. 
3. Sofern der Auftraggeber keinen inländischen allgemeinen Gerichtsstand hat oder nach  
 Vertragsabschluss seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort aus der  
 Bundesrepublik Deutschland verlegt oder dieser uns nicht bekannt ist, wird das für unseren  
 Firmensitz zuständige Gericht vereinbart.  

X V I I .  Sc h l u s s bes tim m u n g en  
1. Ist oder werden Bestimmungen vorstehender Bedingungen oder des abgeschlossenen  
 Vertrages ganz oder teilweise unwirksam, so wird hierdurch die Gültigkeit der Übrigen  
 Bestimmungen nicht berührt. Die Vertragsparteien sind in diesem Fall verpflichtet, eine  
 rechtwirksame Ersatzvereinbarung zu treffen, die dem am nächsten kommt, was die  
 Parteien gewollt haben oder nach dem Sinn und Zweck des Vertrages gewollt haben wür- 
 den, sofern sie diesen Punkt bedacht haben. 
2. Eine Abweichung von diesen Bedingungen, Katalogen, Preislisten, Angeboten und sons- 
 tigen Willenserklärungen, insbesondere Nebenabreden, ist nur wirksam, wenn sie von uns  
 schriftlich bestätigt sind.  

Z ඉඐඔඝඖඏඛඊඍඌඑඖඏඝඖඏඍඖ



318

GTC

I. Binding status of the terms and conditions and the contract:  
1. All business relations between Südmetall Beschläge GmbH and the purchasers, which  
 are commercial operators within the meaning of the German Commercial Code (HGB), legal  
 entities under public law or special funds under public law, shall be governed exclusively by  
 our terms and conditions set forth belowin their respective valid versions. Any other terms  
 and conditions with contrary effect in confirmations or other correspondence etc. shall be  
 waived, even if they are not expressly contradicted by us. Any terms with contrary effect  
 shall only legally binding if they are confirmed by us in writing.
2. Supplies outside Germany and Austria shall be governed by terms and conditions agreed  
 upon on a case-by-case basis. For export deliveries the conditions are stipulated individual- 
 ly. Pour des livraisons d� exportations les conditions individuellement accordqes sont  
 valables

I I .  O f f er  a n d  c o n c l u s io n  o f  c o n tr a c t 
1. The order shall only be considered accepted when it has been confirmed by us in writing�  
 until then our offer shall be considered as non-binding and subject to confirmation.  
 Additions, amendments or subsidiary agreements for the purpose of executing the contract -  
 whether agreed by telegram, telephone or verbally - also require our written confirmation to  
 be effective. Offers shall be given free of charge and shall remain valid and free for a rea 
 sonable period of time and when accepting the indicated quantities.
2. We shall retain all copyrights and property rights to the transferred documents, drawings  
 etc., and such items must not be made accessible to third parties without our express  
 consent. 
3. Representatives are authorised to receive orders, but not to confirm them.

I I I .  Sc o p e o f  d el iv er y  o bl ig a tio n s  a n d  d el iv er y  tim es  
1. Our written order confirmation shall be decisive in establishing the scope of the delivery. We  
 reserve the right to make changes to colour and structure that are conventional for the  
 industry and reasonable for the buyer. 
2. The purchaser alone shall be responsible for the implementation guidelines issued by it  
 and shall indemnify us from any adverse consequences and any breaches of copyrights  
 and other property rights, unless we have acted with intent or gross negligence. Our liabi- 
 lity for ordinary negligence is limited to the following clauses. We are not obligated to verify  
 whether the purchaser¶s implementation guidelines breach copyrights or other property  
 rights. 
3. Delivery times shall be adhered to where possible, but are always non-binding unless we  
 have expressly indicated that they are binding in writing. We are authorised to make partial  
 deliveries if this is conventional for the industry and reasonable. 
4. The adherence to binding delivery times is subject to the condition that all the agreed docu- 
 ments to be delivered by the purchaser are received on time as agreed, and that the agreed  
 terms of payment and other obligations on the part of the purchaser are adhered to. If these  
 conditions are not fulfilled on time, the delivery times shall be extended by the length of the  
 delay. This shall not apply if the contractor was responsible for the delay. 
5. If we default on delivery, in the event of loss the purchaser may - to the exclusion of addi- 
 tional compensation claims - request compensation of 0.5� of the delivery value for each  
 completed week of the delay, up to a maximum of 5� of the delivery value, if the material  
 obligations under the contract are breached by us as a result of ordinary negligence.  
 Otherwise we shall not be liable for ordinary negligence unless we have acted with intent or  
 gross negligence. In this case we shall be obligated to fully compensate the loss. 
6. All compensation claims from the purchaser due to a delivery delay or in lieu of performance  
 in excess of the aforementioned and following boundaries, are excluded. This shall not  
 apply if we have acted with intent or gross negligence. The purchaser may only withdraw  
 from the contract in accordance with statutory provisions if the delay was caused by us. The  
 statutory withdrawal right of the purchaser shall remain unaffected by this. There shall be  
 no changes to the burden of proof to the detriment of the purchaser. The purchaser is also  
 obligated to declare, after setting a reasonable deadline, whether it is withdrawing from the  
 contract due to a delay in delivery and/or requests compensation in lieu of performance or  
 insists on fulfilment. 
7. If we default on delivery due to force majeure e.g. war, mobilisation, insurrection or similar  
 events, e.g. strikes, lockouts or official prohibitions, the agreed delivery time shall be exten- 
 ded by the length of the delay without us being obliged to pay damages, except where we  
 are responsible for such losses. Should this delay render adherence to the contract unrea- 
 sonable, both parties shall be authorised to withdraw. 
8. Release orders must be placed at the latest 12 months from the date of the order confir- 
 mations. After expiration of this period, we shall be authorised to send the goods to the  
 buyer and invoice it for said goods, or to invoice the buyer for the materials stored by  
 us along with surcharges for costs and profit. If the purchaser fails to take the goods within  
 the applicable time limit, we may demand performance and compensation due to delayed  
 performance. In this case we must also set a reasonable deadline, with the threat that we  
 may withdraw from the contract after expiration of the deadline and that we may also request  
 compensation. 

I V .  O r d er  c h a n g es  
1. Deviations and alterations in the execution of the order are permitted if they are necessary  
 for technical reasons and are reasonable for the purchaser. 
2. Alterations made to orders prior to or after receipt of the order confirmation shall only be  
 considered if any additional costs are borne by the purchaser and if a sufficient extension of  
 the delivery time is agreed.

V .  T r a n s f er  o f  r is k , s h ip p in g  a n d  p a c k a g in g   
1. The determination of the shipping method is at our discretion unless agreed otherwise.  
 Shipping shall take place at the cost and risk of the purchaser even if our own vehicles are  
 used, which shall be possible in accordance with our reasonable judgement and without any  
 requirement to use the cheapest and most secure shipping method. Risk shall transfer to  
 the purchaser at the latest upon shipment of the goods or their selection and preparation. 
2. Additional costs for express or urgent shipments which are requested by the purchaser must  
 be borne by it, along with the packaging costs for all orders.  

V I .  R etu r n s
1. All returns must be properly packaged and sent “ex works´, whereby the transport risk  
 remains with the sender until the goods fall under our control. They require our express  
 consent. 
2. Goods that are cut to size, separate orders and custom-made products shall not be taken  
 back unless we give permission in recognition of a defect. 
3. If we are not at fault for the reason for the return, we shall be entitled to reduce the credit  
 as compensation by a flat rate amount of 15-25� depending on the nature and scope of  
 the returned goods and depending on the damages resulting to us in the course of events.  
 We reserve the right to assert further compensation claims. 
 The purchaser shall have a right to prove that no or only lower damages occurred.  
 

V I I .  P r ic es   
1. The respective price lists shall apply for all deliveries and services. The prices shall apply  
 net and ex works or ex warehouse, excluding packaging costs of at least ¼2.50 per delivery,  
 plus freight charges and VAT. Deliveries shall be made carriage paid in the event that the  
 net invoice value exceeds ¼175. 
2. Deliveries by forwarding agents: For pipe-shaped products (2 - 6 metres, bunches up to a  
 weight of approx. 80 kg) a flat rate of ¼30 shall be charged per bunch. Deliveries shall be  
 made carriage paid in the event that the net invoice value exceeds ¼750. 
3. If according to the contract delivery is to occur more than four months after the conclusion  
 of the contract, we shall be entitled invoice the purchaser for an increase of the list prices  
 between the conclusion of the contract and the delivery. The purchaser shall, however, have  
 the right to withdraw if the price increase exceeds the increase in the “cost of living index  
 for all private households in Germany´ (published by the Federal Statistics Office) in a  
 manner that is not insignificant in the period between the order and the delivery. 
4. If we cannot deliver due to operational disruptions or a shortage of material sourced by us  
 for which we are not at fault, we shall be entitled to withdraw, but must immediately inform  
 the purchaser of the non-availability of the delivery and reimburse any the consideration  
 paid immediately. 
5. If rebates or discounts are granted in individual cases, there shall be no legal claim to these  
 in other cases. This shall also apply for special and bulk discounts and special prices.

V I I I .  L ia bil ity  f o r  m a ter ia l  d ef ec ts  a n d  o bl ig a tio n  to  r etu r n  
1. The purchaser must immediately report any visible and non-visible material defects and  
 deviations to us in writing insofar as the provisions of �� 377, 378 HGB apply, upon condition  
 that the purchaser immediately inspect the goods upon delivery and immediately complain  
 in writing providing an exact description of all defects, whereby we must receive the comp 
 laint at the latest 2 weeks following the delivery. Hidden defects must be reported within  
 these deadlines, calculated from the day of discovery. If the purchaser does not immediately  
 provide any samples of the disputed goods on request, it shall lose its warranty rights in this  
 respect. 
2. In the event of legitimate defects, purchased items shall be either repaired free of charge  
 or redelivered at the discretion of the purchaser and subject to the following conditions, if a  
 material defect was present at the time of the transfer of risk and within the limitation period.  
 For material defects involving a service contract, this shall take place at our discretion. 
3. Claims relating to material defects shall fall time barred within one year. This shall not apply  
 if the law stipulates longer periods in �� 438, (1) No. 2 (buildings and items used for buil- 
 dings), in 479 (1) (recourse claims) and � 634 a (1) No. 2 (construction defects) of the  
 German Civil Code (BGB).  
4. First, we always have the right to subsequent performance (  repair or subsequent delivery)  
 if this does not require disproportionate expenditure. Otherwise, including if the subsequent  
 performance fails, the purchaser may withdraw from the contract or request a discount,  
 irrespective of any compensation claims. 
5. No defects claims may be brought in the event of entirely insignificant defects, deviations in  
 quality and usability impairments. 
6. Claims made by the purchaser related to the costs required for subsequent performance,  
 in particular transport, labour and material costs, shall be excluded, if said costs increase  
 because the object of delivery is subsequently transferred to a location other than a subsi- 
 diary of the purchaser, unless said transfer corresponds to its proper use. 
7. Recourse claims from the purchaser shall only exist against us if they exist between the  
 purchaser and its customers as part of the statutory defect claims. 
8. Otherwise Clause ; shall apply for compensation claims of the purchaser (Other compen- 
 sation claims). All additional existing claims or claims other than those under Clause VII from  
 the purchaser due to material defects against us, our statutory representatives and emplo- 
 yees or vicarious agents are excluded. 
9. We may retain payments from the purchaser in the event of legitimate defect complaints  
 to an extent that is reasonably proportionate to the defects. The purchaser may only retain  
 payments in the same proportion for defects recognised by us or if these are undisputed,  
 have been established with legal effect or are ready for decision. If an objection concerning  
 a defect is made by the purchaser without due cause, we shall be authorised to request  
 compensation for the expenses resulting for us.

I X .  I m p o s s ibil ity  a n d  c o n tr a c tu a l  a d j u s tm en ts   
1. If delivery is impossible, the purchaser may request compensation if we are responsible for  
 the impossibility. However, the purchaser¶s claims for damages shall be limited to 10� of  
 the value of the respective part of the delivery that cannot be appropriately used or sold due  
 to said impossibility of performance. This shall not apply, however, if we are liable due  
 to intent or gross negligence. The right of the purchaser to withdraw from the contract shall  
 remain unaffected and such action shall not entail any change to the burden of proof to the  
 detriment of the purchaser. 
2. If the impossibility is temporary, Clauses III.5 and 6 shall be applied accordingly. 
3. If unforeseeable events such as those under Clause III.7 significantly impact on our opera- 
 tion or the value or content of the delivery, the contract shall be adjusted appropriately if this  
 is reasonable. Otherwise, both parties shall be entitled to withdraw. Notice to this effect must  
 be given immediately following discovery of the extent of the event, even if an extension of  
 the delivery time had already been agreed to.
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X .  O th er  c o m p en s a tio n  c l a im s
1. Additional claims for compensation or the reimbursement of expenses from the purchaser,  
 regardless of the legal grounds, but in particular due to breaches of duty from the contract  
 or unlawful acts, are excluded unless they are permitted below. 
2. Compensation shall be paid if there is mandatory liability, such as in the case of intent, gross  
 negligence due to loss of life, personal injury or damage to health, according to the Product  
 Liability Act or due to a breach of material contractual obligations. The latter is, however,  
 limited to damages that are typically foreseeable in relation to the contract except in situa- 
 tions involving intent or gross negligent or liability due to loss of life, personal injury or  
 damage to health. This shall not be associated with any change to the burden of proof to  
 the detriment of the purchaser. 
3. If the purchaser is entitled to bring compensation claims, these shall expire following the  
 aforementioned time barring period for the defect claims indicated therein.
 

X I .  L eg a l  d ef ec ts , in d u s tr ia l  p r o p er ty  r ig h ts  a n d  c o p y r ig h ts  
1. We are only obligated to perform the delivery free from the aforementioned property rights in  
 the delivery country. If third parties assert justified claims against the purchaser due to a bre- 
 ach of the aforementioned property rights on the basis of deliveries to the purchaser perfor- 
 med by us and used according to the contract, we shall be liable with respect to the purcha- 
 ser as part of the aforementioned conditions as follows:  

1. At our discretion and cost, a right of use shall either be obtained for the delivery or  
 altered in such a way that property rights are not breached, or alternatively subsequent  
 delivery shall take place. If this is not possible or reasonable for us, the purchaser  
 shall be entitled to the statutory withdrawal or reduction rights. Obligations regarding  
 the payment of compensation shall be governed by the following clauses 
2. The above shall only apply if and to the extent to which the purchaser immediately  
 informs us in writing of the claims asserted by third parties, if it does not recognise a  
 breach itself and if all counter measures, such as settlement negotiations, are reser- 
 ved. If the purchaser stops using the delivery in order to mitigate damage or for other  
 important reasons, it must notify the third party that this does not constitute a recogni- 
 tion of an infringement. Otherwise, Clause III.2 shall apply. 

2. Any further claims from the purchaser due to a legal defect, including against our legal  
 representatives, vicarious agents and employees, are excluded. 

X I I .  P a y m en t ter m s  
1. Our invoices are payable within 14 days of receipt of the invoice with a 2� discount, or net  
 within 30 days of receipt of the invoice and without any discount. Invoices shall be rebuttably  
 presumed to have been received within 3 days of the invoice date. 
2. In the case of unknown buyers or doubts regarding creditworthiness, we shall be authorised  
 to deliver on the basis of advance payment or cash on delivery. 
3. Bills of exchange and cheques shall only be accepted as payment upon condition that they  
 are honoured upon cashing� the costs of discounting and collection shall be borne by the  
 purchaser. 
4. If the purchaser defaults on payment, we shall be entitled to charge default interest at 8�  
 above the respective base rate according to � 1 of the German Discount Transfer Law. If  
 the purchaser defaults on the payment of an invoice, we shall be entitled to claim immediate  
 payment also of other invoices. 

X I I I .  C o m p en s a tio n  a n d  r eten tio n   
 Offsetting with payments or the retention of these against any counterclaims from the  
 purchaser is excluded unless the counterclaims are recognised, undisputed, have been  
 established with legal effect or are ready for decision

X I V .  R eten tio n  o f  titl e 
1. For all our deliveries, we shall retain title over the goods delivered until payment in full of the  
 purchase price and all accessory claims, in particular until all bills of exchange and cheques  
 have been cleared. 
2. The purchaser is authorised to re-sell or process the goods in the ordinary course of busi- 
 ness, whereby the processing or remodelling shall in all cases be carried out on our behalf  
 and we shall acquire co-ownership of the new item which is processed with other items, or  
 in the event of indivisible combining or mixing, in proportion to the value of the object deli- 
 vered to the other processed items at the time of the processing. 
3. Any re-sale of the unprocessed or the processed goods, or goods which that been bound or  
 mixed with another item, may only be undertaken by the purchaser subject to retention of title.  
 The customer of our purchaser must also be obligated by it to re-sell the item on our behalf  
 under retention of title. Our purchaser must provide us with the name and address of its own  
 customer in the event of a re-sale. 
4. The claim to the purchase price of the purchaser against its customer for the goods deliver 
 ed by us is hereby assigned to us as security in the amount of our open claims. The purcha- 
 ser shall retain its authority to collect the claim even after assignment. Our authority to  
 collect the claim shall remain unaffected. We undertake, however, only to collect the claim  
 ourselves if the purchaser does not comply with its payment obligations from the proceeds  
 collected, if it defaults on payment or if insolvency proceedings etc. are instituted concerning  
 its assets or if the buyer ceases payment. Should this occur, the purchaser must inform us  
 of the assigned claims and the debtors and provide all the necessary information to collect  
 the claim along with the associated documents� it must also inform the debtor of the assig- 
 nment. 
5. The retention of title shall remain valid until payment in full of all liabilities pertaining to the  
 business relationship and shall extend to the recognised balance if we include the claims  
 against the purchaser in a current account. (Current account reservation) 
6. If the buyer defaults on payment or breaches the aforementioned retention of title obliga- 
 tions, we may demand the surrender of the goods delivered without thereby withdrawing  
 from the contract. 

7. The buyer is not authorised to pledge the delivery object to third parties or to assign it by way  
 of security before fulfilling all payment obligations with respect to us. In the event of seizure  
 by third parties, we must be immediately informed of this and the exact name and address  
 of the third party must be disclosed to us. 
8. If the value of the existing retention of title or the existing securities exceeds our outstanding  
 claims by more than 20�, we are prepared to release such securities at the discretion and  
 request of the purchaser. 
9. As soon as the purchaser falls into financial difficulty, if it is called upon by court to make  
 a declaration in lieu of an oath or if insolvency proceedings etc. are instituted against it,  
 we may request security for our payment or we may insist on an execution of the contract  
 against simultaneous payment. If, notwithstanding a request to that effect, the purchaser is  
 not prepared to do this, we shall be authorised to withdraw from the contract and the  
 purchaser must release the goods delivered by us at the location of storage, where neces 
 sary following legal authorisation by the (temporary) insolvency manager and according to  
 the value of our outstanding claims. In addition, we shall be authorised to charge the costs  
 of the redemption and recovery against the purchaser at a flat rate� this shall be 25� of the  
 purchase price if no proof is furnished. Any proof that is furnished may result gin increased  
 or reduced costs as proven by the purchaser.  
 

X V .  T o l er a n c es , s a m p l es , c u s to m -m a d e p r o d u c ts , p r in tin g  er r o r s , d es ig n  p r o tec tio n  a n d  
p a ten ts   

1. Discrepancies in terms of sizes, colour, content, weight etc. as a result of production are  
 permitted within the tolerances conventional for the industry as well as according to the  
 provisions of the Dimensions and Weight Act. 
2. Samples used as a basis for delivery shall be considered an approximate basis for this  
 delivery and do not constitute a promise of sample properties unless an express assurance  
 is made. We shall not pay any compensation for samples and templates etc. sent to us in  
 the event of loss, damage or breakage. 
3. The buyer agrees to technical changes to our products, which are continually adjusted in - 
 line with the state of the art and usability, if these are reasonable for it. 
4. In the case of custom-made products according to the buyer¶s instructions, drawings or  
 designs, it shall bear the sole responsibility for the correct constructional configuration, the  
 practical suitability of the parts delivered and the correctness with respect to patent, utility  
 model and design law, even if it has been advised by us during development. We shall not  
 be liable for any consequences arising in this respect. The buyer is obligated to indemnify  
 us from all third party claims. Tools, equipment, moulds, templates, models etc. which are  
 produced by us for the manufacture of custom-made products shall always remain our  
 property and shall not be released even if the buyer has paid a share of the costs. These  
 tools and moulds shall be used exclusively for deliveries to the buyer of the custom-made  
 product. 
5. Information, data and technical advice regarding application and processing possibilities for  
 our products is not binding and take place to the exclusion of any liability unless an assurance 
 was provided by us or in situations involving intent or gross negligence. The provisions under 
 
Clause ;. (Other compensation claims) shall apply accordingly.
6. Imitations, including material distortions, of our products which are legally protected shall be  
 prosecuted. 
7. All dimensions data and illustrations in catalogues are not binding and require our written  
 confirmation. We accept no responsibility for printing errors in catalogues and price lists
  

X V I .  P l a c e o f  f u l f il m en t, p l a c e o f  j u r is d ic tio n  a n d  c h o ic e o f  l a w   
1. The registered office of the company is the place of fulfilment for all contractual claims,  
 which are subject solely to German law. 
2. For all disputes resulting from the contractual relationship, including claims involving bills  
 of exchange and cheques, the place of jurisdiction is the registered office of our company.  
 We shall be entitled, however, to take legal action at the registered office of the client, as  
 well as any additional place of jurisdiction. 
3. If the client does not have a domestic place of jurisdiction, if it moves its domicile or place  
 of habitual residence outside of the Federal Republic of Germany following the conclusion  
 of the contract or if this is unknown to us, the competent court for our registered office shall  
 be agreed. 
 

X V I I .  F in a l  p r o v is io n s  
1. If the provisions of the above conditions or the contract concluded are or become wholly  
 or partially invalid, this shall not affect the validity of the remaining provisions. In this case  
 the contracting parties shall be obligated to implement a legally valid replacement agree- 
 ment which best approximates what the parties had intended or would have intended accor- 
 ding to the aim and purpose of the contract had they considered this point. 
2. Any deviation from these conditions, catalogues, price lists, offers and other declarations  
 of intent, in particular subsidiary agreements, shall only be valid if they are confirmed by us  
 in writing. 

Conditions
GTC
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